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Auktion
am

28. und 29. November 2014

    Freitag ab 11.30 Uhr Münzen
  ab 14.00 Uhr Einzellose
 Samstag ab 10.00 Uhr Sammlungen

in der Aula der Kaufmännischen Schule II,
Lothringerstr. 10

Wegen des zu erwartenden Andrangs sowie
des begrenzten Platzangebotes bitten wir alle Interessenten aus

   mit uns einen früheren Besichtigungstermin
  als den 24. November 2014 vereinbaren!☞

Besichtigung:
vom 13.11.14 bis 22.11.14

10.00 - 13.00 und 14.00 - 18.00 Uhr 
mit der Bitte um Terminvereinbarung

Montag 24.11.14 bis Freitag 28.11.14
von 9.00 - 13.00 und 14.00 - 19.00 Uhr

(Freitag Einzellose bis 13.00 Uhr)

Samstag 29.11.14
von 8.00 - 11.00 Uhr

in unseren Geschäftsräumen Lothringerstraße 13

55.

 Aachen und Umgebung
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Symbole und Abkürzungen

 s schön
 ss sehr schön
 vz vorzüglich

bfr bankfrisch, prägefrisch
st Stempelglanz
PP polierte Platte, Spiegelglanz

Münzen

Briefmarken
 **, postfr. postfrisch ohne Falz
 *, ungebr. ungebraucht mit Falz
 (*), OG, NG ungebraucht ohne Gummi
  bzw. nachgummiert
 #, gest., gebr. gestempelt
 ], Brfst. Briefstück
 [, Brf. Brief
  R.-Brief Einschreibebrief
  Mi Michelpreis
  rep. repariert
  Zf. Zahnfehler
  Mgl. Mängel
  gepr. geprüft

 Stpl. Stempel
 SSt. Sonderstempel
 ESSt. Ersttagssonderstempel
 MH Markenheftchen
 ZD Zusammendruck
 GA Ganzsache
 MK Maximumkarte
 AK Ansichtskarte
 FDC Ersttagsbrief
 ETB Ersttagsblatt
 WZ Wasserzeichen
 o. WZ ohne Wasserzeichen
 Slg. Sammlung
 kpl. komplett

typetypetype&typetype&&type&type
image
Ihr kompeten te r  Pa r tne r
i n  d e r  D r u c k v o r s t u f e
G r a f i k   ·   L i t h o   ·   P r o o f   ·   D r u c k

Küpper

Roland Küpper  ·  type & image
Bachstraße 22  ·  52066 Aachen
Tel.: 0241/4503916  ·  Mobil: 0172/7511745
info@tai-kuepper.de  ·  www.tai-kuepper.de
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Ort: ______________________________________________   Datum: ____________     Unterschrift: ____________________________

Auktions-Auftrag zur 55. Auktion
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Hiermit ermächtige ich die Firma AIX-PHILA Briefmarken GmbH für mich und meine Rechnung die unten aufgeführten Lose zu den mir bekannten 
und hiermit anerkannten „Allgemeinen Geschäftsbedingungen“ bis zur Höhe der nachstehenden Gebote zu kaufen. Werden die gebotenen 
Beträge nicht erreicht, wird interessewahrend entsprechend niedriger zugeschlagen. Die Provision für den Versteigerer beträgt 20 % 
des Zuschlagspreises. Dazu kommen eine Losgebühr von € 1,50 je Los und bei Versand die anfallenden Kosten für Porto und Versicherung. 
Alle Aufgelder unterliegen der gesetzlichen MWSt. von 19 %. Bei Versand in Drittländer (außerhalb der EU) bzw. in EU-Mitgliedsländer bei  
vorheriger Angabe der USt.-ID-Nr. entfällt die Umsatzsteuer.

Die Zusendung der gekauften Lose erfolgt gegen Vorauskasse. Sie können Ihren Kaufpreisantrag begrenzen, um möglichst viele Lose zu bieten, 
ohne Gefahr zu laufen, dass der von Ihnen vorgesehene Betrag nicht ausreicht.

Ich begrenze meinen Auftrag auf ca. € _________ + Aufgeld

Bitte ankreuzen: Aachen 
 Kaarst 

Selbstabholer

Versand  

AIX-Phila Briefmarken GmbH
Lothringerstraße 13
52062 Aachen

Kundennummer (über Ihrer Adresse):

Name:

Straße:

Ort:

Tel.:

Email:

LOS-Nr. Gebot Euro
ohne Aufgeld LOS-Nr. Gebot Euro

ohne Aufgeld LOS-Nr. Gebot Euro
ohne Aufgeld LOS-Nr. Gebot Euro

ohne Aufgeld
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 !
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Ort: ______________________________________________   Datum: ____________     Unterschrift: ____________________________
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LOS-Nr. Gebot Euro
ohne Aufgeld

LOS-Nr. Gebot Euro
ohne Aufgeld

LOS-Nr. Gebot Euro
ohne Aufgeld

LOS-Nr. Gebot Euro
ohne Aufgeld

LOS-Nr. Gebot Euro
ohne Aufgeld

LOS-Nr. Gebot Euro
ohne Aufgeld

LOS-Nr. Gebot Euro
ohne Aufgeld

LOS-Nr. Gebot Euro
ohne Aufgeld
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Ort: ______________________________________________   Datum: ____________     Unterschrift: ____________________________
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LOS-Nr. Gebot Euro
ohne Aufgeld

LOS-Nr. Gebot Euro
ohne Aufgeld

LOS-Nr. Gebot Euro
ohne Aufgeld

LOS-Nr. Gebot Euro
ohne Aufgeld

LOS-Nr. Gebot Euro
ohne Aufgeld

LOS-Nr. Gebot Euro
ohne Aufgeld

LOS-Nr. Gebot Euro
ohne Aufgeld

LOS-Nr. Gebot Euro
ohne Aufgeld

Wichtige Hinweise

1. Unsere Ausrufpreise sind so moderat angesetzt, dass wir Sie bitten, von Untergeboten Abstand zu nehmen.

2. Fehlende Qualitätsangaben bei Standardwerten nach 1900 bedeuten: Diese Marke, dieser Satz, dieser Block ist einwandfrei 
ohne Mängel, Manipulationen oder ähnliches. Etwaige Qualitätseinschränkungen werden angegeben. Bezeichnungen wie 
Pracht, Top usw. verwenden wir nur bei klassischen Marken.

3. Unsere Beschreibungen werden gewissenhaft vorgenommen. Die Beurteilung einer Marke ist natürlich immer subjektiv be-
einfl usst, so dass wir bei berechtigten Reklamationen auf Einzelmarken ein Rückgaberecht einräumen. Sollten Sie ein solches 
Stück einem Verbandsprüfer zur Begutachtung vorlegen, ist uns dies in jedem Fall unverzüglich mitzuteilen, damit sich die Re-
klamationsfrist verlängern kann. Zum Schutz versiegelte Marken sollten Sie nach Kauf und Erhalt der Plastikhülle entnehmen.

4. Sammlungen und Posten können aus verständlichen Gründen grundsätzlich nicht reklamiert werden. Wir bemühen uns, 
Ihnen im Vorfeld alle gewünschten Informationen telefonisch oder (in vertretbarem Rahmen) auch durch Fotokopien bzw. 
Scans zu übermitteln. Eine wirklich exakte Einschätzung  der oft sehr vielschichtigen Posten wird Ihnen aber natürlich nur 
durch eine persönliche Besichtigung gewährleistet.

5. Schriftliche Gebote werden von uns streng Interesse wahrend ausgeführt, d.h. Sie erhalten den Zuschlag eine Steigerungs-
stufe über dem zweithöchsten Gebot. Ein Beispiel: Sie bieten 200 €, Ihr direkter Gegenbieter 150 €, Sie erhalten den 
Zuschlag mit 155 €. 

6. Lose, die gegen GEBOT aufgerufen werden, beginnen mit 10 € und werden in den bekannten Stufen gesteigert. Auch 
hierbei gilt: Es wird Interesse wahrend zugeschlagen, d.h. Sie erhalten den Zuschlag -wie oben beschrieben- eine Stufe über 
dem zweithöchsten Gebot, unabhängig davon, wie hoch Sie auf dieses Los geboten haben.

7. Auch die nicht im Katalog abgebildeten Einzellose können größtenteils im Internet unter www.aixphila.de eingesehen 
werden.

8. Die komplette Ergebnisliste ist ab Montag nach der Auktion ebenfalls im Internet abrufbar. Natürlich geben wir Ihnen dann 
auch gerne telefonisch alle gewünschten Auskünfte über die Resultate.

9. Eine Rücklosliste erhalten alle, die schriftlich oder persönlich geboten haben unabhängig davon, ob ihre Gebote erfolgreich 
waren oder nicht. Der Rücklosverkauf beginnt am Montag nach einer Auktion (Besichtigung der Lose ab Dienstag) und 
endet am Schluss der darauf folgenden Woche. 

Important Information

1. As our starting prices are extremely moderate, we request you to refrain from underbidding for lots.

2. If no indication is made regarding the quality of standard material after 1900, it means that the stamp, set or block in ques-
tion is in perfect condition and has no fl aws, has not been manipulated etc. Possible defi ciencies in quality are indicated. We 
only use descriptions such as „Pracht“ („magnifi cent“), „Top“ etc. for classic stamps.

3. All our descriptions are carried out conscientiously. However, it is obvious that appraisal of a stamp is always infl uenced by 
subjective judgment. We are therefore prepared to grant a right of return for individual stamps in the case of justifi ed com-
plaints. Please let us know immediately if you have decided to give a stamp of this kind to an association examiner for an 
expert opinion. We can then lengthen the period for lodging complaints accordingly. Stamps which are sealed for protection 
should be removed from their plastic cover as soon as you have bought and received them.

4. We trust that you appreciate that we cannot as a rule accept complaints in the case of collections and mixed lots. We make 
every effort to provide you with all the information you require in advance of the auction, either by telephone or (within 
reason) by way of photocopies or scans. A truly precise assessment of mixed lots, which often contain a wide variety of 
material, is naturally only guaranteed if you view the items personally.

5. Written bids are always treated as maximums, i.e. the lot is knocked down to you for the amount which is one bidding stage 
above the second highest bid. For example: if you bid € 200 for a lot in writing and your direct counterbidder makes a bid 
of € 150, you will be awarded the lot for € 155. 

6. Lots which are called out at „Gebot“ have a starting price of € 10 and are auctioned in accordance with the standard bidding 
stages. The same also applies here: the lot is knocked down to you for the amount which refl ects your best interests, i.e. the 
amount which is one bidding stage above the second highest bid - as described above - irrespective of how high your bid was.

7. Most of the individual lots which are not pictured in the catalogue can be viewed on the Internet at www.aixphila.de.

8. The complete results list can also be found on the Internet on the Monday following the auction. Of course we are also 
happy to give you information regarding the results by telephone.

9. All customers who make bids in writing or in person receive a list of unsold lots, irrespective of whether their bids were 
successful or not. The sale of unsold lots begins on the Monday after the auction (viewing of these lots is possible on the 
Tuesday after the auction) and fi nishes at the end of the following week. 
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Münzen
Einzellose

Freitag, den 28. November 2014
ab 11.30 Uhr

MÜNZEN
DEUTSCHLAND BIS 1871 BAYERN

1852, Maximilian II. 2 Gulden1
J 83 s 30,-

DEUTSCHLAND BIS 1871 BRAUNSCHWEIG-WOLFENBÜTTEL
1748, 1750, Karl I. 2 Mariengroschen 
(2 Stück)

2

 ss-vz 30,-

DEUTSCHLAND BIS 1871 OSTFRIESLAND
1735, 1740, Karl Eduard 2 Mariengro-
schen sowie 1/12 Taler

3

 s-ss 40,-

DEUTSCHLAND BIS 1871 PREUSSEN
1732, Friedrich Wilhelm I. 1/48 Taler4

 ss-vz 30,-

1741, Friedrich II. 1/48 Taler (2 Stück)5
 s-vz 40,-

1743, 1746, Friedrich II. 1/48 Taler (2 Stück)6
 s-vz 30,-

1746/47, Friedrich II. 1/48 Taler (2 Stück)7
 s-vz 30,-

1747/48, Friedrich II. 1/48 Taler (2 Stück)8

 ss-vz 40,-

1749, Friedrich II. 1/48 Taler9

 ss-vz 50,-

1750, Friedrich II. 1/12 Taler A10

 s-ss 30,-

1752, Friedrich II. 1 Mariengroschen D11

 ss-vz 50,-

1752, Friedrich II. 1 Mariengroschen F12

 s-ss 50,-

1752, Friedrich II. 1/12 Taler A (Prägeschwächen)13
 s-ss 20,-

1752, Friedrich II. 1/12 Taler B14

 ss-vz 50,-
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Einzellose

MÜNZEN
1752, Friedrich II. 1/24 Taler A (2 Stück)15

 vz-st 50,-

1752, Friedrich II. 2 Mariengroschen F16

 ss-vz 60,-

1753, Friedrich II. 1 Mariengroschen D17

 ss-vz 50,-

1753, Friedrich II. 1/12 Taler A18

 s-ss 30,-

1753, Friedrich II. 1/12 Taler C19

 ss-vz 40,-

1753, Friedrich II. 1/24 Taler A (2 Stück)20

 vz-st 50,-

1753, Friedrich II. 1/24 Taler F21
 ss-vz 30,-

1753, Friedrich II. 1/24 Taler G22

 ss-vz 50,-

1753, Friedrich II. 1/24 Taler G23

 ss-vz 40,-

1753, Friedrich II. 1/48 Taler F24

 ss-vz 30,-

1754, Friedrich II. 1 Mariengroschen D (rauer Schrötling)25
 s-ss 30,-

1754, Friedrich II. 1/24 Taler C (rauer 
Schrötling)

26

 ss-vz 30,-

1755, Friedrich II. 1 Mariengroschen D27

 ss-vz 40,-

1755, Friedrich II. 1/24 Taler A (2 
Stück, dabei eine Münze mit kl. 
Schrötlingsfehler)

28

 ss-vz 50,-

1755, Friedrich II. 1/24 Taler F29

 ss-vz 40,-

1756, Friedrich II. 1/24 Taler A30

 ss-vz 30,-

1756, Friedrich II. 1/24 Taler F31
 ss-vz 30,-

1756, Friedrich II. 1/24 Taler F (mit 
Sternchen)

32

 ss-vz 50,-

1756, Friedrich II. 1/24 Taler F 
(Überprägung)

33

 ss-vz 50,-

1756, Friedrich II. 1/48 Taler A34

 ss-vz 40,-

1757, Friedrich II. 1/24 Taler A35

 ss-vz 30,-

DEUTSCHLAND BIS 1871 SACHSEN
1752, Friedrich August II. 1/24 Taler 
(Walzenprägung)

36

 vz-st 50,-
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Einzellose

MÜNZEN
1754, Friedrich August II. 1/24 Taler37

 ss-vz 40,-

1755, Friedrich August II. 1/48 Taler38

 ss-vz 30,-

1756, Friedrich August II. 1/24 Taler (2 
Stück mit kleinen Randfehlern)

39

 ss-vz 50,-

1756, Friedrich August II. 1/48 Taler40

 ss-vz 30,-

1756, Friedrich August II. 1/48 Taler41

 ss-vz 30,-

DEUTSCHLAND AB 1871 ANHALT
1914, Friedrich II. und Marie 3 Mark (kl. Randunebenheiten)42
J 24  30,-

DEUTSCHLAND AB 1871 BADEN
1907, Friedrich 2 Mark43

J 32 ss-vz 30,-

DEUTSCHLAND AB 1871 BAYERN
1911, Luitpold 5 Mark D (kl. Randdelle)44
J 50 ss-vz 70,-

DEUTSCHLAND AB 1871 MECKLENBURG-SCHWERIN
1904, Hochzeit Friedrich Franz und Alexandra 5 Mark (kl. Randschlag)45

J 87 ss-vz 100,-

1915, Jahrhundertfeier 5 Mark (kl. Randdellen)46

J 89 ss-vz 300,-

DEUTSCHLAND AB 1871 PREUSSEN
1888, Wilhelm II. 2 Mark47

J 100 s-ss 100,-

1915, Mansfeld 3 Mark48

J 115 ss-vz 500,-

DEUTSCHLAND AB 1871 SACHSEN-MEININGEN
1901, Georg II. 5 Mark49

J 150 s-ss 100,-

1902, Georg II. 2 Mark50

J 151 b ss-vz 100,-

1908, Georg II. 5 Mark (Randdelle)51

J 153 b s-ss 100,-

1915, Georg II. 2 Mark52

J 154 ss-vz 100,-
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Einzellose

MÜNZEN
DEUTSCHLAND AB 1871 SACHSEN-WEIMAR-EISENACH

1910, Wilhelm Ernst und Feodora 3 Mark (kl. Randunebenheiten)53

J 162 ss-vz 50,-

DEUTSCHLAND WEIMAR
1925, Rheinland 3 Mark alle Buchstaben54
J 321 (6) ss-vz 200,-

1932, Eichbaum 5 Mark D55

J 331 ss-vz 70,-

1929, Lessing 3 Mark alle Buchstaben56
J 335 (6) ss-vz 200,-

1929, Verfassung 3 Mark alle Buchstaben57
J 340 (6) ss-vz 200,-

1929, Verfassung 5 Mark J58

J 341 ss-vz 70,-

1930, Zeppelin 3 Mark alle Buchstaben59
J 342 (6) ss-vz 300,-

1930, Walther v. d. Vogelweide 3 Mark alle Buchstaben60
J 344 (6) ss-vz 300,-

1930, Rheinstrom 3 Mark alle Buchstaben61
J 345 (6) ss-vz 250,-

1931, Stein 3 Mark A62

J 348 ss-vz 70,-

1932, Goethe 3 Mark alle Buchstaben63
J 350 (6) ss-vz 400,-

DEUTSCHLAND DDR
1979, KMS in Originalverpackung64
 st 40,-

1980, KMS in Originalverpackung65
 st 50,-

1981, KMS in Originalverpackung66
 bfr 50,-

1982, KMS in Originalverpackung67
 PP 150,-

1982, KMS in Originalverpackung68
 st 50,-

1983, KMS in Originalverpackung69
 PP 200,-

1983, KMS in Originalverpackung70
 st 100,-

1984, KMS in Originalverpackung71
 PP 100,-

1984, KMS in Originalverpackung72
 st 100,-

1985, KMS in Originalverpackung73
 PP 100,-

1985, KMS in Originalverpackung74
 st 60,-

1986, KMS in Originalverpackung75
 PP 100,-

1986, KMS in Originalverpackung76
 st 100,-

1987, KMS in Originalverpackung77
 PP 100,-

1987, KMS in Originalverpackung78
 st 50,-

1988, KMS in Originalverpackung79
 PP 100,-

1988, KMS in Originalverpackung (Ecke leicht beschädigt)80
 st 30,-

1989, KMS in Originalverpackung81
 PP 100,-

1989, KMS in Originalverpackung82
 st 50,-

1990, KMS in Originalverpackung83
 st 100,-

1966, Schinkel 10 Mark84

J 1517 vz-st 100,-

1966, Leibniz 20 Mark85

J 1518 vz-st 100,-

1969, Goethe 20 Mark86
J 1525 vz-st 50,-
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Einzellose

MÜNZEN
1983, Wartburg 5 Mark87

J 1586 vz-st 200,-

1983, Luther 20 Mark88

J 1591 vz-st 200,-

1983, Luther 20 Mark89

J 1591 vz-st 200,-

1986, Gebrüder Grimm 20 Mark90

J 1607 vz-st 150,-

1987, Stadtsiegel 20 Mark91

J 1617 vz-st 150,-

DEUTSCHLAND BUNDESREPUBLIK
2009, Leichtathletik-WM 10 Euro alle Buchstaben, 2 Serien92
 st-PP 200,-

2011, Ski-WM alle Buchstaben93
 PP 80,-

2012, Deutscher Wald "Fichte" 3x94
 st 300,-

2012, Deutscher Wald "Kiefer" 3x95
 st 300,-

1967, KMS G mit 2 Pf magnetisch einzeln verpackt (teilweise angelaufen)96
J 381 a PP 200,-

1967, KMS G mit 2 Pf magnetisch einzeln verpackt (teilweise angelaufen)97
J 381 a PP 200,-

1971, Kursmünze 2 Pfennig G, Verprägung (kl. Kratzer)98
J 381 a s-ss Gebot

1952, Germanisches Museum 5 Mark99

J 388 ss-vz 250,-

1952, Germanisches Museum 5 Mark100

J 388 ss-vz 250,-

1955, Schiller 5 Mark101

J 389 ss-vz 170,-

1955, Markgraf von Baden 5 Mark102

J 390 ss-vz 150,-

1955, Markgraf von Baden 5 Mark (kl. Randunebenheiten)103

J 390 ss-vz 150,-

1957, Eichendorff 5 Mark104

J 391 ss-vz 150,-

EUROPA BELGIEN
2007, 50 Jahre röm. Verträge 2 Euro im Originaletui105
 PP Gebot

EUROPA MONACO
2010, Albert II. 2 Euro im Originaletui106
 PP 50,-

2010, Albert II. 2 Euro im Originaletui107
 PP 50,-

2011, Fürstenhochzeit 10 Euro im Originaletui108
 PP 100,-

2011, Fürstenhochzeit 2 Euro im Originaletui109
 bfr 50,-

2012, Honoré II. 10 Euro im Originaletui110
 PP 50,-
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Einzellose

MÜNZEN
2014, KMS im Originalfolder (brillant uncirculated)111
  150,-

EUROPA RUSSLAND
1882, Doppeladler 5 Rubel (kl. Brust-
bild mit abfl iegenden Bändern), kl. 
Randfehler

112

 s-ss 200,-

1977, Olympische Spiele 150 Rubel Platin im Originaletui113

 bfr 500,-

1979, Tscherwonez 10 Rubel114
 ss-vz 200,-

EUROPA SCHWEIZ
1947, Helvetia 20 Fr115
 ss-vz 150,-

EUROPA VATIKAN
2003, KMS incl. Silbermedaille im Originaletui116
 PP 100,-

2004, KMS incl. Silbermedaille im Originaletui117
 PP 100,-

2005, KMS incl. Silbermedaille im Originaletui118
 PP 100,-

2006, KMS incl. Silbermedaille im Originaletui119
 PP 100,-

2006, KMS incl. Silbermedaille im Originaletui120
 PP 100,-

2006, Papst Benedikt XVI. 50 Euro121

 PP 500,-

2007, KMS incl. Silbermedaille im Originaletui122
 PP 100,-

2008, KMS incl. Silbermedaille im Originaletui123
 PP 100,-

2010, KMS incl. Silbermedaille im Originaletui124
 PP 100,-

2012, KMS incl. 20 Euro Silbermünze im Originaletui125
 PP 100,-

ÜBERSEE CHINA, VOLKSREPUBLIK
1979, Jahr des Kindes 450 Yuan 
im Originaletui mit Zertifi kat

126

 PP 800,-

1988, Olympische Winterspiele 5 Yuan127
 bfr 100,-

1989, Panda 50 Yuan128
 bfr 200,-
1991, Panda 50 Yuan129
 bfr 250,-
1992, Olympische Spiele 50 Yuan130
 bfr 150,-

ÜBERSEE IRAN
1975, Reza Pahlewi 1/2 P131
 ss-vz 100,-

ÜBERSEE KANADA
1989, Maple Leaf, Holzkassette mit je einer Münze aus Silber, Gold und 
Platin

132

 PP 150,-

ÜBERSEE SÜDAFRIKA
1962, Jan van Riebeeck 2 Rand133
 ss-vz 200,-

GELDSCHEINE
EUROPA ALBANIEN

1957, Serie 10, 50, 100, 500 und 1000 Lek kassenfrisch (Pick 28/32 a)134
  30,-

MEDAILLEN
AACHEN 

Abguss des sog. jüngeren Karlssiegels als Medaille für "25 Jahre treue 
Dienste"

135

 vz Gebot
Silberne "ERKENS-Medaille 1. Preis Polytechnische Schule gegr. 1870" in 
schwerem Metallrahmen

136

  Gebot

DEUTSCHLAND 
1967, Insel Baltrum, Fremdenverkehrs-Goldmedaille137
 st 200,-

ÜBERSEE CHINA-VOLKSREPUBLIK
1993, Panda 1 Unze Silber (Ausstellung München)138
 bfr 100,-

Wegen des zu erwartenden Andrangs 
sowie des begrenzten Platzangebotes 

bitten wir alle Interessenten aus

 Aachen und Umgebung
mit uns einen früheren Besichtigungstermin

  als den 24.11.2014 zu vereinbaren!
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Münzen
Sammlungen, Lots, Nachlässe
Freitag, den 28. November 2014

im Anschluss an die Münzeinzellose

MÜNZEN
DEUTSCHLAND ALLGEMEIN 

Münzkoffer mit einem hochwertigen Bestand Kaiserzeit bis Bundesrepublik140
 s-ss-vz 500,-

Sammlung Kaiserzeit bis Bundesrepublik mit einigen besseren Stücken 1 Pf 
bis 10 DM aus 1874/1982 im Album

141

 s-ss-vz 250,-

Reichhaltige Sammlung aus 1875/1996 in 6 Alben142
 s-ss-vz 200,-

2 Alben mit einer Fülle an besseren qualitativ unterschiedlichen Münzen 
aus 1602/1938

143

 s-ss 200,-

Album mit Dutzenden von meist älteren Klein- und Kursmünzen, dabei 
auch Medaille "Gold gab ich zur Wehr…" sowie etwas Ausland

144

 s-ss-vz 120,-

Lot von 8 besseren Münzen aus 1784/1955 mit u.a. Brabant (Silbertaler), 
Saar, Westfalen usw.

145

 s-ss-vz 100,-

DEUTSCHLAND KAISERZEIT
Kassette mit mehr als 60 Silbermünzen (2 bis 5 Mark) Baden bis 
Württemberg

146

 s-ss-vz 1000,-

Lot mit 4 Goldmünzen (10 und 3x 20 Mark) aus 1878/1913147
 s-ss 700,-

Album mit mehr als 300 Kleinmünzen 1 bis 10 Pf aus 1871/1919148
 s-ss Gebot

DEUTSCHLAND BIS 1945 
Partie von 13 Münzen 50 Pf bis 5 Mark aus 1874/1939149
 s-ss 200,-

Kleines Lot mit 3 Mark Preussen, 50 Mio Mark Westfalen und Weimar 5 
Mark Zeppelin D

150

 s-ss-vz 150,-

DEUTSCHLAND WEIMAR
Lot von 7 Kursmünzen 3 Mark (1924 A-J und 1925 D, Jäger-Nr. 312)151
 ss-vz 300,-

DEUTSCHLAND DEUTSCHES REICH
Album mit mehr als 400 Klein- und Kursmünzen aus 1874/1943152
 s-ss-vz Gebot

DEUTSCHLAND DDR
Album mit mehr als 50 Gedenkmünzen 5 bis 20 Mark153
 ss-vz-st 450,-

Kleine Sammlung Gedenkmünzen 5 bis 20 Mark aus 1969/90 im Album154
 vz-st 200,-

Kassette mit mehr als 100 Münzen 5, 10 und 20 Mark alle in "Neusilber"155
 s-ss-vz 100,-

DEUTSCHLAND BUNDESREPUBLIK
Umfangreicher Nachlass Sondermünzen zu 5 und 10 DM bzw. 10 €uro aus 
1964/2013

156

 ss-vz-st 3500,-

Komplette Sammlung Gedenkmünzen zu 5 DM in einer Kassette, dazu noch 
2 Stück "Goldmark" von 2001

157

 vz-bfr 1300,-

158

159

Album mit kpl. Sammlung Gedenkmünzen German. Museum bis Fichte, 
5 DM Kursmünzen 1951/74, 2 Mark Ähren (alle Buchstaben) sowie 50 Pf 
Bank Deutscher Länder 1950

 s-ss-vz 1200,-

Umfangreicher Bestand Numisblätter, KMS, Gedenkmünzensätze und -sets 
aus 1998/2010

 st-PP 1000,-

Sammlung KMS 1974/2013 mit allen Buchstaben komplett in 7 Alben160
 st 800,-

Partie moderner Gedenkmünzensätze sowie 2 € Sondermünzen aus 
2002/13 im Münzkoffer

161

 bfr-st-PP 800,-

Zusammenstellung der ersten Gedenkmünzen Germanisches Museum bis 
Fichte

162

 ss-vz 700,-

Zusammenstellung der ersten Gedenkmünzen Germanisches Museum bis 
Fichte

163

 ss-vz 700,-

Zusammenstellung der ersten Gedenkmünzen Germanisches Museum bis 
Fichte

164

 ss-vz 700,-

Karton mit Sondermünzen zu 5 und 10 DM aus 1969 bis 2001165
 ss-vz-st-PP 500,-

Reichhaltiger Bestand Münzen, Gedenkprägungen und KMS aus 1951/2006166
 ss-vz 500,-

Sammlung von 147 Kursmünzen zu 5 DM aus 1951/74 incl. 1958 J167
 s-ss 500,-
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Nachlässe - Sammlungen - Lots

MÜNZEN
Komplette Sammlung Gedenkmünzen 5 und 10 DM aus 1974/2001 in 2 
Alben (ab 1997 alle Buchstaben)

168

 PP 500,-
Kassette mit 4 Goldmünzen "Deutscher Wald" (Buche, 2x Fichte und Kiefer)169

 st 400,-
Partie Gedenkmünzen zu 5 und 10 DM bzw.10 € aus 1972/2012170
 ss-vz 350,-
Partie Sondermünzen zu 5 und 10 DM in 2 kl. Alben, dazu noch etwas 
Kaiserzeit

171

 s-ss-vz 350,-
Partie von 29 KMS aus 1990/95 alle Buchstaben komplett172
 PP 300,-
Lot von 3 Gedenkmünzensets zu je 10 € mit Goldmedaillen aus 2007/11 
in Originaletuis

173

 st-PP 300,-
Sammlung Kursmünzen 5 DM 1951/74 ohne 1958 J komplett174
 s-ss-vz 250,-
Kassette mit 4 kompletten Serien zu je 10 Euro Fußball WM 2006175
 st-PP 230,-
Münzkoffer mit mehr als 60 KMS aus 1974/2007176
 st-PP 150,-
Kleines Lot 50 Pfennigstücke mit 1950 Bank Deutscher Länder G (ss) sowie 
1995 G+F in PP (ausgepackt)

177

  100,-
Schachtel mit diversen Münz- und Kursmünzsätzen aus 2008/12178
 bfr-st-PP 100,-

EUROPA BELGIEN
Lot mit 10 Goldmünzen zu je 20 Fr aus 1875/78179
 s-ss-vz 1300,-
Lot mit 10 Goldmünzen zu je 20 Fr aus 1874/78180
 s-ss-vz 1300,-
Lot mit 10 Goldmünzen zu je 20 Fr aus 1868/78181
 s-ss-vz 1300,-
Lot mit 10 Goldmünzen zu je 20 Fr aus 1867/78182
 s-ss-vz 1300,-

EUROPA FINNLAND
Blister mit erstem Euro-KMS, der ersten Gedenkmünze zu 2 €  sowie einer 
Silbermedaille

183

 bfr-PP 50,-

EUROPA FRANKREICH

184 Lot mit 3 Goldmünzen aus 1864/1907: 5 Fr (1x) und 20 Fr (2x)

 s-ss-vz 300,-
Partie Münzen zu 1 bis 100 Fr aus 1975/86185
 ss-vz-st-PP 200,-

EUROPA GROSSBRITANNIEN
Lot mit 10 Goldmünzen zu je 1 Pfund aus 1876/1965186
 s-ss-vz 1400,-
Lot mit 10 Goldmünzen zu je 1 Pfund aus 1902/64187
 s-ss-vz 1400,-
Lot mit 10 Goldmünzen zu je 1 Pfund aus 1884/1965188
 s-ss-vz 1400,-
Lot mit 10 Goldmünzen zu je 1 Pfund aus 1892/1964189
 s-ss-vz 1400,-
Lot mit 10 Goldmünzen zu je 1 Pfund aus 1911/27190
 s-ss-vz 1400,-
Lot mit 10 Goldmünzen zu je 1 Pfund aus 1891/1965191
 s-ss-vz 1400,-

Lot mit 6 Goldmünzen (2x 1/2 und 4x 1 Sov.) aus 1907/74192
 ss-vz 800,-

EUROPA LETTLAND
Lot von 5 Silbermünzen aus 1929/31193
 s-ss 50,-

EUROPA LUXEMBURG
Partie moderner Silbermünzen aus 1994/2002194
 st-PP 100,-

EUROPA NIEDERLANDE
Lot mit 10 Goldmünzen zu je 10 Gulden aus 1880/1917195
 s-ss-vz 1400,-

Lot mit 10 Goldmünzen zu je 10 Gulden aus 1912/17196
 s-ss-vz 1400,-

Kleines Lot mit 2 originalverpackten Goldmünzen: 300 Jahre Golddukat 
(1986) sowie 10 Euro de Ruyter von 2007

197

 st-PP 200,-

EUROPA NORWEGEN
Album mit mehr als 250 Kurs- und Kleinmünzen198
 ss-vz-bfr Gebot

EUROPA ÖSTERREICH
Umfangreiche Sammlung vorwiegend Gedenkmünzen 2 bis 500 Schilling 
incl. Grinzinggulden sowie 3 Goldmünzen (1/10, 1/4 Unzen, Babenberger 
1000 Schilling) in diversen Kassetten und Etuis

199

 vz-st-PP 3000,-

Lot mit 8 Goldmünzen zu 500 bzw. 1000 Schilling aus 1976/96200
 st 2000,-

Reichhaltiger Bestand Sondermünzen bis 500 Schilling bzw. 20 € sowie 
einige KMS aus 1955/2004

201

 ss-vz-st-PP 700,-

Sammlung von mehr als 100 Silbermünzen 10 bis 500 Schilling aus 1959/81 
sowie einige KMS

202

 ss-vz-st-PP 600,-

Münzbox mit einer reichhaltigen Sammlung überwiegend Gedenkmünzen 
aus 1861/1971

203

 s-ss-vz-st-PP 400,-

Album mit Kurs- und Gedenkmünzen aus 1851/1988204
 s-ss-vz 200,-

Schachtel mit diversen modernen Münzen (meist Silber)205
 ss-vz-st-PP 200,-

EUROPA POLEN
Kassette mit 20 Münzen und Medaillen häufi g mit Papstmotiven206
 vz-st-PP Gebot

EUROPA RUSSLAND
Partie von 21 Goldmünzen (5 und 10 Rubel) aus 1897/1911207
 s-ss-vz 3500,-

Lot von 6 Goldmünzen 10 Rubel "Tscherwonez" aus 1976/79208
 ss-vz 1200,-

Lot von 5 Goldmünzen 10 Rubel "Tscherwonez" aus 1975/79209
 ss-vz 1000,-

Lot von 5 Goldmünzen 10 Rubel "Tscherwonez" aus 1976210
 ss-vz 1000,-

Kassette mit 50 Münzen 1 bis 10 Rubel aus 1980/91211
 vz-st-PP 250,-

EUROPA SCHWEIZ
Lot mit 10 Goldmünzen zu je 20 Franken aus 1913/47212
 s-ss-vz 1300,-
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Nachlässe - Sammlungen - Lots

MÜNZEN
OSTEUROPA 

Reichhaltige Sammlung vorwiegend Sondermünzen verschiedener Länder213
 s-ss-vz-st-PP 300,-

EUROPA ALLGEMEIN 
Album mit einer Fülle an Silbermünzen verschiedener Länder alt+neu 
sowie 5 Goldmedaillen

214

 ss-vz-st 1000,-

Sammlung von mehr als 120 Euro-KMS sowie einige Starterkits aus 2002/11215
 vz-st 700,-

Münzkoffer mit mehr als 60 Euro-KMS verschiedener Länder aus 1999/2003 
in Originalverpackungen

216

 bfr 500,-

Diverse Euro-Gedenkmünzen verschiedener Länder aus 2002/11217
 st-PP 400,-

Sammlung von mehreren hundert Münzen zu 2 Euro verschiedener Länder 
in 2 Münzkoffern

218

 s-ss-vz 400,-

Partie Euro-KMS aus San Marino und Vatikan sowie ein Zweieurostück von 
2010 aus Monako

219

 bfr-PP 300,-

Schuhkarton mit 48 KMS Deutschland und Österreich aus 1974/86220
 st-PP 250,-

Partie moderner Münzen und KMS verschiedener Länder im Karton221
 ss-vz 200,-

Partie diverser moderner Münzen und KMS aus verschiedenen Ländern222
 bfr 200,-

Zigarrenkiste mit diversen Münzen verschiedener Länder alt+neu223
 s-ss-vz-st-PP 100,-

Nachlass vorwiegend modernerer Münzen verschiedener Länder in 9 Alben224
 s-ss-vz 100,-

Reichhaltige Partie KMS verschiedener Länder aus 1997/2002225
 ss-vz-st 100,-

Kleines Lot Zweieuromünzen aus Belgien, Luxemburg und Monako 2001/10226
 bfr-PP 50,-

ÜBERSEE CHINA
Kästchen mit mehr als 100 Münzen aus 1911/40227
 s-ss-vz 300,-

ÜBERSEE CHINA, VOLKSREPUBLIK
Kassette mit 10 Sätzen zu je 4 Silbermünzen 5 Yuan aus 1984/93228
 PP 800,-

Kassette mit 27 Silbermünzen zu 5 und 10 Yuan aus 1983/99229
 PP 800,-

Kl. Lot mit 6 Goldmünzen "Panda" (1/10 und 1/20 Unzen) aus 1983/2010230
 bfr 700,-

Kassette mit 23 Silbermünzen zu je 10 Yuan aus 1996/99231
 PP 600,-

Partie von 15 Silbermünzen zu 10 Yuan aus 2002/08 in Schmucketuis232
 PP 600,-

Kassette mit 23 Silbermünzen 5 und 10 Yuan aus 1994/99233
 PP 500,-

Kassette mit 19 Silbermünzen 10 Yuan aus 2000/08234
 PP 500,-

Kassette mit 24 Silbermünzen zu 3, 5 und 10 Yuan aus 1992/97235
 PP 400,-

Kassette mit 16 Silbermünzen zu 10 Yuan "Persönlichkeiten" aus 1990/94236
 PP 300,-

ÜBERSEE KANADA
Partie von 39 Silberunzenstücken aus 1997/98 plus zwei weitere aus den 
USA

237

 bfr 400,-

ÜBERSEE VEREINIGTE STAATEN
Lot mit 6 Goldmünzen zu 20 Dollar Liberty-Kopf aus 1879/1904238
 s-ss-vz 4000,-
Lot mit 6 Goldmünzen zu 20 Dollar Liberty-Kopf aus 1879/95239
 s-ss-vz 4000,-
Lot mit 4 Goldmünzen Indianer-Kopf zu je 5 und 10 Dollar aus 1911/26240

 s-ss-vz 1200,-
Lot mit 4 Goldmünzen Liberty-Kopf zu je 5 und 10 Dollar aus 1886/98241
 s-ss-vz 1000,-
Lot mit u.a. 2 Goldmünzen zu je 5 Dollar aus 1971/2007242
 ss-vz-st 200,-

ÜBERSEE ALLGEMEIN 
Kleine Partie mit 3 Goldmünzen von den Bahamas und den Jungferninseln 
aus 1974/80

243

 PP 400,-
Schachtel mit einer kanadischen und zwei schweren panamesischen 
Silbermünzen

244

 ss-vz-st 150,-

ALLE WELT 
Lot mit 4 Goldmünzen: Bundesrepublik Dessau 100 €, Österreich 2000 
Jahre Christentum, sowie RSA 1 und 2 Rand

245

 bfr 800,-
Nachlass mit einer Fülle an Kurs-, Klein- und Sondermünzen, dabei auch 
KMS, eine FAO-Sammlung, Olympische Spiele Moskau uvm.

246

 ss-vz-st-PP 800,-
Kleiner Nachlass mit Münzen, Medaillen (teils aus Gold) sowie einem Silbe-
retui und einer goldenen Brille

247

  500,-
Sammlung von vorwiegend Silbermünzen verschiedener Länder aus 
1876/1990 mit Schwerpunkt dt. Kaiserzeit im Münzkoffer

248

 s-ss-vz 400,-
Nachlass mit einer Fülle an überwiegend moderneren Münzen aus aller 
Herren Länder

249

 ss-vz-st-PP 300,-
Nachlass mit vorwiegend deutschen Münzen, dabei auch einige Silber-
stücke aus der Kaiserzeit, Weimar u.ä.

250

 s-ss-vz 300,-
Reichhaltige Sammlung Klein-, Kurs- und Silbermünzen verschiedener 
Länder aus den letzten hundert Jahren in 5 Alben

251

 s-ss-vz 200,-
Schublade mit Dutzenden von teils besseren Münzen verschiedener Länder 
aus dem 17. bis 20 Jh.

252

 s-ss-vz 200,-
Schachtel mit modernen Münzen und Medaillen aus verschiedenen Ländern253
 st-PP 200,-
Lot mit 4 schweren Silbermünzen (450 g) aus versch. Ländern aus 1974/86254
 PP 200,-
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Nachlässe - Sammlungen - Lots

MÜNZEN
Nachlass mit Münzen, Medaillen, KMS aber auch Uhren und Orden im 
großen Karton

255

 s-ss-vz 100,-

6 KMS verschiedener Länder aus 1967/80256
 st-PP 100,-

Kleine Sammlung von 13 Farb-Silbermünzen verschiedener Länder aus 
1994/2001

257

 PP 100,-

Karton mit einer großen Menge an Klein- und Kursmünzen verschiedener 
Länder lose und in Alben

258

 s-ss-vz 100,-

4 Kassetten "Münzsätze aller Nationen" (ca. 120 Stück)259
 bfr 100,-

Album mit einem Potpourri von Münzen ab der Antike bis in die Neuzeit260
 s-ss-vz 100,-

Karton mit einer großen Menge von teils besseren Münzen 17. bis 20. Jh. 
aus diversen Ländern

261

 s-ss-vz 100,-

Sammlung von mehr als 800 Kurs- und Kleinmünzen alt+neu aus verschie-
denen Ländern mit Schwerpunkt Deutsches Reich in 5 Alben

262

 s-ss-vz Gebot

Umfangreicher Nachlass von mehreren Kilogrammg Kurs- und Kleinmün-
zen diverser Länder lose und in Alben

263

  Gebot

MOTIVE F.A.O.
Album mit 130 Kurs- und Kleinmünzen aus Asien264
 ss-vz-bfr Gebot

MOTIVE OLYMPIADE
Kassette mit 36 Silbermünzen verschiedener Länder aus 1996/2004265
 st-PP 500,-

Olympische Spiele 1988 in Calgary, Kassette mit kpl. Serie Kanada (10x 20 
Dollar sowie 100 Dollar Gold)

266

 PP 400,-

Olympische Spiele 1988 in Seoul, Kassette mit 36 Silbermünzen (dabei auch 
einige kanadische Münzen von 1976)

267

 vz-st-PP 300,-

Olympische Spiele 1980 in Moskau, kpl. Serie Russland in 5 Kassetten268
 st 200,-

Olympische Spiele 1976 in Montreal, Kassette mit kpl. Serie Kanada269
 st 200,-

Olympische Spiele 1980 in Moskau, Kassette mit kpl. Serie Russland270
 st 200,-

Kassette mit 24 Silbermünzen Montreal (1976) und Seoul (19898)271
 vz-st 200,-

Olympische Spiele 1980 in Moskau, kpl. Serie Russland in 5 Kassetten272
 st 150,-

Olympische Spiele 1980 in Moskau, Partie von 18 Gedenkmünzen Russland273
 st 100,-

Olympische Spiele 1972 in München, Kassette mit kpl. Serie Deutschland274
 PP 100,-

Olympische Spiele 1972 in München, Kassette mit kpl. Serie Deutschland275
 PP 100,-

Olympische Spiele 1984 in Sarajevo, komplette Serie Jugoslawien276
 PP 100,-

Olympische Spiele 2004 in Athen, Schachtel mit 12 griech. Silbermünzen277
 PP 100,-

Olympische Spiele 1984, Folder mit 8 US-Silberdollarstücken278
 st 70,-

NUMISBRIEFE
DEUTSCHLAND DDR

Album mit 35 Belegen aus 1983/90 incl. Meissen (1983)279
  100,-

DEUTSCHLAND BUNDESREPUBLIK
Sammlung von ca. 80 Numisblättern aus 1998/2013 in 6 Alben280
  500,-
Partie von 49 Numisblättern aus 1998/2006 in 3 Alben281
  300,-
Sammlung von mehr als 40 Numisblättern sowie einigen KMS aus 
1998/2005

282

 bfr 200,-
Album mit mehr als 40 Belegen aus 1972/91283
  100,-

GELDSCHEINE
DEUTSCHLAND ALLGEMEIN 

Sammlung von mehr als 1800 überwiegend älteren Scheinen in 5 Alben, 
dabei auch etwas Österreich

284

  500,-
Lot von 8 teils besseren Scheinen aus 1924/80285
  50,-

DEUTSCHLAND DEUTSCHES REICH
Sammlung von 61 Infl ationsscheinen "Deutsche Reichsbahn" zusammen 
mit einem Katalog "Das Papiergeld der deutschen Eisenbahnen und der 
Reichspost" von Müller/Geiger

286

  50,-

ASIEN 
Lot von 10 gut erhaltenen Scheinen aus Ost- und Südostasien 1916/96287
  50,-

NOTGELD
DEUTSCHLAND 

Sehr schöne Sammlung von annähernd 1000 verschiedenen meist gut erhal-
tenen Scheinen quer durchs Land mit zahlreichen Serien in 2 Steckbüchern

288

  300,-
Umfangreiche Sammlung von annähernd 1000 Scheinen quer durchs Land289
  250,-
Sammlung von mehr als 300 Scheinen aus diversen Gegenden290
  150,-
Album mit ca. 250 gut erhaltenen Scheinen aus diversen Regionen291
  80,-
Steckbuch mit mehr als 160 Scheinen "Großnotgeld" aus versch. Regionen, 
dazu entsprechender Katalog von A. Geiger

292

  50,-
Lot mit 2 kpl. Serien Bezirk Laufen 1/10 bis 1 Goldmark293
  Gebot

MEDAILLEN
DEUTSCHLAND 

"1200 Jahre Deutsche Münze", Sammlung von 70 Silbermedaillen aus 
2003/08 in 3 Kassetten

294

 PP 500,-
"700 Jahre Dresden", Sammlung von mehr als 70 Silbermedaillen in 4 
Kassetten

295

 PP 300,-
Kassette mit 4 Goldmedaillen zu verschiedenen Anlässen u.a. auch Krönung 
Karls des Großen

296

 PP 200,-
"130 Jahre Deutsche Mark", Kassette mit diversen Nachprägungen 
bekannter deutscher Münzen in Silber und Gold

297

 PP 100,-
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Nachlässe - Sammlungen - Lots

MEDAILLEN
EUROPA ALLGEMEIN 

Umfangreiche Partie ECU-Stücke diverser Länder aus 1987/98298
 vz-st-PP 700,-
Sammlung von 36 Euro-Silbergedenkprägungen aus 1996/97299
 PP 200,-

ALLE WELT 
Schachtel mit 6 Silberunzen "Panda" sowie ein Silberbarren zu 250 g300
 st 200,-
Sammlung von mehr als 70 moderneren Medaillen zu verschiedenen Anläs-
sen aus unterschiedlichen Metallen

301

 ss-vz-st-PP 200,-
Karton mit modernen vorwiegend deutschen Medaillen und einigen 
Münzen in diversen Legierungen

302

 vz-st 100,-
Schachtel mit Dutzenden von modernen Medaillen aus versch. Ländern303
 vz-st-PP 50,-
Schuhkarton mit moderneren Medaillen aller Art (auch Silber)304
 vz-st-PP Gebot

MOTIVE BENEDIKT
Kassette mit 36 Silbermedaillen zu verschiedenen Anlässen305
 PP 200,-

ORDEN
AACHEN KARNEVALSORDEN

Tolle Sammlung von 116 Karnevalsorden verschiedener Vereine (teils auch 
von der Aachener Bank) ab 1937 bis in die 90er Jahre in 5 Schubladen

306

  200,-

DEUTSCHLAND DEUTSCHES REICH
Lot von 6 Orden aus 1914/39307
  Gebot

DEUTSCHLAND III. REICH
Lot von 3 Abzeichen (Reichsjugendwettkampf, Hitlerjugend und Schlaraffi a 
Vereinigung)

308

  Gebot

TELEFONKARTEN
DEUTSCHLAND 

Album mit ca. 70 meist ungebr. Karten Anfang 90er Jahre309
 ** Gebot

ALLE WELT 
Reichhaltige Sammlung von mehr als 700 Karten überwiegend Deutsch-
land in mehreren Mappen

310

  100,-
Sammlung von mehr als 300 überwiegend deutschen meist gebrauchten 
Karten in 3 Alben

311

 # Gebot

Für unsere

 

die am 15. und 16. Mai 2015
stattfindet, suchen wir ständig

Einlieferungsschluss ist der 
21. März 2015

Daneben kaufen wir auch laufend
Briefmarken & Münzen zu
hohen Preisen gegen Barzahlung.

Einzelmarken
Münzen
Medaillen
Nachlässe  
Sammlungen.

Frühjahrsauktion

Bitte geben Sie Ihre Gebote
so früh wie möglich ab!

Sollte es für Sie zeitlich knapp werden, so können Sie
noch bis zum Auktionstag selbst per Fax bieten

unter der Nr.

02 41 / 33 99 7
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Briefmarken
Einzellose

Freitag, den 28. November 2014
ab 14.00 Uhr

DIVERSES UND RANDGEBIETE DER PHILATELIE
ANSICHTSKARTEN AACHEN

1909, Heiligtümer, s/w-Karte330
  Gebot

ca. 1915, Adalbertsteinweg, s/w-Karte331
  Gebot

1924, Karte mit aufklappbarem Leporello und frz. Text332
  Gebot

1925, Karte mit aufklappbarem Leporello und frz. Text333
  Gebot

1932, Karte mit aufklappbarem Leporello und frz. Text334
  Gebot

LITERATUR 
"Kupfer zum Versuch über das Kostüm", ca. 190 alte Stiche gebunden335
  200,-

LITERATUR PHILATELIE
"La Poste en Moselle 1940-45", Band I+II von A. und S. Demeraux, 2 
Kataloge in französischer Sprache

336

  50,-

"United States Cancellations 1845-69" von H.C. Skinner und A. ENO337
  40,-

"19th Century United States Fancy Cancelations" von F.W. Herst-Zareski338
  30,-

"20th Century United States Fancy Cancelations" von F.W. Loso und H.de 
Windt

339

  30,-

"Deutsche Vorphilatelie" von Feuser/Münzberg, 2 Bände340
  Gebot

"Thurn und Taxis - Frühe Poststempel" und "Rayon Post-Stempel" von W. 
Münzberg, 2 Bände

341

  Gebot

"Thurn und Taxis Stempelhandbuch" von Haferkamp/Probst, 3 Ringbinder342
  Gebot

VIGNETTEN DEUTSCHLAND
1949, Vermisstenhilfe, Bogen mit 100 Spendenvignetten "Städtebilder" in 
20 verschiedenen Motiven

343

 ** 40,-

VIGNETTEN FRANKREICH
1900, Pariser Weltausstellung, 2 Bögen in Blau und Grün mit je 80 verschie-
denen Werbemarken

344

 ** 40,-

ZIGARETTENALBEN 
"Deutsche Uniformen…Friedrich der Große", von der Sturm Zigaretten 
Dresden kpl. in guter Erhaltung

345

  Gebot
"Ruhmesblätter Deutscher Geschichte" von Eckstein-Halpaus kpl. in recht 
guter Erhaltung

346

  Gebot
"Ruhmesblätter Deutscher Geschichte" vom Haus Neuerburg in recht guter 
Erhaltung

347

  Gebot

ZUBEHÖR 
Messgerät zur Papierdicke von Mitutoyo348
  Gebot

AACHEN
DOKUMENTE 

1748, Österreichischer Erbfolgekrieg, Teil der Präambel des Friedensver-
trages zu Aachen teils als Original teils als Abschrift. Ende April wurde 
Aachen als freie Reichsstadt für diese Vertragsverhandlungen ausgewählt; 
die vorliegenden Papiere behandeln die für die Verhandlungspartner 
neutrale Zone um die Stadt herum bis Eynatten; ein außergewöhnliches 
Zeitdokument!

349

  500,-
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VORPHILATELIE
BAD KREUZNACH 

1800, Brief nach Koblenz mit L2 (Feuser 622-2)350
  30,-

ELLWÜRDEN 
1817, Brief nach Ortenburg mit L1 (Feuser 855-1)351
  30,-

MAINZ 
Faltbrief nach Koblenz mit L1 ARM.DEMAYENCE sowie rotem Franchise-
Stempel "Le Commissaire du Gouvernement dans les pays Congruis"

352

  30,-

ÖSTERREICHISCHE NIEDERLANDE 
1773, Brief von Schassin nach Raeren (Porto 1 franc)353
 [ 30,-

1787, Brief von Dolhain nach Bozen mit Stempel "B" (Battice) , Porto 6 Sols354

 [ 30,-

STADT- UND LOKALPOST
MORESNET 

1886, Kelmiser Verkehrsanstalt, Satz ungezähnt355

Mi 1/8 B ** 50,-

ALTDEUTSCHLAND
BADEN 

1851, Freimarken 9 Kr auf altrosa, dünne Stelle, sign.356

Mi 4 a * 100,-

1851, Freimarken 9 Kr auf altrosa mit rotem 
Ringstempel "153", oben angeschnitten, sign.

357

Mi 4 a ] 30,-

1861, Freimarken 9 Kr, saubere Durchschnittserhaltung (Mi 220,-)358
Mi 12 # Gebot

1862, Freimarken 3 Kr, saubere Durchschnittserhaltung (Mi 400,-)359
Mi 16 # 30,-

BAYERN 
1850, Freimarken 1 Kr 3x überlappend geklebt mit gMr "193"360
Mi 3 (3) ] 25,-

1849, Freimarken 6 Kr, Prachtstück, sign. Brettl 
(Mi 300,-)

361

Mi 4 I # 50,-

1850, Freimarken 9 Kr mattblaugrün mit zentr. gMr "18", gepr. Sem362
Mi 5 a # Gebot

1850, Freimarken 9 Kr mattblaugrün mit gMr "28", 
gepr. Sem

363

Mi 5 aa # 30,-

1850, Freimarken 9 Kr blaugrün mit gMr "190", kleine Mängel, gepr. Sem364
Mi 5 b # Gebot

1850, Freimarken 12 Kr, Prachtstück, sign. (Mi 180,-)365
Mi 6 # 30,-

1862, Freimarken 1 Kr mit L2 MÜNCHEN366
Mi 8 ] Gebot

1870, Freimarken 6 Kr, Prachtstück (Mi 90,-)367
Mi 24 X # Gebot

1874, Freimarken 1 M, Prachtstück, sign. (Mi 110,-)368
Mi 30 a # 25,-

1920, Freimarken Ludwig Höchst-
werte ungezähnt, gepr. Infl a 
(Mi 355,-)

369

Mi 104/09 IIB ] 60,-

1919, Kriegsbeschädigte, Satz gezähnt mit kopfstehendem Aufdruck, sign. 
(Mi 750,-)

370

Mi 171/73 AK ** 120,-

BAYERN PORTOFREIHEITSMARKEN
1920, Marken des Deutschen Reiches mit Lochung "B", sign. (Mi 750,-)371
Mi 16/24 ** 100,-

BRAUNSCHWEIG 
1852, Freimarken 3 Sgr, Prachtstück mit Halbkreis-
stempel BRAUNSCHWEIG, sign. (Mi 320,-)

372

Mi 3 # 50,-

MECKLENBURG-SCHWERIN 
1864, Freimarken 4/4 Sch, Prachtstück (Mi 90,-)373
Mi 5 b * Gebot
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ALTDEUTSCHLAND
NORDDEUTSCHER POSTBEZIRK 

1868, Freimarken 1 Gr mit Hamburger Maschinen-Strichstempel374
Mi 4 # Gebot

1868, Freimarken 1 Gr (3x) auf R.-Brief aus BRAUNSCHWEIG (K2)375
Mi 4 (3) [ 30,-

1869, Freimarken 1/2 Gr, waag. Paar auf Brief von BRESLAU FREIBURGER 
BAHBHOF (Ra3) nach Berlin

376

Mi 15 (2) [ 25,-

1869, Freimarken 1/2 und 1 Gr auf Brief von HAMBURG (K1) nach Aalborg377
Mi 15, 16 [ 25,-

1869, Freimarken 1 Gr auf Brief von ELBINGERODE (K2) nach Blankenburg378
Mi 16 [ 25,-

1869, Freimarken 1 Gr mit Hufeisenstempel CREFELD379
Mi 16 [ 25,-

1869, Freimarken 1 und 2 Gr auf R.-Brief aus BERLIN (K2)380
Mi 16, 17 [ 25,-

1869, Freimarken 10 Gr im Paar mit ZuF auf R.-Brief von Elberfeld nach 
Paris, kleine Beanstandungen

381

Mi 25 (2) u.a. [ 50,-

NORDDEUTSCHER POSTBEZIRK GANZSACHEN
1868, GA 1 Gr aus LEIPZIG (K2) mit Vermerk "Muster ohne Werth"382
Mi U 1bA [ Gebot

NORDDEUTSCHER POSTBEZIRK ELSASS-LOTHRINGEN
1870, Freimarken 10 C auf Brief von BISCHWEILER nach Nancy383
Mi 5 I [ Gebot

1870, Freimarken 20 C auf Brief von BARR nach Lyon384
Mi 6 I [ Gebot

OLDENBURG 
1852, Freimarken 1/10 Thaler hellgelb, Prachtstück (Mi 120,-)385
Mi 4 a # 25,-

PREUSSEN 
1861, Freimarken 1 und 2 Sgr auf Brief aus MALTSCH (Ra3)386
Mi 16, 17 [ Gebot

1865, Freimarken 3 Pf in recht guter Erhaltung mit sehr 
seltenem nachverwendeten Th+T.-Stempel "BROTTERO-
DE",  Fotoattest Fleming

387

Mi 19 a # 150,-

THURN UND TAXIS 
1852, Freimarken 1 Gr, üblicher Schnitt mit seltenem 
Zugstempel EISENACH-HALLE

388

Mi 4 ] 40,-
1859, Freimarken 1 Kr auf Ortsbrief DARMSTADT-BAHNHOF, gepr. Sem389
Mi 20 [ Gebot
1859, Freimarken 15 Kr zusammen mit 3 Kr in üblichem Schnitt auf Brief 
von RÜDESHEIM nach Nancy, Fotoattest Nickel

390

Mi 24, 12 [ 80,-
1859, Freimarken 15 Kr zusammen mit 6 Kr in üblichem Schnitt auf Brief-
vorderseite aus WORMS, gepr. Sem

391

Mi 24, 33 ] 50,-
1864, Freimarken 2 Gr mit sehr seltenem Vierring-
stempel "403" TREIS a.d.L., Fotoattest Sommer

392

Mi 30 ] 200,-
1862, Freimarken 6 Kr mit glasklarem K1 MAINZ-
BAHNHOF, Befund Sem

393

Mi 33 IA ] Gebot
1865, Freimarken 2 Gr (dünn) mit seltenem Vierring-
stempel "408" GEMÜNDEN, Befund Sem

394

Mi 39 # Gebot
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ALTDEUTSCHLAND
1865, Freimarken 1 Kr (min. fl eckig) mit seltenem 
Vierringstempel "410" NEU-ISENBURG, Befund Sem

395

Mi 41 # 50,-
1866, Freimarken 1/2 Gr mit klarem K2 GROSSBREI-
TENBACH, sign.

396

Mi 47 # 40,-
1866, Freimarken 2 Sgr, mehrfach signiertes Pracht-
stück (Mi 700,-)

397

Mi 49 # 60,-
1866, Freimarken 1 Kr mit Vierringstempel "405" 
LANG-GÖNS, Befund Sem

398

Mi 51 ax # 40,-
1866, Freimarken 1 Kr 2 x auf 
Briefstück mit Postablagestempel 
HATTERSHEIM-HOFHEIM sowie 
Vierringstempel

399

Mi 51 (2) ] 50,-

WÜRTTEMBERG 
1851, Freimarken 1 Kr, Prachtstück (Mi 130,-)400

Mi 1 # 25,-
1859, Freimarken 18 Kr, farbfrische oben angeschnitte-
ne Marke (Mi 1800,-)

401

Mi 15 # 150,-
1859, Freimarken 18 Kr, Vortrennschnitt re unten bis 
ins Markenbild (Mi 1800,-)

402

Mi 15 # 100,-
1861, Freimarken 1 Kr dunkelbraun, Prachtstück 
(Mi 320,-)

403

Mi 16 yb # 50,-
1862, Freimarken 9 Kr, Mängel, Befund Irtenkauf (Mi 1000,-)404
Mi 24 # 30,-
1865, Freimarken 9 Kr, 2 Prachtstücke in beiden Farben (Mi 250,-)405
Mi 33 a+b # 40,-

1906, Königreich 2 Pf, sign. (Mi 100,-)406
Mi 107 # Gebot

DEUTSCHES REICH
1872, Freimarken kl. Brustschild 1/4 Gr, Befund Sommer 
(Mi 280,-)

407

Mi 1 * 50,-

1872, Freimarken kl. Brustschild 1/4 Gr, waag. Paar auf Karte aus TREPTOW 
A.D.REGA (K2), Attest Hennies "…sehr gute Erhaltung"

408

Mi 1 (2) [ 100,-

1872, Freimarken kl. Brustschild 1 Gr, waag. Dreierstreifen auf R.-Brief aus 
GRAUDENZ (Ra2), dabei der Plattenfehler XXI, Befund Sommer

409

Mi 4 (3) [ 50,-

1872, Freimarken kl. Brustschild 2 Gr 2x auf R.-Brief aus OHLAU (K2), 
Befund Sommer

410

Mi 5 (2) [ 25,-

1872, Freimarken 10 Gr, Viererblock 
(links angetrennt), Fotoattest Krug 
(Mi 640,-)

411

Mi 12 (4) ** 150,-

1872, Freimarken 10 Gr mit Federzugentwertung, 
Befund Hennies (Mi 220,-)

412

Mi 12 # 40,-
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DEUTSCHES REICH
1872, Freimarken 10 Gr mit Federzugentwertung als EF auf Paketbegleit-
brief aus BEUTHEN (Brief ohne Klappe mit Bedarfsspuren), Attest Hennies

413

Mi 12 [ 300,-

1872, Freimarken gr. Brustschild 1/3 Gr dunkelsmaragdgrün, sign. Sommer 
(Mi 150,-)

414

Mi 17 b # Gebot

1872, Freimarken gr. Brustschild 1 Gr (3x) auf Brief aus MÜHLHAUSEN 
(Hufeisenstempel)

415

Mi 19 (3) [ Gebot

1872, Freimarken gr. Brustschild 2 Gr (Mi 100,-)416
Mi 20 ** Gebot

1872, Freimarken gr. Brustschild 2 Gr, linker Randviererblock, Fotoattest 
Krug (Mi 400,-)

417

Mi 20 (4) ** 80,-

1872, Freimarken gr. Brustschild 2 1/2 Gr lilabraun mit 
K2 DAHLEN, Fotoattest Krug "einwandfrei" (Mi 800,-)

418

Mi 21 b # 150,-

1872, Freimarken gr. Brustschild 1 Kr gelbgrün (Mi 180,-)419
Mi 23 a ** 30,-

1872, Freimarken gr. Brustschild 1 Kr 
gelbgrün, Viererblock in taufrischer 
Erhaltung (Mi 720,-)

420

Mi 23 a (4) ** 150,-

1872, Freimarken gr. Brustschild 1 Kr gelbgrün auf Ortsbrief FRANKFURT 
(K1), gepr. Brugger

421

Mi 23 a [ Gebot

1872, Freimarken gr. Brustschild 1 Kr grausmaragdgrün, 
Fotoattest Sommer "sehr gut erhalten" (Mi 1500,-)

422

Mi 23 b ** 350,-

1872, Freimarken gr. Brustschild 2 Kr, sehr gut zentrierte 
farbfrische Marke in sauberer Durchschnittserhaltung, 
mehrfach signiert

423

Mi 24 ** 250,-

1872, Freimarken gr. Brustschild 3 Kr (Mi 100,-)424
Mi 25 ** 20,-

1872, Freimarken gr. Brustschild 3 Kr, 
Viererblock (Mi 400,-)

425

Mi 25 (4) ** 80,-

1872, Freimarken gr. Brustschild 7 Kr (Mi 180,-)426
Mi 26 ** 40,-

1872, Freimarken gr. Brustschild 7 Kr, 
Viererblock in taufrischer Erhaltung 
(Mi 720,-)

427

Mi 26 (4) ** 150,-

1872, Freimarken gr. Brustschild 9 Kr rötlichbraun, 
farbfrische TOP-Marke, sign. (Mi 600,-)

428

Mi 27 a * 100,-

1872, Freimarken gr. Brustschild 9 Kr rötlichbraun mit 
zentr. K1 WORMS, gepr. Krug (Mi 550,-)

429

Mi 27 a # 70,-

1872, Freimarken gr. Brustschild 9 Kr lilabraun mit Ra3 
FRANKFURT…, Befund Krug (Mi 650,-)

430

Mi 27 b # 130,-

1872, Freimarken gr. Brustschild 18 Kr (Mi 150,-)431
Mi 28 ** 30,-

1872, Freimarken gr. Brustschild 18 Kr, 
Viererblock, Befund Sommer (Mi 600,-)

432

Mi 28 (4) ** 120,-
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DEUTSCHES REICH
1875, Freimarken 10 Pfge lilarot, Befund Wiegand 
(Mi 400,-)

433

Mi 33 a ** 80,-

1890, Freimarken 2 M braunpurpur, gepr. Wiegand (Mi 100,-)434
Mi 37 e * 20,-

1899, Freimarken 2 M lilakarmin, gepr. Wiegand (Mi 140,-)435
Mi 37 f * 30,-

1899, Freimarken 2 M violettpurpur Neudruck mit 
Plattenfehler "Unterbrechung in der Guilloche", 
Fotoattest Jäschke-L.

436

Mi 37 aNDV ** 250,-

1877, Freimarken 50 Pfge dunkelolivgrün, gepr. Petry 
(Mi 200,-)

437

Mi 38 b # 40,-

1880, Freimarken 3 bis 50 Pf Spätaufl age (Mi 260,-)438
Mi 39/44 II ** 50,-

1880, Freimarken 10 Pf eosin, Befund Jäschke-L. (Mi 80,-)439
Mi 41 ab ** Gebot

1885, Freimarken 20 Pf lebhaftkobalt, gepr. Jäschke-L. (Mi 170,-)440
Mi 42 ba ** Gebot

1887, Freimarken 25 Pf orangebraun, 
Viererblock vom Unterrand (Mi 400,-)

441

Mi 43 c (4) ** 70,-

1899, Freimarken 3 Pf ockerbraun, gepr. Wiegand (Mi 130,-)442
Mi 45 cb ** 25,-

1899, Freimarken 3 Pf olivbraun, sign. (Mi 65,-)443
Mi 45 e ** Gebot

1889, Freimarken 50 Pf rötlichbraun mit Neugummi444
Mi 50 b (*) Gebot

1900, Germania (Mi 850,-)445

Mi 53/62 ** 200,-

1900, Reichspost 5 M Type II, Fotoattest 
Jäschke-L. "fehlerfrei" (Mi 500,-)

446

Mi 66 II # 100,-

1900, Reichspost 5 M Type II, sauberes 
Bedarfsstück (Mi 500,-)

447

Mi 66 II # 80,-

1900, Reichspost 5 M Type III, Fotoattest 
Jäschke-L. (Mi 500,-)

448

Mi 66 III # 100,-

1900, Reichspost 5 M Type IV, Fotoattest 
Jäschke-L. "fehlerfrei" (Mi 800,-)

449

Mi 66 IV # 180,-

1902, Germania, kpl. Serie ungezähnt (meist Randstücke) (Mi 2000,-)450

Mi 68/77 U * 300,-

1902, Germania 5 Pf. Probedruck auf leuchtend gelbem 
Papier, Fotoattest Oechsner (Mi 700,-)

451

Mi 70 P (*) 150,-

1902, Freimarken 2 M, Befund Jäschke-L. 
(Mi 350,-)

452

Mi 79 ** 60,-

1902, Freimarken 5 M, Fotoattest Jäschke-
L. "fehlerfrei" (Mi 450,-)

453

Mi 81 Aa # 100,-

1911, Germania 60 Pf Friedensdruck dunkellila, Fotoat-
test Jäschke-L. (Mi 800,-)

454

Mi 92 Ia ** 120,-

1911, Germania 60 Pf Friedensdruck dunkellila, Elferstreifen (an einer Stelle 
etwas angetrennt) mit typischer Rollenzähnung, Fotoattest Jäschke-L.

455

Mi 92 Ia (11) ** 1000,-
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DEUTSCHES REICH
1915, Germania 10 Pf Kriegsdruck dunkelrosarot mit ZuF auf AK (Knick), 
gepr. Jäschke-L.

456

Mi 86 IIf u.a. [ 25,-

1915, Germania 80 Pf Kriegsdruck karmin, Fotoattest 
Jäschke-L. "fehlerfrei" (Mi 1800,-)

457

Mi 93 IIa # 350,-

1911, Freimarken 5 M Friedensdruck, kpl. (gefalteter) Bogen, sign. (Mi 560,-)458
Mi 97 AIb (20) # 50,-

1916, Freimarken 5 Mk. Kriegsdruck, kpl. (gefalteter) Bogen, jede Marke 
sign.

459

Mi 97 BII (20) ** Gebot

1912, Flugpost am Rhein und Main, E.EL.P. 20 Pf, sign. (Mi 450,-)460
Mi VI ** 70,-

1912, Flugpost am Rhein und Main, E.EL.P. 20 Pf, sign. (Mi 450,-)461
Mi VI ** 60,-

1916, Germania 7 1/2 Pf, rechter 
Randviererblock mit durchge-
zähntem Bogenrand (Mi 600,-)

462

Mi 99 b (4) ** 50,-

1919, Germania 75 Pf mit Rahmen bläulichgrün, 
Fotoattest Oechsner (Mi 400,-)

463

Mi 104 bF ** 60,-

1919, Kriegsbeschädigte 10 Pf rot, Befund Weinbuch (Mi 150,-)464
Mi 105 a # 25,-

1919, Flugpost 40 Pf blassgrün, gepr. Oechs-
ner (Mi 260,-)

465

Mi 112 b ** 50,-

1920, Freimarken 1 M rot, gepr. Oechsner (Mi 130,-)466
Mi A 113 b ** Gebot

1920, Freimarken 2,50 M auf 2 M lilarosa, 
Befund Oechsner (Mi 250,-)

467

Mi 118 b # 50,-

1920, Freimarken ohne Aufdruck 2 M (Mi 130,-)468
Mi 132 III ** Gebot

1920, Freimarken mit 
Aufdruck 10 M, ungezähntes 
rechtes Seitenrandstück 
mit doppeltem Aufdruck, 
kl. Gummifehler, Fotoattest 
Weinbuch

469

Mi 137 IUDD * 250,-

1920, Germania 40 Pf, Oberrandstück Walze 3´7´3 auf Bedarfsbrief (leichte 
Beförderungsspuren), Fotoattest Weinbuch

470

Mi 145 IIWOR [ 500,-

1920, Germania 1 1/4 M mit WZ Kreuzblüten, Fotoat-
test Weinbuch "einwandfrei" (Mi 1300,-)

471

Mi 151 Y # 200,-

1921, Germania 1,60 M auf 5 Pf dunkelbraun, gepr. Oechsner (Mi 250,-)472
Mi 154 Ib ** 30,-

1921, Germania 3 M auf 1 1/4 M karminrot/dunkelkarminlila, sauberes 
Bedarfsstück, Befund Oechsner (Mi 280,-)

473

Mi 155 Ib # 40,-

1921, Freimarken 10 Pf schwarzoliv, gepr. Oechsner 
(Mi 350,-)

474

Mi 159 b # 60,-

1921, Freimarken 5, 10, 15 und 30 Pf mit ZuF auf Briefstücken, gepr. Infl a 
(Mi 1200,-)

475

Mi 177/79, 181 ] 150,-

1922, Freimarken 5 Pf, gepr. Oechsner (Mi 260,-)476

Mi 177 # 50,-
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DEUTSCHES REICH
1922, Freimarken 15 Pf, Befund Winkler (Mi 280,-)477

Mi 179 # 60,-

1922, Freimarken 80 Pf, Befund Oechsner (Mi 75,-)478
Mi 186 # Gebot

1922, Freimarken 150 Pf, ungezähnter Viererblock (Mi 600,-)479
Mi 189 U (4) ** 80,-

1922, Freimarken 160 Pf, sign. Bechtold (Mi 220,-)480

Mi 190 # 40,-

1922, Freimarken 160 Pf, Vierer-
block mit Bedarfszähnung, gepr. Infl a 
(Mi 880,-)

481

Mi 190 (4) # 100,-

1922, Freimarken 5 M rotorange, gepr. Weinbuch (Mi 100,-)482
Mi 194 c ** Gebot

1922, Gewerbeschau 1 1/4 M helllilarosa, Befund 
Weinbuch (Mi 400,-)

483

Mi 199 b # 60,-

1922, Gewerbeschau 2 M schwarzviolett, Viererblock, gepr. Tworek 
(Mi 320,-)

484

Mi 200 b (4) ** 30,-

1922, Gewerbeschau 2 M dkl´purpurviolett, gepr. Infl a (Mi 170,-)485
Mi 200 b # 25,-

1922, Gewerbeschau 10 M lilabraun auf hellchromgelb, gepr. Infl a 
(Mi 120,-)

486

Mi 203 b # Gebot

1922, Gewerbeschau 20 M, karminrot, Viererblock, gepr. Oechsner 
(Mi 200,-)

487

Mi 204 b (4) ** 30,-

1922, Alters- und Kinderhilfe, Satz in waag. Paaren, gepr. Infl a (Mi 120,-)488
Mi 233/34 (2) # Gebot

1923, Freimarken 50 M, Befund Bechtold (Mi 150,-)489
Mi 245 # 25,-

1923, Freimarken 50 M, Befund Bechtold (Mi 150,-)490
Mi 245 # 25,-

1923, Freimarken 50 M, senkr. Fünferstreifen, gepr. Infl a491
Mi 245 (5) # 100,-

1923, Freimarken 50 M, senkr. 
Paar mit ZuF, gepr. Infl a

492

Mi 245 (2) u.a. ] 40,-
1923, Freimarken 5000 M schwarzgrün, Befund Meyer (Mi 200,-)493
Mi 256 d # 30,-
1923, Freimarken, Satz mit zusätzlichen Farbnuancen, meist gepr. Infl a 
(Mi ca. 330,-)

494

Mi 313/30 A # Gebot
1923, Freimarken 5 Mio M, Eckrandviererblock mit stark verschobenem 
Eindruck

495

Mi 317 A (4) ** Gebot
1923, Freimarken 10 Mio M, senkr. Dreierstreifen, gepr. Infl a (Mi 180,-)496
Mi 318 B (3) # 25,-
1923, Freimarken 1 Mrd M schwarzbraun, gepr. Infl a (Mi 120,-)497
Mi 325 AWb # Gebot
1923, Freimarken 50 Mrd M, Fotoattest Weinbuch 
"einwandfrei" (Mi 900,-)

498

Mi 330 B # 180,-
1923, Freimarken 1 Mrd auf 100 M violettpurpur, gepr. Winkler (Mi 220,-)499
Mi 331 a ** 30,-

Einzellose und -atteste
sind nahezu komplett im Internet unter

www.aixphila.de
abgebildet.
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DEUTSCHES REICH
1923, Freimarken 5 Mrd auf 
2 Mio M lila dunkelpurpur, 
Randviererblock, sign. (Mi 800,-)

500

Mi 332 b (4) ** 120,-

1923, Freimarken 5 Pf schwärzlichopalgrün, gepr. Oechsner (Mi 60,-)501
Mi 339 b ** Gebot

1924, Holztaube, Satz in sauberer Durchschnittserhaltung (Mi 1500,-)502

Mi 344/50 ** 150,-

1924, Holztaube 5 Pf WZ Y, gepr. Schlegel (Mi 440,-)503

Mi 344 Y ** 100,-

1924, Nothilfe (Mi 160,-)504
Mi 351/54 ** 30,-

1924, Reichsadler (Mi 350,-)505
Mi 355/61 ** 70,-

1924, Reichsadler (Mi 350,-)506
Mi 355/61 ** 60,-

1924, Reichsadler, Viererblocksatz (Mi 1400,-)507

Mi 355/61 (4) ** 250,-

1924, Reichsadler 3 Pf WZ Y, gepr. Schlegel 
(Mi 400,-)

508

Mi 355 Y ** 80,-

1924, Reichsadler 50 Pf, Viererblock 
vom Oberrand (Mi 680,-)

509

Mi 361 (4) ** 120,-

1924, Freimarken (Mi 360,-)510

Mi 364/67 ** 80,-

1926, Adler, Satz in sauberer Durchschnittserhaltung (Mi 1200,-)511

Mi 378/84 ** 150,-

1926, Berühmte Deutsche, Fotoattest Oechsner (Mi 1100,-)512

Mi 385/97 ** 200,-

1926, Berühmte Deutsche 3 Pf mit 2 Pf (Maschinenstempel) nachfrankiert 
da Teildrucksache

513

Mi 385 [ 30,-

1927, Geburtstag Hindenburgs, Höchstwerte gepr. Schlegel (Mi 100,-)514
Mi 403/06 ** 25,-

1927, I.A.A., gepr. Schlegel (Mi 240,-)515
Mi 407/09 ** 50,-

1927, I.A.A., gepr. Schlegel (Mi 240,-)516
Mi 407/09 ** 50,-

1927, I.A.A., Satz mit SSt. je auf Postkarte517
Mi 407/09 ] 50,-

1928, Reichspräsidenten, Fotoattest Schlegel "einwandfrei" (Mi 1100,-)518

Mi 410/22 ** 220,-
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DEUTSCHES REICH
1928, Reichspräsidenten, Satz in sauberer Durchschnittserhaltung 
(Mi 1100,-)

519

Mi 410/22 ** 100,-

1928, Reichspräsidenten 80 Pf, linker Randviererblock, gepr. Schlegel 
(Mi 1360,-)

520

Mi 422 (4) ** 200,-

1928/31, Graf Zeppelin, Satz in sauberer Durchschnittserhaltung, 2 und 4 
M gepr. Schlegel (Mi 520,-)

521

Mi 423/24, 455 ** 80,-

1928, Nothilfe (Mi 240,-)522
Mi 425/29 ** 50,-

1929, Nothilfe 50 Pf mit Plattenfehler 
"PE statt PF(ENNIG)", Fotoattest Schlegel 
(Mi 600,-)

523

Mi 434 I ** 100,-

1930, Südamerikafahrt WZ X, Satz in sauberer Durchschnittserhaltung, 
gepr. Schlegel (Mi 4000,-)

524

Mi 438/39 X ** 600,-

1930, Südamerikafahrt WZ X, gepr. Schlegel (Mi 800,-)525

Mi 438/39 X # 150,-

1930, Südamerikafahrt WZ Y, Satz in sauberer Durchschnittserhaltung, 2 M 
Fotoattest Oechsner, 4 M gepr. Schlegel (Mi 3900,-)

526

Mi 438/39 Y ** 600,-

1930, Herzstück aus IPOSTA-Block mit SSt. (angetrennt), Befund Schlegel 
(Mi 560,-)

527

Mi 446/49 # 100,-

1930, IPOSTA-Block mit SSt., saubere Durchschnittserhaltung, gepr. Schle-
gel (Mi 2000,-)

528

Mi Bl. 1 # 200,-

1930, Nothilfe (Mi 140,-)529
Mi 450/53 # 25,-

1932, Nothilfe, 2 Sätze in Paaren (Mi 360,-)530
Mi 474/78 (2) ** 60,-

1933, Friedrich der Große, Oberrandsatz (Mi 330,-)531

Mi 479/81 ** 60,-

1933, Hindenburg, Satz in sauberer Durchschnittserhaltung (Mi 1100,-)532

Mi 482/95 ** 100,-

1933, Hindenburg 20 Pf, Eckrandstück mit 
Druckerzeichen "18" (Mi 350,-)

533

Mi 489 DZ ** 80,-
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DEUTSCHES REICH
1933, Chicagofahrt, Fotoattest Oechsner "einwandfrei" (Mi 4000,-)534

Mi 496/98 ** 800,-

1933, Chicagofahrt, 1 M Fingerspuren (Mi 4000,-)535

Mi 496/98 ** 400,-

1933, Chicagofahrt, Bedarfssatz, gepr. Schlegel (Mi 1000,-)536
Mi 496/98 # 100,-

1933, Wagner, kpl. Satz in B-Zähnung (Mi 150,-)537
Mi 500/05 B # 30,-

1933, Nothilfe, Herzstück aus Block 2 auf Blancoumschlag, Fotoattest 
Schlegel

538

Mi 508/11 ] 400,-

1934, Flugpost, Satz in sauberer Durchschnittserhaltung (Mi 750,-)539

Mi 529/39 ** 100,-

1934, Kolonialforscher (Mi 190,-)540
Mi 540/43 ** 40,-

1934, Saarabstimmung, Viererblocksatz (Mi 440,-)541
Mi 544/45 (4) ** 70,-

1934, Hindenburg mit Trauerrand (Mi 150,-)542
Mi 548/53 ** 30,-

1934, Stände (Mi 550,-)543

Mi 556/64 ** 100,-

1935, Saarabstimmung (Mi 120,-)544
Mi 565/68 ** 25,-

1935, Saarabstimmung, Viererblock-
satz vom Oberrand (Mi 480,-)

545

Mi 565/68 (4) ** 80,-
1935, Reichsberufswettkampf 12 Pf, gepr. Schlegel (Mi 160,-)546
Mi 572 Y ** 30,-
1935, Händel 25 Pf mit Plattenfehler "1585 statt 1685" im Paar mit 
Normalmarke

547

Mi 575 I ** Gebot
1935, Einzelmarken aus Ostropa-Block (Mi 180,-)548
Mi 576/79 (*) 30,-
1935, OSTROPA-Block mit Originalgummi jedoch heller Stelle549
Mi Bl. 3 ** 50,-
1935, OSTROPA-Block mit kleinen Brüchen im WZ (Mi 1100,-)550
Mi Bl. 3 (*) 100,-
1935, OSTROPA-Block mit SSt., gepr. Schlegel (Mi 1100,-)551

Mi Bl. 3 # 150,-
1935, OSTROPA-Block mit SSt. (Eckbug) (Mi 1100,-)552
Mi Bl. 3 # 100,-
1935, 100 Jahre Eisenbahn (Mi 130,-)553
Mi 580/83 ** 25,-
1935, Reichsparteitag 6 Pf mit seitenverkehrtem WZ, gepr. Schlegel 
(Mi 220,-)

554

Mi 586 Y # 40,-
1935, Trachten (Mi 200,-)555
Mi 588/97 ** 40,-
1935, Olympische Winterspiele (Mi 65,-)556
Mi 600/02 ** Gebot
1936, Hindenburg WZ Y, re. obere Eckrandstücke557
Mi 606/07 Y (*) 25,-
1936, Olympiade (Mi 140,-)558
Mi 609/16 ** 30,-
1936, Gemeindekongress 25 Pf, Sechserblock vom Rand mit den Platten-
fehlern "gebrochener Turm" und "Loch im Turm" (Mi 350,-)

559

Mi 620 II+III ** 50,-
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DEUTSCHES REICH
1936, Olympiade-Blockpaar (Mi 300,-)560
Mi Bl. 5/6 ** 50,-
1936, Olympiade-Blockpaar je auf R.-Brief (Aufklebespuren)561
Mi Bl. 5/6 [ 30,-
1936, WHW Bauten (Mi 80,-)562
Mi 634/42 ** Gebot
1937, Braunes Band, Blockeinzelmarke (Mi 75,-)563
Mi 649 ** Gebot
1937, WHW Schiffe (Mi 110,-)564
Mi 651/59 ** 25,-
1938, Braunes Band senkrechte Riffelung (Mi 350,-)565
Mi 671 x # 60,-
1938, Braunes Band, Marke auf Maximumkarte, sign.566
Mi 671 y ] 25,-
1938, Reichsparteitag waag. Riffelung, gepr. Schlegel (Mi 170,-)567
Mi 672 y ** 30,-
1938, WHW Blumen (Mi 100,-)568
Mi 675/83 ** 20,-
1939, Automobilausstellung (Mi 110,-)569
Mi 686/88 ** 25,-
1939, Nürburgringrennen (Mi 280,-)570
Mi 695/97 ** 50,-
1939, Nürburgringrennen (Mi 280,-)571
Mi 695/97 ** 50,-
1939, Nürburgringrennen (Mi 280,-)572
Mi 695/97 ** 50,-
1939, Danzig (Mi 220,-)573
Mi 716/29 ** 40,-
1942, Freimarken, kpl. Satz auf 8 FDC-Karten (Mi 800,-)574
Mi 781/802 A ] 120,-
1944, Freimarken 3 RM, ungezähntes Unterrand-
stück (Mi 250,-)

575

Mi 801 U ** 70,-

ENGROS 
1933, Hindenburg 100 Pf, 10 Marken meist in Einheiten (Mi 1800,-)576
Mi 495 (10) ** 150,-
1935, Schütz, Originalbogen (Mi 700,-)577
Mi 573 (100) ** 70,-
1935, Jahrestag 3 Pf, kpl. Bogen (gefaltet und angetrennt) (Mi 400,-)578
Mi 598 x (100) ** Gebot
1939, Danzig, Bogensatz (Mi 250,-)579
Mi 714/15 (50) ** Gebot
1939, Zeitungsmarken, Bogensatz (Mi 300,-)580
Mi Z 738/39 (50) ** 40,-

1940, Tag der Arbeit, 2 Bögen (Mi 180,-)581
Mi 745 (100) ** Gebot

1941, Postkameradschaft, 10 Sätze (Mi 600,-)582
Mi 773/78 (10) ** 60,-

BARFRANKATUREN 
1923, Brief von Duisburg nach Köln mit Rahmenstempel "25000 M durch 
E.N." (Einnahmenachweis)

583

 [ 25,-

PROBEDRUCKE 
Germania, Maschinenprobe der Reichsdruckerei584

 ** Gebot

PRIVATGANZSACHEN 
1922, Ziffern 12 Pf auf Fensterumschlag der Fa. Kordes gebr. und 
ungebraucht

585

Mi PU 156 B 7/01  30,-

DIENSTMARKEN 
1874, Gebührenzettel auf Briefstück586

Mi I  50,-

1905, Ausgabe für Baden (Mi 120,-)587
Mi 9/14 * 25,-

1905, Ausgabe für Baden 2 Pf 5x auf Briefstück (Mi 500,-)588

Mi 9 (5) ] 70,-

1920, Ziffern 20 Pf preußischblau, Fotoattest Oechsner 
(Mi 950,-)

589

Mi 19 b # 150,-

1920, Dienstmarke von Württemberg mit Aufdruck 20 Pf 
WZ Ringe, Befund Winkler (Mi 450,-)

590

Mi 60 Y ** 80,-
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Einzellose

DEUTSCHES REICH
1921, Ziffern 10 Pf, Fotoattest Winkler "einwandfrei" 
(Mi 600,-)

591

Mi 65 # 120,-
1923, Freimarken mit Aufdruck 200 Mio M, gepr. Infl a. (Mi 200,-)592
Mi 83 a # 30,-
1923, Freimarken mit Aufdruck 2 Mrd M, gepr. Infl a. (Mi 150,-)593
Mi 84 # 30,-
1923, Freimarken mit Aufdruck 2 Mrd M, gepr. Infl a. (Mi 150,-)594
Mi 84 # 25,-
1927/33, Ziffern (Mi 280,-)595
Mi 114/31 ** 70,-
1934, Wappen 6 Pf mit waag. Riffelung, gepr. Schlegel (Mi 220,-)596
Mi 135 y ** 30,-
1934, Wappen 6 Pf mit waag. Riffe-
lung, Viererblock vom Unterrand, gepr. 
Schlegel (Mi 880,-)

597

Mi 135 y (4) ** 100,-
1942, Reichsadler 24 Pf mit waag. Riffelung, gepr. 
Schlegel (Mi 350,-)

598

Mi 163 Y ** 50,-

DIENSTMARKEN ENGROS
1920, Dienstmarken von Bayern mit Aufdruck 75 Pf, kpl. Bogen mit 
Leerfeldern am Oberrand

599

Mi 43 (100) ** 50,-
1920, Dienstmarken von Württemberg mit Aufdruck, 50 Sätze in halben 
Bögen (Mi 4000,-)

600

Mi 52/56 (50) ** 500,-
1920, Dienstmarken von Württemberg mit Aufdruck, 100 Sätze in (im Steg) 
gefalteten Bögen (Mi 7000,-)

601

Mi 57/64 (100) ** 600,-
1938, Adler 6 Pf, kpl. Bogen (Mi 340,-)602
Mi 148 (100) ** Gebot
1938, Adler 16 Pf, kpl. Bogen (Mi 650,-)603
Mi 151 (100) ** Gebot
1942, Adler 24 Pf, kpl. Bogen (Mi 300,-)604
Mi 163 (100) ** Gebot

ZUSAMMENDRUCKE 
1920, Germania und Ziffern, Markenheftchen in sehr guter Erhaltung 
(Mi 300,-)

605

Mi MH 13 A ** 50,-
1921, Germania/Ziffern, halber Heftchenbogen (Mi 600,-)606
Mi MHB 8 ** 50,-

1921, Germania, ZD 30+40+40 mit weiteren anhängenden Marken, Befund 
Weinbuch (Mi 400,-)

607

Mi WK 2 ] 60,-
1921, Germania und Ziffern, Markenheftchen in recht guter Erhaltung 
(Aufklappfaltung) (Mi 900,-)

608

Mi MH 15 A ** 80,-
1925, Nothilfe, Markenheft-
chen in sehr guter Erhaltung 
(Mi 1800,-)

609

Mi MH 18.1 ** 250,-
1931, Adler, Markenheftchen in 
sehr guter Erhaltung (Mi 1200,-)

610

Mi MH 20.1 ** 200,-
1926, Nothilfe, Markenheftchen in guter Erhaltung (Mi 1200,-)611

Mi MH 23.1 ** 150,-
1926, Nothilfe, Markenheftchen mit kleinen Beanstandungen (Mi 1200,-)612
Mi MH 23.1 ** 100,-

Die

Ergebnisliste
erhalten Sie ab Montag nach der Auktion im Internet

www.aixphila.de
oder auf Anforderung unter

02 41 / 33 99 5
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DEUTSCHES REICH
1932, Reichspräsidenten, Markenheftchen in sehr guter Erhaltung 
(Mi 1200,-)

613

Mi MH 26.1 ** 200,-
1932, Reichspräsidenten, 4 ZD (Mi 420,-)614
Mi S 46/49 ** 60,-
1932, Reichspräsidenten, ZD 6+12+6 mit zusätzlich 5x 12 Pf aus MHB615
Mi S 47 ** 30,-
1928, Nothilfe, Markenheftchen in guter Erhaltung (Mi 600,-)616
Mi MH 27.1 ** 80,-
1928, Nothilfe, ZD A1+8+A1, Fotoattest Schlegel 
"einwandfrei" (Mi 2000,-)

617

Mi S 61 ] 400,-
1928, Nothilfe, ZD 8+A2+8, Fotoattest Schlegel 
"einwandfrei" (Mi 2000,-)

618

Mi S 63 ** 400,-
1929, Nothilfe, Markenheftchen in recht guter Erhaltung (Mi 600,-)619
Mi MH 28.1 ** 80,-
1929, Nothilfe, Markenheftchen mit kleinen Beanstandungen (Mi 600,-)620
Mi MH 28.1 ** 60,-
1929, Nothilfe, 3 ZD zusammenhängend (Mi 210,-)621
Mi W 34 (2), 35 ** 30,-
1930, Nothilfe, Markenheftchen in sehr guter Erhaltung (Mi 480,-)622
Mi MH 29.4 ** 70,-
1931, Nothilfe, ZD 15+A1+15 (Mi 550,-)623
Mi S 99 # 100,-

1931, Nothilfe, ZD 8+Z+Z+8 (Mi 600,-)624

Mi WZ 5 # 120,-

1931, Nothilfe, ZD 15+Z+Z+15 (im Steg leicht gefaltet), sign. (Mi 450,-)625
Mi WZ 8 ** 40,-

1931, Nothilfe, ZD 15+Z+Z+15 (Mi 600,-)626

Mi WZ 8 # 130,-

1932, Nothilfe, Markenheftchen in sehr guter Erhaltung (Mi 350,-)627
Mi MH 31 ** 60,-

1933, Fridericus, Markenheftchen in guter Erhaltung (Mi 180,-)628
Mi MH 32.2 ** 30,-

1933, Hindenburg, Markenheftchen in sehr guter Erhaltung (Mi 950,-)629

Mi MH 33 ** 150,-

1934, Hindenburg, Markenheftchen in recht guter Erhaltung (Mi 900,-)630
Mi MH 35 ** 80,-

1937, Hindenburg, Markenheftchen in sehr guter Erhaltung (Mi 450,-)631
Mi MH 36.3 ** 80,-

1937, Hindenburg, Markenheftchen in recht guter Erhaltung (Mi 350,-)632
Mi MH 37.4 ** 40,-

1939, Hindenburg, 4 Heftchenbögen (Mi 1600,-)633
Mi MHB 46/49.2 ** 250,-

1940, Hindenburg, 2 Heftchenbögen (etwas angetrennt, ein Bogen mit 
HAN) (Mi 900,-)

634

Mi MHB 49.4 (2) ** 50,-

1940, Hindenburg, 2 Heftchenbögen (teils bügig) (Mi 800,-)635
Mi MHB 51.1, 52 ** 50,-

1934, Stände, Markenheftchen in sehr guter Erhaltung (Mi 500,-)636
Mi MH 40.2 ** 100,-

1936, Olympische Spiele, Markenheftchen in sehr guter Erhaltung (Mi 200,-)637
Mi MH 42.1 ** 40,-

1936, Olympische Spiele, Markenheftchen mit Querbalken in recht 
guter Erhaltung (Aufklappfaltung und Falzrest auf der Deckelrückseite) 
(Mi 1000,-)

638

Mi MH 42.2 ** 80,-
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DEUTSCHES REICH
1936, Olympische Spiele, Markenheftchen mit Querbalken in sehr guter 
Erhaltung, Marken mit SSt. "Olympia-Stadion"

639

Mi MH 42.2 # 200,-
1936, WHW Bauten, ZD komplett (Mi 175,-)640
Mi S 243/W 122 # 25,-
1937, WHW Schiffe, ZD komplett (Mi 165,-)641
Mi S 244/W 134 # 25,-
1938, WHW Blumen, ZD komplett (Mi 225,-)642
Mi K 33/W 135 # 30,-
1940, WHW Bauwerke, ZD komplett (Mi 210,-)643
Mi K 37/W 148 # 30,-
1939/41, Einheitsgeberbögen komplett (teils gefaltet, wenige Marken mit 
Haftspuren) (Mi 470,-)

644

Mi EGB 1/3 ** 30,-
1916/17, Germania, ZD aus Rollen komplett (Mi 210,-)645
Mi S 11/14 a+b ** 30,-

FLUGPOST - DOX 
1931, Luftpostbrief von Russland in die USA mit reichlicher Franka-
tur Russland/DR (hier SAF 2 und 4 M); spektakulärer Beleg mit leichten 
Beförderungsspuren

646

Mi DR 438/39 u.a. [ 150,-

ZEPPELINPOST 
1928, Amerikafahrt des LZ Graf Zeppelin, Postkarte mit Bedarfsspuren 
(Sieger 21 A)

647

Mi 423 [ Gebot
1928, Amerikafahrt des LZ Graf Zeppelin, Rückfahrt (Sieger 22 B)648
Mi 282 u.a. [ Gebot
1929, Orientfahrt des LZ Graf Zeppelin, Aufl ieferung Friedrichshafen, 
Aufklebespuren (Sieger 23 IA)

649

Mi 423 [ 30,-
1931, Landungsfahrt des LZ Graf Zeppelin nach Magdeburg, Aufl ieferung 
Magdeburg (Sieger 109 Ba)

650

Mi 383 [ 25,-
1931, Oberschlesienfahrt des LZ Graf Zeppelin, Bordpost (Sieger 115 Ab)651
Mi 455 [ 30,-

1932, 1. Südamerikafahrt des LZ Graf Zeppelin, Paraguay. Post, R.-Brief mit 
rs. Frankatur (Sieger 141)

652

Mi 401 u.a. [ 30,-

1935, 14. Südamerikafahrt des LZ Graf Zeppelin, Doppelkarte oben mit 
dt. Frankatur nach Brasilien und unten mit bras. Frankatur wieder zurück 
(Sieger 324 B)

653

Mi 582 (4) u.a. [ 100,-

DEUTSCHE AUSLANDSPOSTÄMTER
CHINA VORLÄUFER

1896, Freimarken 10, 25 und 50 Pf (je 3x) sowie 2 M (Viererblock) auf 
Paketkartenabschnitt SHANGHAI

654

Mi V 37 (4), 49 (3) u.a. ] 150,-

CHINA 
1898, Freimarken mit diagonalem Aufdruck 50 Pf, senkr. Dreierstreifen mit 
Zwischensteg (Mi 480,-)

655

Mi 6 I ZS # 80,-

1901, Freimarken mit Aufdruck, 2 bis 5 M, 
sauberer Bedarfssatz ohne 40 Pf (Mi 600,-)

656

Mi 15/27 # 100,-

1901, Freimarken mit Aufdruck 40 Pf, Plattenfehler 
"REICHSPOST angeschnitten", Fotoattest Jäschke-L. 
(Mi 700,-)

657

Mi 21 II # 100,-

1919, Freimarken mit Aufdruck 1/2 D auf 1 M, re. unterer Eckrandvierer-
block, gepr. Jäschke-L. (Mi 260,-)

658

Mi 44 IIBR (4) ** 50,-

CHINA FELDPOST
1901, Brief von TIENTSIN nach Ilmenau mit chin. Frankatur und 
Feldpoststempel

659

 [ Gebot

MAROKKO 
1905, Freimarken mit Aufdruck 3 P 75 C auf 3 M, gepr. Jäschke-L. (Mi 140,-)660
Mi 32 B ** 25,-

1906, Freimarken mit Aufdruck 2 P 50 C auf 2 M (Mi 220,-)661
Mi 44 # 30,-

1906, Freimarken mit Aufdruck 6 P 
25 C auf 5 M (Mi 420,-)

662

Mi 45 ** 80,-
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DEUTSCHE AUSLANDSPOSTÄMTER
TÜRKEI 

1899, Freimarken mit Aufdruck 20 PA auf 10 Pf dunkel-
rosa, Fotoattest Jäschke-L. (Mi 300,-)

663

Mi 7 e * 50,-

DEUTSCHE KOLONIEN
DEUTSCH - OSTAFRIKA PRIVATPOST

1892, Schülke & Mayr, Nachdrucke, sign. Bothe 
(Mi 300,-)

664

Mi SNa a/e ** 70,-

DEUTSCH - SÜDWESTAFRIKA 
1900, Freimarken Kaiserjacht 5 M (Mi 480,-)665

Mi 23 ** 100,-

KAMERUN 
1900, Freimarken Kaiserjacht 5 M (Mi 470,-)666

Mi 19 ** 100,-

1900, Freimarken Kaiserjacht 5 M, Fotoat-
test Jäschke-L. "fehlerfrei" (Mi 600,-)

667

Mi 19 # 150,-

1900, Freimarken Kaiserjacht 5 M (Mi 600,-)668

Mi 19 # 100,-

MARIANEN 
1901, Freimarken Kaiserjacht 5 M (Mi 500,-)669

Mi 19 ** 100,-

DEUTSCHE ABSTIMMUNGSGEBIETE
ALLENSTEIN 

1920, Freimarken mit Aufdruck 20 Pf lilaultramarin, 
gepr. Hey (Mi 350,-)

670

Mi 19 a ** 50,-

1920, Freimarken mit Aufdruck 20 Pf 
lilaultramarin, Oberrandviererblock 
Platte, gepr. Hey (Mi 1400,-)

671

Mi 19 a (4) ** 200,-

1920, Freimarken mit Aufdruck 
75 Pf, li. oberes Eckrandpaar mit 
seltener Walzenkombination, 
gepr. Hey (Mi 450,-)

672

Mi 23 b WOR (2) ** 40,-

1920, Freimarken mit Aufdruck 5 bis 40 Pf (nicht ausgegeben), Oberrand-
satz Platte/Walze (Mi 2000,-)

673

Mi II/VI ** 300,-

MARIENWERDER 
1920, Freimarken mit Aufdruck 3 M auf 3 Pf, Befund 
Bock (Mi 250,-)

674

Mi 24 BIb # 50,-

1920, Freimarken mit Aufdruck 5 M auf 7 1/2 Pf, Befund 
Bock (Mi 250,-)

675

Mi 25 BIb # 50,-

1920, Freimarken 15 und 25 Pf je im Achterblock (Mi 528,-)676
Mi 32, 34 (10) ** 100,-
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DEUTSCHE ABSTIMMUNGSGEBIETE
OBERSCHLESIEN 

1920, Freimarken, kpl. Satz mit ZuF auf Brief aus Lublinitz677
Mi 1/9 u.a. [ Gebot

1920, Freimarken 5 und 10 Pf auf AK von Königshütte nach Paris678
Mi 3, 4 [ Gebot

1920, Freimarken 5 Pf mit ZuF auf AK von Kattowitz nach Guatemala679
Mi 3, 16 [ Gebot

1920, Freimarken 5 Pf (2x) zusammen mit 20 Pf (3x) auf gefaltetem Fenste-
rumschlag (Eilbrief) von Ratibor nach Dänemark

680

Mi 3 (2), 6 (3) [ Gebot

1920, Freimarken 10 Pf (2x) mit 20 Pf Germania auf (gefaltetem) Ortsbrief 
BEUTHEN

681

Mi 4 (2) u.a. [ Gebot

1920, Freimarken 15 und 20 Pf je 2x auf Eilbrief nach Berlin682
Mi 5, 6 (je 2) [ Gebot

1920, Freimarken 2 1/2 Pf im Block mit 20 Marken und ZuF auf Eil-R.-Brief 
von Oppeln nach Hamburg

683

Mi 13 (20), 29 [ 30,-

1920, Freimarken 20 Pf (2x) auf Postkarte von Königshütte nach Wien684
Mi 18 (2) [ Gebot

1920, Freimarken 20 Pf (2x) und 2 M auf Eil-R.-Brief aus Oppeln mit 
zweisprachigem Briefstempel des Interalliierten Büros

685

Mi 18 (2), 27 [ 25,-

1920, Freimarken 25 Pf auf GA-Karte (15 Pf) nach Prag und -da unterfran-
kiert- dort mit Nachporto versehen

686

Mi 19 u.a. [ 30,-

1920, Freimarken 30 und 80 Pf auf gefaltetem und gelochtem R.-Brief 
(Drucksache 250 bis 500 g) aus Ratibor

687

Mi 20, 25 [ Gebot

OBERSCHLESIEN DIENSTMARKEN
1920, Dienstmarken mit Aufdruck 30 Pf 2x auf Kommissionsbrief mit 
diversen Stempeln aus Oppeln (Bedarfsspuren)

688

Mi 5 (2) [ Gebot

1920, Dienstmarken mit Aufdruck 5 M und ZuF auf Dienstbrief mit Zustel-
lurkunde aus TORNOWITZ (Bedarfsspuren)

689

Mi 9, 11 (2), 20 [ 25,-

OBERSCHLESIEN BESONDERHEITEN
1921, Telegrammbrief (Eisenbahndienstsache) aus Kattowitz (Ra2), der 
Umschlag wurde nochmals verwendet

690

 [ Gebot

OBERSCHLESIEN NACHLÄUFER
1939, GA-Doppelkarte 6 Pf mit Notstempel LAZY (Teschen)691

Mi P 229 [ 25,-

1939, Freimarken 12 und 30 Pf auf R.-Brief mit Notstempel EICHENAU (Ra2)692
Mi 519, 523 [ Gebot

OBERSCHLESIEN ÖSTLICHES OBERSCHLESIEN
1922, Freimarken (Mi 180,-)693
Mi 1/16 ** 30,-

1922, Freimarken 20 und 75 F je in Oberrandpaaren mit durchgezähnten 
Leerfeldern

694

Mi 3, 6 (2) ** Gebot

1922, Freimarken 3 M, senkr. Paar auf Bedarfsbrief aus BISMARCKHÜTTE 
(Umschlag mit kleinen Beanstandungen), gepr. Gruber

695

Mi 10 (2) [ 80,-

SCHLESWIG 
1920, Freimarken mit Aufdruck (Mi 300,-)696
Mi 15/28 # 80,-

1920, Freimarken mit Aufdruck, Höchstwerte697
Mi 25/28 a # 50,-

SCHLESWIG DIENSTMARKEN
1920, Freimarken mit Aufdruck 5 Pf698

Mi 2 ] 50,-

1920, Freimarken mit Aufdruck 20 Pf699
Mi 6 # 40,-



-  34  - -  35  -

Einzellose

DEUTSCHE ABSTIMMUNGSGEBIETE
1920, Freimarken mit Aufdruck 25 Pf700

Mi 7 # 80,-

1920, Freimarken mit Aufdruck 35 Pf701

Mi 8 ] 80,-

DANZIG
1920, Freimarken mit Aufdruck 1 M auf 30 Pf, Spitzen 
nach oben (Mi 420,-)

702

Mi 41 I ** 100,-

1920, Freimarken mit Aufdruck 1 M auf 
30 Pf, Spitzen nach oben, Viererblock 
(Mi 1640,-)

703

Mi 41 I (4) ** 350,-

1920, Flugpostmarken, Satz auf portorichtigem Luftpost-R.-Brief, Befund 
Gruber

704

Mi 50/52 [ 30,-

1923, Flugpost 5 Mio auf 10000 M (Mi 170,-)705
Mi 180 FI ** 25,-

1923, Flugpost 5 Mio auf 10000 M im waag. Paar mit Gefälligkeitsstempel, 
gepr. Gruber (Mi 200,-)

706

Mi 180 FI # Gebot

1924, Freimarken (Mi 600,-)707

Mi 207/11 ** 130,-

1929, Briefmarkenausstellung 25 Pf dunkelgrauultramarin mit SSt. (Mi 75,-)708
Mi 219 b ] Gebot

1932, LUPOSTA, gepr. Gruber (Mi 250,-)709
Mi 231/35 ** 50,-

1932, LUPOSTA, Satz mit SSt. auf Umschlag, sign.710
Mi 231/35 ] 25,-

1934, WHW, Fotoattest Gruber (Mi 270,-)711

Mi 237/39 ** 70,-

1934, Freimarken mit Aufdruck 30 auf 35 Pf grauultramarin, sign. (Mi 90,-)712
Mi 242 b # Gebot

1937, Freimarken 55 Pf, ungezähnter Probedruck mit fehlendem Wappen 
(Mi 180,-)

713

Mi 269 PU ** 30,-

ENGROS 
1935, Brösen 10 Pf, kpl. Bogen mit HAN (Mi 280,-)714
Mi 259 (50) ** Gebot

DIENSTMARKEN 
1922, Freimarken mit Aufdruck 10 M WZ Y, Aufdruckfehler "Unterbrechung 
des M" im Paar mit Normalmarke, gepr. Gruber (Mi 200,-)

715

Mi 31 YII # 30,-

PORTOMARKEN 
1932, Wappen mit Aufdruck 5 auf 40 Pf, Plattenfehler "4 in Blockschrift", 
Fotoattest Gruber (Mi 650,-)

716

Mi 40 I # 100,-

1938, Wappen, gepr. Gruber (Mi 150,-)717
Mi 43/47 ** 30,-

BESONDERHEITEN 
1923/24, Stempelmarken zu 12 Mark bzw. 4 Gulden auf 
Polizei-Dokumententeilen

718

 [ Gebot

PORT GDANSK 
1933, Freimarken mit Aufdruck 1 
Zl, Viererblock, sign. (Mi 680,-)

719

Mi 25 (4) ** 150,-

PORT GDANSK ENGROS
1937, Freimarken mit Aufdruck, 16 Sätze in Bogenteilen (Mi 160,-)720
Mi 32/33 (16) ** 30,-

MEMEL
VORPHILATELIE 

1821, Brief nach Lyon mit schwarzem L2 und Ra3 PRUSSE PAR GIVET 
(Feuser 2231-1)

721

 [ Gebot

ca. 1845, Brief nach Dresden mit schwarzem L2 und rs. Ra3 ST.POST 21.Mai 
V.9U. (Feuser 2231-3)

722

 [ Gebot

VORLÄUFER 
1870, GA-Karte NDP 1 Gr nach Leipzig mit Ra2 MEMEL, sign.723
 [ Gebot
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MEMEL

MEMEL

MITLÄUFER 
1922, Paketkarte von Berlin nach Memel mit Nachfrankierung (35 C)724
Mi 23 u.a. [ 50,-

1922, Paketkarte von Saareinsmingen nach Uszlöknen mit AK-Stempel 
(Bedarfsspuren)

725

Mi DR 88, 91 II [ Gebot

1920, Freimarken mit Aufdruck 2,50 M und ZuF auf R.-Brief aus HEYDE-
KRUG vom 16. August 1920

726

Mi 13 u.a. [ 30,-

1920, Freimarken mit Aufdruck 
2,50 M karminlila, gepr. Klein 
(Mi 700,-)

727

Mi 13 b ** 100,-

1920, Freimarken mit Aufdruck 30 Pf als EF auf portorichtiger zensierter 
Postkarte

728

Mi 15 [ Gebot

1920, Freimarken mit Aufdruck 30 pf auf 25 C, waag. Paar auf Streifband729
Mi 20 (2) [ Gebot

1920, Freimarken mit Aufdruck 1,25 m auf 60 C und ZuF auf Eil-R.-Brief730
Mi 21 u.a. [ 30,-

1920, Freimarken mit Aufdruck 2 m auf 1 Fr und ZuF auf zensiertem R.-Brief 
von RUSS nach Breslau und von dort nach Niedersteine nachgeschickt 
(Bedarfsspuren)

731

Mi 28 u.a. [ 30,-

1920, Freimarken mit Aufdruck 2 m auf 2 Fr und ZuF auf Eil-R.-Brief732
Mi 30 u.a. [ 50,-

1920, Freimarken mit Aufdruck 4 m auf 2 Fr, Plattenfehler "verdickter 
Querbalken der 4", Fotoattest Huylmans (Mi 400,-)

733

Mi 31 Iy PF Ia ] 60,-

1922. Freimarken mit Aufdruck 4 m auf 2 Fr und ZuF auf großformatigem 
R.-Brief mit Freistempel und Zensur

734

Mi 31, 61 [ 50,-

1921, Freimarken mit Aufdruck 20 M auf 45 C und ZuF auf zensiertem 
Wertbrief

735

Mi 39 u.a. [ 30,-

1921, Flugpost 60 pf auf 40 C und ZuF auf zensiertem Wertbrief von RUSS 
nach Berlin

736

Mi 40 I u.a. [ 150,-

1921, Flugpost 60 pf auf 40 C mit ZuF auf zensiertem Luftpost-Eil-R.-Brief 
(kleine Beförderungsmängel), Fotoattest Huylmans

737

Mi 40 Iy u.a. [ 80,-

1922, Freimarken mit Aufdruck 1,25 auf 1 m auf 50 C, im Paar mit 
Abstandsabart sowie stark verschobenem Aufdruck, sign.

738

Mi 50, 50 I # 30,-

1922, Freimarken mit Aufdruck 1,25 auf 1 m auf 50 C, Bogenteil mit 25 
Marken auf Eil-R.-Brief aus SCHMALLENINGKEN

739

Mi 50 (25) [ 50,-

1922, Freimarken mit Aufdruck 25 Pf auf 5 C 20x mit ZS und reichlicher 
guter ZuF auf zensiertem Eil-R.-Brief aus NIDDEN

740

Mi 58 Ms1 u.a. [ 100,-
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MEMEL
1922, Freimarken mit Aufdruck 50 Pf auf 50 C und ZuF auf zensiertem 
NN-R.-Brief

741

Mi 61 Ms1 u.a. [ 80,-
1922, Freimarken mit Aufdruck 75 Pf auf 35 C (8x, dabei Viererblock mit ZS) 
auf zensiertem R.-Brief aus HEYDEKRUG (Bedarfsspuren)

742

Mi 62 Ms1 u.a. [ 100,-
1921, Freimarken mit Aufdruck 1 M auf 40 C , Dreierstreifen auf Brief743
Mi 64 (3) [ Gebot
1922, Freimarken mit Aufdruck 1,25 M auf 60 C , Postkarte nach Düsseldorf744
Mi 65 [ Gebot
1922, Freimarken mit Aufdruck 1,50 M auf 45 C (2x) und ZuF auf R.-Brief745
Mi 66 (2) u.a. [ Gebot
1922, Freimarken mit Aufdruck 5 M auf 1 Fr und ZuF auf zensiertem 
Wertbrief

746

Mi 69 u.a. [ Gebot
1922, Freimarken mit Aufdruck 9 M auf 5 Fr (2x) und ZuF auf zensiertem 
R.-Brief

747

Mi 71 (2) u.a. [ 30,-
1922, Flugpost, Satz auf Luftpost-R.-Brief (ohne Nr. 79)748
Mi 72/83 [ 40,-
1922, Flugpost 40 Pf auf 40 C 2x und ZuF auf Luftpost-R.-Brief749
Mi 72 u.a. [ 30,-
1922, Flugpost 5 M a. 1 Fr und ZuF auf Luftpost-R.-Brief750
Mi 81 u.a. [ 30,-
1922, Flugpost 9 M auf 5 Fr mit ZuF auf Eil-R.-Brief751
Mi 83 u.a. [ 40,-
1922, Freimarken mit Aufdruck 75 Pf auf 15 C, Zehnerblock mit re. anhän-
genden Zwischenstegen, sign.

752

Mi 85 (10) ** Gebot
1922, Freimarken mit Aufdruck 2 M auf 45 C (2x) mit ZuF auf selbst 
gemachter Zeitungsschleife als Luftpost-Eil-Einschreiben

753

Mi 88 (2) u.a. [ 30,-

1922, Freimarken mit Aufdruck 20 M auf 2 Fr mit ZuF auf Postkarte von 
Gleiwitz (dt. Frankatur) nach Memel und nach Bern weitergeleitet, sign.

754

Mi 95 I u.a. [ 50,-
1922, Freimarken mit Aufdruck 30 M auf 5 Fr und ZuF auf zensiertem 
Eil-R.-Brief

755

Mi 96 u.a. [ 30,-
1922, Flugpost, kpl. Satz auf gefaltetem Luftpost-R.-Brief756
Mi 98/107 [ 60,-
1922, Freimarken mit Aufdruck 80 M auf 2 Fr mit ZuF auf NN-R.-Brief von 
Memel nach Wetzlar; da ein Teil der Frankatur rückseitig angebracht und 
vergessen wurde, in Memel abgestempelt zu werden, erfolgte die Entwer-
tung im Zielort

757

Mi 117 u.a. [ 30,-
1922, Freimarken mit Aufdruck 100 M auf 5 Fr mit ZuF auf R.-Brief758
Mi 118 u.a. [ Gebot
1922, Freimarken mit Aufdruck 80 auf 1,25 M auf 60 C mit ZuF auf Brief, 
sign.

759

Mi 120 u.a. [ Gebot
1923, Freimarken mit Aufdruck, Satz-R.-Brief, sign.760
Mi 121/23 [ Gebot
1923, Freimarken mit Aufdruck 10 auf 2 M auf 45 C mit reichlicher ZuF auf 
philat. R.-Brief

761

Mi 121 u.a. [ Gebot
1923, Freimarken mit Aufdruck 10 auf 2 M auf 45 C, Eckrandviererblock mit 
ZuF (rs.) auf R.-Brief

762

Mi 121 (4) u. [ 30,-
1923, Freimarken mit Aufdruck 25 auf 1 M auf 25 C, senkr. Paar auf Brief, 
sign.

763

Mi 122 (2) [ Gebot
1923, Freimarken mit Aufdruck 10 M auf 5 C mit reichlicher ZuF auf R.-Brief764
Mi 124 u.a. [ 30,-
1923, Freimarken mit Aufdruck 25 M auf 15 C Viererblock mit ZuF auf 
R.-Brief

765

Mi 125 (4) u.a. [ 30,-
1923, Freimarken mit Aufdruck 400 M auf 1 L und ZuF auf R.-Brief766
Mi 128 u.a. [ Gebot
1923, Freimarken mit Aufdruck, Satz mit ZuF auf R.-Brief767
Mi 129/34 u.a. [ 50,-

Geschäftszeiten in Aachen
Montag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Dienstag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Mittwoch geschlossen
Donnerstag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Freitag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Samstag 10.00 - 13.00 geschlossen

Geschäftszeiten in Kaarst
Montag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Dienstag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Mittwoch 10.00 - 13.00 geschlossen
Donnerstag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Freitag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Samstag 10.00 - 13.00 geschlossen
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MEMEL
1923, Freimarken mit Aufdruck 50 M auf 25 C, Aufdruckfehler "gebro-
chener Balken", R.-Brief mit reichlicher ZuF (u.a. Nr. 120 III) von AGLOHNEN 
nach Bern, Fotoattest Huylmans

768

Mi 131 III u.a. [ 80,-

1923, Freimarken mit Aufdruck, Satz auf R.-Brief769
Mi 135/40 [ 30,-

1923, Freimarken, kpl. Satz auf Eil-R.-Brief770
Mi 141/50 [ 80,-

1923, Freimarken 50 M (3x) mit ZuF auf R.-Brief771
Mi 145 (3) u.a. [ 30,-

1923, Freimarken 100 M (2x) mit ZuF auf NN-R.-Brief772
Mi 146 (2) u.a. [ 30,-

1923, Freimarken 1000 M mit ZuF auf Wertbrief, rs. Zugstempel773
Mi 150 u.a. [ 50,-

1923, Angliederung, sign. (Mi 650,-)774

Mi 151/63 # 120,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 3 C auf 300 M und ZuF auf zensiertem 
R.-Brief

775

Mi 168 u.a. [ 50,-

1923, Freimarken mit doppeltem Aufdruck 3 
C auf 300 M, Fotoattest Huylmans

776

Mi 168 BIDD ] 100,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 10 C auf 25 M und litauischer ZuF auf (links 
verkürztem) Brief mit Zugstempel POGGEGEN-SCHMALLENINGKEN, sign.

777

Mi 169 AII u.a. [ 80,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 15 C auf 25 M im Paar auf Geschäftsbrief778
Mi 170 (2) [ 40,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 20 C auf 500 M mit ZuF auf R.-Brief779
Mi 171 u.a. [ 50,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 50 C auf 500 M im senkr. Paar (Type AIV/AIV) 
mit ZS und stark verschobenem Aufdruck auf R.-Brief, sign. (auf Bogenrand)

780

Mi 173 (2) [ 50,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 50 C auf 500 M und ZuF auf R.-Brief781
Mi 173 u.a. [ 50,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 50 C auf 500 M und ZuF auf R.-Brief782

Mi 173 u.a. [ 30,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 30 C auf 500 M mit reichlicher ZuF auf 
R.-Brief (Umschlag mit Bedarfsmängeln)

783

Mi 175 u.a. [ 70,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 30 C auf 500 M im waag. Typenpaar und 
ZuF auf R.-Brief, Befund Huylmans

784

Mi 175 W2 u.a. [ 50,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 30 C auf 500 M und ZuF auf Eil-R.-Brief785
Mi 175 u.a. [ 30,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 2 C auf 50 M auf Ortsbrief, sign.786
Mi 177 I [ 30,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 3 C auf 40 M, waag. Dreiersteifen mit Typen 
IV/V/III, sign.

787

Mi 178 (3) ] 50,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 3 C auf 40 M, waag. Paar mit Typen III/IV, 
Befund Huylmans

788

Mi 178 W2 ] Gebot

1923, Freimarken mit Aufdruck 3 C auf 40 M, senkr. Paar auf Drucksache, 
sign.

789

Mi 178 (2) [ 50,-



-  38  - -  39  -

Einzellose

MEMEL
1923, Freimarken mit Aufdruck 3 C auf 40 M, waag. Fünferstreifen auf 
Geschäftsbrief, Befund Huylmans

790

Mi 178 I (5) [ 50,-
1923, Freimarken mit Aufdruck 3 C auf 40 M und litauischer ZuF rs. auf 
R.-Brief (Bedarfsspuren)

791

Mi 178 u.a. [ 50,-
1923, Freimarken mit Aufdruck 3 C auf 300 M 2x auf Postkarte, sign.792

Mi 179 (2) [ 30,-
1923, Freimarken mit Aufdruck 3 C auf 300 M, Geschäftsbrief mit 8 Marken, 
Befund Huylmans

793

Mi 179 III (8) [ 40,-
1923, Freimarken mit Aufdruck 5 C auf 100 M im waag. Dreierstreifen und 
ZuF auf Brief, gepr. Huylmans

794

Mi 180 (3) u.a. [ 30,-
1923, Freimarken mit Aufdruck 10 C auf 400 M und ZuF auf Geschäftsbrief, 
gepr. Huylmans

795

Mi 181 u.a. [ 30,-
1923, Freimarken mit Aufdruck 2 C auf 20 M (2x) und guter ZuF (MiF mit 
litauischen Marken) auf Ortsbrief HEYDEKRUG

796

Mi 184 (2) u.a. [ 250,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 2 C auf 20 M und litauischer ZuF auf R.-Brief797

Mi 184 u.a. [ 100,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 3 C auf 10 M, Viererblock mit sehr guter 
ZuF auf R.-Brief

798

Mi 186 (4) u.a. [ 300,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 50 C auf 1000 M als EF auf R.-Brief799
Mi 191 [ 30,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 50 C auf 1000 M 3x mit litauischer ZuF auf 
Bankbrief

800

Mi 191 (3) u.a. [ 100,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 50 C auf 1000 M 5x auf R.-Brief801
Mi 191 (5) [ 40,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 30 C auf 100 M und litauischer ZuF auf 
Geschäftsbrief

802

Mi 196 u.a. [ 30,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 50 C auf 300 M als EF auf R.-Brief803
Mi 198 [ 30,-
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MEMEL
1923, Freimarken mit Aufdruck 50 C auf 300 M und litauischer ZuF auf 
R.-Brief

804

Mi 198 u.a. [ 50,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 50 C auf 500 M und (teils litauischer) ZuF 
auf R.-Brief nach Triest

805

Mi 200 u.a. [ 60,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 1 L auf 800 M und litauischer ZuF auf 
NN-R.-Karte

806

Mi 202 u.a. [ 100,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 15 C auf 10 M als EF auf Ortsbrief807

Mi 206 [ 80,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 15 C auf 10 M 2x mit (teils litauischer) ZuF 
auf R.-Brief

808

Mi 206 (2) u.a. [ 100,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 15 C auf 40 M mit litauischer ZuF auf Brief, 
sign.

809

Mi 209 u.a. [ 40,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 15 C auf 40 M und ZuF auf unterfrankiertem 
Geschäftsbrief mit doppeltem Nachporto belegt, Befund Huylmans

810

Mi 209 I u.a. [ 60,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 15 C auf 400 M als EF auf Weihnachtskarte, 
sign.

811

Mi 212 [ 50,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 15 C auf 400 M als EF auf Ortsbrief812
Mi 212 [ 30,-
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MEMEL
1923, Freimarken mit Aufdruck 25 C auf 25 M und ZuF auf R.-Brief813

Mi 216 u.a. [ 40,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 25 C auf 40 M als EF auf Geschäftsbrief814
Mi 217 [ 30,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 25 C auf 400 M als EF auf Geschäftsbrief815
Mi 220 [ 30,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 25 C auf 1000 M Type 
III, sign. (Mi 600,-)

816

Mi 221 # 100,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 10 C auf 25 M auf 5 C mit litauischer ZuF 
(eine Marke fehlerhaft) auf Geschäftsbrief

817

Mi 230 u.a. [ 80,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 15 C auf 100 M auf 25 C mit ZuF auf (gefal-
tetem) Bedarfsbrief, Fotoattest Huylmans

818

Mi  231 I u.a. [ 150,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 30 C auf 400 M auf 1 L, 7 Marken mit teils 
leichten Aufdruckverschiebungen (Mi 560,-)

819

Mi 232 (7) ** 30,-

1923, Freimarken mit 
Aufdruck 30 C auf 400 M 
auf 1 L, waag. Paar (teils 
angetrennt) mit den Typen 
III+II, Fotoattest Huylmans

820

Mi 232 (2) ] 200,-

1923, Freimarken mit Aufdruck 60 C auf 50 M auf 25 C mit litauischer ZuF 
auf R.-Brief, Fotoattest Huylmans

821

Mi 233 I u.a. [ 200,-

1923, Freimarken mit Aufdruck Type I, taufrischer unsignierter TOP-Satz, 
Fotoattest Erdwien (Mi 4000,-)

822

Mi 234/37 I ** 800,-

In unserem Online-Katalog

www.aixphila.de
fi nden Sie mehr als 2.500 Abbildungen

Darüber hinaus versenden wir gerne (in vertretbarem Rahmen) 
Fotokopien bzw. Scans weiterer nicht abgebildeter Lose.
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MEMEL
1923, Freimarken mit Aufdruck Type I, mehrfach geprüfter Satz mit u.a. 
neuestem Fotoattest Huylmans "einwandfrei" (Mi 7000,-)

823

Mi 234/37 I #/] 1200,-

LOKALAUSGABE 
1939, Freimarken mit Aufdruck, kpl. Satz  (Type I+II) auf R.-Brief mit 
Stempel vom letzten Tag

824

Mi I/IV [ 30,-

1939, Freimarken mit Aufdruck 15, 35 und 60 C mit ZuF auf philat. 
Luftpost-R.-Brief

825

Mi I, III, IV [ 30,-

1939, Freimarken mit Aufdruck 35 C auf Postkarte826
Mi III/II [ Gebot

1939, Freimarken mit Aufdruck 35 und 60 C auf Brief, sign.827
Mi III/III, IV/II [ 30,-

1939, Freimarken mit Aufdruck 35 und 60 C mit ZuF auf philat. R.-Brief828
Mi III, IV [ 30,-

ENGROS 
1923, Freimarken mit Aufdruck 30 C auf 400 M auf 1 L, Bogenteil mit 17 
Marken (Mi 1360,-)

829

Mi 232 (17) ** 100,-

BESONDERHEITEN 
1922, R.-Brief aus HEYDEKRUG mit FREIGEBÜHR (Form 1)830

 [ 50,-

1923, Drucksachenkarte aus HEYDEKRUG mit FREIGEBÜHR (Form 1)831

 [ 50,-

1939, Brief aus MÄDEWALD mit zusätzlichem Gummistempel GALSDON 
JONEITENl (nach Eingliederung)

832

Mi DR KZ 30 u.a. [ Gebot

1939, Brief aus POGEGEN mit lit. Stempel sowie dt. Gummistempel (nach 
Eingliederung), sign.

833

Mi DR 690 [ Gebot

STEMPEL 
1923, Eil.R.-Brief von BISMARK in die Schweiz834

Mi 133 u.a. [ 40,-

1923, Eil-R.-Brief von CROTTINGEN nach Stargard835

Mi 143 [ 50,-

1920, R.-Brief von GAIDELLEN nach Kalkberge836

Mi 1 u.a. [ 60,-

1923, R.-Brief von GROSS SCHILLENINGKEN in die Schweiz837
Mi 137 u.a. [ 30,-

1923, Eil-R.-Brief von JONIKATEN in die Schweiz838
Mi 150 u.a. [ 30,-
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MEMEL
1924, Postkarte von JUODKRANTE nach Aachen839

Mi 210 [ 100,-

1922, R.-Brief aus KINTEN (Bedarfsspuren)840
Mi 38 u.a. [ 30,-

1923, R.-Brief von KOLLETZISCHKEN in die Schweiz841
Mi 118 u.a. [ 40,-

1922, Eil-R.-Brief von LANKUPPEN in die Schweiz842

Mi 128 u.a. [ 30,-

1922, Eil-R.-Brief von LANKUPPEN in die Schweiz843
Mi 134 u.a. [ 30,-

1923, R.-Brief (zensiert) aus NIMMERSATT (Bedarfsspuren)844
Mi 38 (2) u.a. [ 30,-

1922, Wertbrief aus SCHMALLENINGKEN mit Zensur845

Mi 87 u.a. [ 50,-

1922, Geschäftsbrief aus SCHMALLENINGKEN846
Mi 109 (2) u.a. [ 30,-

1923, Eil-R.-Brief von SCHUSTERN in die Schweiz847

Mi 138 u.a. [ 50,-

1923, Eil-R.-Brief aus SCHWARZORT848

Mi 135/40 u.a.  50,-

SAAR
1920, Freimarken, kpl. Satz mit verschiedenen Typen, 
Fotoattest H. Ney (Mi 800,-)

849

Mi 1/17 ** 150,-

1920, Freimarken, gepr. Burger (Mi 440,-)850

Mi 1/17 # 80,-

1920, Freimarken, kpl. Satz mit verschiedenen Typen, 
gepr., (80 Pf Befund Braun) (Mi 440,-)

851

Mi 1/17 #/] 80,-



-  44  -

Einzellose

SAAR
1920, Freimarken 2 Pf mit kopfstehendem Aufdruck 
Type I, Fotoattest Burger (Mi 650,-)

852

Mi 1 IK ** 100,-

1920, Freimarken mit Aufdruck 2 Pf Type II, Fotoattest 
Burger (Mi 450,-)

853

Mi 1 II ** 80,-

1920, Freimarken mit Aufdruck 80 Pf Type I, 
Befund Braun (Mi 340,-)

854

Mi 16 I ] 70,-

1920, Freimarken mit Aufdruck 1 M mit 
Aufdruckfehler "abgeschliffenes S", Befund 
Braun (Mi 200,-)

855

Mi 17 AI/V # 40,-

1920, Freimarken mit Aufdruck (10 Fr Stockpunkt), gepr. Burger, 5 und 10 Fr 
Fotoattest "einwandfrei" (Mi 3500,-)

856

Mi 18/31 ** 600,-

1920, Freimarken mit Aufdruck, sauberer Bedarfssatz, gepr. (5 M Fotoattest 
Braun "einwandfrei") (Mi 1900,-)

857

Mi 18/31 #/] 250,-

1920, Freimarken Bayern mit Aufdruck, Kurzsatz, sign. Burger (Mi 115,-)858
Mi 18/27 # Gebot

1920, Freimarken mit Aufdruck 2 M, sign. Burger (Mi 170,-)859
Mi 28 b ] 30,-

1920, Freimarken mit Aufdruck 3 M, sign. Burger (Mi 200,-)860
Mi 29 # 40,-

1920, Freimarken mit Aufdruck 5 M, 
sign. Burger (Mi 1100,-)

861

Mi 30 ] 230,-

1920, Freimarken mit Aufdruck 10 M, Fotoat-
test Burger (Mi 320,-)

862

Mi 31 # 60,-

1920, Freimarken mit Aufdruck 7 1/2 Pf, Befund H. Ney (Mi 90,-)863
Mi C 31 ** Gebot

1921, Freimarken mit Aufdruck, kpl. Satz in Viererblöcken (Mi 320,-)864
Mi 50/52 (4) ** 50,-

1921, Freimarken, gepr. Ney (Mi 200,-)865

Mi 53/69 ** 40,-

1921, Freimarken (Mi 200,-)866
Mi 53/69 ** 40,-

1921, Freimarken 3 M orangebraun/schwarz, Befund Ney867
Mi 66 b ] Gebot

1921, Freimarken 25 M, Probedruck auf Büttenpapier (etwas fl eckig), 
Befund Ney

868

Mi 69 P  50,-

1921, Freimarken, gepr. Ney (Mi 240,-)869

Mi 70/83 ** 50,-

1921, Freimarken (Mi 240,-)870
Mi 70/83 ** 50,-

1921, Freimarken 3 C auf 20 Pf weit gezähnt, sauberes Bedarfsstück 
(Mi 200,-)

871

Mi 70 B # Gebot

1922, Freimarken, kpl. Satz mit Erg.-
Werten, gepr. Ney (Mi 450,-)

872

Mi 84/101 ** 80,-
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SAAR
1922, Freimarken (Mi 330,-)873
Mi 84/97 ** 70,-

1926, Volkshilfe (Mi 130,-)874
Mi 104/07 ** 30,-

1926, Volkshilfe (Mi 130,-)875
Mi 104/07 ** 25,-

1926, Volkshilfe, 20 C mit Plattenfehler V (gebrochener Rahmen), Befund 
Ney

876

Mi 104/07 ] 50,-

1926, Freimarken (Mi 150,-)877
Mi 108/21 ** 30,-

1927, Volkshilfe (Mi 160,-)878
Mi 122/25 ** 40,-

1927, Volkshilfe (Mi 160,-)879
Mi 122/25 ** 30,-

1927, Volkshilfe, Befund Ney (Mi 200,-)880
Mi 122/25 # 40,-

1928, Flugpost 50 C Nachaufl age, Fotoat-
test Geigle (Mi 500,-)

881

Mi 126 II ** 100,-

1928, Volkshilfe, sign., 10 Fr Fotoattest Ney "einwand-
frei" (Mi 1100,-)

882

Mi 128/34 ** 250,-

1928, Volkshilfe, sign., 10 Fr Fotoattest Ney "einwand-
frei" (Mi 5500,-)

883

Mi 128/34 #/] 1000,-

1929, Volkshilfe (Mi 200,-)884
Mi 135/41 ** 40,-

1929, Volkshilfe (Mi 200,-)885
Mi 135/41 ** 40,-

1929, Volkshilfe, Befund Ney (Mi 260,-)886

Mi 135/41 # 50,-

1931, Volkshilfe (Mi 450,-)887

Mi 144/50 ** 90,-

1931, Volkshilfe, 10 Fr Fingerspuren (Mi 450,-)888
Mi 144/50 ** 50,-

1931, Volkshilfe, Viererblocksatz 
(Mi 1800,-)

889

Mi 144/50 (4) ** 350,-

1931, Volkshilfe, Satz ohne 10 Fr in Zwischenstegpaaren (leicht vorgefaltet)890
Mi 144/49 ZW ** 70,-

1931, Volkshilfe, gepr. Ney (Mi 650,-)891

Mi 144/50 # 130,-

1931, Volkshilfe (Mi 650,-)892

Mi 151/57 ** 130,-

1931, Volkshilfe, Fotoattest Ney (Mi 650,-)893

Mi 151/57 ** 120,-



-  46  -

Einzellose

SAAR
1931, Volkshilfe, gepr. Ney (Mi 800,-)894

Mi 151/57 # 160,-

1932, Flugpost (Mi 180,-)895
Mi 158/59 ** 40,-

1932, Freimarken 90 C im Viererblock auf Brief mit Werbestempel der 
Saarabstimmung

896

Mi 160 (4) [ Gebot

1932, Volkshilfe (Mi 750,-)897

Mi 161/67 ** 150,-

1932, Volkshilfe, Fotoattest Ney 
(Mi 750,-)

898

Mi 161/67 ** 140,-

1932, Volkshilfe, Fotoattest Ney (Mi 800,-)899

Mi 161/67 # 160,-

1933, Neunkirchen (Mi 270,-)900
Mi 168/70 ** 50,-

1933, Neunkirchen (Mi 270,-)901
Mi 168/70 ** 50,-

1933, Neunkirchen, Befund Geigle (Mi 200,-)902
Mi 168/70 # 40,-

1934, Volkshilfe (Mi 280,-)903

Mi 171/77 ** 50,-

1934, Volkshilfe (Mi 280,-)904

Mi 171/77 ** 50,-

1934, Volkshilfe, Satz in Sechserblöcken (1 und 5 Fr mit Druckdatum) 
(Mi 1316,-)

905

Mi 171/77 (6) ** 250,-

1934, Volkshilfe, Befund Ney (Mi 300,-)906

Mi 171/77 # 60,-

1934, Volkshilfe, gepr. Ney (Mi 300,-)907

Mi 171/77 # 60,-

1934, Volksabstimmung, 3 kpl. Serien (Mi 415,-)908
Mi 179/205 ** 70,-

1934, Volksabstimmung (Mi 180,-)909
Mi 179/94 ** 40,-

1934, Volksabstimmung 60 Pf auf Propaganda-Doppelkarte910
Mi 186 [ Gebot

1934, Volkshilfe mit Aufdruck (Mi 170,-)911
Mi 199/205 ** 40,-
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SAAR
1934, Volkshilfe mit Aufdruck, gepr. Geigle (Mi 240,-)912

Mi 199/205 # 50,-
1947, Freimarken mit Aufdruck Urdruck, Eckrandsatz (waag. gefaltet) sign. 
und Fotoattest Ney "einwandfrei" (Mi 3500,-)

913

Mi 226/38 I ** 700,-
1947, Freimarken mit Aufdruck Urdruck, sign. und Fotoattest Ney "einwand-
frei" (Mi 3500,-)

914

Mi 226/38 I ** 700,-
1947, Freimarken mit Aufdruck Urdruck 4 F auf 16 Pf, gepr. Ney (Mi 140,-)915
Mi 231 I # Gebot
1947, Freimarken mit fehlendem 
Aufdruck, sog. Ur-Urdrucksatz, 
Fotoattest Geigle "einwandfrei" 
(Mi 7000,-)

916

Mi 226/38 IIfA ** 1200,-
1948, Hochwasserhilfe, Zwischenstegpaare (18 Fr gefaltet) (Mi 217,-)917
Mi 255/59 ZS ** 50,-
1948, Hochwasserhilfe, Fotoattest Ney 
(Mi 500,-)

918

Mi 255/59 # 100,-

1948, Hochwasserblockpaar in sauberer Durchschnittserhaltung (Mi 1600,-)919

Mi Bl. 1/2 ** 200,-

1948, Hochwasserblockpaar mit SSt. "Der  Französische Aussenminister 
besucht das Saarland", Fotoatteste Geigle "Eine leichte Tönung des Papiers 
rührt von der Wässerung her und stellt keine Beeinträchtigung der Qualität 
dar. Die Qualität ist einwandfrei" (Mi 5500,-)

920

Mi Bl. 1/2 # 1000,-

1949, Jugendherbergswerk, Befund Ney (Mi 260,-)921
Mi 262/63 # 50,-

1949, Jugendherbergswerk, gepr. Ney (Mi 260,-)922
Mi 262/63 # 50,-

1949, Jugendherbergswerk, gepr. Ney (Mi 260,-)923
Mi 262/63 # 50,-

1949, Tag des Pferdes, gepr. Ney (Mi 85,-)924
Mi 265/66 # 20,-

1949, Volkshilfe (Mi 110,-)925
Mi 267/71 ** 25,-

Rücklose
kommen in den 10 Tagen nach der Auktion in

unseren Geschäftsräumen auf der Grundlage der
Versteigerungsbedingungen zum Verkauf und können

ab Montag telefonisch oder per Fax
und von Dienstag an persönlich

erworben werden.
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SAAR
1949, Volkshilfe, Unterrandsatz mit Zierfeldern, 
gepr. Ney

926

Mi 267/71 # 180,-
1949, Volkshilfe, Fotoattest Ney (Mi 650,-)927

Mi 267/71 # 130,-
1949, Freimarken (Mi 130,-)928
Mi 272/88 ** 25,-
1950, IBASA (Mi 85,-)929
Mi 291 ** 20,-
1950, IBASA, gepr. Geigle (Mi 140,-)930
Mi 291 # 30,-
1950, IBASA, gepr. Geigle (Mi 140,-)931
Mi 291 # 30,-
1950, Rotes Kreuz, gepr. Ney (Mi 80,-)932
Mi 292 ] Gebot
1950, Europarat (Mi 220,-)933
Mi 297/98 ** 40,-
1950, Europarat, gepr. Geigle (Mi 320,-)934

Mi 297/98 # 50,-
1950, Europarat 200 Fr, gepr. Ney (Mi 310,-)935
Mi 298 # 50,-
1950, Volkshilfe (Mi 75,-)936
Mi 299/03 ** Gebot
1951, Volkshilfe (Mi 65,-)937
Mi 309/13 ** Gebot
1951, Volkshilfe, gepr. Ney (Mi 200,-)938

Mi 309/13 # 40,-

1957, Heuss II, kpl. Satz auf 2 Umschlägen (Mi 120,-)939
Mi 409/28 ] 20,-

1957, Heuß II 3 Fr, re. unterer Eckrandviererblock mit Nr. "2"940
Mi 410 ** Gebot

1957, Heuß II 10 Fr, re. unterer Eckrandviererblock mit Nr. "1"941
Mi 413 ** Gebot

1957, Heuß II 30 Fr, re. unterer Eckrandviererblock mit Nr. "1"942
Mi 419 ** Gebot

1957, Heuß II 45 Fr, re. unterer Eckrandviererblock mit Nr. "1"943
Mi 421 ** Gebot

DIENSTMARKEN 
1922/23, Freimarken mit Aufdruck, Type I+II (Mi 435,-)944
Mi 1/15 I+II ** 70,-

1927, Freimarken mit Aufdruck (Mi 220,-)945
Mi 16/21 ** 40,-

1949, Wappen (Mi 150,-)946
Mi 33/44 ** 30,-

1949, Wappen, meist sign., 100 Fr Befund Ney (Mi 450,-)947

Mi 33/44 # 80,-

DEUTSCHE BESETZUNG IM I. WELTKRIEG
POSTGEBIET OBERBEFEHLSHABER OST DORPAT

1918, Freimarken mit Aufdruck, 20 Pf in beiden Farben, sign. (Mi 1050,-)948

Mi 1 ab/2 ** 250,-

RUMÄNIEN ZWANGSZUSCHLAGSMARKEN
1917, Stempelmarke mit Aufdruck 10 B, Viererblock (Mi 200,-)949
Mi 7 y (4) ** 30,-

BELGISCHE BESETZUNG IN DEUTSCHLAND
EUPEN UND MALMEDY 

1920, Freimarken mit Aufdruck, Viererblocksatz (Mi 720,-)950

Mi 1/7 (4) ** 150,-

SUDETENLAND
GANZSACHEN 

1938, Staatswappen 1 Kr, Kartenbrief ungebraucht, gepr. Kleymann 
(Mi 200,-)

951

Mi K 1  40,-

1938, Masaryk GA 1,50 Kr ungebraucht, gepr. Kleymann (Mi 300,-)952
Mi P 1  50,-
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SUDETENLAND
1938, Masaryk GA mit Antwort 1,20/1,20 Kr ungebraucht, Befund 
Kleymann (Mi 500,-)

953

Mi P 2  100,-

1938, Staatswappen GA 50/50 H ungebraucht, gepr. Kleymann (Mi 125,-)954
Mi P 8  Gebot

1938, Masaryk GA 1,20 Kr ungebraucht, gepr. Kleymann (Mi 125,-)955
Mi P 9  Gebot

1938, Masaryk GA 50 H ungebraucht, gepr. Kleymann (Mi 200,-)956
Mi P 10  40,-

1938, Sokolfest GA 50 H "Prag" ungebraucht, Befund Kleymann (Mi 400,-)957

Mi P 12  80,-

DEUTSCHE BESETZUNG IM II. WELTKRIEG
ALBANIEN 

1943, Freimarken mit Aufdruck, Befund Brunel (Mi 400,-)958

Mi 1/14 ** 120,-

ALBANIEN GANZSACHEN
1944, Ganzsachendoppelkarte 5/5 Q sauber ungebraucht (Mi 500,-)959
Mi P 4  100,-

BELGIEN FLÄMISCHE LEGION
1943, Langemark, gezähnt, Befund Brunel (Mi 250,-)960
Mi XX A ** 50,-

BÖHMEN UND MÄHREN 
1939, Freimarken mit Aufdruck, Viererblocksatz (gefaltet), sign. Gilbert 
(Mi 480,-)

961

Mi 1/19 (4) ** 80,-

1939, Freimarken mit Aufdruck, kpl. Satz in Achterböcken, darin 6 Marken 
postfrisch

962

Mi 1/19 (8) **/* 100,-

1939, Freimarken mit Aufdruck, sign. Gilbert963
Mi 1/19 # 50,-

BÖHMEN UND MÄHREN ENGROS
1939, Freimarke mit Aufdruck, 2 kpl. Bögen (Mi 160,-)964
Mi 51 (200) ** Gebot

1941, Prager Messe, Bogensatz (gefaltet) (Mi 120,-)965
Mi 75/78 (100) ** Gebot

1942, Rotes Kreuz, 2 (gefaltete) Bogensätze (Mi 140,-)966
Mi 111/12 (200) ** Gebot

1943, Zeitungsmarken, Bogensatz (Mi 120,-)967
Mi 117/25 (100) ** Gebot

1943, Zeitungsmarken, Bogensatz (Mi 120,-)968
Mi 117/25 (100) ** Gebot

BÖHMEN UND MÄHREN ZULASSUNGSMARKEN
1943, Theresienstadt, kleine Bedarfs-
mängel, sign. Gilbert (Mi 400,-)

969

Mi 1 # Gebot

DÄNEMARK 
1944, Ansichten, Satz in sauberer Durchschnittserhaltung (Mi 1200,-)970

Mi I/III ** 200,-

ELSASS ENGROS
1940, Freimarken mit Aufdruck, 18 Sätze teils in Einheiten (Mi 810,-)971
Mi 1/16 (18) ** 80,-

ESTLAND 
1941, Freimarken, Satz ungezähnt (Mi 450,-)972

Mi 1/3 yU ** 100,-

1941, Wiederaufbau, Satz ungezähnt (Mi 120,-)973
Mi 4/9 U ** 30,-

ESTLAND PERNAU
1941, Freimarken mit Aufdruck Type I, Fotoattest Krischke 
"einwandfrei" (Mi 3800,-)

974

Mi 5/10 I ** 500,-

FRANKREICH ST. NAZAIRE
1945, Handelskammer, sign. (Mi 540,-)975

Mi 1/2 (*) 120,-

1945, Umschlag für Einschreibesendungen mit schwarzem Wertstempel 
und ZuF aus Guerande, Attest Krischke

976

Mi U 2 [ 60,-

1945, Umschlag für Einschreibesendungen mit schwarzem Wertstempel 
und ZuF aus Guerande, Attest Tust

977

Mi U 2 [ 60,-
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DEUTSCHE BESETZUNG IM II. WELTKRIEG
FRANKREICH LEGIONSMARKEN

1941, Eisbärblock ungezähnt mit kleinen Beanstandungen978

Mi Bl. 1 U ** 250,-

1942, Flugpostvignetten rs. auf Feldpostbrief979
Mi IV/V [ Gebot

GENERALGOUVERNEMENT VORLÄUFER
1939, Dienstpostkarte mit MeF DR Nr. 513 von Krakau nach Arnsberg am 
22. November

980

 [ 30,-

1939, Dienstpostkarte mit EF DR Nr. 516 von Krakau nach Arnsberg am 7. 
Dezember mit Zensur

981

 [ 30,-

GENERALGOUVERNEMENT 
1939/40, Freimarken, 2 Sätze (Mi 200,-)982
Mi 1/13, 14/39 ** 40,-

1940, Freimarken mit Aufdruck (Mi 170,-)983
Mi 14/39 ** 30,-

1940, Freimarken mit Aufdruck 24 a. 25 Gr, Abart "waag. Schraffi erung 
links vom Kopf" (Mi 130,-)

984

Mi 14 I # Gebot

1940, Freimarken mit Aufdruck 40 Gr auf 30 Gr; der 
Aufdruck erfolgte mittels Gummiplatte, sign. und 
Fotoattest Pfeiffer "einwandfrei"

985

Mi 16 II ** 800,-

1941, Bauwerke 10 Zl, Kleinbogen mit Nr. "1" (Mi 50,-)986
Mi 65 (8) ** Gebot

1942, Freimarken 1 Zl ungezähnt mit überbreitem Bogenrand (aus unfer-
tigen Beständen)

987

Mi 86 U ** 30,-

1943, Kopernikus, Kleinbogen mit Aufdruckabart "fehlender Punkt" (2x)988
Mi 104 II ** Gebot

1943, Kopernikus, Kleinbogen mit Aufdruckabart "gebrochene Erdachse"989
Mi 104 IV # Gebot

1943, Kopernikus, ungezähnter Probedruck, Fotoat-
test Pfeiffer (Mi 250,-)

990

Mi 104 P2 (*) 60,-

1943, 3 Jahre NSDAP, 14 Randstücke mit Formnummern991
Mi 105/09 Bsr ** 30,-

1944, Ansichten (nicht verausgabt), Satz in sauberer Durchschnittserhal-
tung, sign. (Mi 1800,-)

992

Mi I/III ** 300,-

GENERALGOUVERNEMENT ENGROS
1941, Freimarken, Bogensatz993
Mi 71/82 (50) ** 100,-

1942, Kulturträger, Bogensatz (Mi 100,-)994
Mi 96/100 (50) ** Gebot

1942, Kulturträger, Bogensatz (Mi 100,-)995
Mi 96/100 (50) ** Gebot

1943, Hitlers Geburtstag, Bogensatz996
Mi 101/03 (25) ** Gebot

1943, NSDAP, Bogensatz (Mi 100,-)997
Mi 105/09 (50) ** Gebot

1943, Freimarken, Bogensatz (Mi 100,-)998
Mi 110/12 (50) ** Gebot

1943, Freimarken, Bogensatz (Mi 100,-)999
Mi 110/12 (50) ** Gebot

1943, Bauwerke, Bogensatz1000
Mi 113/16 (25) ** Gebot

1943, Bauwerke 2 Zl, 4 Kleinbögen mit Form-Nr. 1-41001
Mi 113 Klbg. (4) ** Gebot

1943, Bauwerke 6 Zl, 5 Kleinbögen mit Form-Nr. 11002
Mi 115 Klbg. (5) ** Gebot

1943, Bauwerke 10 Zl, 5 Kleinbögen mit Form-Nr. 1 und 21003
Mi 116 Klbg. (5) ** Gebot

1944, Hitlers Geburtstag, Bogensatz1004
Mi 117/19 (25) ** Gebot

1944, Kulturträger, Bogensatz (Mi 100,-)1005
Mi 120/24 (50) ** Gebot

1944, Kulturträger, Bogensatz (Mi 100,-)1006
Mi 120/24 (50) ** Gebot

GENERALGOUVERNEMENT DIENSTMARKEN
1940, Wappen, 10 Sätze (Mi 600,-)1007
Mi 1/15 (10) ** 60,-

1943, Wappen, 27 Werte mit diversen Sektorennummern1008
Mi 25/36 ** 30,-
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DEUTSCHE BESETZUNG IM II. WELTKRIEG
GENERALGOUVERNEMENT ZUSTELLUNGSMARKEN

1940, Ziffern, Bogensatz1009
Mi 1/4 (50) ** 40,-

GENERALGOUVERNEMENT LOKALPOST-WARSCHAU
1944, Freimarken 10 Gr mit Aufdruck, sign.1010
 * 40,-

GENERALGOUVERNEMENT GANZSACHEN
1940, GA-Karte 12 Gr mit ZuF von Warschau (Stempel mit alter poln. 
Schreibweise) nach Vilnius und Zensur

1011

Mi P 1 [ 30,-

1940, GA-Karte 30 Gr von Warschau (Stempel mit alter poln. Schreibweise) 
nach Vilnius und Zensur

1012

Mi P 2 II [ 30,-

GENERALGOUVERNEMENT BESONDERHEITEN
1940, Stempel "RADOMER HERBSTMESSE" je mit Buchstaben a+b1013
 ] 100,-

KOTOR 
1944, Freimarken mit Aufdruck, Fotoattest Brunel (Mi 900,-)1014

Mi 1/6 ** 300,-

KURLAND 
1945, Freimarken mit Aufdruck, sign. van Loo (Mi 250,-)1015
Mi 1/4 AB ** 50,-

LAIBACH 
1944, Freimarken von Italien mit Aufdruck, Satz mit Nr. 
19 b, Befund Brunel (Mi 440,-)

1016

Mi 1/20 ** 120,-

1944, Flugpost, Befund Kleymann (Mi 280,-)1017
Mi 21/28 ** 70,-

1944, Rotes Kreuz, Befund Brunel (Mi 240,-)1018
Mi 29/30 ** 70,-

1944, Obdachlose, Befund Kleymann (Mi 240,-)1019
Mi 31/32 ** 70,-

1944, Waisenfl ugpostmarken, Befund Brunel (Mi 270,-)1020
Mi 33/38 ** 80,-

1944, Winterhilfe, Befund Kleymann (Mi 270,-)1021
Mi 39/44 ** 80,-

1945, Freimarken, Befund Brunel (Mi 360,-)1022

Mi 45/60 ** 100,-

1945, Persönlichkeiten, 6 ungezähnte Marken in versch. Farben (Mi 300,-)1023
Mi I/VI B ** 70,-

LITAUEN VILNIUS
1941, Freimarken mit Aufdruck, gepr. Krisch-
ke, 80 K (kl. Beanstandungen) und 1 Rubel 
(einwandfrei) mit Fotoattest (Mi 2800,-)

1024

Mi 10/18 ** 350,-

LITAUEN TELSCHEN
1941, Freimarken mit Aufdruck, Kurzsatz bis 80 K in der üblichen Zähnung, 
gepr. Krischke

1025

Mi 1/8 ** 50,-

1941, Freimarken mit kopfstehendem 
Aufdruck 1 Rubel, übliche Zähnung, Fotoat-
test Krischke "einwandfrei" (Mi 1000,-)

1026

Mi 10 IIIK ** 150,-

LITAUEN UKMERGE
1941, Freimarken mit Aufdruck, Satz in der üblichen Zähnung, gepr. Krisch-
ke (Mi 1500,-)

1027

Mi 1/5 ** 200,-

LOTHRINGEN 
1940, Freimarken mit Aufdruck 3 Pf, Aufdruckfehler "Lothringon" mit 
Normalmarke auf Postkarte, Fotoattest Tust

1028

Mi 1 I [ 30,-

LOTHRINGEN ENGROS
1940, Freimarken mit Aufdruck, 10 Sätze teils in Einheiten (Mi 450,-)1029
Mi 1/16 (10) ** 40,-

LUXEMBURG ENGROS
1940, Freimarken mit Aufdruck, 10 Sätze in Einheiten (Mi 400,-)1030
Mi 1/16 (10) ** 40,-

RUSSLAND LUGA
1941, Freimarken mit Aufdruck, gepr. Krischke (Mi 700,-)1031

Mi I/V ** 130,-

SERBIEN 
1942, Mutter mit Kindern, Kleinbogen in der üblichen Erhaltung (Mi 450,-)1032
Mi 82/85 (4) ** 80,-

ZARA PORTOMARKEN
1943, Freimarken mit Aufdruck, 5 L mit herstellungsbedingtem Punkt im 
Papier, Fotoattest Krischke "einwandfrei" (Mi 5500,-)

1033

Mi 1/11 ** 800,-
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FELDPOST
1942, Zulassungsmarke durchstochen auf Bedarfsbrief, Beförderungsmän-
gel, Fotoattest Gabisch

1034

Mi 2 B [ 150,-

U-BOOT HELA 
1945, Zulassungsmarke, linkes 
Randstück, Fotoattest Gabisch 
(Mi 350,-)

1035

Mi 13 b (*) 150,-

2. WELTKRIEG 
1941, Spottkarte "Churchill" gebraucht (Eckbug)1036
  Gebot

1944, Feldpostumschlag eines frz. Kraftfahrers mit Briefstempel FP-Nr. 
42305 (Org. Todt, Einsatzgruppe Zinth)

1037

 [ 30,-

NATIONALES INDIEN
1943, Freimarken, kpl. Satz gezähnt und ungezähnt mit Nr. VII a+b, teils 
sign. (Mi 1240,-)

1038

Mi I/X AB ** 350,-

KRIEGSPOST- UND PROPAGANDAFÄLSCHUNGEN
BRITISCHE FÄLSCHUNGEN FÜR DEUTSCHLAND 

1940, Himmler 6 Pf, Fotoattest Schlegel (Mi 1000,-)1039

Mi 28 II ** 300,-

1943, General von Witzleben, Fotoattest 
Brunel (Mi 750,-)

1040

Mi 29 ** 250,-

KRIEGSGEFANGENENPOST
1. WELTKRIEG 

1917, Brief vom Lager MEWE (Weichsel) nach Kopenhagen1041
 [ Gebot

LOKALAUSGABEN
FALKENSEE 

1945, Ortswappen, Viererblocksatz, dabei 8 und 20 Pf in verschiedenen 
Farben je senkr. zusammenhängend

1042

Mi 1/6 ab ** 200,-

FINSTERWALDE 
1946, Wiederaufbau, Blockpaar (Mi 160,-)1043
Mi Bl. 1/2 ** 25,-

NIESKY 
1945, Freimarken, 4 Zusammendrucke (Mi 140,-)1044
Mi SZ 3/4, 5/6 ** 30,-

KONTROLLRAT
1946, Freimarken 25 Pf lebhaftlilaultramarin, sign. ArGe (Mi 45,-)1045
Mi 926 c ** Gebot

1946, Freimarken 30 Pf, Viererblock mit links anhängendem durchge-
zähnten Zwischensteg

1046

Mi 928 (4) ** 70,-

1946, Freimarken 80 Pf schwärzlichkobalt, Befund ArGe (Mi 200,-)1047
Mi 935 b ** 25,-

1946, Altershilfeblockpaar mit viol. SSt., Fotoattest Schlegel (Mi 450,-)1048
Mi Bl. 12 AB # 80,-

1946, Altershilfeblockpaar mit viol. SSt., gepr. Schlegel (Mi 450,-)1049
Mi Bl. 12 AB # 70,-

1946, Altershilfeblockpaar mit schwarzem SSt. auf philat. R.-Briefen, 
Fotoattest Schlegel

1050

Mi Bl. 12 AB [ 80,-
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KONTROLLRAT
1946, Alterhilfeblock gezähnt mit Tagesstempel, Fotoattest Schlegel 
(Mi 180,-)

1051

Mi Bl. 12 A # 40,-
1946, Alterhilfeblock ungezähnt mit viol. SSt., gepr. Schlegel (Mi 250,-)1052
Mi Bl. 12 B # 40,-
1946, Altershilfeblock ungezähnt im senkr. Paar, saubere Durchschnittser-
haltung (Mi 900,-)

1053

Mi Bl. 12/12 B ** 120,-
1947, Leipziger Messe 24 Pf, re. oberer Eckrandviererblock, gepr. Schlegel 
(Mi 160,-)

1054

Mi 941 ID (4) ** 30,-
1947, Leipziger Messe 60 Pf, gepr. Schlegel (Mi 140,-)1055
Mi 942 IIBZ ** Gebot
1947, Freimarken 5 M violettultramarin, Befund ArGe (Mi 180,-)1056
Mi 962 b # 30,-
1948, Hannover-Messe, 2 ZD-Viererblöcke mit SSt. auf entspr. Sonderblatt 
(Mi 360,-)

1057

Mi VZd 1+2 ] 50,-
1946, Freimarken, Heftchenblatt (Mi 150,-)1058
Mi H.-Bl. 123 # 30,-

SBZ
1945, Freimarken durchstochen (Mi 150,-)1059
Mi 1/7 B ** 25,-
1945, Freimarken 8 Pf, Zehnerblock mit Farbübergang siena (4 Marken) zu 
mittelsiena (6 Marken), sign.

1060

Mi 15 b (4) ** 25,-
1945, Antifaschisten, gepr. Kramp (Mi 240,-)1061
Mi 20/22 # 40,-
1945, Antifaschisten, gepr. Kramp (Mi 240,-)1062
Mi 20/22 # 40,-
1945, Kinderhilfe, gepr. Kramp (Mi 180,-)1063
Mi 26/28 # 30,-

1945, POTSCHTA Ölfarbe, Oberrandstück, sign. 
(Mi 650,-)

1064

Mi 41 ** 130,-

1945, POTSCHTA Ölfarbe, sign (Mi 650,-)1065

Mi 41 ** 100,-

1945, POTSCHTA Ölfarbe, Oberrandstück auf 
Blancoumschlag, Fotoattest Ströh

1066

Mi 41 ] 150,-

1945, Freimarken 12 Pf mit Postmeistertrennung, Befund Schulz (Mi 100,-)1067
Mi 71 XA # Gebot

1945, Freimarken 12 Pf mit Postmeistertrennung, 
Fotoattest Schulz (Mi 1600,-)

1068

Mi 71 XC # 300,-

1945, Freimarken WZ X 15 Pf (Mi 250,-)1069

Mi 80 X ** 50,-

1946, Bodenreform 6 Pf 18x mit ZuF auf großformatigem NN-R.-Brief 
(Bedarfsspuren)

1070

Mi 90 (18) u.a. [ Gebot

1945, Antifa-Block aus der linken unteren Bogenecke, sign. (Mi 400,-)1071
Mi Bl. 1 x ** 80,-

1945, Antifa-Block,  Fotoattest Schulz (Mi 1100,-)1072

Mi Bl. 1 xa # 250,-

Wegen des zu erwartenden Andrangs 
sowie des begrenzten Platzangebotes 

bitten wir alle Interessenten aus

 Aachen und Umgebung
mit uns einen früheren Besichtigungstermin

  als den 24.11.2014 zu vereinbaren!
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SBZ
1945, Antifa-Block auf Blancoumschlag, wobei die Marke zu 4 Pf nicht 
entwertet wurde, Fotoattest Jasch (Mi 1100,-)

1073

Mi Bl. 1 xa ] 150,-
1945, Freimarken Roßwein, gepr. Jasch (Mi 150,-)1074
Mi 116/19 CX ** 30,-
1945, Freimarken Roßwein, gepr. Jasch (Mi 100,-)1075
Mi 116/19 DX ** 20,-
1945, Freimarken, 2 Kombinationsbögen (Mi 700,-)1076
Mi GB 5/6 ** 100,-
1946, Abschiedsausgabe WZ X (Mi 380,-)1077
Mi 150/55 X ** 60,-
1946, Abschiedsausgabe WZ X, Viererblocksatz (Mi 1520,-)1078

Mi 150/55 X (4) ** 200,-
1946, Leipziger Messe, Blockpaar mit den üblichen Gummibügen (Mi 420,-)1079
Mi Bl. 5 XY ** 70,-
1945, Leipziger Messe WZ X (Stufen steil fallend), Fotoattest Ströh1080
Mi Bl. 5  XZa * 40,-
1946, Leipziger Messe, nummerierter Großblock im Folder (Mi 500,-)1081
Mi Bl. 5 S (*) 80,-
1948, Bezirkshandstempelaufdrucke versch. Bezirke, kpl. Satz gepr. Böheim 
(Mi 100,-)

1082

Mi 166/81 ** 20,-
1948, Freimarken mit Aufdruck 2 Pf schwarzgrau, 
Plattendruck, durchgezähntes Oberrandstück (Stock-
punkt), Befund Paul "einwandfrei" (Mi 500,-)

1083

Mi 182 bPOR ** 50,-
1948, Freimarken 20 Pf 2x auf Seite eines Posteinlieferungsbuches1084
Mi 219 (2) [ 25,-
194, Goethe 50 Pf, Eckrandstück mit Druckvermerk, dazu noch DDR Nr. 258 
ebenfalls mit DV (Mi 100,-)

1085

Mi 237 DV # Gebot

1949, Goetheblock (Mi 220,-)1086
Mi Bl. 6 ** 40,-
1949, Goetheblock mit SSt. (Weimar) (Mi 300,-)1087
Mi Bl. 6 # 50,-
1949, Goetheblock mit SSt. "Weimar" (Mi 300,-)1088
Mi Bl. 6 # 50,-

DDR
1950, Freimarken Pieck (Mi 120,-)1089
Mi 251/55 ** 25,-
1950, Akademie (Mi 140,-)1090
Mi 261/70 ** 25,-
1950, DEBRIA-Block (Mi 150,-)1091
Mi Bl. 7 ** 25,-
1950, DEBRIA-Block mit Tagesstempel (Mi 170,-)1092
Mi Bl. 7 # 30,-
1951, Deutsch-Chinesische Freundschaft (Mi 300,-)1093
Mi 286/88 ** 50,-
1952, Freimarken Pieck (Mi 120,-)1094
Mi 322/26 ** 25,-
1952, Freimarken Pieck 5 Pf, Paar auf FDC-Karte (Mi 600,-)1095

Mi 322 (2) [ 100,-
1952, Persönlichkeiten (Mi 400,-)1096
Mi 327/41 ** 60,-
1953, Freimarken Pieck 1 DM auf gelaufenem R.-FDC (Mi 800,-)1097

Mi 342 a [ 150,-
1953, Fünfjahresplan im Odr. (Mi 150,-)1098
Mi 362/79 ** 25,-
1953, Fünfjahresplan 80 Pf 5x vor- und rückseitig auf Paketkarte1099
Mi 378 (5) [ 50,-
1953, Marx-Blöcke in Durchschnittserhaltung (Mi 360,-)1100
Mi Bl. 8/9 AB ** 50,-
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DDR
1953, Marx-Blöcke in Durchschnittserhaltung (Mi 360,-)1101
Mi Bl. 8/9 AB ** 50,-

1953, Fünfjahresplan im Bdr (Mi 250,-)1102
Mi 405/22 ** 40,-

1954, Fünfjahresplan, Satz mit Aufdruck auf 2 FDC´s (Mi 900,-)1103

Mi 435/42 [ 150,-

1954, Briefmarkenausstellung, Block mit Farbpunkt (Mi 350,-)1104
Mi Bl. 10 III ** 30,-

1954, Briefmarkenausstellung, Block mit Farbpunkt und ESSt. (Mi 400,-)1105
Mi Bl. 10 III # 40,-

1956, Tierpark Berlin, 6 Werte je mit ESSt. auf Maximumkarte1106
Mi 551/56 ] Gebot

1962, Weltfestspiele, 16 ZD komplett (Mi 150,-)1107
Mi W Zd 34 ff. ** 25,-

1962, Weltraumfl üge, ZD kpl. (Mi 200,-)1108
Mi W Zd 58 ff. ** 30,-

1964, Leipziger Frühjahrsmesse, 16 ZD kpl. (Mi 200,-)1109
Mi W Zd 118 ff. ** 20,-

1964, Olympische Sommerspiele, 24 ZD kpl. (Mi 320,-)1110
Mi W Zd 126 ff. ** 40,-

1964, Volkstrachten, 24 ZD kpl. (Mi 650,-)1111
Mi W Zd 144 ff. ** 70,-

1989, Freimarken 2 M auf Ausweis zum Bezug von Postwertzeichen1112
Mi 2550 w ] Gebot

JAHRBÜCHER 
1989, Exklusivzusammenstellung mit Eckrandviererblöcken (Mi 850,-)1113
  70,-

PROPAGANDAFÄLSCHUNGEN 
Fünfjahresplan 6 Pf in Bedarfserhaltung, sign. 
(Mi 650,-)

1114

Mi 5 # 80,-

SPENDENMARKEN 
1971/73, Spendenmarken, je Viererblöcke (Mi 216,-)1115
Mi I, 1/2 (4) ** 30,-

1972, Weltfestpiele, beide Marken je auf Postkarte (Mi 60,-)1116
Mi 1/2 [ Gebot

DIENSTMARKEN VERWALTUNGSPOST B
1954, Wappen (Mi 240,-)1117
Mi 1/17 ** 50,-

1954, Wappen (Mi 240,-)1118
Mi 1/17 ** 40,-

1954, Wappen, kpl. Satz mit Nr. 22 (Mi 440,-)1119
Mi 18/28 ** 80,-

1954, Wappen 20 Pf, Fotoattest Paul (Mi 600,-)1120

Mi 22 xIXI ** 120,-

1956, Wappen (Mi 1400,-)1121

Mi 29/33 ** 250,-

DIENSTMARKEN VERWALTUNGSPOST A
1956, Landesname (Mi 180,-)1122
Mi 6/9 ** 25,-

1958, Wertstreifen für den ZKD1123
Mi 16/31 ** 50,-

1958, Wertstreifen für den ZKD (Mi ca. 360,-)1124
Mi 16/31 ** 40,-

DIENSTMARKEN ZENTRALER KURIERDIENST
1964, Laufkontrollzettel (Mi 400,-)1125
Mi 16/31 ** 50,-

DIENSTMARKEN VERTRAULICHE DIENSTSACHEN
1965, Wertstreifen 20 Pf, Befund Schönherr (Mi 250,-)1126
Mi 1 A ** 40,-

1965, Wertstreifen 20 Pf auf großformatigem Dienstbrief1127
Mi 1 A [ Gebot

1965, Wertstreifen 20 Pf auf großformatigem Dienstbrief1128
Mi 1 A [ Gebot

EINSCHREIBEMARKEN 
1967, Einschreibezettel 1057 Berlin1129
Mi 1 Cx * Gebot

1967, Einschreibezettel  701 Leipzig auf R.-Brief incl. Aufgabeschein1130
Mi 1 Cx [ Gebot

1967, Einschreibezettel 1092 Berlin auf R.-Brief incl. Aufgabeschein 
(Mi 130,-)

1131

Mi 1 Cx [ 25,-

ZUSAMMENDRUCKE 
1962, Ulbricht, 2 Heftchenbögen (Mi 300,-)1132
Mi MHB 10/11 ** 40,-

BERLIN
1948, Schwarzaufdruck, Randsatz, Fotoattest Schlegel (Mi 340,-)1133
Mi 1/20 ** 80,-
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BERLIN
1948, Schwarzaufdruck, gepr. Schlegel (Mi 360,-)1134
Mi 1/20 ** 80,-

1948, Schwarzaufdruck, Kurzsatz bis 84 Pf, dabei jede Marke mit Aufdruck-
fehler "langer Balken des E", gepr. Schlegel (Mi 630,-)

1135

Mi 1/16 II ** 90,-

1948, Schwarzaufdruck, Hauptwerte gepr., 2 bis 5 M Fotoattest H.-D. Schle-
gel (Mi 2400,-)

1136

Mi 1/20 #/] 500,-

1948, Schwarzaufdruck, Satz bis 2 M in sauberer Bedarfserhaltung, gepr. 
Schlegel (Mi 1000,-)

1137

Mi 1/18 # 150,-

1948, Schwarzaufdruck 84 Pf, gepr. Lippschütz (Mi 100,-)1138
Mi 16 # Gebot

1948, Schwarzaufdruck 84 Pf auf R.-Brief, gepr. Schlegel1139
Mi 16 [ 40,-

1948, Schwarzaufdruck 1 M auf amtl. FDC zur Eröffnung des Postschnell-
dienstes zusammen mit Nachrichtenblatt der Hauptverwaltung (kleine 
Beanstandungen)

1140

Mi 17 [ 70,-

1948, Schwarzaufdruck 1 M, gepr. Schlegel (Mi 150,-)1141
Mi 17 a ** 30,-

1948, Schwarzaufdruck 2 M auf R.-Brief1142

Mi 18 [ 100,-

1948, Schwarzaufdruck 2 M mit Aufdruckfehler 
"Brüche im B", Fotoattest Schlegel (Mi 750,-)

1143

Mi 18 X ** 80,-

1948, Schwarzaufdruck 3 M auf R.-Brief (Bedarfsspuren), gepr. Schlegel1144

Mi 19 [ 100,-
1949, Rotaufdruck, sign. und Fotoattest Schlegel "einwandfrei" (Mi 1400,-)1145

Mi 21/34 ** 300,-
1949, Rotaufdruck, sign. (Mi 1400,-)1146

Mi 21/34 ** 200,-
1949, Rotaufdruck, sauberer Bedarfssatz, gepr. (Mi 900,-)1147

Mi 21/34 # 140,-
1949, Rotaufdruck, Satz mit SSt. auf 4 Briefstücken, Altattest Schlegel 
(Mi 900,-)

1148

Mi 21/34 ] 120,-

Bitte geben Sie Ihre Gebote
so früh wie möglich ab!

Sollte es für Sie zeitlich knapp werden, so können Sie
noch bis zum Auktionstag selbst per Fax bieten

unter der Nr.

02 41 / 33 99 7
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BERLIN
1949, Rotaufdruck, Satz auf 2 R.-Briefen1149

Mi 21/34 [ 200,-

1949, Rotaufdruck 25 Pf, Oberrandstück, gepr. Schlegel1150
Mi 27 WOR ** 50,-

1949, Rotaufdruck 25 Pf mit Aufdruckfehler "L mit Apostroph", gepr. Schle-
gel (Mi 200,-)

1151

Mi 27 I # 30,-

1949, Rotaufdruck 1 DM mit Aufdruckfehler "verdünntes N", Fotoattest 
Schlegel (Mi 1800,-)

1152

Mi 33 VII ** 200,-

1949, Stephan, gepr. Schlegel (Mi 750,-)1153

Mi 35/41 ** 150,-

1949, Stephan, Satz in sauberer Durchschnittserhaltung, 1 und 2 M gepr. 
Schlegel (Mi 750,-)

1154

Mi 35/41 ** 120,-

1949, Stephan, sauberer Bedarfssatz, Hauptwerte gepr. Schlegel (Mi 750,-)1155
Mi 35/41 ** 100,-

1949, Stephan, sauberer Bedarfssatz (Mi 320,-)1156
Mi 35/41 # 40,-

1949, Stephan, Satz mit zentr. Tagesstempeln (Mi 320,-)1157

Mi 35/41 # 40,-

1949, Stephan, sauberer Bedarfssatz, Fotoattest Schlegel1158
Mi 35/41 # 30,-

1949, Stephan (Mi 320,-)1159
Mi 35/41 # 30,-

1949, Bauten, Hauptwerte gepr. Schlegel (Mi 750,-)1160

Mi 42/60 ** 150,-

1949, Bauten, Satz in sauberer Durchschnittserhaltung (Mi 750,-)1161
Mi 42/60 ** 100,-

1949, Bauten 15 Pf als EF auf Streifband1162
Mi 48 [ Gebot

1949, Goethe, Befund Schlegel (Mi 320,-)1163
Mi 61/63 ** 60,-

1949, Goethe, teils gepr. (Mi 180,-)1164
Mi 61/63 # 25,-

1949, Goethe (Mi 180,-)1165
Mi 61/63 # 25,-

1949, Goethe 10 Pf mit Plattenfehler "Farbfl eck" (Mi 240,-)1166
Mi 61 I ** 40,-

1949, Goethe 30 Pf mit Plattenfehler "Punkt neben J" (Mi 100,-)1167
Mi 63 I ] 20,-

1949, Grünaufdruck, gepr. Schlegel (Mi 250,-)1168
Mi 64/67 ** 50,-

1949, Währungsgeschädigte, gepr. Schlegel (Mi 350,-)1169
Mi 68/70 ** 70,-

1949, Währungsgeschädigte, dabei 30 Pf mit Plattenfehler "Strich in der 
Opferschale", Fotoattest Schlegel (Mi 470,-)

1170

Mi 68/70 I ** 70,-

1949, Währungsgeschädigte, Satz mit SSt., gepr. Schlegel (Mi 600,-)1171

Mi 68/70 # 130,-

1949, Währungsgeschädigte, Satz mit bundesdeutschem SSt., Befund 
Schlegel (Mi 600,-)

1172

Mi 68/70 # 80,-

1949, Währungsgeschädigte, Bedarfssatz, gepr. Schlegel (Mi 600,-)1173
Mi 68/70 # 80,-

1949, Währungsgeschädigte 30 Pf mit Plattenfehler "Strich in Opferscha-
le", Blockeinzelmarke (Mi 250,-)

1174

Mi 70 I ** 50,-

1949, Währungsgeschädigte 30 Pf mit Plattenfehler "Strich in Opferschale" 
(Mi 250,-)

1175

Mi 70 I ** 40,-

1949, Währungsgeschädigte 30 Pf mit Plattenfehler "Strich in Opferschale" 
(Mi 250,-)

1176

Mi 70 I ** 40,-
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BERLIN
1949, Währungsgeschädigte 30 Pf mit Plattenfehler 
"Strich in Opferschale", gepr. Schlegel (Mi 500,-)

1177

Mi 70 I # 70,-

1949, Währungsgeschädigtenblock (Mi 950,-)1178
Mi Bl. 1 ** 180,-

1949, Währungsgeschädigtenblock mit Berliner Tagesstempel, Fotoattest 
H.-G. Schlegel "einwandfrei" (Mi 2200,-)

1179

Mi Bl. 1 # 500,-

1949, Währungsgeschädigtenblock mit Plattenfehler "Strich in Opferscha-
le", gepr. Schlegel (Mi 2500,-)

1180

Mi Bl. 1 I ** 300,-

1949, Währungsgeschädigtenblock mit beiden Plattenfehlern, herstellungs-
bedingter Papiereinschluss (Mi 2500,-)

1181

Mi Bl. 1 II ** 280,-

1950, ERP, gepr. Schlegel (Mi 100,-)1182
Mi 71 ** 20,-

1950, ERP, gezähnter Probedruck, gepr. Schlegel 
(Mi 1000,-)

1183

Mi 71 P ** 200,-

1950, Philharmonie (Mi 130,-)1184
Mi 72/73 # 20,-

1950, Philharmonie, Satz auf Karte mit Berliner SSt. (Mi 130,-)1185
Mi 72/73 ] 20,-

1950, Philharmonie, amt. FDC (Mi 300,-)1186
Mi 72/73 [ 40,-

1951, Jahrgang kpl., teils gepr. Schlegel (Mi 335,-)1187
Mi 74/86 ** 40,-

1951, Glocke I (Mi 100,-)1188
Mi 75/79 ** 20,-

1951, Glocke I, Eckrandviererblocksatz li. unten (Mi 400,-)1189
Mi 75/79 (4) ** 70,-

1951, Glocke I, 30 Pf gepr. Schlegel (Mi 200,-)1190
Mi 75/79 # 40,-

1951, Tag der Briefmarke (Mi 70,-)1191
Mi 80/81 # Gebot

1951, Glocke II, 30 und 40 Pf gepr. Schlegel (Mi 120,-)1192
Mi 82/86 ** 25,-

1952, Jahrgang kpl., Nr. 87 und 98 gepr. Schlegel (Mi 205,-)1193
Mi 87/100 ** 30,-
1952, Ber. Männer (Mi 130,-)1194
Mi 91/100 ** 25,-
1953, Jahrgang kpl., teils gepr. Schlegel (Mi 190,-)1195
Mi 101/13 ** 25,-
1953, Glocke III (Mi 80,-)1196
Mi 101/05  Gebot
1953, Gedächtniskirche, meist gepr. Schlegel (Mi 230,-)1197
Mi 106/09 # 50,-
1953, Gedächtniskirche, gepr. Schlegel (Mi 230,-)1198
Mi 106/09 # 40,-
1953, Bauten Ergänzungswerte, Viererblocksatz (Mi 280,-)1199
Mi 112/13 (4) ** 50,-
1954, Jahrgang kpl., Nr. 123 gepr. Schlegel (Mi 200,-)1200
Mi 115/25 ** 25,-
1954, Bauten Ergänzungswerte, 70 Pf gepr. Schlegel (Mi 130,-)1201
Mi 121/23 ** 25,-
1964, Freimarken, Viererblocksatz1202
Mi 242/49 (4) # 50,-

ENGROS 
1949, Bauten 3 DM, 20 sauber gezähnte Marken mit Rundstempeln 
(Mi 400,-)

1203

Mi 59 (20) # Gebot
1952, Vorolympiade, 10 Sätze (Mi 300,-)1204
Mi 88/90 (10) ** 30,-
1953, Gedächtniskirche, 10 Sätze (Mi 250,-)1205
Mi 106/09 (10) ** 30,-
1966, große Bauwerke, Bogensatz (Mi 1500,-)1206
Mi 270/85 (100) ** 100,-
1966, Brandenburger Tor, Bogensatz1207
Mi 286/90 (100) ** 100,-
1972, Heinemann Ergänzungswerte, Bogensatz (Mi 1200,-)1208
Mi 427/33 (100) ** 80,-

ETB 
1956, Großer Kurfürst (Mi 360,-)1209
Mi 17  40,-

ZUSAMMENDRUCKE 
1942, Berliner Bauten, 34 ZD kpl. (Mi 5450,-)1210

Mi W 17/SKZ 4 ** 1000,-
1952, Berliner Bauten, 3 ZD (Mi 610,-)1211
Mi W 21, 22, 23 ** 100,-

Einzellose und -atteste
sind nahezu komplett im Internet unter

www.aixphila.de
abgebildet.
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BERLIN
GANZSACHEN 

1951, Philharmonie, GA mit Zudruck und SSt., Fotoattest H.-G. Schlegel 
(Mi 1300,-)

1212

Mi P 23 I  250,-

FRANZÖSISCHE ZONE
1945, Freimarken, Satz als ungezähnte Vorlagedrucke (Mi 1175,-)1213

Mi 1/13 SU ** 200,-

BADEN
1948, Freimarken (Mi 200,-)1214
Mi 28/37 ** 40,-

1948, Freimarken, Höchstwerte gepr. Schlegel (Mi 220,-)1215
Mi 28/37 # 40,-

1949, Rotes Kreuz, gepr. Schlegel (Mi 400,-)1216

Mi 42/45 # 100,-

1949, Rotes Kreuz, Befund Schlegel (Mi 400,-)1217

Mi 42/45 # 80,-

1949, Rotes Kreuz, gepr. Schlegel (Mi 400,-)1218

Mi 42/45 # 80,-

1949, Rotkreuzblock, Fotoattest Schlegel "einwandfrei" (Mi 1500,-)1219

Mi Bl. 2 I # 350,-

1949, Rotkreuzblock, Fotoattest H.-G. Schlegel "einwandfrei" (Mi 1800,-)1220

Mi Bl. 2 II # 350,-

1949, Konstanz 1. Aufl age mit SSt., gepr. Schlegel (Mi 85,-)1221
Mi 46 I # Gebot

1949, Konstanz 2. Aufl age, sign. 
(Mi 650,-)

1222

Mi 46 II ** 100,-
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BADEN
1949, Konstanz 2. Aufl age, Fotoattest 
Straub "einwandfrei" (Mi 1900,-)

1223

Mi 46 II # 500,-

1949, Konstanz 2. Aufl age, Fotoattest 
Schlegel "einwandfrei" (Mi 1900,-)

1224

Mi 46 II # 400,-

1949, Goethe, gepr. Straub (Mi 110,-)1225
Mi 47/49 # 25,-

1949, Goethe, gepr. Schlegel (Mi 110,-)1226
Mi 47/49 # 20,-

1949, Schurz, gepr. Schlegel (Mi 110,-)1227
Mi 50/52 # 25,-

1949, Schurz, gepr. Schlegel (Mi 110,-)1228
Mi 50/52 # 20,-

RHEINLAND PFALZ
1948, Hilfswerk, gepr. Schlegel (Mi 150,-)1229
Mi 30/31 # 30,-

1948, Hilfswerk, gepr. Schlegel (Mi 150,-)1230
Mi 30/31 # 25,-

1948, Hilfswerk, gepr. Schlegel (Mi 150,-)1231
Mi 30/31 # 25,-

1948, Freimarken (Mi 150,-)1232
Mi 32/41 ** 30,-

1948, Freimarken 8 Pf, gepr. Schlegel (Mi 500,-)1233

Mi 36 # 100,-

1948, Freimarken 8 Pf, gepr. Schlegel (Mi 500,-)1234

Mi 36 # 100,-

1949, Rotes Kreuz, gepr. Schlegel (Mi 440,-)1235

Mi 42/45 # 90,-

1949, Rotes Kreuz, sauberer Bedarfssatz, gepr. Schlegel (Mi 440,-)1236

Mi 42/45 # 60,-

1949, Rotkreuzblock, Fotoattest H.-G. Schlegel "einwandfrei" (Mi 1500,-)1237

Mi Bl. 1 I # 300,-

1949, Goethe, gepr. (Mi 100,-)1238
Mi 46/48 # 20,-

1949, Goethe, gepr. Schlegel (Mi 100,-)1239
Mi 46/48 # 20,-

WÜRTTEMBERG
1948, Freimarken (Mi 200,-)1240
Mi 28/37 ** 40,-

1948, Freimarken, Höchstwerte gepr. Schlegel (Mi 240,-)1241
Mi 28/37 # 40,-

1949, Rotes Kreuz, Fotoattest Schlegel (Mi 480,-)1242

Mi 40/43 # 100,-

1949, Rotes Kreuz, gepr. Schlegel (Mi 480,-)1243

Mi 40/43 # 90,-

1949, Rotes Kreuz, Fotoattest Schlegel (Mi 480,-)1244

Mi 40/43 ] 120,-
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WÜRTTEMBERG
1949, Rotkreuzblock, Fotoattest H.-G. Schlegel "einwandfrei" (Mi 1800,-)1245

Mi Bl. 1 # 350,-

1949, Goethe, gepr. Schlegel (Mi 110,-)1246
Mi 44/46 # 25,-

1949, Goethe, gepr. Schlegel (Mi 110,-)1247
Mi 44/46 # 20,-

BIZONE
1945, Freimarken AM-Post 6 Pf, Bogenteil mit 21 Marken (Mi 4200,-)1248
Mi 13 Cz (21) ** 200,-

1945, Freimarken AM-Post 8 Pf 3x auf Fernbrief, Befund Wehner1249
Mi 14 Az (3) [ 100,-

1945, Freimarken AM-Post 12 Pf, waag. Eckrandpaar mit Plattennummer 
2A, Fotoattest Wehner (Mi 1200,-)

1250

Mi 15 aFz ** 140,-

1945, Freimarken AM-Post 3 Pf, Bedarfsstempel, Befund Hettler (Mi 750,-)1251
Mi 17 bD # 70,-

1945, Freimarken AM-Post 6 Pf, Befund Wehner 
(Mi 350,-)

1252

Mi 20 Axa # 60,-

1945, Freimarken AM-Post 42 Pf, Eckrand-
stück ohne Nummer, Befund Wehner 
(Mi 300,-)

1253

Mi 31 Az oNr. # 60,-

1945, Freimarken AM-Post 60 Pf, rechtes 
Randstück, Fotoattest Wehner (Mi 1500,-)

1254

Mi 33 aAz # 270,-
1945, Freimarken AM-Post 1 RM, gepr. Schlegel 
(Mi 550,-)

1255

Mi 35 # 100,-
1945, Freimarken AM-Post 1 RM, 
Unterrandstück mit SSt., gepr. Schlegel 
(Mi 550,-)

1256

Mi 35 ] 120,-
1948, Arbeiter 16 Pf schwarzblaugrün mit Bandaufdruck, sign. ArGe 
(Mi 100,-)

1257

Mi 42 Ib # Gebot
1948, Arbeiter 60 Pf braunkarmin mit Bandaufdruck, 
gepr. Schlegel (Mi 300,-)

1258

Mi 49 Ia # 60,-
1948, Arbeiterserie kpl. Satz mit kopfstehendem Bandaufdruck (84 Pf 
Viererblock mit kl. Beanstandungen), gepr. Schlegel

1259

Mi 36/51 IK ** 50,-
1948, Arbeiter 60 Pf mit kopfstehendem Bandaufdruck, gepr. Schlegel 
(Mi 180,-)

1260

Mi 49 IK ** 30,-
1948, Arbeiter 60 Pf mit doppeltem Bandaufdruck, gepr. 
Schlegel (Mi 225,-)

1261

Mi 49 IDD ** 40,-
1948, Arbeiter mit doppeltem Bandaufdruck, gepr. Schlegel (Mi 260,-)1262
Mi 36/51 IDD ** 50,-
1948, Arbeiter 80 Pf mit doppeltem Bandaufdruck (diagonal und normal), 
gepr. Schlegel (Mi 180,-)

1263

Mi 50 IDDF ** 30,-
1948, Arbeiter 16 Pf mit normalem und diagonalem Netzaufdruck, waag. 
Paar, gepr. Schlegel (Mi 240,-)

1264

Mi 42 IIDDF (2) ** 40,-
1948, Arbeiter 40 Pf, waag. Paar einmal ohne, einmal mit doppeltem 
Netzaufdruck, gepr. Schlegel (Mi 100,-)

1265

Mi 47 IIFDD ** 20,-
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BIZONE
1948, Ziffern mit Band- und Netzaufdruck 52 Werte komplett, Nr. 52/68 I 
geprüft, die anderen Fotoattest Schlegel (Mi 3000,-)

1266

Mi 52/68, I/IX I+II ** 600,-

1948, Ziffern 8 Pf mit Netzaufdruck, gepr. Schlegel (Mi 250,-)1267
Mi 53 II # 50,-

1948, Ziffern 10 Pf mit Netzaufdruck, gepr. Schlegel (Mi 250,-)1268
Mi 54 II # 50,-

1948, Ziffern 1 RM mit Bandaufdruck, Fotoattest 
H.-G. Schlegel (Mi 1200,-)

1269

Mi A IX/I ** 200,-

1948, Friedenstaube 1 M mit Bandaufdruck, 
Fotoattest A. Schlegel (Mi 3600,-)

1270

Mi A Ia/I ** 600,-

1948, Ziffern 1 RM mit Netzaufdruck, Fotoattest 
H.-G. Schlegel (Mi 500,-)

1271

Mi A IX/II ** 100,-

1948, Friedenstaube, kpl. Satz mit Netzaufdruck, Fotoattest Schlegel 
(Mi 800,-)

1272

Mi A I/IV II ** 160,-

1948, Friedenstaube 1 M mattbraunoliv mit 
Netzaufdruck, Fotoattest H.-G. Schlegel (Mi 1300,-)

1273

Mi A Ib/II ** 200,-

1948, Bauten weit gezähnt (Mi 300,-)1274
Mi 73/100 I ** 50,-

1948, Bauten eng gezähnt, Hauptwerte sign. (Mi 700,-)1275

Mi 73/97 eg ** 120,-

1948, Bauten eng gezähnt (Mi 700,-)1276

Mi 73/97 eg ** 100,-

1948, Bauten Markwerte, hohe Treppe (Mi 500,-)1277

Mi 97/100 II ** 80,-

1948, Bauten Markwerte, hohe Treppe (Mi 500,-)1278

Mi 97/100 II ** 80,-

1949, Hannover-Messe-Block, gepr. Schlegel (Mi 110,-)1279
Mi Bl. 1 a ** 20,-

1949, Hannover-Messe-Block mit SSt. (Mi 250,-)1280
Mi Bl. 1 a # 40,-

1949, Hannover-Messe-Block mit SSt., gepr. Schlegel (Mi 250,-)1281
Mi Bl. 1 a # 40,-

1949, Hannover-Messe-Block in Bedarfserhaltung, gepr. Schlegel1282
Mi Bl. 1 a # Gebot

1949, Hannover-Messe-Block in der Fehlfarbe 30 Pf schwarzblau, Haftstelle 
auf der 20 Pf, gepr. Schlegel

1283

Mi Bl. 1 c * 50,-

ZWANGSZUSCHLAGSMARKEN 
1948, Notopfer Berlin 2 Pf, Bogenteil mit größerem Druckausfall durch 
Bogenumschlag

1284

Mi 1 W ** Gebot

BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND
1949, 1. Bundestag, gepr. Schlegel (Mi 100,-)1285
Mi 111/12 ** 25,-

1949, 1. Bundestag, gepr. Schlegel (Mi 100,-)1286
Mi 111/12 ** 20,-

1949, 1. Bundestag, FDC-Karte1287
Mi 111/12 ] Gebot

1949, 1. Bundestag 10 Pf mit Plattenfehler "gebrochenes E", sauberes 
Bedarfsstück (Mi 400,-)

1288

Mi 111 II # 40,-

1949, 1. Bundestag 10 Pf mit Plattenfehler "Punkt im O", saubere Durch-
schnittszähnung (Mi 450,-)

1289

Mi 111 IV ** 50,-
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1949, 1. Bundestag 10 Pf mit Plattenfehler "gebrochene 9" (Mi 250,-)1290
Mi 111 V # 50,-
1949, 1. Bundestag 10 Pf mit Plattenfehler "grünes Dreieck am Ellbogen", 
gepr. Schlegel (Mi 250,-)

1291

Mi 111 VI ** 40,-
1949, 1. Bundestag 20 Pf mit Plattenfehler "kleines 
i" (Mi 450,-)

1292

Mi 112 I # 50,-
1949, 1. Bundestag 20 Pf mit Plattenfehler "Farbstrich im T"1293
Mi 112 II # 30,-
1949, 1. Bundestag 20 Pf mit Plattenfehler "Farbstrich im T" zusammen 
mit 10 Pf auf Brief

1294

Mi 112 II [ 60,-
1949, 1. Bundestag 20 Pf mit Plattenfehler "roter 
Fleck" (Mi 400,-)

1295

Mi 112 III ** 60,-
1949, 1. Bundestag 20 Pf mit Plattenfehler "eingedellter Bildrand" 
(Mi 400,-)

1296

Mi 112 IV ** 50,-
1949, 1. Bundestag 20 Pf mit Plattenfehler "eingedellter Bildrand" zusam-
men mit 10 Pf auf Sonderkarte mit ESSt.

1297

Mi 112 IV ] 40,-
1949, 1. Bundestag 20 Pf mit Plattenfehler "eingedellter Bildrand und Dorn 
am Dachfi rst"

1298

Mi 112 V # 30,-
1949, 1. Bundestag 20 Pf mit Plattenfehler "einge-
dellter Bildrand über Kopf" (Mi 400,-)

1299

Mi 112 VI # 50,-
1949, 100 Jahre Briefmarke, 30 Pf gepr. Schlegel (Mi 100,-)1300
Mi 113/15 ** 25,-
1949, 100 Jahre Briefmarke, gepr. Schlegel (Mi 100,-)1301
Mi 113/15 ** 20,-
1949, 100 Jahre Briefmarke (Mi 100,-)1302
Mi 113/15 ** 20,-
1949, 100 Jahre Briefmarke (Mi 100,-)1303
Mi 113/15 ** 20,-
1949, 100 Jahre Briefmarke, Satz mit rotem SSt. (Mi 140,-)1304
Mi 113/15 # 30,-
1949, 100 Jahre Briefmarke, Satz auf Sonderkarte1305
Mi 113/15 ] 25,-
1949, 100 Jahre Briefmarke 10 Pf mit Plattenfehler "Retusche zwischen U 
und T", sign. (Mi 250,-)

1306

Mi 113 III ** 40,-
1949, 100 Jahre Briefmarke 10 Pf mit Plattenfehler "Retusche zwischen U 
und T", gepr. Schlegel (Mi 250,-)

1307

Mi 113 III # 40,-

1949, 100 Jahre Briefmarke 10 Pf mit Plattenfehler "verdicktes S" (Mi 200,-)1308

Mi 113 IV ** 30,-

1949, 100 Jahre Briefmarke 10 Pf mit Plattenfehler "verdicktes S"1309
Mi 113 IV # 25,-

1949, 100 Jahre Briefmarke 10 Pf mit Plattenfehler "weiße Flecke" 
(Mi 100,-)

1310

Mi 113 V # Gebot

1949, 100 Jahre Briefmarke 20 Pf mit Plattenfehler "Strich durch R" auf 
Bedarfsbrief

1311

Mi 114 I [ 50,-

1949, 100 Jahre Briefmarke 20 Pf mit Plattenfehler "weißer Strich", sign. 
(Mi 180,-)

1312

Mi 114 II ** 20,-

1949, 100 Jahre Briefmarke 20 Pf mit Plattenfehler "weißer Strich" 
(Mi 180,-)

1313

Mi 114 II # 25,-

1949, 100 Jahre Briefmarke 20 Pf mit Plattenfehler "Strich unter P" 
(Mi 250,-)

1314

Mi 114 III ** 30,-

1949, 100 Jahre Briefmarke 20 Pf mit Plattenfehler "Delle im rechten 
Bildrand" (Mi 350,-)

1315

Mi 114 IV ** 50,-

1949, 100 Jahre Briefmarke 20 Pf mit Plattenfehler "Delle im rechten 
Bildrand"

1316

Mi 114 IV # 40,-

1949, 100 Jahre Briefmarke 30 Pf mit Plattenfehler "weiße Kerbe" 
(Mi 350,-)

1317

Mi 115 II ** 40,-

1949, 100 Jahre Briefmarke 30 Pf mit Plattenfehler 
"weiße Kerbe", gepr. Schlegel (Mi 380,-)

1318

Mi 115 II # 60,-

1949, 100 Jahre Briefmarke 30 Pf mit Plattenfehler "brauner Balken" 
(Mi 240,-)

1319

Mi 115 IV ** 40,-

1949, 100 Jahre Briefmarke 30 Pf mit Plattenfehler "brauner Balken" 
zusammen mit 10 und 20 Pf auf Sonderkarte

1320

Mi 115 IV ] 50,-

1949, 100 Jahre Briefmarke 30 Pf mit Plattenfehler "weißer Schrägstrich 
unter CH" zusammen mit 10 und 20 Pf auf Sonderkarte

1321

Mi 115 VI ] 40,-

1949, Stephan mit Plattenfehler "weißer Strich an der 0" (Mi 160,-)1322
Mi 116 I ** 25,-

1949, Stephan mit Plattenfehler "gebrochenes T", gepr. Schlegel (Mi 200,-)1323
Mi 116 II ** 30,-

1949, Stephan mit Plattenfehler "gebrochene Figur", saubere Bedarfser-
haltung (Mi 280,-)

1324

Mi 116 III # 30,-

1949, Stephan mit Plattenfehler "Fleck am U" (Mi 180,-)1325
Mi 116 IV ** 25,-

1949, Stephan mit Plattenfehler "Strich auf Wange", gepr. Schlegel 
(Mi 180,-)

1326

Mi 116 V ** 30,-

1949, Stephan mit Plattenfehler "blauer Fleck auf der Stirn" (Mi 240,-)1327
Mi 116 VI ** 30,-

1949, Stephan mit Plattenfehler "Punkt über Braue"1328
Mi 116 VII ** 25,-
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1949, Stephan mit Plattenfehler "Punkt unter A", sauberes Bedarfsstück1329
Mi 116 VIII # Gebot

1949, Stephan mit Plattenfehler "Punkt über D" (Mi 180,-)1330
Mi 116 IX # 25,-

1949, Stephan mit Plattenfehler 
"Haken auf Nasenfl ügel" (Mi 250,-)

1331

Mi 116 X ** 30,-

1949, Stephan mit Plattenfehler "Fleck am Nasenfl ügel", sauberes Bedarfs-
stück (Mi 160,-)

1332

Mi 116 XI # Gebot

1949, Wohlfahrt, gepr. Schlegel (Mi 130,-)1333
Mi 117/20 ** 30,-

1949, Wohlfahrt (Mi 130,-)1334
Mi 117/20 ** 25,-

1949, Wohlfahrt, Satz mit SSt. (Mi 170,-)1335
Mi 117/20 ] 30,-

1949, Wohlfahrt, Satz mit ZuF auf 3 Bedarfsbriefen1336
Mi 117/20 u.a. [ 30,-

1950, Bach, gepr. Schlegel (Mi 130,-)1337
Mi 121/22 ** 25,-

1950, Bach (Mi 130,-)1338
Mi 121/22 ** 20,-

1950, Bach (Mi 130,-)1339
Mi 121/22 ** 20,-

1951, Posthornsatz, Fotoattest "einwandfrei" (Mi 2200,-)1340

Mi 123/38 ** 700,-

1951, Posthornsatz, Fotoattest "einwandfrei" (Mi 2200,-)1341

Mi 123/38 ** 700,-

1951, Posthornsatz (Mi 2200,-)1342

Mi 123/38 ** 400,-

1951, Posthornsatz (Mi 2200,-)1343

Mi 123/38 ** 400,-

1951, Posthorn, sauber gestempelter Viererblocksatz ohne 60 und 70 Pf in 
durchweg guter Bedarfszähnung (Mi ca. 4400,-)

1344

Mi 123/34, 137/38 (4) # 300,-

1951, Posthorn 20 Pf, Viererblock auf Empfangsbestätigung für Fundstücke1345
Mi 130 (4) [ Gebot

1951, Posthorn 80 Pf mit Plattenfehler "Dreieck über 
T"

1346

Mi 137 I * 80,-

1951, Marienkirche Lübeck, Oberrandsatz (Mi 200,-)1347
Mi 139/40 ** 40,-

1951, Marienkirche Lübeck, gepr. Schlegel (Mi 200,-)1348
Mi 139/40 ** 40,-

1951, Marienkirche Lübeck (Mi 200,-)1349
Mi 139/40 ** 40,-

1951, Marienkirche Lübeck (Mi 200,-)1350
Mi 139/40 ** 40,-

1951, Marienkirche Lübeck, Viererblocksatz (Mi 800,-)1351

Mi 139/40 (4) ** 150,-

1951, Marienkirche Lübeck (Mi 160,-)1352
Mi 139/40 # 30,-

1951, Marienkirche Lübeck (Mi 160,-)1353
Mi 139/40 # 30,-

1951, Marienkirche Lübeck (Mi 160,-)1354
Mi 139/40 #/] 30,-

1951, Marienkirche Lübeck, Satz mit SSt. auf 2 Blancokarten1355
Mi 139/40 ] 30,-

1951, Marienkirche Lübeck, Satz mit SSt. vom Letzttag, gepr. Schlegel1356
Mi 139/40 ] 25,-
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1951, Marienkirche Lübeck 20 Pf mit 
Plattenfehler "Sprung im mittleren Fresco", 
sauberes Bedarfsstück, gepr. Schlegel 
(Mi 400,-)

1357

Mi 140 I # 60,-

1951, Wuppertal, re. oberer Eckrandsatz (Mi 90,-)1358
Mi 141/42 ** 20,-

1951, Wuppertal, gepr. Schlegel (Mi 90,-)1359
Mi 141/42 ** 20,-

1951, Wuppertal, gepr. Schlegel (Mi 90,-)1360
Mi 141/42 ** Gebot

1951, Wuppertal, FDC (Mi 300,-)1361
Mi 141/42 [ 40,-

1951, Wuppertal, Satz mit SSt. auf entspr. Umschlag1362
Mi 141/42 [ Gebot

1951, Wuppertal 20 Pf mit Plattenfehler "Striche im B" (Mi 170,-)1363
Mi 142 I ** 30,-

1951, Wohlfahrt, 30 Pf gepr. Schlegel (Mi 140,-)1364
Mi 143/46 ** 30,-

1951, Wohlfahrt (Mi 140,-)1365
Mi 143/46 ** 25,-

1951, Wohlfahrt, Viererblocksatz 
(Mi 560,-)

1366

Mi 143/46 (4) ** 100,-

1951, Wohlfahrt, 30 Pf gepr. Schlegel (Mi 140,-)1367
Mi 143/46 # 25,-

1951, Wohlfahrt (Mi 140,-)1368
Mi 143/46 # 25,-

1951, Wohlfahrt 30 Pf mit Bahnstempel auf Brief ins Saarland1369
Mi 146 [ 30,-

1951, Röntgen, li. unteres Eckrandstück (Mi 75,-)1370
Mi 147 ** Gebot

1951, Röntgen, gepr. Schlegel (Mi 75,-)1371
Mi 147 ** Gebot

1951, Röntgen, gepr. Schlegel (Mi 75,-)1372
Mi 147 ** Gebot

1951, Röntgen, Viererblock (eine Marke Zahnfehler) (Mi 300,-)1373
Mi 147 (4) ** 40,-

1952, Jahrgang kpl., teils gepr. Schlegel (Mi 317,-)1374
Mi 148/61 ** 30,-

1952, Jahrgang kpl. (Mi 317,-)1375
Mi 148/61 ** 30,-

1952, Jahrgang kpl. (Mi 317,-)1376
Mi 148/61 ** 30,-

1952, Jahrgang kpl. (Mi 317,-)1377
Mi 148/61 ** 30,-

1952, Mona Lisa, Maximumkarte1378
Mi 148 ] Gebot

1952, Jugend, Viererblocksatz (Mi 160,-)1379
Mi 153/54 (4) ** 25,-

1952, Wohlfahrt, re. unterer Eckrandsatz, gepr. Schlegel (Mi 120,-)1380
Mi 156/59 ** 25,-

1952, Wohlfahrt, Oberrandsatz (Mi 120,-)1381
Mi 156/59 ** 25,-

1952, Wohlfahrt, 30 Pf gepr. Schlegel (Mi 120,-)1382
Mi 156/59 ** 25,-

1952, Wohlfahrt, 30 Pf gepr. Schlegel (Mi 120,-)1383
Mi 156/59 ** 20,-

1952, Wohlfahrt (Mi 120,-)1384
Mi 156/59 ** 20,-

1952, Wohlfahrt (Mi 100,-)1385
Mi 156/59 # 20,-

1952, Wohlfahrt, Satz auf Luftpostbrief in die USA1386
Mi 156/59 [ 25,-

1952, Wohlfahrt 30 Pf als EF auf kleinformatigem Brief in die Schweiz1387
Mi 159 [ 30,-

1952, Reis, Viererblock (Mi 200,-)1388
Mi 161 (4) ** 30,-

1953, Jahrgang kpl. (Mi 350,-)1389
Mi 162/76 ** 30,-

1953, Jahrgang kpl. (Mi 350,-)1390
Mi 162/76 ** 30,-

1953, Jahrgang kpl. (Mi 350,-)1391
Mi 162/76 ** 30,-

1953, Verkehrsausstellung, Viererblocksatz (Mi 340,-)1392
Mi 167/70 (4) ** 50,-

1953, Wohlfahrt, 30 Pf gepr. Schlegel (Mi 90,-)1393
Mi 173/76 ** 20,-

1953, Wohlfahrt (Mi 100,-)1394
Mi 173/76 # 20,-

1953, Wohlfahrt 30 Pf mit zentr. Stempel, gepr. Schlegel (Mi 75,-)1395
Mi 176 # Gebot

1953, IFRABA, Viererblocksatz (Mi 200,-)1396
Mi 171/72 (4) ** 30,-

1954, Heuss I, meist Seitenrandstücke 
(Mi 280,-)

1397

Mi 177/96 ** 40,-

1954, Heuss I 8 Pf 60x im großen Bogenteil gefaltet und über den Rand 
geklebt als portorichtige MeF auf Aufgabeformular für ein Telegramm

1398

Mi 182 (60) u.a. [ 80,-
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1954, Heuss I 8 Pf 30x in Bogenteilen mit ZuF auf Aufgabeformular für eine 
telegraphische Postanweisung gebührenrichtig frankiert

1399

Mi 182 (30) u.a. [ 70,-
1954, Heuss I 8 Pf 41x in Einheiten mit ZuF auf Aufgabeformular für ein 
Telegramm gebührenrichtig frankiert

1400

Mi 182 (41) u.a. [ 60,-
1954, Heuss I 25 Pf, Sechserblock mit ZuF auf Teil einer Postsparkarte1401
Mi 186 (6) u.a. ] Gebot
1954, Heuss I 1 DM mehrfach mit anderen Werten und auch 2 ASF beidsei-
tig auf Blatt eines Einlieferungsbuches

1402

Mi 194 u.a. ] Gebot
Heuss WZ Y, gepr. Schlegel1403
Mi 179/285 Y ** Gebot
Heuss fl uor. Papier, Oberrandsatz, gepr. Schlegel1404
Mi 179/260 y ** Gebot
Heuss fl uor. Papier, Oberrandsatz, gepr. Schlegel1405
Mi 179/260 y ** Gebot
Heuss fl uor. Papier, Oberrandsatz1406
Mi 179/260 y ** Gebot
Heuss fl uor. Papier, gepr. Schlegel (Mi 450,-)1407

Mi 179/260 y # 80,-
Heuss fl uor. Papier, Satz auf Blancoumschlag (Mi 450,-)1408
Mi 179/260 y ] 50,-
Heuss fl uor. Papier, Satz auf 3 Sammlerbriefen mit Darmstädter Maschinen-
stempel, gepr. Schlegel

1409

Mi 179/265 y [ 50,-
Heuss fl uor. Papier 5 Pf, waag. Randpaar mit Druckerzeichen "8" (Mi 350,-)1410
Mi 179 y DZ ** 50,-
Heuss fl uor. Papier 10 Pf, Dreierstreifen mit Nummer und geklebter 
Papierbahn

1411

Mi 183 yR (3) ** 50,-
Heuss fl uor. Papier 15 Pf, Eckrandstück mit Druckerzeichen "12" (Mi 300,-)1412
Mi 184 y DZ ** 50,-
Heuss fl uor. Papier 25 Pf, senkr. Eckrandpaar mit Druckerzeichen "1" 
(Mi 300,-)

1413

Mi 186 y (2) DZ ** 50,-
1954, Wohlfahrt, Viererblocksatz (Mi 200,-)1414
Mi 200/03 (4) ** 30,-
1954, Wohlfahrt, R.-FDC1415
Mi 200/03 [ 30,-

1954, Wohlfahrt 40 Pf auf überfrankiertem Brief1416
Mi 203 [ Gebot

1955, Jahrgang kpl. (Mi 195,-)1417
Mi 204/26 ** Gebot

1955, Lufthansa, FDC (Mi 120,-)1418
Mi 205/08 [ Gebot

1955, Lufthansa 10 Pf mit Plattenfehler "Delle am Oberrand", sauberes 
Bedarfsstück (Mi 300,-)

1419

Mi 206 II # 30,-

1955, Lufthansa 10 Pf mit Plattenfehler "abgefl achte 0" (Mi 220,-)1420
Mi 206 III ** 25,-

1955, Lufthansa 15 Pf mit Plattenfehler "Delle 
am Rand" (Mi 350,-)

1421

Mi 207 I # 40,-

1955, Wohlfahrt 40 Pf, waag. Dreierstreifen auf Drucksachen-NN-Karte mit 
Zollstempel (kleine Bedarfsmängel)

1422

Mi 225 (3) [ Gebot

1956, IPA, Plattenfehler "Hudson Bay 
überschwemmt"

1423

Mi 240 II ** 150,-

1957, Aschaffenburg mit Plattenfehler "unterbrochenes N" auf FDC1424
Mi 255 III [ Gebot

1965, Wohlfahrt 10 Pf mit Plattenfehler "grüner Fleck"1425
Mi 485 I ** Gebot

1966, Katholikentag mit Retusche "angesetzte Bildecke", Marke im re. 
oberen Eckrandviererblock (Mi 550,-)

1426

Mi 515 II ** 70,-

1980, Olympische Spiele, zurückgezo-
gene sog. Gscheidle-Marke, Bedarfs-
stück mit Zahnmängeln, Fotoattest 
Schlegel (Mi 45000,-)

1427

Mi XIII # 3000,-

ENGROS 
1950, Bach, 10 Sätze (Mi 1300,-)1428
Mi 121/22 (10) ** 180,-

1953, Deutsches Museum, Achterblock (Mi 192,-)1429
Mi 163 (8) ** 25,-
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1953, Henri Dunant, Zehnerblock (Mi 220,-)1430
Mi 164 (10) ** 25,-
1953, Liebig, Zehnerblock (Mi 500,-)1431
Mi 166 (10) ** 70,-
Heuss fl uor. Papier, 10 Sätze (Mi 650,-)1432
Mi 179/260 y (10) ** 70,-
Heuss fl uor. Papier, 10 Sätze (Mi 650,-)1433
Mi 179/260 y (10) ** 70,-
1956, Kirchentag, Bogensatz (Mi 450,-)1434
Mi 235/36 (50) ** 40,-
1957, Heuss II, 10 Sätze (Mi 400,-)1435
Mi 259/65 (10) ** 30,-
1959, Beethovenblock 30x (Mi 750,-)1436
Mi Bl. 2 (30) ** 50,-
1961, Bed. Deutsche 70 Pf, 4 kpl. Bögen mit Nr. 1 bis 41437
Mi 358 ya (400) ** Gebot
1992, Koblenz ohne Fluoreszenz, 10 Marken (Mi 350,-)1438
Mi 1583 X (10) ** Gebot
2001, Gesundheit, 100 Blöcke (Mi 650,-)1439
Mi Bl. 54 (100) ** 100,-
2001, Kinder, 100 Blöcke (Mi 150,-)1440
Mi Bl. 55 (100) ** 30,-
2001, Weihnachten, 100 Blöcke (Mi 550,-)1441
Mi Bl. 56 (100) ** 50,-
2001, Antarktisforschung, 100 Blöcke (Mi 420,-)1442
Mi Bl. 57 (100) ** 80,-
2002, Harz, 100 Blöcke (Mi 150,-)1443
Mi Bl. 59 (100) ** 30,-
2003, Auenlandschaft, 100 Blöcke (Mi 130,-)1444
Mi Bl. 62 (100) ** 30,-
2004, Klassisches Theater, 100 Blöcke (Mi 320,-)1445
Mi Bl. 65 (100) ** 80,-
2005, Preußische Schlösser und Gärten, 100 Blöcke (Mi 440,-)1446
Mi Bl. 66 (100) ** 100,-
2006, Fußball-WM, 100 Blöcke (Mi 850,-)1447
Mi Bl. 67 (100) ** 180,-
2007, Graf Zeppelin, 100 Blöcke (Mi 500,-)1448
Mi Bl. 69 (100) ** 90,-
2007, Wilhelm Busch, 100 Blöcke (Mi 850,-)1449
Mi Bl. 71 (100) ** 180,-
2009, Historischer Motorsport, 100 Blöcke (Mi 180,-)1450
Mi Bl. 75 (100) ** 40,-
2009, Deutscher Bundestag und Bundesrat, 100 Blöcke (Mi 280,-)1451
Mi Bl. 76 (100) ** 70,-
2010, Helgoland, 100 Blöcke (Mi 300,-)1452
Mi Bl. 77 (100) ** 70,-

AUTOMATENMARKEN 
Testentwurf aus dem PTZ Darmstadt mit gelbem Eindruck eines Posthorns 
und "Deutsche Bundespost" im Fünferstreifen

1453

 ** 80,-
1999, Postemblem mit DBP, Versandstellensatz1454
Mi 3.1 ** 40,-
1999, Postemblem mit DBP, Versandstellensatz mit Nr.1455
Mi 3.1 ** 50,-
2008, Brandenburger Tor und Posttower, je ein Tastensatz als Pärchen mit 
Werteindruck auf dem Bildmotiv (incl. Quittung)

1456

Mi 6/7 ** 70,-

AUTOMATENMARKEN ENGROS
2001, Postemblem, 10 komplette Tastensätze 10 bis 720 Pf1457
Mi 3.3 (10) ** 100,-

ROLLENMARKEN ENGROS
2012, Freimarken 3 C, 100 Elferstreifen vom Rollenanfang1458
Mi 2964 ** 100,-
2012, Freimarken 3 C, 100 Elferstreifen vom Rollenende1459
Mi 2964 ** 100,-

ZUSAMMENDRUCKE 
1951, Posthorn, Markenheftchen mit H.-Bl.-Typen VIII und I (Mi 900,-)1460
Mi MH 1 ** 150,-
1958, Heuss WZ X, 15 ZD kpl.1461
Mi W 17/S 52 X ** Gebot
1960, Heuss WZ Y Nachaufl age, 15 ZD kpl., teils gepr.1462
Mi W 17/S 52 YII ** 80,-

ZUSAMMENDRUCKE ENGROS
1960, Heuss WZ Y Erstaufl age, 7 Markenheftchen (Mi 840,-)1463
Mi MH 4 YI (7) ** 60,-

GANZSACHEN 
1952, Posthorn Bildpostkarte, Serie II kpl. ungebraucht (Mi 140,-)1464
Mi P 16 II (8)  25,-
1954, Posthorn 4 Pf als Privat-GA mit zusätzlich 3 Pf Freistempel1465
 [ 30,-

BUND-BERLIN
JAHRBÜCHER 

1973, Jahrbuch in sauberer Durchschnittserhaltung, gepr. Schlegel1466
Mi 1  100,-

JAHRBÜCHER MINISTERJAHRBÜCHER
1973, Mehrjahresbuch mit Kassette (Sauer MMB 73/4)1467
  30,-

EUROPÄISCHE GEMEINSCHAFT
CEPT LUXEMBURG

1957, Europa, Satz in Sechserblöcken aus der re. oberen Bogenecke 
(Mi 1200,-)

1468

Mi 572/74 (6) ** 130,-

CEPT MONACO
1975, Europa, Farb-Andruckbogen (gummiert)1469
Mi 1167/68 P ** 50,-

VOR- UND MITLÄUFER FRANKREICH
1958, Europafahne, Satz auf 5 Dienstbrief-FDC´s (Mi 1710,-)1470
Mi 2/6 [ 150,-

VOR- UND MITLÄUFER RUMÄNIEN
1975, Denkmalschutzjahr, Block  2x je auf FDC (Mi 400,-)1471
Mi Bl. 122 (2) [ 30,-

VOR- UND MITLÄUFER UNGARN
1973, KSZE, Block ungezähnt (Mi 250,-)1472
Mi Bl. 99 B ** 20,-
1973, KSZE, Block ungezähnt (Mi 250,-)1473
Mi Bl. 99 B # 20,-
1975, Denkmalschutzjahr, Streifen ungezähnt (Mi 220,-)1474
Mi 3060/63 B ** 20,-
1975, Denkmalschutzjahr, ungezähnter Streifen 2x je auf FDC (Mi 480,-)1475
Mi 3060/63 B (2) [ 40,-
1975, Denkmalschutzjahr, Block ungezähnt 2x je auf FDC (Mi 360,-)1476
Mi Bl. 115 B (2) [ 30,-
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EUROPA
ALBANIEN 

1952, Flugpost 2,50 L mit ZuF auf R.-Brief (selbstgefertigter Umschlag mit 
Not-R.-Zettel)

1477

Mi 522 u.a. [ 50,-

1962, Europa, Satz und Block gezähnt und ungezähnt (Mi 130,-)1478
Mi 683/Bl. 14 ** Gebot

1992, Mutter Theresa 60 Q, ungezähntes Oberrandstück1479
Mi 2513 U ** Gebot

ANDORRA SPANISCH
1972, Europa, Viererblock (Mi 360,-)1480
Mi 71 (4) ** 50,-

BELGIEN 
1849, Freimarken 10 C teils beschnitten auf Brief von Lüttich nach Franco-
mont entwertet mit "E III" sowie grünen Stempeln "LIEGE BOITE DE LA 
STATION" und K2 "ALLEMAGNE 26. Sept. (1849) CHEMIN DE FER"

1481

Mi 1 [ 1000,-

1878, Freimarken 5 Fr rotbraun, TOP-zentrierte farbfrische 
Marke, sign. (Mi 1900,-)

1482

Mi 34 b * 400,-

1957, Geophysikalisches Jahr, sign. (Mi 180,-)1483
Mi Bl. 25 ** 30,-

BELGIEN EISENBAHNMARKEN
1960, Eisenbahnkongress, Satz gezähnt und ungezähnt sowie in verschie-
denen Luxusbögen

1484

Mi 321/24 **/(*)/# 200,-

DÄNEMARK 
1851, Freimarken 4 S, Prachtstück mit Stempel "115" 
Eutin, Attest Kaiser

1485

Mi 1 I # 60,-

1851, Freimarken 4 S rotbraun, senkr. Paar mit stummem Ringstempel1486
Mi 1 IIa (2) # 30,-

1851, Freimarken 4 S rotbraun, waag. Paar mit stummem Ringstempel1487
Mi 1 IIa (2) # 30,-

1854, Freimarken 2 S, waag. Paar (Vortrennschnitt)1488
Mi 3  (2) # Gebot

1854, Freimarken 8 S, waag. Paar1489

Mi 5 (2) # 40,-

1854, Freimarken 16 S, waag. Paar1490

Mi 6 (4) # 80,-

DÄNEMARK GRÖNLAND-HANDELSKONTOR
1905, Paketportomarken 5 Öre, Attest Nielsen1491

Mi 2 ** 600,-

1915, Paketportomarken 1 Öre, Attest Nielsen (Mi 100,-)1492
Mi 4 A ** 40,-

1915, Paketportomarken 1 Öre mit zeitge-
rechtem Ovalstempel, Attest Wowern

1493

Mi 4 A # 40,-

1915, Paketportomarken 1 Öre mit zeitgerechtem Stempel, Attest Svendsen1494
Mi 4 A # 30,-

1915, Paketportomarken 2 Öre mit zeitge-
rechtem violetten Linienstempel

1495

Mi 5 A # 40,-
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EUROPA
1915, Paketportomarken 5 Öre mit zeitge-
rechtem Ovalstempel

1496

Mi 6 A ] 60,-
1915, Paketportomarken 10 Öre mit zentri-
schem zeitgerechten Brückenstempel

1497

Mi 7 A # 40,-
1915, Paketportomarken 15 Öre auf Kartonpa-
pier mit zeitgerechtem Ovalstempel

1498

Mi 8 A # 80,-
1915, Paketportomarken 20 Öre mit zeitge-
rechtem Ovalstempel

1499

Mi 9 A # 60,-
1915, Paketportomarken 20 Öre mit senkrecht 
aufgesetztem zeitgerechten Ovalstempel

1500

Mi 9 A # 60,-

1915, Paketportomarken hohe Werte alle mit zeitgerechten Ovalstempeln1501

Mi 10/12 A, 13/14 # 230,-

1930, Paketportomarken 1 Kr mit zeitgerechtem Brückenstempel1502
Mi 11 A # 20,-

1937, Paketportomarken 3 Kr mit zeitge-
rechtem Ovalstempel

1503

Mi 12 A # 70,-

1937, Paketportomarken, Satz mit zeitgerechter Entwertung1504
Mi 7/11 B # 80,-

1937, Paketportomarken 10 Ö mit 
sehr seltenem zeitgerechten Stempel 
KOLONIEN FREDERIKSHAAB (L2)

1505

Mi 7 B ] 80,-

1937, Paketportomarken 10 Ö mit sehr seltenem zeitgerechten Stempel 
KOLONIEN HOLSTEINBORG (Krone und L1)

1506

Mi 7 B ] 80,-

Die

Ergebnisliste
erhalten Sie ab Montag nach der Auktion im Internet

www.aixphila.de
oder auf Anforderung unter

02 41 / 33 99 5
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EUROPA
1937, Paketportomarken 10 Ö mit 
sehr seltenem zeitgerechten Ovals-
tempel  KOLONIEN GODTHAAB

1507

Mi 7 B ] 70,-

1937, Paketportomarken 20 Ö mit zeitgerechtem Brückenstempel1508
Mi 9 B # 60,-

1937, Paketportomarken 20 Ö mit zeitge-
rechtem 2-Linienstempel

1509

Mi 9 B # 60,-

1937, Paketportomarken 1 Kr mit zeitge-
rechtem Brückenstempel

1510

Mi 11 B # 120,-

1937, Paketportomarken 70 Öre (beide Farben) sowie 1 Kr1511
Mi 13 ab/14 ** 120,-

1937, Paketportomarken 70 Öre (beide Farben) sowie 1 Kr je mit zeitge-
rechten Stempeln

1512

Mi 13 ab/14 # 120,-

1937, Paketportomarken 1 Kr, Unterrandstück1513
Mi 14 ** 25,-

1937, Paketportomarken 1 Kr mit zeitge-
rechtem violetten Brückenstempel

1514

Mi 14 # 100,-

1937, Paketportomarken 1 Kr mit zeitge-
rechtem schwarzen Brückenstempel

1515

Mi 14 # 80,-

1937, Paketportomarken 1 Kr mit zeitge-
rechtem Ovalstempel

1516

Mi 14 # 30,-

DÄNEMARK GRÖNLAND
1945, Freimarken mit Aufdruck, teils sign. (Mi 2700,-)1517

Mi 17/25, 20/25 I ** 600,-

2007, 100 Jahre Briefmarke, Block mit zusätzlich 3 Einzelmarken (Mi.-Nr. 
449, 460, 488) (Mi 106,-)

1518

Mi Bl. 38 u.a. ** Gebot

FINNLAND 
1866, Freimarken 20 P 2x auf Brief von WIBORG nach Kuopu1519

Mi 8 B (2) [ 70,-

1866, Freimarken 20 P auf Brief aus Helsingfors1520
Mi 8 Cx [ 40,-

1881, Freimarken 10 P (Mi 75,-)1521
Mi 15 Ay # Gebot

1930, Graf Zeppelin, 2 Marken auf Zeppelinbrief (Bedarfsspuren)1522
Mi 161 (2) [ 80,-

FINNLAND AUTOMATENMARKEN
1991, Freimarken im Thermodruck aus Dassault-Geräten 1,60 bis 3,40 M (7 
Werte) je postfr. und gestempelt (Mi 300,-)

1523

Mi 10.1 **/# 40,-
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EUROPA
FRANKREICH 

1850, Freimarken Ceres 10 C, Prachtstück mit "grille", 
sign. (Mi 400,-)

1524

Mi 1 a # 80,-
1850, Freimarken Ceres 10 C, Prachtstück mit "grille" 
(Mi 400,-)

1525

Mi 1 a # 80,-
1850, Freimarken Ceres 10 C, Prachtstück mit zartem 
"grille", sign. (Mi 400,-)

1526

Mi 1 a # 80,-
1850, Freimarken Ceres 10 C olivbraun, Prachtstück mit 
"grille" (Mi 500,-)

1527

Mi 1 b # 100,-
1850, Freimarken Ceres 15 C grün, Prachtstück mit 
"étoile", sign. Brun (Mi 1200,-)

1528

Mi 2 a # 170,-
1850, Freimarken Ceres 15 C dunkelgrün, Prachtstück mit 
"étoile" (Mi 1400,-)

1529

Mi 2 b # 150,-
1849, Freimarken Ceres 20 C, 2 Prachtstücke mit "grille" (Mi 100,-)1530
Mi 3 x+y # Gebot
1849, Freimarken Ceres 20 C, waag. 
Prachtpaar mit "grille", sign.

1531

Mi 3 x (2) # 30,-
1849, Freimarken Ceres 20 C, Prachtstück (Mi 350,-)1532

Mi 3 y * 50,-

1849, Freimarken Ceres 20 C, senkr. Prachtpaar mit 
"grille", sign.

1533

Mi 3 y (2) # 25,-

1849, Freimarken Ceres 25 C, 2 waag. Prachtpaare in versch. Tönungen1534

Mi 4 (4) # 40,-

1850, Freimarken Ceres 40 C rotorange, Prachtstück mit 
sauberem "grille", Attest Brun (Mi 550,-)

1535

Mi 5 a # 100,-

1850, Freimarken Ceres 40 C rotorange, Prachtstück mit 
sauberem "chiffres" (Mi 550,-)

1536

Mi 5 a # 80,-

1850, Freimarken Ceres 40 C rotorange, Prachtstück mit 
sauberem "grille", sign. (Mi 550,-)

1537

Mi 5 a # 80,-

1850, Freimarken Ceres 40 C rotorange, Prachtstück mit 
sauberem "chiffres", Attest Fourcaut

1538

Mi 5 a # 80,-

1849, Freimarken Ceres 25 C, Neudruck (Mi 450,-)1539

Mi 5 ND * 60,-

1849, Freimarken Ceres 40 C, Neudruck, sign. (Mi 600,-)1540

Mi 6 ND * 100,-

1849, Freimarken Ceres 1 Fr karmin, Prachtstück mit 
"grille" (Mi 1000,-)

1541

Mi 7 a # 100,-

 
Für unsere

Frühjahrsauktion
die am 15. und 16. Mai 2015 stattfindet,

suchen wir ständig

Einzelmarken · Nachlässe · Sammlungen.
Einlieferungsschluss ist der 21. März 2015
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EUROPA
1849, Freimarken Ceres 1 Fr karmin, Prachtstück mit 
"grille sans fi n" (Mi 1000,-)

1542

Mi 7 a # 100,-

1849, Freimarken Ceres 1 Fr karmin, Prachtstück mit 
"grille" (Mi 1000,-)

1543

Mi 7 a # 100,-

1849, Freimarken Ceres 1 Fr karmin, Prachtstück mit 
"grille" (Mi 1000,-)

1544

Mi 7 a # 100,-

1852, Freimarken Napoleon 10 C gelbbraun, Prachtstück 
mit "étoile" (Mi 700,-)

1545

Mi 8 a # 100,-

1852, Freimarken Napoleon 10 C gelbbraun, Prachtstück 
mit "chiffres" (Mi 700,-)

1546

Mi 8 a # 100,-

1852, Freimarken Napoleon 10 C gelbbraun, Prachtstück mit "chiffres" auf 
Briefhülle (Bedarfsspuren)

1547

Mi 8 a [ 150,-

1852, Freimarken Napoleon 10 C braungelb, Prachtstück 
mit "étoile", sign. (Mi 850,-)

1548

Mi 8 b # 150,-

1852, Freimarken Napoleon 25 C, 5 Prachtstücke in verschiedenen 
Farbtönungen

1549

Mi 9 (5) # 40,-

1852, Freimarken Napoleon 25 C blau, 
waag. Prachtpaar mit "gros points"

1550

Mi 9 a (2) # 30,-

1852, Freimarken Napoleon 25 C blau, Prachtstück mit "chiffres" auf Brief1551

Mi 9 a [ 30,-

1852, Freimarken Napoleon 25 C blau, waag. Prachtpaar (links oben 
berührt) mit "chiffres" auf Brief

1552

Mi 9 a (2) [ 30,-

1852, Freimarken Napoleon 25 
C dunkelblau, Prachtstück mit 
"chiffres", sign.

1553

Mi 9 b ] Gebot

1850, Freimarken Napoleon 25 C, Neudruck, sign. 
(Mi 360,-)

1554

Mi 9 ND * 50,-

1850, Freimarken Napoleon 25 C, Neudruck, sign. 
(Mi 360,-)

1555

Mi 9 ND * 50,-

1860, Freimarken Napoleon 1 C olivgrün, waag Dreierstreifen, sign.1556

Mi 10 a (3) # 80,-

1860, Freimarken Napoleon 1 C, 4 Prachtstücke in Farbnuancen (Mi 400,-)1557
Mi 10 (4) # 60,-

1860, Freimarken Napoleon 1 C bronzeoliv, Prachtstück 
mit Ortsstempel (Mi 100,-)

1558

Mi 10 b # Gebot

1860, Freimarken Napoleon 5 C gelbgrün, Prachtstück 
mit Ortsstempel (Mi 100,-)

1559

Mi 11 a # Gebot
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EUROPA
1860, Freimarken Napoleon 5 C gelbgrün, Prachtstück 
mit "cercle de points" (Mi 100,-)

1560

Mi 11 a # Gebot

1860, Freimarken Napoleon 5 C, waag. Dreierstreifen mit "chiffres"1561

Mi 11 a (3) # 70,-

1860, Freimarken Napoleon 5 C, 4 Prachtstücke mit Farbnuancen (Mi 400,-)1562
Mi 11 (4) # 60,-

1856, Freimarken Napoleon 10 C zitrongelb, Prachtstück 
mit "chiffres", sign. (Mi 100,-)

1563

Mi 12 Ib # Gebot

1858, Freimarken Napoleon 20 C auf grünlichem Papier, 
Prachtstück mit "chiffres" , sign. (Mi 200,-)

1564

Mi 13 If # 40,-

1858, Freimarken Napoleon 20 C auf grünlichem Papier, Prachtstück mit 
"chiffres" auf Brief (Beförderungsspuren)

1565

Mi 13 If [ 40,-

1853, Freimarken Napoleon 20 C auf lilablau, Prachtstück mit "chiffres" 
auf Brief

1566

Mi 13 Ig [ 30,-

1860, Freimarken Napoleon 20 C auf grünlich, Prachtstück mit "chiffres" 
auf Brief

1567

Mi 13 IIf [ 50,-

1853, Freimarken Napoleon 25 C, Prachtstück mit "gros 
points" (Mi 250,-)

1568

Mi 14 # 50,-

1853, Freimarken Napoleon 80 C karmin, waag. Dreierstreifen mit 
"chiffres", sign.

1569

Mi 16 a (3) # 50,-

1860, Freimarken Napoleon 80 C, waag. 
Paar mit "chiffres"

1570

Mi 16 c (2) # 25,-

1854, Freimarken Napoleon 1 Fr dunkelkarmin, breitran-
dige Marke mit "gros points" (Bugspur), sign. (Mi 5000,-)

1571

Mi 17 b # 250,-

1862, Freimarken Napoleon 1 C, waag. Dreierstreifen mit Ortsstempel1572

Mi 24 (3) # Gebot

1869, Freimarken Napoleon 5 Fr, sehr gut 
erhaltene Marke mit "chiffres" (leichte 
Bugspur), sign.

1573

Mi 32 # 50,-

1870, Freimarken Ceres 1 C, Prachtstück mit Ortsstempel (Mi 100,-)1574
Mi 36 # Gebot
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EUROPA
1870, Freimarken Ceres 1 C, breitrandiges 
Unterrandpaar mit Ortsstempel, sign.

1575

Mi 36 (2) # 50,-

1870, Freimarken Ceres 2 C "marron", Prachtstück mit 
"chiffres", Attest Roumet

1576

Mi 37 # 150,-

1870, Freimarken Ceres 2 C, Prachtstück mit "chiffres", sign. (Mi 250,-)1577
Mi 37 a # 40,-

1870, Freimarken Ceres 2 C braun, Prachtstück mit 
Ortsstempel, sign. Schollmeyer (Mi 850,-)

1578

Mi 37 c # 150,-

1870, Freimarken Ceres 4 C grau, Prachtstück mit 
Ortsstempel, sign. (Mi 250,-)

1579

Mi 38 a # 40,-

1870, Freimarken Ceres 4 C grau, leicht gestempeltes 
Prachtstück, sign. (Mi 250,-)

1580

Mi 38 a # 30,-

1870, Freimarken Ceres 4 C gelblichgrau, Prachtstück mit 
"chiffres" gepr. Goebel (Mi 320,-)

1581

Mi 38 b # 40,-

1870, Freimarken Ceres 5 C, 3 Prachtstücke in verschiedenen Farben, alle 
signiert

1582

Mi 39 abc # 200,-

1870, Freimarken Ceres 5 C grün, Prachtstück mit 
"chiffres", sign. (Mi 160,-)

1583

Mi 39 a # 30,-

1870, Freimarken Ceres 5 C gelbgrün, Prachtstück mit 
"chiffres", Attest Roumet (Mi 200,-)

1584

Mi 39 b # 40,-

1870, Freimarken Ceres 5 C gelbgrün, Prachtstück mit 
"chiffres", sign. (Mi 150,-)

1585

Mi 39 b # 30,-

1870, Freimarken Ceres 10 C, waag. 
Prachtpaar mit "chiffres", sign.

1586

Mi 40 a (2) # 25,-

1870, Freimarken Ceres 20 C, 3 Prachtstücke von allen Typen je mit 
"chiffres", Nr. 41 I sign. (Mi 822,-)

1587

Mi 41 I/III # 120,-

1870, Freimarken Ceres 20 C Type I, Prachtstück mit 
"chiffres", Attest von der Weid (Mi 750,-)

1588

Mi 41 I # 100,-

1870, Freimarken Ceres 30 C braun (dunkle Nuance), 
Prachtstück mit "chiffres", sign. (Mi 260,-)

1589

Mi 42 a # 50,-

1870, Freimarken Ceres 30 C braun, Prachtstück mit 
"chiffres", Attest Roumet (Mi 260,-)

1590

Mi 42 a # 50,-

1870, Freimarken Ceres 30 C braun, Prachtstück mit 
"chiffres" (Mi 260,-)

1591

Mi 42 a # 50,-

1870, Freimarken Ceres 30 C braun, Prachtstück mit 
"chiffres", sign. (Mi 260,-)

1592

Mi 42 a # 40,-

1870, Freimarken Ceres 30 C braun, Prachtstück mit 
"chiffres" (Mi 260,-)

1593

Mi 42 a # 40,-
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EUROPA
1871, Freimarken Ceres 40 C orange, Prachtstück mit 
"chiffres" (Mi 130,-)

1594

Mi 43 a # 30,-
1871, Freimarken Ceres 40 C orange, Prachtstück mit "chiffres", sign. 
(Mi 130,-)

1595

Mi 43 a # 25,-
1871, Freimarken Ceres 40 C rotorange, Prachtstück mit 
"chiffres" (Mi 200,-)

1596

Mi 43 b # 30,-
1871, Freimarken Ceres 40 C orangegelb, Prachtstück 
mit "chiffres", Befund Goebel (Mi 200,-)

1597

Mi 43 c # 40,-
1871, Freimarken Ceres 40 C ziegelrot, Prachtstück mit 
"chiffres", sign. (Mi 900,-)

1598

Mi 43 d # 170,-
1870, Freimarken Ceres 80 C rosa, Prachtstück mit 
"chiffres", sign. (Mi 300,-)

1599

Mi 44 a # 60,-
1870, Freimarken Ceres 80 C rosa, Prachtstück mit 
"ancre", Attest Roumet (Mi 300,-)

1600

Mi 44 a # 60,-
1871, Freimarken Ceres 10 C auf Zeitungsausschnitt1601

Mi 45 ] Gebot
1872, Freimarken Ceres 15 C auf Postkarte, Attest Forenbacher1602
Mi 53 [ Gebot
1876, Freimarken 2 C Type I (Mi 250,-)1603

Mi 57 I # 40,-

1876, Freimarken 10 C Type II (Mi 220,-)1604

Mi 60 II # 40,-

1900, Freimarken 2 Fr, sign.1605

Mi 99 ** 200,-

1914, Handelskammer, sign. 
(Mi 500,-)

1606

Mi 127 ] 80,-

1917, Kriegswaisen (Mi 2500,-)1607

Mi 128/35 * 400,-

1917, Kriegswaisen (Mi 2000,-)1608

Mi 128/35 # 300,-

1918, Rotes Kreuz, Befund von der Weid 
(Mi 150,-)

1609

Mi 136 ** 30,-

1921, Freimarken 30 C mit Vorausentwertung "c", sign. (Mi 240,-)1610
Mi 142 Vc ** 50,-

1922, Kriegswaisen (Mi 380,-)1611

Mi 144/51 ** 80,-

1923, Philatelistenkongress, sign. 
(Mi 450,-)

1612

Mi 152 ] 80,-
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EUROPA
1923, Freimarken 4 Werte je mit Vorausentwertung 
(Mi 337,-)

1613

Mi 154 V ff. ** 50,-
1925, Briefmarkenausstellung, Block in guter Erhaltung (Mi 3000,-)1614

Mi Bl. 1 ** 500,-

1925, Briefmarkenausstellung, Block mit SSt. in recht guter Erhaltung 
(Mi 1400,-)

1615

Mi Bl. 1 # 250,-

1925, Freimarken (Mi 700,-)1616

Mi 181/83 ** 150,-

1925, Freimarken 30 C mit Vorausentwertung (Mi 340,-)1617

Mi 187 V ** 50,-

1926, Freimarken 55 auf 60 C mit Vorausentwertung 
(Mi 240,-)

1618

Mi 199 ** 50,-

1926, Kriegswaisen (Mi 380,-)1619

Mi 211/14 ** 80,-

Geschäftszeiten in Aachen
Montag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Dienstag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Mittwoch geschlossen
Donnerstag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Freitag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Samstag 10.00 - 13.00 geschlossen

Geschäftszeiten in Kaarst
Montag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Dienstag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Mittwoch 10.00 - 13.00 geschlossen
Donnerstag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Freitag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Samstag 10.00 - 13.00 geschlossen
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EUROPA
1927, Briefmarkenausstellung, Block mit Ersttagsstempel (Mi 1100,-)1620

Mi Bl. 2 # 200,-

1927, Navigationsausstellung Marseille, sign. (Mi 650,-)1621

Mi 220/21 ** 130,-

1927, Navigationsausstellung Marseille, Satz mit SSt., sign. (Mi 400,-)1622

Mi 220/21 # 80,-

1927, Navigationsausstellung Marseille, Bedarfssatz teils sign. (Mi 400,-)1623

Mi 220/21 # 50,-

1928, Staatsschuldentilgungskasse, Befund BPB (Mi 150,-)1624
Mi 229 ** 30,-

1929, Briefmarkenausstellung in Le 
Havre, Attest E. Diena (Mi 1000,-)

1625

Mi 239 ** 200,-

1929, Briefmarkenausstellung in Le 
Havre, sign. (Mi 600,-)

1626

Mi 239 # 120,-

1929, Freimarken (Mi 615,-)1627

Mi 240/42 ** 100,-

1930, Freimarken 10 Fr Type II, Befund 
BPB (Mi 220,-)

1628

Mi 241 II ** 40,-

1930, Freimarken 20 Fr weite Zähnung, 
sign. (Mi 2000,-)

1629

Mi 242 B ** 400,-

1930, Freimarken 20 Fr weite Zähnung, 
Attest Miro (Mi 300,-)

1630

Mi 242 B # 50,-

1930, Staatsschuldentilgungskasse (Mi 250,-)1631
Mi 252/54 ** 50,-

1930, Flugpost 1,50 F anlässlich der 
Flugpostausstellung durchlocht E.I.P.A. 
1930

1632

Mi 255 # 60,-

1930, Freimarken 3 Fr Type IV (Mi 700,-)1633

Mi 256 IV ** 130,-
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EUROPA
1931, Kolonialausstellung (Mi 240,-)1634

Mi 262 ** 50,-
1931, Staatsschuldentilgungskasse (Mi 220,-)1635
Mi 264/66 # 40,-
1936, Flugpost (Mi 1500,-)1636

Mi 305/11 a ** 300,-
1936, Flugpost (Mi 380,-)1637

Mi 305/11 a # 60,-
1936, Flugpost 50 Fr dunkelgrün, sign. 
(Mi 2000,-)

1638

Mi 311 b ** 400,-
1936, Flugpost "Banknote" (Mi 1100,-)1639

Mi 321 ** 250,-
1936, Ozeanüberquerung (Mi 650,-)1640

Mi 326/27 ** 120,-

FRANKREICH PORTOMARKEN
1859, Ziffern 10, Prachtstück, sign. (Mi 350,-)1641

Mi 1 # 50,-
1870, Ziffern 15, Prachtstück, sign. (Mi 400,-)1642

Mi 4 # 60,-

1871, Ziffern 40 C blau, Prachtstück, sign. (Mi 350,-)1643

Mi 6 a * 60,-

1871, Ziffern 40 C blau, Prachtstück, sign. (Mi 600,-)1644

Mi 6 a # 80,-

1871, Ziffern 60 C, Prachtstück, Befund Goebel 
(Mi 600,-)

1645

Mi 7 * 100,-

1878, Ziffern 30 C, Unterrandstück, sign.1646

Mi 8 ** 60,-

1881, Ziffern, Satz in sehr guter Qualität, Hauptwerte geprüft bzw. signiert 
(Mi 3350,-)

1647

Mi 10/23 # 500,-

1884, Ziffern 5 Fr (Mi 320,-)1648

Mi 26 # 50,-

1893, Ziffern (Mi 620,-)1649

Mi 28/34 x # 80,-

FRANKREICH TELEGRAFENMARKEN
1868, Adler, teils sign. (Mi 1000,-)1650

Mi 1/4 # 200,-

1868, Adler (Mi 160,-)1651
Mi 5/8 # 30,-

FRANKREICH AUTOMATENMARKEN
1985, Taube, Zudrucksatz (7 Werte) mit kopfstehendem Aufdruck auf 
Faserol-Papier mit Quittungen

1652

Mi 6 F 2.2 ** 100,-
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EUROPA
GROSSBRITANNIEN 

1840, Freimarken 2 P, Prachtstück mit schwarzem MK 
(Mi 450,-)

1653

Mi 2 # 70,-

1847, Freimarken 6 P viereckig geschnitten mit ZuF auf Faltbrief von 
Oldham nach Frankreich, Bedarfsspuren

1654

Mi 5, 11 [ 50,-

1955, Freimarken, Eckrandsatz 
rechts oben (Mi 300,-)

1655

Mi 278/81 ** 70,-

GROSSBRITANNIEN BARFRANKATUREN
1873, Barfreimachung mit rotem "Paid Lombardstreet" von London nach 
Porto

1656

 [ 25,-

ISLAND 
1902, Freimarken1657

Mi 35/47 ** 200,-

1911, Freimarken1658
Mi 63/68 ** 40,-

1931, Islandfahrt des LZ Graf Zeppelin (Mi 200,-)1659
Mi 147/49 ** 40,-

1952, Freimarken (Mi 180,-)1660
Mi 275/77 ** 30,-

ITALIEN ROMAGNA
1859, Freimarken 20 Baj, Prachtstück, sign. (Mi 220,-)1661

Mi 9 * 30,-

ITALIEN SARDINIEN
1855, Freimarken 20 C milchblau, Prachtstück (Mi 220,-)1662

Mi 12 b # 30,-

1862, Freimarken 3 Lire repariert aber bildseitig sehr 
schön, Altattest E. Diena (Mi 3200,-)

1663

Mi 15 # 100,-

ITALIEN TOSCANA
1853, Freimarken 4 Cr grün, Prachtstück (Mi 100,-)1664
Mi 6 ya # Gebot

1860, Freimarken 80 C, Attest Fulpius (Mi 750,-)1665

Mi 22 # 50,-
1860, Freimarken 80 C, Marke in sauberer Durchschnitts-
erhaltung, sign. (Mi 750,-)

1666

Mi 22 # 50,-

ITALIEN 
1922, Philatelistentagung, Satz mit Ausstellungsstempel (Mi 900,-)1667

Mi 153/56 # 150,-

KROATIEN 
1941, Freimarken mit Aufdruck 25 P, Aufdruckfehler "5. Wappenfeld offen", 
Befund Zrinjscak (Mi 250,-)

1668

Mi 24 X ** 50,-
1941, Freimarken mit Aufdruck 25 P, Aufdruckfehler 
"5. Wappenfeld gebrochen" und "Anstrich am R", 
Fotoattest Zrinjscak (Mi 250,-)

1669

Mi 24 XVIII ** 50,-
1943, Persönlichkeiten, 9 ungezähnte Farbproben1670
Mi 103/05 ** 150,-
1943, Legionäre, Satz-R.-Brief mit Zensur1671
Mi 107/10 [ Gebot
1943, Legionäre, 4 ungezähnte Farbproben1672
Mi 107/10 * Gebot
1943, Legionäre, 16 ungezähnte Farbproben je in Viererblöcken1673
Mi 107/10 ** 100,-
1943, Rotes Kreuz, ungezähnter Viererblocksatz (Mi 400,-)1674
Mi 118/27, ZZ 2 U ** 70,-
1945, Sturmdivision, Satz ungezähnt in waag. Eckrandpaaren, sign. Dr. 
Oertel

1675

Mi 170/72 U (2) * 300,-

LETTLAND ENGROS
1992, Olympisches Komitee, Spekulationsposten mit 50000 Sätzen 
(Mi 225000,-)

1676

Mi 323/25 (50000) ** 1000,-
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EUROPA
LIECHTENSTEIN 

1921, Freimarken 50 Rp auf Dienstbrief von Vaduz nach Wiesbaden1677
Mi 58 [ Gebot

1925, Freimarken 1 1/2 Fr. (Mi 80,-)1678
Mi 71 # Gebot

1928, Hochwassergeschädigte, Satz in senkr. Paaren (Mi 360,-)1679
Mi 78/81 (2) ** 70,-

1928, Regierungsjubiläum, (60 Rp. Kleine Mängel) (Mi 750,-)1680

Mi 82/89 ** 100,-

1930, Freimarken (Mi 1400,-)1681

Mi 94/107 ** 300,-

1930, Flugpost (Mi 400,-)1682
Mi 108/13 ** 70,-

1933, Freimarken 1,20 Fr, Vierer-
block (Mi 880,-)

1683

Mi 121 (4) ** 120,-

1933, Fürstengeburtstag (Mi 150,-)1684
Mi 122/24 ** 30,-

1933, Fürstengeburtstag, 5 Sätze (Mi 750,-)1685
Mi 122/24 (5) ** 130,-

1934, Freimarken (Mi 180,-)1686
Mi 126/39 ** 30,-

1933, Freimarken Höchstwerte, Fotoattest 
Rellstab (Mi 800,-)

1687

Mi 140/42 ** 150,-

1936, Zeppeline (Mi 150,-)1688
Mi 149/50 ** 30,-

1951, Freimarken, Satz in beiden Zähnungen, teils sign. (Mi 1200,-)1689

Mi 304/05 A+B ** 250,-

1952, Burg Vaduz (Mi 180,-)1690
Mi 309 ** 40,-

1955, Freimarken (Mi 180,-)1691
Mi 332/33 ** 40,-

1955, Freimarken, Satz auf Blanco-FDC (Mi 550,-)1692
Mi 332/33 [ 80,-

1960, Europa (Mi 100,-)1693
Mi 398 ** 20,-

LIECHTENSTEIN ENGROS
1932, Jugendfürsorge, 25 Sätze in großen Bogenteilen (Mi 3250,-)1694
Mi 116/18 (25) ** 400,-

LIECHTENSTEIN DIENSTMARKEN
1932, Freimarken mit Aufdruck (Mi 1100,-)1695

Mi 1/8 ** 200,-

1933, Freimarken mit Aufdruck 
(Mi 250,-)

1696

Mi 9/10 ** 50,-

LUXEMBURG 
1852, Freimarken 10 C und 1 Sgr je 2 geprüfte Prachtstücke1697

Mi 1/2 (2) # 50,-

1853, Freimarken 1 Sgr braunrot, Prachtstück mit zentr. stummen Ringstem-
pel (Mi 100,-)

1698

Mi 2 c # 25,-

1865, Freimarken 12 1/2 C, sign. (Mi 220,-)1699
Mi 18 * 25,-

1871, Freimarken 20 C graubraun (Mi 150,-)1700
Mi 19 a (*) 30,-

1891, Freimarken 20 C braun, sign. (Mi 300,-)1701

Mi 59 AF # 60,-

1933, Kinderhilfe (Mi 200,-)1702
Mi 252/56 # 30,-
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EUROPA
1935, Intellektuelle, sign. FSLP (Mi 2200,-)1703

Mi 266/80 # 400,-

MONAKO 
1885, Freimarken 1 Fr, sign. (Mi 1800,-)1704

Mi 9 * 130,-

1885, Freimarken 5 Fr, sign. (Mi 2400,-)1705

Mi 10 # 200,-

1891, Freimarken 5 Fr, zentr. gestempelter 
Viererblock

1706

Mi 21 (4) # 50,-

1920, Freimarken 5 Fr (Mi 250,-)1707

Mi 45 ] 40,-

1933, Freimarken 45 C rot, sign. (Mi 600,-)1708

Mi 124 b ** 100,-

1933, Freimarken 1,75 Fr ungezähnt1709

Mi 130 U ** Gebot

1937, Postauftragsmarken mit Aufdruck 20 C auf 30 C ungezähnt1710
Mi 152 U ** Gebot

1949, Flugpost (Mi 200,-)1711
Mi 394/96 ** 30,-

1955, Seevögel, Satz in üblicher Zähnung 
(Mi 420,-)

1712

Mi 502/05 A ** 50,-

MONAKO PORTOMARKEN
1909, Ziffern 10 C (Mi 320,-)1713
Mi 7 * 30,-

NIEDERLANDE 
1852, Freimarken 5 C, waag. Paar mit FRANCO1714

Mi 1 (2) ] Gebot
1864, Freimarken 5 C, waag. Paar auf Brief von Alkmaar nach Rotterdam1715
Mi 4 (2) [ Gebot
1942, Legionsblöcke mit Feldpoststempel1716
Mi Bl. 1/2 ] Gebot

NORWEGEN 
1855, Freimarken 4 Sk, 5 breitrandige Prachtstücke mit verschiedenen 
Entwertungen

1717

Mi 1 (5) # 150,-

ÖSTERREICH 
1858, Freimarken 2 Kr Type II auf Briefhülle1718
Mi 10 II [ Gebot
1858, Freimarken 3 Kr mit Ra2 GRAZ, Befund 
Ferchenbauer

1719

Mi 12 IIa # 40,-
1922, Freimarken, 3 Werte (Mi 73,-)1720
Mi 393, 394, 397 ** Gebot
1922, Freimarken 1500, 1600 und 4000 Kr je in Viererblocks (Mi 292,-)1721
Mi 393, 394, 397 (4) ** 25,-
1931, Rotary, Satz mit SSt.1722
Mi 518/23 #/] 50,-
1936, FIS II, Satz mit Gefälligkeitsstempeln (Mi 65,-)1723
Mi 623/26 # Gebot
1945, Freimarken mit Aufdruck 3 Pf (Mi 75,-)1724
Mi IV ** Gebot
1945, Freimarken mit Aufdruck 3 Pf, zwei verschiedene Farbnuancen, je 
sign. Sturzeis

1725

Mi IV (2) ** 25,-
1945, Freimarken mit Gitteraufdruck, kpl. Satz incl. Markwerte, sign.1726
Mi 668/73 Va-d ** 50,-
1945, Freimarken mit Gitteraufdruck, sign. Sturzeis (Mi 310,-)1727
Mi 668/73, Va-d ** 50,-
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EUROPA
1945, Freimarken mit Gitteraufdruck 2 RM, Aufdruckfehler "angespitzter 
Gitterstab", sign. (Mi 130,-)

1728

Mi V bBIII ** Gebot

1945, Grazer Aufdruck, Satz bis 80 Pf, sign. Sturzeis (Mi 160,-)1729
Mi 674/92 ** 25,-

1945, Grazer Aufdruck, Höchstwerte sign. 
(Mi 660,-)

1730

Mi 674/96 II ** 100,-

1945, Grazer Aufdruck hohe Werte Type I, sign. 
Sturzeis (5 RM Attest) (Mi 800,-)

1731

Mi 693/96 I ** 150,-

1945, Grazer Aufdruck hohe Werte Type II, sign. Sturzeis1732
Mi 693/96 II * 40,-

1945, Grazer Aufdruck 5 RM Type II, sign. Sturzeis 
(Mi 400,-)

1733

Mi 696 II ** 60,-

1946, Renner, Satz ungezähnt (Mi 320,-)1734
Mi 772/75 B ** 50,-

1946, Renner, Satz ungezähnt1735

Mi 772/75 B # 150,-

1946, Renner ungezähnt, Kleinbogensatz (Mi 2600,-)1736

Mi 772/75 B (8) ** 500,-

1947, Freimarken (Mi 100,-)1737
Mi 838/53 ** Gebot

1948, Trachten (Mi 360,-)1738
Mi 893/926, 978/80 ** 40,-

1950, Trachten 1,70 S, zensierter FDC1739
Mi 918 [ 30,-

1948, Trachten 10 S ungezähnt in Probefarbe1740
Mi 923 UI ** Gebot

1949, Kinderfürsorge (Mi 85,-)1741
Mi 929/32 # Gebot

1949, Kinderfürsorge, zensierter R.-FDC (Mi 170,-)1742
Mi 929/32 [ 30,-

1950, Kärnten (Mi 120,-)1743
Mi 952/54 # Gebot

1951, Wiederaufbau (Mi 80,-)1744
Mi 960/63 # Gebot

1952, Trachten, R.-FDC (Mi 150,-)1745
Mi 978/80 [ 25,-

1953, Vögel, kpl. Satz in sauberer Bedarfserhaltung (Mi 336,-)1746
Mi 984/87 ff. # 40,-

1953, Vögel (Mi 350,-)1747
Mi 984/87 ** 50,-

1953, Vögel, Satz auf 2 R.-FDC´s (Mi 700,-)1748

Mi 984/87 [ 100,-

ÖSTERREICH FELDPOST
1917, Freimarken 3 H, waag. Paar (Mi 50,-)1749
Mi 55 B (2) ** Gebot

ÖSTERREICH BOSNIEN UND HERZEGOWINA
1917, Todestag, ungezähnter Viererblocksatz (Mi 180,-)1750
Mi 121/23 U (4) ** 30,-

1917, Freimarken 3 H, Viererblock (Mi 280,-)1751
Mi 124 C (4) # 30,-

POLEN MARKENHEFTCHEN
1937, Freimarken  mit je 4x Mi.-Nr. 315, 316, 319, 3241752
 ** 50,-
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EUROPA
RUSSLAND 

1866, Freimarken 3 K (2x) und 5 K (3x) auf Brief von Urmuzh nach Vyatka1753

Mi 19 x (2), 20 x (3) [ 70,-

RUSSLAND ENGROS
1937, Puschkin, 8 postfrische und 3 gestempelte Blöcke in der üblichen 
Erhaltung (Mi ca. 1000,-)

1754

Mi Bl. 1 (11) **/# 50,-

RUSSLAND LEVANTE
1898, Kartenbrief 10 Kop nach Göttingen mit allen Rändern kpl.1755
Mi K1  30,-

SCHWEDEN 
1866, Freimarken 17 Ö rotlila (Mi 140,-)1756
Mi 15 a # Gebot

1869, Freimarken 17 Öre grau, taufrische Marke in 
TOP-Erhaltung

1757

Mi 15 b ** 400,-

1886, Freimarken 1 Kr, waag. Viererstreifen1758
Mi 37 (4) # Gebot

1938, Jahrestag 5 Öre mit Paar Dl/B und 15 Öre mit 2 Paaren (B/Dr und 
Dl/B) (Mi 140,-)

1759

Mi 245/46 ] Gebot

SCHWEIZ 
1916, Pro Juventute, Viererblocksatz1760

Mi 130/32 (4) ** 120,-

1918, Pro Juventute, Viererblocksatz (Mi 260,-)1761
Mi 143/44 (4) ** 30,-

1934, Nabablock mit SSt. auf R.-Brief1762

Mi Bl. 1 [ 130,-
1940, Bundesfeierblock, sign. (Mi 450,-)1763
Mi Bl. 5 ** 90,-
1941, Kriegs-Winterhilfe, Block mit ZuF auf Luftpostbrief (Mi 450,-)1764

Mi Bl. 6 u.a. [ 80,-
1943, 100 Jahre Briefmarke, 2 Blöcke mit ZuF auf R.-Brief, welcher mit der 
Feldpost befördert wurde

1765

Mi Bl. 8, 10 u.a. [ 30,-
1945, Kriegswaisen, Einzelmarke aus Block mit ZuF und SSt. vom 3. März1766
Mi 445 u.a. [ Gebot
1945, Kriegswaisenblock (Mi 220,-)1767
Mi Bl. 11 ** 40,-
2000, Stickerei, Kleinbogen (Mi 220,-)1768
Mi 1726 Klbg. ** 25,-

SCHWEIZ ONU
1950, Freimarken hohe Werte mit Aufdruck (Mi 480,-)1769
Mi 12/20 ** 80,-

SPANIEN 
1860, Freimarken 12 Cs, senkr. Viererstreifen1770
Mi 45 (4) # 30,-
1865, Freimarken, Satz in Bedarfserhaltung, 19 Cs Attest 
CEM (Mi 955,-)

1771

Mi 61/66 # 70,-
1867, Freimarken, Satz mit ger. Bedarfsmängeln (Mi 496,-)1772
Mi 80/85 # 30,-
1901, Freimarken (Mi 100,-)1773
Mi 206/17 # Gebot
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EUROPA
1926, Rotes Kreuz (Mi 120,-)1774
Mi 312/21 # 25,-
1926, Rotes Kreuz, Satzbrief1775
Mi 312/21 [ 30,-
1929, Ausstellungen (Mi 260,-)1776
Mi 408/21 ** 50,-
2002, Freimarken 5 Cent mit Abart "fehlende Krone"1777
Mi 3705 F ** Gebot
2002, Freimarken 5 Cent mit Abart "fehlende Krone", Achterblock mit 3 
derartigen Marken

1778

Mi 3705 F (3) ** 100,-

TRIEST (ZONE B) ZWANGSZUSCHLAGSMARKEN
1948, Zwangszuschlagsmarke von Jugoslawien 
mit rotem Aufdruck (Mi 4000,-)

1779

Mi 1 I ** 300,-

TÜRKEI 
1935, Frauenkongress (Mi 1300,-)1780

Mi 985/99 ** 200,-

VATIKAN 
1934, Provisorien, sign. Vespermann (Mi 1200,-)1781

Mi 39/44 # 200,-

EUROPA ALLGEMEIN
1851, Brief von Amsterdam nach Wien; zahlreiche Stempel belegen den 
Weg: Amsterdam-Emmerich-Deutz (Bahnpost) -Minden-Berlin-Dresden-
Breslau-Regensburg-Wien, ein wahrlich europäischer Brief!

1782

 [ 50,-

ÜBERSEE
CHINA VOLKSREPUBLIK

1958, Volkshelden-Denkmal (Mi 450,-)1783
Mi Bl. 5 (*) 80,-
1958, Kuan-Han-tsching, Block mit kleinen Stockpünktchen (Mi 750,-)1784
Mi Bl. 6 (*) 80,-

1961, Tischtennis-WM (Mi 2200,-)1785

Mi Bl. 7 (*) 400,-
1963, Schmetterlinge (Mi 340,-)1786
Mi 726/35 (*) 50,-
1963, Goldstumpfnasen, Satz ungezähnt (Mi 150,-)1787
Mi 741/43 B # 30,-
1963, Landschaften (Mi 350,-)1788
Mi 744/59 # 50,-
1964, 15. Jahrestag der Gründung (Mi 5000,-)1789

Mi Bl. 10 ** 1000,-
1972, Volkssport (Mi 180,-)1790
Mi 1108/12 ** 25,-
1972, Handelsschiffe (Mi 260,-)1791
Mi 1113/16 (*) 50,-
1972, Handelsschiffe (Mi 260,-)1792
Mi 1113/16 (*) 40,-
1972, Bewässerungskanal (Mi 220,-)1793
Mi 1122/25 ** 30,-
1978, Konferenz der Wissenschaften (Mi 700,-)1794
Mi Bl. 11 ** 130,-

In unserem Online-Katalog

www.aixphila.de
fi nden Sie mehr als 2.500 Abbildungen

Darüber hinaus versenden wir gerne (in vertretbarem Rahmen) 
Fotokopien bzw. Scans weiterer nicht abgebildeter Lose.

Rücklose
kommen in den 10 Tagen nach der Auktion in

unseren Geschäftsräumen auf der Grundlage der
Versteigerungsbedingungen zum Verkauf und können

ab Montag telefonisch oder per Fax
und von Dienstag an persönlich

erworben werden.
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ÜBERSEE
1978, Konferenz der Wissenschaften (Mi 700,-)1795

Mi Bl. 11 ** 130,-

1978, Pferde (Mi 800,-)1796
Mi Bl. 12 ** 150,-

1978, Pferde (Mi 800,-)1797

Mi Bl. 12 ** 150,-

1978, Kunsthandwerk (Mi 500,-)1798
Mi Bl. 13 ** 80,-

1978, Kunsthandwerk (Mi 500,-)1799
Mi Bl. 13 ** 80,-

1978, Straßenbrücken (Mi 600,-)1800
Mi Bl. 14 ** 100,-

1978, Straßenbrücken (Mi 600,-)1801
Mi Bl. 14 ** 100,-

1979, Chinesische Mauer (Mi 280,-)1802
Mi Bl. 15 ** 50,-

1979, Briefmarkenmesse in Riccione (Mi 650,-)1803

Mi Bl. 16 ** 100,-

1979, Sportspiele (Mi 150,-)1804
Mi Bl. 17 ** Gebot

1979, Wissenschaftliches Studium der Jugend (Mi 2500,-)1805

Mi Bl. 19 ** 500,-

1979, Kamelien (Mi 300,-)1806
Mi Bl. 20 ** 50,-

1980, Gemälde (Mi 400,-)1807
Mi Bl. 22 ** 70,-

1980, Gemälde (Mi 400,-)1808
Mi Bl. 22 ** 70,-

1980, Lotosblumen (Mi 450,-)1809
Mi Bl. 23 ** 70,-

1981, Traum des Roten Hauses (Mi 350,-)1810
Mi Bl. 24 ** 50,-

CHINA VOLKSREPUBLIK-JAHRBÜCHER
1988, Jahrbuch1811
 ** Gebot

CURAÇAO 
1929, Flugpost (Mi 85,-)1812
Mi 104/06 ** Gebot

DÄNISCH-WESTINDIEN PORTOMARKEN
1905, Ziffern 50 Bit mit seltenem Vierringstempel 
(Mi 180,-)

1813

Mi 8 C # 50,-

GABUN 
1912, Freimarken mit Aufdruck, 4 Werte als attraktive Farbenfrankatur auf 
Brief in die Schweiz (Bedarfsspuren)

1814

Mi 74/76, 78 [ 25,-

HONGKONG 
1992, Chinesische Oper 2,30 $, Farbe Dunkelgrau-
blau fehlt, sign. (Mi 1200,-)

1815

Mi 677 F ** 250,-

INDONESIEN 
1982, Fußball-WM, 2 Blöcke (Mi 170,-)1816
Mi Bl. 46 a+b ** 25,-
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ÜBERSEE
1989, Orang-Utan, 2 Blöcke (Mi 180,-)1817
Mi Bl. 67/68 ** 25,-
1995, Jakarta ´95, 7 Blöcke (Mi 100,-)1818
Mi Bl. 101 a-g ** Gebot

INDONESIEN AUTOMATENMARKEN
1996, Flugzeug, je ein Satz (100, 150, 300, 450 R) auf Satz- bzw. Einzel-FDC1819
Mi 2.1/2.3 [ 50,-
1996, Flugzeug, großer Tastensatz (16 Werte)1820
Mi 2.3 ** 50,-
1996, Air Show, 12 Sätze (300/500/700/1000 R) komplett (Mi 960,-)1821
Mi 3/6e je 1-3 ** 100,-
1996, Air Show, je ein Inland-FDC (300 R), zusammen 12 Belege1822
Mi 3/6e je 1-3 [ 50,-
1996, Air Show, 12 Sätze (300/500/700/1000 R) komplett (Mi 1200,-)1823
Mi 3/6f je 1-3 ** 120,-

ISRAEL AUTOMATENMARKEN
1988, 3 verschiedene Tarifstufensätze auf weißem Testpapier1824
Mi 1 ** 50,-

JEMEN NORDJEMEN
1970, Weltausstellung, Spekulationsposten mit 3200 Sätzen (Mi 22400,-)1825
Mi 1064/69 (3200) ** 150,-

MAURITIUS 
1912, Freimarken 5 C mit ZuF vs. auf Ansichtskarte1826
Mi 146, 160 [ Gebot

MEXIKO 
1852, Freimarken 2 R auf Brief von Aguascalientes nach Guadalajara1827
Mi 3 I [ Gebot

NEUSEEELAND AUTOMATENMARKEN
1984, Tastensatz komplett postfrisch und gestempelt sowie Nulldruck1828
Mi 1 **/[ 50,-

SÜDAFRIKA 
1973, Freimarken 5 C ohne Wertziffer, Fotoattest PFSA1829
Mi 377 F ** 50,-

TUWA 
1933, Stempelmarken mit Handstem-
pelaufdruck 15 K auf 6 K, 2 signierte 
Marken (Mi 1100,-)

1830

Mi 39 I (2) * 150,-

VEREINIGTE STAATEN LOKALPOST
1846, City-Express 2 C auf Faltbrief von NY (roter EK) nach Frankfurt/Maine1831

 [ 100,-

Für unsere

 

die am 15. und 16. Mai 2015
stattfindet, suchen wir ständig

Einlieferungsschluss ist der 
21. März 2015

Daneben kaufen wir auch laufend
Briefmarken & Münzen zu
hohen Preisen gegen Barzahlung.

Einzelmarken
Münzen
Medaillen
Nachlässe  
Sammlungen.

Frühjahrsauktion



Wichtige
Informationen

Fehlende Qualitätsangaben bei Standardausgaben 

nach 1900 bedeuten:

  Diese Marke, dieser Satz, dieser Block

  ist einwandfrei, 

  ohne Mängel, Manipulationen u.ä. 

Da es unserer Meinung nach keine Steigerung für 

„einwandfrei“ gibt, verzichten wir auf Superlative 

wie Luxus usw. Etwaige Qualitäts einschränkungen 

werden angegeben. Bezeichnungen wie Pracht, 

Kabinett usw. verwenden wir nur bei klassischen 

Marken.
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Frühjahrsauktion



-  88  --  88  --  88  --  88  -

Briefmarken
Nachlässe

Samstag, den 29. November 2014
ab 10.00 Uhr

Sammlungen, Lots
im Anschluss

NACHLÄSSE
Umfangreicher mehrere Regalfächer fassender Nachlass mit überwiegend 
modernem deutschen Material, dabei u.a. JB sowie postfrische Zehner-
bögen aus 1994/2011

1850

 **/*/#/[ 2500,-

Hochwertiger Nachlass mit nur deutschen Marken und vor allem Belegen 
aus 1900/60 sauber auf Blätter aufgezogen

1851

 **/*/(*)/#/[ 1000,-

Regal voll mit überwiegend modernen Sammlungen hauptsächlich 
Deutschland, dabei auch JB, Numisblätter u.ä.

1852

 **/# 1000,-

Mehrere Regalfächer voll mit teils sehr gut bestückten Sammlungen, 
Teilsammlungen und Doubletten Deutschland und alle Welt

1853

 **/*/#/[ 1000,-

Sammlernachlass mit u.a. einer sehr gut bestückten Sammlung DR und WK 
II, weiterhin Bundesrepublik bis 2009 komplett, Berlin weitgehend sowie 
DDR komplett postfrisch in mehreren Alben

1854

 **/*/# 1000,-

Steckkartenposten mit vielfach besseren qualitativ teils unterschiedlichen 
Marken und Blöcken vorwiegend Deutschland

1855

 **/*/(*)/# 500,-

Umfangreicher, mehrere Regalfächer füllender Nachlass mit diversen selbst 
gestalteten Sammlungen hauptsächlich Deutschland (dabei zahlreiche 
bessere Marken) sowie Westeuropa mit Frankreich, Österreich und Schweiz.

1856

 **/*/#/[ 500,-

Umfangreicher Posten moderner meist postfrischer Aboware diverser 
Länder aus den letzten 20 Jahren in Abotüten bzw. auf Steckkarten.

1857

 **/# 500,-

Nachlass mit gut bestückten meist gestempelten Sammlungen Bund/Berlin/
DDR, Italien und Österreich in 18 Falzlosalben

1858

 **/# 300,-

Schachtel mit einer Fülle an oft besseren Briefen, Karten, GA und AK 
überwiegend Deutschland

1859

 ]/[ 300,-

Reichhaltige Sammlung quer durch den Globus mit diversen besseren 
Marken in etlichen Alben und Steckbüchern

1860

 **/*/# 300,-

Karton mit weltweiter Philatelie1861
 **/*/#/[ Gebot

Diverses Deutschlandmaterial in Alben und Steckbüchern1862
 **/*/# Gebot

Kleiner Nachlass mit modernen Produkten wie Sonderbelegen, Münzbrie-
fen u.ä.

1863

 ]/[ Gebot

Karton mit reichlicher Philatelie in Tüten und Steckbüchern1864
 **/*/#/[ Gebot

Zahlreiche Steckbücher, Alben und Mappen mit Teilsammlungen aus aller 
Welt alt+neu

1865

 **/*/#/[ Gebot

Kleiner Nachlass mit Marken aus verschiedenen Ländern1866
 **/#/[ Gebot

Karton mit teils besseren Marken und Belegen vieler Länder1867
 **/*/#/[ Gebot

Karton mit einem reichhaltigen deutschen Doublettenbestand in 
Steckbüchern

1868

 **/*/#/[ Gebot

Karton mit teils besserer meist deutscher Philatelie1869
 **/*/#/[ Gebot

Verschiedene deutsche Teilsammlungen (meist Berlin) in Alben1870
 **/#/[ Gebot

Karton mit deutschen Marken und Briefen sowie etwas Literatur1871
 #/]/[ Gebot

Karton mit Sammlungen und Doubletten aus Polen, Deutschland u.a.1872
 **/*/# Gebot

Steckbuch und Schachtel mit Marken und Briefen aus diversen Ländern1873
 **/#/[ Gebot

Mehrere Regalfächer voll mit Alben, Steckbüchern und Mappen mit vorwie-
gend Marken aus Deutschland bzw. dem deutschsprachigen Ausland

1874

 **/*/#/[ Gebot

Karton mit vorwiegend deutschem Material hauptsächlich Belege aller Art1875
 **/#/[ Gebot

Karton mit meist älterem oftmals besserem Material aus Deutschland, 
darin überwiegend Belege aller Art

1876

 **/*/#/[ Gebot

Etliche Steckbücher und Alben mit meist deutschen Marken, dabei viel Saar 
mit Engrosware

1877

 **/# Gebot

Mehrere Sammlungen, Teilsammlungen und Doubletten verschiedener 
Länder mit Schwerpunkt bei deutschen Marken in Alben, Steckbüchern und 
Mappen

1878

 **/*/#/[ Gebot

Kleiner Nachlass mit Zigarettenalben und -bildern, Postkarten u.a.1879
  Gebot

Diverse Steckbücher mit überwiegend deutschem Material1880
 **/*/#/[ Gebot
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NACHLÄSSE
Umzugskarton mit diversen Deutschlandsammlungen in Alben und 
Steckbüchern

1881

 **/*/# Gebot
Umzugskarton mit meist modernerer Philatelie überwiegend Deutschland1882
 **/#/[ Gebot
Diverse Alben, Steckbücher und Mappen mit Marken aus Deutschland und 
etlichen anderen Ländern

1883

 **/*/#/[ Gebot
Kleiner Nachlass mit altem und modernem Material aus verschiedenen 
Ländern

1884

 **/#/[ Gebot
Diverse Steckbücher mit Marken rund um den Globus1885
 **/*/# Gebot
Diverse deutsche Teilsammlungen mit besseren Marken in 9 Alben und 
Steckbüchern

1886

 **/*/# Gebot
Mehrere Steckbücher mit Marken rund um den Globus1887
 **/*/# Gebot
Karton mit diversen Steckbüchern hauptsächlich Deutschland (Zonen) aber 
auch Japan u.a.

1888

 **/*/# Gebot
Etliche Steckbücher mit teils besseren Marken aus diversen Überseegebie-
ten alt bis überwiegend modern

1889

 **/*/# Gebot
Mehrere Steckbücher und Alben mit deutschen Briefmarken1890
 **/*/# Gebot
Kartönchen mit deutscher Philatelie, dabei eine gut ausgebaute Slg. 
Deutsches Reich

1891

 **/*/# Gebot
Karton mit internationaler Philatelie in Steckbüchern, Mappen und Kistchen1892
 **/*/# Gebot
Mehrere Steckbücher mit teils älterem oft deutschem Material1893
 **/*/# Gebot
Mehrere Steckbücher mit Marken aus versch. Ländern1894
 **/*/# Gebot
Diverse Steckbücher mit vorwiegend deutschen Marken im Umzugskarton1895
 **/*/#/[ Gebot
Umzugskarton mit einer Fülle an überwiegend deutschen oft auch besseren 
Marken in etlichen Steckbüchern

1896

 **/*/#/[ Gebot
Karton mit mehr als 100 Belegen aus aller Welt alt+neu1897
 ]/[ Gebot
Karton mit deutschen Sammlungen, Teilsammlungen und Doubletten1898
 **/*/#/] Gebot
Großer Karton mit teils besseren Marken vorwiegend Deutschland und 
Österreich

1899

 **/*/#/[ Gebot
Mehrere Steckbücher und Mappen mit vorwiegend deutschen Marken und 
(war nicht zu vermeiden) auch etlichen ETB´s

1900

 **/# Gebot
Karton mit mehreren moderneren Sammlungen verschiedener Länder in 
Steckbüchern; der Schwerpunkt liegt dabei auf den Kanalinseln und Polen

1901

 ** Gebot
Schachtel mit älterer und moderner Philatelie1902
 **/*/#/[ Gebot
Karton Philatelie in diversen Unterbringungsformen1903
 **/*/#/[ Gebot
Mehrere Steckbücher mit sauberem Material versch. Länder meist 
Bundesrepublik

1904

 **/*/# Gebot

Großer Karton mit einer Fülle teils besserer Philatelie aus aller Welt1905
 **/*/#/[ Gebot
Karton mit einer großen Fülle an Briefmarken verschiedener Länder vorwie-
gend jedoch Deutschland

1906

 **/*/#/[ Gebot
Karton mit bunter Philatelie aus verschiedenen Ländern1907
 **/# Gebot
Karton mit einer großen Briefmarkenfülle verschiedener Länder in 
Steckbüchern

1908

 **/*/# Gebot
Mehrere Steckbücher mit meist älteren Marken aus aller Welt1909
 */# Gebot
Kiloschwerer Bananenkarton mit deutscher Philatelie1910
 **/*/#/]/[ Gebot
Karton mit internationaler Philatelie in Alben und Steckbüchern1911
 **/*/# Gebot
Karton mit mehreren hundert Belegen alt+neu aus aller Welt1912
 [ Gebot
Bananenkarton mit internationaler Philatelie in Alben und Steckbüchern1913
 **/*/# Gebot
Großer Karton mit reichlich Philatelie aus aller Welt1914
 **/*/#/[ Gebot
Karton mit vielfach besseren überwiegend deutschen Marken und Belegen1915
 **/*/#/[ Gebot
Zahlreiche Mappen mit Briefen und vor allem GA überwiegend 
Bundesrepublik

1916

 ]/[ Gebot
Mehrere Steckbücher mit Marken aus versch. europ. Ländern und etwas 
Übersee

1917

 **/*/# Gebot
Diverse Steckbücher mit Marken aus aller Welt1918
 **/*/# Gebot
Kleiner Nachlass vorwiegend Jahrbücher (meist Vatikan)1919
  Gebot
Reichhaltige phasenweise gut bestückte Sammlung diverser Gebiete in 
Vordruckalben, dazu noch etliche Doubletten

1920

 **/*/#/[ Gebot
Umfangreicher ein ganzes Regal füllender Nachlass mit einer Riesenmenge 
von Marken in zahlreichen Alben und Steckbüchern

1921

 **/*/#/[ Gebot
Mehrere Steckbücher mit Schwerpunkt Übersee1922
 **/*/# Gebot
Mehrere Regalfächer mit Teilsammlungen und Doubletten verschiedener 
Länder in Alben und Steckbüchern

1923

 **/*/#/[ Gebot
Mehrere Regalfächer voll mit deutscher und intern. Philatelie in zahlreichen 
Alben, Steckbüchern, Schachteln und Tüten

1924

 **/*/#/[ Gebot
Mehr als 40 Steckbücher und Alben mit Sammlungen und Doubletten von 
Deutschland und einigen europ. Ländern

1925

 # Gebot
Mehrere Steckbücher mit Deutschlandmaterial vorwiegend Berlin1926
 **/*/# Gebot
Großer Karton mit vorwiegend deutschen Teilsammlungen und Doubletten1927
 **/*/# Gebot
Karton mit deutschen Marken und modernen Postprodukten1928
 #/[ Gebot
Mehrere Steckbücher mit einer Fülle an deutschen Marken1929
 **/*/# Gebot
Karton mit sehr vielseitiger Philatelie aus diversen Ländern1930
 **/*/# Gebot
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NACHLÄSSE
Karton mit moderneren Teilsammlungen überwiegend Bundesrepublik1931
 **/# Gebot

Mehrere Kilogramm oft älterer Bündelware aus diversen Ländern im 
großen Karton

1932

 # Gebot

Karton mit mehreren Steckbüchern und Alben gut gefüllt mit internatio-
naler Philatelie

1933

 **/*/# Gebot

Karton mit teils älterer Philatelie aus aller Welt1934
 **/*/#/[ Gebot

Kleiner Nachlass mit hauptsächlich westeurop. Material1935
 #/]/[ Gebot

Großer Karton mit einer Riesenmenge an vorwiegend deutschen Marken1936
 **/*/#/[ Gebot

Karton mit etlichen Steckbüchern, welche Marken aus Deutschland und 
Europa beinhalten

1937

 **/*/# Gebot

Karton mit jeder Menge Philatelie aus verschiedenen Ländern1938
 **/# Gebot

Umzugskarton mit schwerwiegender Philatelie1939
 **/*/#/[ Gebot

4 Teilsammlungen Bund/Berlin, Österreich und Schweiz in Alben1940
 ** Gebot

Alter Nachlass mit Marken aus aller Welt in 2 Schwarten, dazu noch loses 
Material und einige Vorphilabelege

1941

 (*)/#/[ Gebot

DIVERSES UND RANDGEBIETE DER PHILATELIE
Partie von mehr als 30 Radierungen, Stiche, Dokumente u.ä. meist aus dem 
18. und 19. Jh, dabei diverse Ansichten aus versch. Regionen, Aufmarsch-
pläne uvm.

1942

  150,-

Kleine Zusammenstellung Zigarettenbilder zusammen mit kpl. Alben 
Wappen (Friedrich der Große bis Hindenburg), Weltkrieg 1914/18 sowie ein 
Bildband "Marine-Album" vom Deutschen Flottenverband

1943

  Gebot

AKTIEN VEREINIGTE STAATEN
Partie von 70 verschiedenen älteren oft dekorativen Wertpapieren1944
  70,-

AKTIEN AMERIKA
Mappe mit 20 verschiedenen meist alten dekorativen Eisenbahnaktien1945
  80,-

AKTIEN ALLE WELT
Partie von 50 alten oft sehr dekorativen Wertpapieren in 10 Sorten1946
  50,-

ALBEN JUGOSLAWIEN
Kompletter Falzlostext bis 1990 in 7 Lindneralben1947
  50,-

ANSICHTSKARTEN 
Schuhkarton mit ca. 500 älteren AK aus versch. Ländern sowie etwas 
Bedarfspost

1948

  100,-

Mappe mit ca. 140 alten meist dt. AK, dabei auch etwas Propaganda1949
  40,-

Mappe mit mehr als 100 dekorativen alten Osterkarten1950
  30,-

Partie von ca. 100 alten AK aus versch. Ländern1951
  Gebot

Kl. Lot von ca. 35 alten meist deutschen AK mit einigen Lithos1952
  Gebot

Mappe mit ca. 120 alten deutschen AK1953
  Gebot

ANSICHTSKARTEN BÖBLINGEN
Lot von 3 farbigen AK aus 19151954
  Gebot

ANSICHTSKARTEN MEMEL
Mappe mit ca. 90 alten AK1955
  50,-

ANSICHTSKARTEN SCHWEIZ
Partie von ca. 100 alten AK meist Alpenmotive1956
  70,-

ANSICHTSKARTEN IRAN
Mappe mit mehr als 150 meist älteren AK1957
  Gebot

Mappe mit mehr als 150 meist älteren AK1958
  Gebot

Mappe mit mehr als 150 ungebr. oft älteren AK1959
  Gebot

ANSICHTSKARTEN SCHAUSPIELER
Album mit ca. 300 AK, darunter auch zahlreiche Liederkarten1960
  100,-

ANSICHTSKARTEN SCHIFFE

"Kaiserliche Marine", Ausstel-
lungssammlung von mehr als 
300 AK aller Schiffsgattungen 
sachkundig aufgezogen in 3 
Ordnern

1961

  500,-

Ausstellungsmäßig aufgezogene Sammlung von 50 oft älteren Karten mit 
Segelschiffen, dazu ein weiterer Ordner mit 16 Segelschiffkarten im Dienst 
der kaiserl. Kriegsmarine

1962

  50,-

Ordner mit ca. 50 AK "Reichsmarine 1919/35" sowie einige Karten 
"Bundesmarine"

1963

  50,-

AUTOGRAMME 
Mappe mit mehr als 30 Karten von meist bekannten Sportlern und Künst-
lern ab den 60er Jahren

1964

  Gebot

KILOWARE 
Karton mit mehr als 10 kg kurzgeschnittener Briefabschnitte Bundesrepu-
blik mit Schwerpunkt bei modernen Sondermarken

1965

  Gebot

VIGNETTEN DEUTSCHLAND
Steckbuch mit mehr als 450 verschiedenen alten Firmenreklame-, Anlass-, 
Siegel- und Wappenmarken

1966

  100,-

Siehe große

Abbildung

nächste Seite.
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DIVERSES UND RANDGEBIETE DER PHILATELIE
"Für Gott, Kaiser und Vaterland", Steckbuch mit mehr als 150 verschie-
denen alten Marken aus dem 1. Weltkrieg zusammen mit dem kopierten 
Katalog von A. Jackson (englisch)

1967

  70,-

Steckbuch mit mehr als 150 verschiedenen alten Firmenreklame-, Anlass-, 
Siegel- und Fremdenverkehrswerbemarken aus Rheinland-Pfalz

1968

  50,-

Steckbuch mit 36 alten Marken "Sven Hedin - zu Land nach Indien"1969
  Gebot

VIGNETTEN BELGIEN
Steckbuch mit ca. 120 verschiedenen alten Messe-, Anlass- und 
Firmenreklamemarken

1970

  30,-

VIGNETTEN FRANKREICH
Steckbuch mit ca. 300 verschiedenen alten Messe-, Anlass- und 
Firmenreklamemarken

1971

  60,-

"Guerre de 1914" altes Vordruckalbum mit einigen Marken sowie Steck-
buch mit ca. 50 weiteren Marken

1972

  50,-

VIGNETTEN GROSSBRITANNIEN
Steckbuch mit ca. 100 alten Messe-, Anlass- und Firmenreklamemarken aus 
England und Schottland

1973

  30,-

VIGNETTEN ITALIEN
Steckbuch mit mehr als 200 verschiedenen alten Anlass-, Firmenreklame-, 
Spenden- und Fremdenverkehrswerbemarken

1974

  50,-

VIGNETTEN ÖSTERREICH
Steckbuch mit mehr als 350 verschiedenen alten Anlass-, Firmenreklame-, 
Spenden-, Siegel- und Fremdenverkehrswerbemarken

1975

  70,-

VIGNETTEN SCHWEIZ
Steckbuch mit ca. 260 meist verschiedenen alten Anlass-, Firmenreklame-, 
Spenden-, Siegel- und Fremdenverkehrswerbemarken

1976

  60,-

VIGNETTEN SKANDINAVIEN
Steckbuch mit mehr als 270 verschiedenen alten Anlass-, Firmenreklame-, 
Spenden-, Siegel- und Fremdenverkehrswerbemarken

1977

  50,-

VIGNETTEN AFRIKA
Steckbuch mit 58 verschiedenen alten Firmenreklame-, Messe-, Anlass- und 
Siegelmarken

1978

  Gebot

ZIGARETTENALBEN 
Karton mit Alben und losen Bildern zu versch. Themen1979
  40,-

3 komplette Bände Olympiade 1932 und 19361980
  Gebot

4 unterschiedlich erhaltene Alben: Uniformen der alten Armee, Historische 
Fahnen, Flaggen der Welt (Album 7), Die Großen der Weltgeschichte

1981

  Gebot

HEIMATPOST
Mappe mit mehr als 70 Belegen mit Stempeln eröffneter bzw. geschlos-
sener Poststellen aus dem Kreis Heinsberg bis 1996

1982

 [ Gebot

BERLIN 
Sammlung von 97 durchweg besseren Belegen aus 1892/1960 fachkundig 
aufgezogen; der Schwerpunkt dieser Sammlung liegt bei den Ganzsachen 
zwischen 1949 und 1951, dabei Luftpostfaltbriefe, Aufdruck-GA usw.

1983

 [ 400,-

GROSS-GERAU 
Lot von 5 Belegen NDP und DR1984
 [ Gebot

HAMBURG 
Tolle ausstellungsmäßig aufgezogene Sammlung Briefe, Karten, AK Sonder- 
und Werbestempel uvm. beginnend bei der Vorphilatelie bis 2014 mit 
annähernd 2000 Belegen in 12 Ordnern

1985

 ]/[ 500,-

HANAU 
Sammlung von 32 Belegen ab der Vorphilatelie über Th+T, Preussen, NDP 
bis DR

1986

 [ 70,-

LEIPZIG 
Sammlung Briefe, Karten, AK und Stempel alt+neu1987
 ]/[ 40,-

MEININGEN 
Kleines Lot mit 3 Belegen aus 1790/1850, dabei roter L1 (Feuser 2222-1)1988
 [ 30,-

WESTERBURG 
Lot von 5 teils frankierten Belegen aus dem vorletzten Jahrhundert1989
 [ 30,-

WETZLAR 
18 Belege aus 1859/1937 mit einigen Preussen-Briefen1990
 [ 50,-

OSTBELGIEN 
Reichhaltige etwas unübersichtliche Sammlung Stempel, Briefstücke und 
Belege ab der Vorphilatelie mit Entwertungen ostbelgischer Orte

1991

 #/]/[ 100,-

VORPHILATELIE
Umfangreicher Bestand von ca. 450 meist sauberen Belegen aus etwa 220 
verschiedenen Orten quer durch Deutschland

1992

  1000,-

Partie von 28 sauberen Belegen aus 1730/1850 mit diversen Ergebenheits-
adressen aus verschiedenen Regionen

1993

  250,-

Kleine Sammlung "Die Lindau-Mailänder Botenroute" mit 19 Belegen aus 
1750/96 sowie entspr. Beschreibung

1994

 ]/[ 100,-

Partie von 24 Belegen von und in die Schweiz mit diversen 
Grenzübergangsstempeln

1995

  100,-

Lot mit ca. 50 Belegen aus versch. Regionen1996
  50,-

BELLNHAUSEN 
Lot mit 10 Belegen: 5 Quittungen über Extrapost-Gebühr sowie 3 Belege 
mit L1 (Feuser 220-1) und 2 Briefe mit K1 (Feuser 220-2)

1997

  100,-

ERBACH 
Lot mit 2 Briefen und 3 Postscheinen1998
  Gebot

FRANKFURT 
17 saubere Belege mit teils besseren Stempeln1999
  30,-
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VORPHILATELIE
KASSEL 

Partie von 15 Belegen mit teils besseren Stempeln2000
  100,-

WETZLAR 
Lot von 20 Belegen mit teils besseren Entwertungen2001
  70,-

WIESBADEN 
Lot von 10 Belegen mit untersch. Entwertungen2002
  30,-

DEUTSCHLAND ALLGEMEIN
Steckbuch mit einer Fülle mittlerer und besserer Marken vor und nach 1945 
in guter Qualität (Mi s. hoch)

2003

 **/# 1000,-

Generalsammlung ab AD über DR, Gebiete, Zonen bis hin zu Bund/Berlin/
DDR in einer dicken Schaubekschwarte, dabei u.a. Bund/Berlin ungebraucht 
bis 1970 kpl.; im Anhang fi ndet sich noch eine Sammlung Österreich 
(Mi s. hoch)

2004

 */# 500,-

Sauberer oft postfr. Bestand mit etwas DR sowie reichlich Zonen (u.a. frz. 
Zone praktisch kpl.) in 2 Steckbüchern (Mi s. hoch)

2005

 **/# 400,-

Sammlung DR sowie diverse Gebiete mit etlichen besseren Marken und 
einigen Belegen (auch Zeppelin) im Album (Mi s. hoch)

2006

 **/*/#/[ 300,-

Dicke Schwarte mit einer gut ausgebauten qualitativ gemischten Sammlung 
Deutsches Reich (u.a. Block 1+3) sowie etwas Zonen und Bundesrepublik 
(Mi s. hoch)

2007

 **/*/(*)/# 250,-

Steckkartenpartie mit praktisch nur besseren qualitativ teils etwas unter-
schiedlichen Marken vor und nach 1945 (Mi s. hoch)

2008

 **/*/# 200,-

Generalsammlung aus 1872/1990 mit etlichen besseren Marken in 4 Alben 
(Mi hoch)

2009

 **/*/# 150,-

Gut bestückte Sammlung ab DR bis Nachkriegsdeutschland in mehreren 
Alben, dazu noch ein reichhaltiger DDR-Doublettenbestand (Mi hoch)

2010

 **/*/# 150,-

2 Steckbücher mit teils besseren Marken vor 1950 sowie eine Mappe mit 
einigen Luftpostbriefen aus den 20er und 30er Jahren

2011

 **/*/#/[ 100,-

Mehrere Steckbücher mit teilweise besseren Doubletten2012
 **/*/# 100,-

Durchweg saubere Sammlung aus 1900/94 mit diversen besseren Marken 
in 3 Alben (Mi hoch)

2013

 **/*/# 80,-

Saubere meist gestempelte Sammlung WK II und Zonen im Steckbuch 
(Mi hoch)

2014

 **/*/# 70,-

Tauschkassette mit diversen teils besseren Marken alt+neu (Mi hoch)2015
 **/*/# 50,-

Partie von mehr als 60 Belegen meist vor 1945 mit diversen besseren 
Frankaturen, dazu noch etwas moderne Bogenware DDR

2016

 **/[ 50,-

Partie von ca. 20 meist besseren Belegen überwiegend vor 19452017
 [ 50,-

Steckbuch mit einer Fülle überwiegend geprüfter Marken meist aus der 
Infl ationszeit (Mi hoch)

2018

 #/] 50,-

Partie von mehr als 250 Belegen diverser Gebiete2019
 ]/[ 30,-

Kleine Partie teils besserer Marken und Belege überwiegend DR2020
 **/*/#/[ Gebot
Steckbuch mit zahlreichen Plattenfehlern und anderen Besonderheiten 
alt+neu (Mi hoch)

2021

 **/*/# Gebot
Kiloschwere Mappe mit Bogen und -teilen ab DR überwiegend DDR 
(Mi s. hoch)

2022

 **/# Gebot
Thematisch sortierte Sammlung mit einigen Belegen in 3 Steckbüchern2023
 **/]/[ Gebot
Steckbuch mit Doubletten hauptsächlich Kontrollrat und Bizone2024
 **/*/# Gebot
Steckbuch mit diversen teils besseren Marken meist vor 19452025
 **/*/# Gebot

ZUSAMMENDRUCKE 
Steckbuch mit diversen ZD ab DR (Mi hoch)2026
 **/*/# 60,-

DEUTSCHLAND VOR 1945
Reichhaltige Sammlung WK I+II sowie Abstimmungsgebiete im Album 
(Mi ca. 3000,-)

2027

 # 250,-
Reichhaltiger Bestand WK I+II im dicken Steckbuch (Mi ü. 2000,-)2028
 **/*/# 100,-
Reichhaltiger Bestand Gebiete WK I+II in 3 Steckbüchern (Mi hoch)2029
 **/*/# 100,-
Mappe mit ca. 70 teils besseren Belegen, dabei u.a. Kanalinseln gut 
bestückt

2030

 [ 60,-
Steckbuch mit 25 oft besseren Belegen verschiedener Gebiete2031
 [ 60,-
Teilsammlung verschiedener Gebiete im Album2032
 **/*/# 50,-
Steckbüchelchen mit diversen Marken DR und Gebiete (Mi ü. 500,-)2033
 **/*/# 40,-
Hübscher Bestand in Alben und Steckbüchern (Mi hoch)2034
 **/*/# Gebot
Startsammlung im alten Schaubekalbum2035
 */# Gebot
Teilsammlung versch. Gebiete im Album (Mi hoch)2036
 */# Gebot
Kleine Steckkartenpartie mit Fälschungen und Dubiositäten2037
  Gebot
Steckbuch mit einer großen Markenfülle2038
 **/*/# Gebot
Lot älterer Briefe, Karten und GA mit u.a. Schiffspost u.ä.2039
 [ Gebot

 
Für unsere

Frühjahrsauktion
die am 15. und 16. Mai 2015 stattfindet,

suchen wir ständig

Einzelmarken · Nachlässe · Sammlungen.
Einlieferungsschluss ist der 21. März 2015
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ALTDEUTSCHLAND
Über weite Strecken vollständige qualitativ recht unterschiedliche 
meist gestempelte Sammlung mit auch einigen Fälschungen im Album 
(Mi s. hoch)

2040

 */# 2000,-
Gut bestückte Sammlung mit etlichen besseren Marken im Album; im 
Anhang dann noch etwas Deutsches Reich mit einem sehr guten Brust-
schildteil (Mi s. hoch)

2041

 **/*/# 300,-
Teilsammlung mit einigen besseren Marken im Album (Mi hoch)2042
 */# 100,-
Qualitativ gemischte Sammlung mit etlichen besseren Marken im Album 
(Mi s. hoch)

2043

 */(*)/# 100,-
Partie von ca. 50 teils besseren Belegen aus versch. Staaten2044
 [ 70,-
Kleines qualitativ gemischtes Lot auf Steckkarten (Mi hoch)2045
 # 50,-
Qualitativ gemischte Sammlung meist Bayern und Württemberg im Album 
(Mi hoch)

2046

 */(*)/# 50,-
Boreksammlung mit einigen besseren Marken im Album (Mi hoch)2047
 **/*/# 50,-
Wilder Doublettenbestand im dicken Steckbuch (Mi s. hoch)2048
 */(*)/# Gebot
Steckkarte mit diversen mittleren meist gestempelten und geprüften 
Marken aus der Infl ationszeit (Mi hoch)

2049

 **/# Gebot
Qualitativ gemischte Zusammenstellung mit diversen besseren Marken auf 
Blättern, dabei auch einige zweifelhafte Entwertungen (Mi s. hoch)

2050

 */(*)/# Gebot

BADEN 
Kleine Partie gebr. und ungebr. GA sowie einige Vorphila- und Markenbelege2051
 [ 30,-

BAYERN 
Ausstellungsmäßig aufgezogene Sammlung beginnend bei einem schönen 
schwarzen Einser mit einer Fülle guter vielfach geprüfter Marken, Stempeln 
und diversen Besonderheiten in 2 Ordnern

2052

 #/]/[ 1500,-

Reichhaltige nur wenig lückenhafte Sammlung mit diversen besseren oft 
geprüften Marken im Album (Mi s. hoch)

2053

 **/*/# 500,-

Umfangreicher Doublettenbestand mit zahlreichen besseren teils geprüften 
Marken im dicken Steckbuch (Mi s. hoch)

2054

 **/*/# 400,-

Teilsammlung  mit einigen Belegen in 2 Steckbüchern (dabei auch etwas 
DR)

2055

 #/]/[ 300,-

Reichhaltiger Doublettenbestand im dicken Steckbuch (Mi s. hoch)2056
 **/*/# 100,-

Startsammlung im Vordruckalbum2057
 **/*/# 50,-

Partie von 10 reichlich frankierten R.-Briefen2058
 [ 30,-

Doublettenpartie in 2 Steckbüchern2059
 # Gebot

Steckkartenpartie mit diversen (Ver)fälschungen2060
  Gebot

HANNOVER 
Kleine Sammlung mit ca. 25 Belegen ab der Vorphilatelie2061
 [ 60,-

PREUSSEN 

Reichhaltige Sammlung mit einer 
Fülle an besseren (oft geprüften) 
Marken und etlichen Belegen; 
da der Sammler ein "kölsches 
Kind" ist, dominieren Stempel 
aus dieser Stadt seine Sammlung

2062

 #/]/[ 800,-

Überkomplette qualitativ sehr saubere Sammlung mit besseren Farben und 
Stempeln auf Blättern (Mi ca. 6000,-)

2063

 #/] 500,-

Siehe große

Abbildung

nächste Seite.

Wegen des zu erwartenden Andrangs 
sowie des begrenzten Platzangebotes 

bitten wir alle Interessenten aus

 Aachen und Umgebung
mit uns einen früheren Besichtigungstermin

  als den 24.11.2014 zu vereinbaren!
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ALTDEUTSCHLAND
Partie von mehr als 50 Briefen und gebr. GA auf Blättern2064
 [ 100,-

SACHSEN 
Überkomplette qualitativ etwas unterschiedliche Sammlung mit einer Fülle 
an geprüften Marken, besseren Stempeln und einigen Belegen

2065

 #/]/[ 500,-

THURN UND TAXIS 

Ausstellungssammlung mit 
allen Markenausgaben, seltenen 
Stempeln sowie einer Fülle an 
Belegen ab der Vorphilatelie in 
2 Alben

2066

 #/]/[ 2000,-

Umfangreiche Sammlung von mehr als 220 durchweg sauberen Belegen 
mit besseren Frankaturen und Stempeln in 2 Ordnern

2067

 [ 1000,-

Umfangreiche Sammlung von 
weit mehr als 1000 Nummern-
stempeln auf qualitativ teils 
unterschiedlichen Marken im 
dicken Steckbuch, dabei eine 
Fülle seltener Entwertungen 
(Mi s. hoch)

2068

 #/] 1000,-

Sammlung von mehr als 300 Marken überwiegend mit diversen Ortsstem-
peln, dabei bessere oft geprüfte Marken, Einheiten, seltene Entwertungen 
usw. (Mi s. hoch)

2069

 #/] 300,-

Ausstellungsmäßig aufgezogene Sammlung von ca. 60 sauberen Belegen 
ab der Vorphilatelie bis zu Nachverwendungen mit etlichen seltenen 
Entwertungen im Album

2070

 [ 300,-

Partie von mehr als 40 durchweg sauberen Belegen mit teils guten Franka-
turen und Entwertungen

2071

 [ 150,-
Album mit mehr als 30 Belegen, dabei Vorphila, Nachverwendungen usw.2072
 [ 100,-
Kleines Lot meist besserer Stempel auf Steckkarten (überwiegend geprüft)2073
 ]/[ 50,-
Konglomerat von diversen Sammlungsteilen mit viel Material (Mi s. hoch)2074
 # 50,-

THURN UND TAXIS GANZSACHEN
Lot von 13 gebr. GA teils mit ZuF2075
 [ 40,-

WÜRTTEMBERG 
Engrosposten aus Nr. 272/81, dabei 25 Sätze als einwandfrei gerechnet 
(Mi 625,-)

2076

 ** 70,-

DEUTSCHES REICH
In den Hauptnummern komplette 
gestempelte Sammlung mit allen 
Spitzen und zahlreichen Beson-
derheiten (hier auch postfrisch/
ungebraucht) sowie einer Fülle 
an Belegen in 4 Alben und einem 
Steckbuch; ein großer Teil der 
Marken ist geprüft oder attestiert 
(u.a. Nothilfeblock) (Mi s. hoch)

2077

 **/*/#/]/[ 2500,-

Komplette (abgesehen vom 
postfrischen Block 1) sauber 
gestempelte Sammlung 1923/45 
im Album, dabei der Nothilfe-
block mit Fotoattest Schlegel 
"leichte Gebrauchsspuren" 
(Mi ü. 20000,-)

2078

 # 1500,-

Siehe große

Abbildung

nächste Seite.

Siehe große 

Abbildung

auf den 

nächsten Seiten.

Siehe große 

Abbildung

auf den 

nächsten Seiten.

Siehe große 

Abbildung

auf den 

nächsten Seiten.

Die

Ergebnisliste
erhalten Sie ab Montag nach der Auktion im Internet

www.aixphila.de
oder auf Anforderung unter

02 41 / 33 99 5
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DEUTSCHES REICH
Abgesehen von Nr. 496/98 und Block 2 komplette Qualitätssammlung III. 
Reich im Album, bessere Ausgaben wie Wagnersatz, Hindenburg Waffeln, 
Stände und OSTROPA-Block je mit Fotoattest Schlegel (Mi ca. 11500,-)

2079

 ** 1500,-
Nahezu komplette qualitativ etwas unterschiedliche Sammlung fast nur 
gestempelt (Nothilfeblock ungebraucht) in 2 Alben (Mi s. hoch)

2080

 */# 1500,-

Reichhaltige nur wenig lücken-
hafte Sammlung mit einer Fülle 
an geprüften Marken in 2 Alben 
(Mi s. hoch)

2081

 #/]/[ 1000,-

Komplette qualitativ etwas gemischte Sammlung 1923/45 mit allen Zeppe-
linen und Blöcken (Nothilfeblock formatverkleinert) im Album

2082

 # 1000,-

Komplette qualitativ unterschiedliche Sammlung (viel NG) aus 1919/45 mit 
allen Zeppelinen und Blöcken sowie noch etwas WK II im Album

2083

 **/*/(*) 800,-

Komplette qualitativ unterschiedliche Sammlung mit allen Zeppelinen und 
Blöcken sowie noch etwas WK II im Album, dabei sind etliche Abstempe-
lungen leider sehr fraglich

2084

 # 800,-

Abgesehen vom Nothilfeblock komplette meist ungebrauchte oft auch 
postfrische Sammlung III. Reich im Album (Mi s. hoch)

2085

 **/*/# 500,-

Qualitativ unterschiedliche gut bestückte Sammlung mit Block 2+3 im 
Album (Mi hoch)

2086

 **/*/(*) 500,-

Reichhaltige qualitativ recht unterschiedliche Sammlung mit etlichen guten 
Marken in 2 Alben (Mi s. hoch)

2087

 **/*/(*)/# 500,-

Reichhaltige Sammlung mit zahlreichen besseren Ausgaben sowie einem 
guten Infl a-Teil (vieles geprüft) in 2 Alben

2088

 #/] 500,-

Durchweg saubere Sammlung III. Reich mit einigen geprüften Marken im 
Steckbuch (Mi ü. 4000,-)

2089

 ** 400,-

Saubere nahezu komplette Sammlung III. Reich (nur Block 2 fehlt) mit 
etlichen Belegen im Ordner (Mi s. hoch)

2090

 #/]/[ 400,-

Durchweg saubere nur wenig lückenhafte Sammlung III. Reich auf Blättern 
(Mi ca. 5000,-)

2091

 ** 400,-

Saubere sehr gut bestückte Sammlung III. Reich mit diversen Besonder-
heiten im Album (Mi ü. 5500,-)

2092

 #/] 400,-

Umfangreicher Doublettenbestand mit einer großen Fülle an oft besseren 
Marken in mehreren Steckbüchern (Mi s. hoch)

2093

 **/*/#/] 300,-

Reichhaltige fast nur gestempelte Sammlung meist nach 1923 mit etlichen 
besseren Sätzen und Blöcken im Steckbuch (Mi ca. 3500,-)

2094

 # 250,-

Steckbuch mit sauberer Satzware III. Reich ab Kolonialforscher (2x) uvm. 
(Mi ü. 2500,-)

2095

 ** 250,-

Sehr sauberer überwiegend postfrischer Bestand III. Reich mit Gebieten 
(teils auch vor 1933) im dicken Steckbuch (Mi ü. 4000,-)

2096

 **/*/# 250,-

Reichhaltige Teilsammlung mit einigen Belegen im Album (Mi s. hoch)2097
 **/*/(*)/#/]/[ 200,-

 
Für unsere

Frühjahrsauktion
die am 15. und 16. Mai 2015 stattfindet,

suchen wir ständig

Einzelmarken · Nachlässe · Sammlungen.
Einlieferungsschluss ist der 21. März 2015

Siehe große

Abbildung

nächste Seite.



-  102  --  102  -

Nachlässe - Sammlungen - Lots

-  102  --  102  --  102  -

2081



-  102  - -  103  -

Nachlässe - Sammlungen - Lots

-  102  -

DEUTSCHES REICH
Umfangreicher meist gestempelter Bestand in 3 dicken Steckbüchern2098
 #/] 200,-
Saubere gut bestückte Teilsammlung III. Reich im Album (Mi ca. 2700,-)2099
 #/[ 180,-
Partie von ca. 300 teils besseren Briefen, Karten und GA in 5 Mappen2100
 [ 150,-
Reichhaltiger Bestand mit teils besseren Marken und einem starken Infl a-
Teil in 2 Steckbüchern (Mi s. hoch)

2101

 **/*/# 150,-
Saubere selbst gestaltete Sammlung aus 1933/39 mit etlichen Belegen in 
2 Alben (Mi hoch)

2102

 #/]/[ 130,-
Gut bestückte Teilsammlung im Album (Mi ca. 3000,-)2103
 **/*/# 100,-
Reichhaltiger Lagerbestand aus 1941/45 mit noch etwas frz. Zone im Steck-
buch (Mi hoch)

2104

 **/*/(*)/# 100,-
Teilsammlung incl. Gebiete WK II mit einigen guten postfrischen Serien in 
2 Steckbüchern (Mi hoch)

2105

 **/*/# 100,-
Teilsammlung aus 1921/43 mit besseren Ausgaben (u.a. OSTROPA-Block) 
im Album (Mi hoch)

2106

 **/*/# 100,-
Schachtel mit mehr als 250 teils besseren Briefen, Karten und GA2107
 [ 100,-
Saubere Teilsammlung mit diversen besseren Marken im Steckbuch 
(Mi hoch)

2108

 # 100,-
Gut bestückte Teilsammlung mit einigen geprüften Infl awerten im Steck-
buch (Mi ca. 2500,-)

2109

 # 100,-
Teilsammlung III. Reich incl. etwas WK II im Album2110
 **/*/# 80,-
Ordner mit 102 Bedarfsbelegen aus 1939/44  mit teils seltenen Werbe-
stempeln diverser Postämter fachkundig aufgezogen, dabei auch etwas 
Zensurpost

2111

 [ 80,-
4 verschiedene Flugpostkarten mit Nr. I bis IV in Bedarfserhaltung 
(Mi ü. 800,-)

2112

 [ 80,-
Gut bestückte Teilsammlung 1923/45 im Album (Mi hoch)2113
 **/*/# 70,-
Steckkartenpartie III. Reich mit einem recht hohen Anteil an postfr. Marken 
(Mi s. hoch)

2114

 **/*/# 70,-
Ordner mit 115 Bedarfsbelegen aus 1939/44 alle mit Werbestempeln 
diverser Postämter fachkundig aufgezogen

2115

 [ 70,-
Teilsammlung aus 1920/45 mit einigen besseren Ausgaben im Steckbuch 
(Mi hoch)

2116

 **/*/(*) 60,-
Teilsammlung mit einigen besseren Marken im Album, im Anhang noch 
etwas Zonen

2117

 **/*/(*) 50,-
Kleine Steckkartenpartie aus Nr. 31/65 mit einigen Belegen, nachverwende-
ten Preussen-Stempeln usw.

2118

 #/[ 50,-
Teilsammlung mit Gebieten WK II im Album (Mi hoch)2119
 **/*/# 50,-
Reichhaltiger Infl a-Bestand im Steckbuch (Mi hoch)2120
 **/*/# 50,-

Gut bestückte meist gestempelte Teilsammlung im Album (Mi hoch)2121
 # 50,-
Steckbuch mit zahlreichen teils besseren überwiegend gestempelten 
Marken (Mi hoch)

2122

 **/*/# 30,-
Sauberes Engroslot mit 6 Sätzen Wehrmacht I und 7 Serien Wehrmacht II 
(Mi 300,-)

2123

 # 25,-
Steckkarte mit den letzten hundert Marken des III. Reiches (Nr. 810/910) 
(Mi ca. 200,-)

2124

 ** Gebot
Lot von 6 Belegen alle mit Paaren der Nr. 33 frankiert2125
 [ Gebot
Partie von 15 GA und Postkarten III. Reich2126
 [ Gebot
Kleines Lot mit 4 Propagandakarten, dabei zwei GA2127
  Gebot
Partie von ca. 70 Infl abögen (Ränder teils beschädigt)2128
 ** Gebot
Schachtel mit Bündelware2129
 # Gebot
Blechdose mit loser Ware (Mi s. hoch)2130
 **/*/# Gebot
15 Karten und GA III. Reich mit propagand. Motiven2131
  Gebot
Teilsammlung 20er und 30er Jahre im Album (Mi hoch)2132
 **/*/# Gebot
Kleines Lot Pfennig/Adler mit hohen Frankaturen auf Briefabschnitten2133
 ] Gebot

ROLLENMARKEN 
Dose mit diversen Elferstreifen meist aus der Infl ationszeit2134
 ** Gebot

GANZSACHEN 
2 Mappen mit gebr. und ungebr. GA2135
  Gebot
Mappe mit diversen meist ungebr. GA III. Reich2136
  Gebot

DIENSTMARKEN 
Reichhaltiger Bestand im Steckbuch (Mi hoch)2137
 **/*/# Gebot
Kleines Lot geprüfter Besonderheiten auf Steckkarte (Mi ca. 270,-)2138
 # Gebot

DIENSTMARKEN MECKLENBURG-NOTAUSGABEN
Partie diverser teils geprüfter Marken auf Steckkarte (Mi ü. 800,-)2139
 **/*/# 150,-

ZUSAMMENDRUCKE 
Umfangreicher Bestand mit einer Menge besserer ZD oft auf Briefen 
(Mi s. hoch)

2140

 #/]/[ 150,-
Lot von 6 Sonder-Markenheftchen III. Reich mit u.a. Olympiade 
(Mi ca. 1100,-)

2141

 ** 150,-
Zusammenstellung Germania H.-Blätter mit Beanstandungen2142
 **/* 50,-

ZEPPELINPOST 
Sammlung von mehr als 30 sauberen oft besseren Belegen auf Blättern, 
dabei viel Zuleitungspost aus der Schweiz sowie noch einige Luftpostbelege

2143

 [ 400,-
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DEUTSCHE AUSLANDSPOSTÄMTER
CHINA 

Teilsammlung mit einigen besseren Marken auf Blättern (Mi ca. 1500,-)2144
 # 100,-

DEUTSCHE KOLONIEN
Nahezu vollständige überwiegend ungebr. Sammlung auf Blättern 
(Mi s. hoch)

2145

 */# 2000,-
Saubere Sammlung mit etlichen Querformaten im Album, im Anhang noch 
eine gut bestückte Sammlung Abstimmungsgebiete und WK I (Mi s. hoch)

2146

 **/*/# 300,-
Reichhaltige Teilsammlung mit etlichen Querformaten auf Blättern 
(Mi s. hoch)

2147

 */# 200,-
Kleine Steckkartenpartie mit ca. 100 verschiedenen Marken meist 
"Kaiserjacht"

2148

 **/* Gebot

DEUTSCH - SÜDWESTAFRIKA 
Saubere in den Hauptnummern praktisch komplette Sammlung auf Blättern 
(Mi ü. 1500,-)

2149

 #/] 200,-

DEUTSCHE ABSTIMMUNGSGEBIETE
Nahezu vollständige Sammlung incl. WK I mit zahlreichen Spitzenwerten, 
bei denen die Stempel nicht immer ok. sein dürften (z.B. Saar Volkshilfe); 
dabei aber auch etliche kompetent geprüfte Marken (Mi s. hoch)

2150

 */# 1000,-

Saubere Sammlung incl. Memel im Album (Mi ü. 4000,-)2151
 # 300,-

Saubere Teilsammlung im Album (Mi hoch)2152
 #/] 50,-

Kleine Zusammenstellung teils besserer Marken auf Steckkarte2153
 **/*/#/[ 40,-

OBERSCHLESIEN DIENSTMARKEN
Lot mit 2 großformatigen Behördenbriefen, davon einer doppelt verwendet2154
 [ Gebot

SCHLESWIG 
Tolle Stempelsammlung mit 188 Marken (nur Nr. 1/14) aus mehr als 30 
Postbezirken mit einer Fülle besserer Entwertungen sachkundig auf Blätter 
aufgezogen

2155

 #/] 800,-

Tolle Stempelsammlung mit 102 Marken (nur Nr. 15/28) aus mehr als 20 
Postbezirken mit einer Fülle besserer Entwertungen sachkundig auf Blätter 
aufgezogen

2156

 #/] 700,-

DANZIG
Sehr saubere überwiegend gestempelte über weite Strecken vollständige 
Sammlung auf Blättern (Mi ca. 5000,-)

2157

 # 500,-

In unserem Online-Katalog

www.aixphila.de
fi nden Sie mehr als 2.500 Abbildungen

Darüber hinaus versenden wir gerne (in vertretbarem Rahmen) 
Fotokopien bzw. Scans weiterer nicht abgebildeter Lose.

Rücklose
kommen in den 10 Tagen nach der Auktion in

unseren Geschäftsräumen auf der Grundlage der
Versteigerungsbedingungen zum Verkauf und können

ab Montag telefonisch oder per Fax
und von Dienstag an persönlich

erworben werden.
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DANZIG
Reichhaltiger Bestand mit diversen besseren Marken im Steckbuch 
(Mi hoch)

2158

 #/] 100,-
Steckkartenpartie mit einigen besseren Marken (Mi hoch)2159
 #/[ 50,-
Doublettenbestand im Steckbuch2160
 **/*/# 30,-
Partie von 28 Belegen ab der Vorphilatelie mit teils besseren Frankaturen, 
Stempeln usw.

2161

 [ Gebot
Kleines Lot mit 4x Block 1 und 6x Bl. 2 (Mi 160,-)2162
 ** Gebot
Kleine Steckkartenpartie vorwiegend Briefstücke2163
 #/] Gebot

MEMEL
Umfangreiche Sammlung von mehr als 220 oftmals besseren Belegen ab 
der Vorphilatelie bis einschließlich frz. Mandatsverwaltung

2164

 [ 1000,-
Sammlung von 128 Belegen litauische Besetzung mit guten Frankaturen 
(auch MiF mit Litauen), Lokalpost und Nachläufern

2165

 [ 1000,-
Saubere Sammlung mit einer Fülle besserer teils geprüfter Marken im 
Album, im Anhang dann noch etwas WK II (Mi ü. 2500,-)

2166

 # 250,-

MITLÄUFER 
Lot von 3 Paketkarten vom DR nach Memel (1x Wert und 1x Dienst)2167
 [ Gebot

SAAR
Umfangreiche überwiegend 
saubere Sammlung Neusaar mit 
Urdruck, "Ururdruck" (je FA) 
sowie praktisch allen Hauptnum-
mern in Eckrandviererblöcken 
mit Druckdatum, teilweise auch 
ganzen Bögen sowie mehr als 
30 Ministerblöcken in 3 Alben 
(Mi ca. 28000,-)

2168

 ** 3000,-

Komplette Sammlung Neusaar mit Urdruck bzw. Neuaufl age ohne Aufdruck 
(je Fotoattest) im Album

2169

 ** 1500,-

In den Hauptnummern komplette Sammlung Neusaar im Album, dabei alle 
relevanten Werte geprüft oder attestiert (Block 2 kleine dünne Stelle im 
Rand)

2170

 # 1000,-

Umfangreicher Bestand Alt- und Neusaar mit einer Fülle an besseren 
Marken in Steckbüchern, Mappen und auf Steckkarten (Mi s. hoch)

2171

 **/*/# 500,-

Komplette qualitativ unterschiedliche Sammlung Altsaar mit etlichen 
geprüften Marken im Album (Mi hoch)

2172

 **/* 500,-

Wegen des zu erwartenden Andrangs 
sowie des begrenzten Platzangebotes 

bitten wir alle Interessenten aus

 Aachen und Umgebung
mit uns einen früheren Besichtigungstermin

  als den 24.11.2014 zu vereinbaren!

Siehe große

Abbildung

nächste Seite.
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SAAR
Abgesehen vom Blockpaar in den Hauptnummern komplette Sammlung 
Neusaar im Album; praktisch alle besseren Marken sind geprüft/signiert 
(Mi ü. 3500,-)

2173

 # 350,-
Reichhaltiger überwiegend gestempelter Bestand Alt-, meist aber Neusaar 
mit einer Fülle von geprüften Marken im Steckbuch, dabei auch (entspre-
chend signierte) Stempelfälschungen (Mi s. hoch)

2174

 **/# 300,-
Komplette Sammlung Neusaar mit einem mittelprächtigen Blockpaar auf 
Blättern

2175

 ** 300,-
Komplette Sammlung Neusaar auf Blättern2176
 **/* 250,-

In den Hauptnummern komplette meist saubere Sammlung Neusaar im 
Album

2177

 ** 250,-
Abgesehen von Urdruck und Blockpaar komplette saubere Sammlung 
Neusaar auf Blättern (Mi ü. 1400,-)

2178

 ** 200,-
FDC-Partie Neusaar mit u.a. beiden Heuss-Sätzen (Mi ü. 1800,-)2179
 [ 180,-
Saubere Teilsammlung Neusaar mit etlichen geprüften Marken auf Blättern 
(Mi ü. 1000,-)

2180

 # 100,-
Saubere Teilsammlung Neusaar mit einigen guten geprüften Ausgaben im 
Steckbuch (Mi ü. 1000,-)

2181

 # 100,-
Kleine Steckkartenpartie Altsaar mit einigen geprüften Marken (Mi hoch)2182
 **/*/# 100,-
Saubere Teilsammlung Altsaar mit etlichen geprüften Marken auf Blättern 
(Mi ü. 1000,-)

2183

 # 100,-
Gut bestückte Sammlungsteile Alt- und Neusaar im Ordner (Mi hoch)2184
 **/*/# 80,-
Kleines Lot von 3 Aufdruckabarten, dabei u.a. Nr. 236 IIF (Attest Hoffmann) 
(Mi hoch)

2185

 ** 60,-
Saubere kleine Zusammenstellung Altsaar auf Steckkarte (Mi ca. 450,-)2186
 ** 50,-
Partie von 17 teils gut frankierten Belegen aus 1946/482187
 [ 50,-
Lot mit 3 kpl. Serien: Nr. 238/54, 272/88 und 319/37 (Mi 264,-)2188
 ** 30,-
Kleines Lot Heuss-Besonderheiten: Nr. 387 DZ 4, 388 DZ 7 und 8 sowie 426 
und 428 mit Bogennummer 2 bzw. 4

2189

 ** 30,-
Lot von 17 Bedarfsbelegen Neusaar2190
 [ Gebot
Doppelt geführte Teilsammlung Neusaar auf Blättern2191
 **/# Gebot

Teilsammlung Neusaar mit einigen Belegen im Album (Mi hoch)2192
 **/[ Gebot

Teilsammlung Altsaar mit einigen guten Volkshilfeserien (u.a. Nr. 128/34) in 
unterschiedlicher Qualität (Mi s. hoch)

2193

 * Gebot

DEUTSCHE BESETZUNG IM I. WELTKRIEG
Saubere Teilsammlung ohne Belgien mit diversen geprüften Marken im 
Album (Mi hoch)

2194

 #/] 70,-

BELGIEN 
Hübscher Bestand mit einigen besseren Stempeln im Steckbuch2195
 #/]/[ Gebot

POLEN 
Kleine Sammlung incl. Oberfehlshaber Ost mit einigen besseren teils 
geprüften Marken im Steckbuch (Mi s. hoch)

2196

 **/*/#/[ 100,-

SUDETENLAND
Lot von 9 Karten mit Befreiungsstempeln2197
 ] Gebot

DEUTSCHE BESETZUNG IM II. WELTKRIEG
Saubere meist postfr. Sammlung im Album (Mi ü. 5000,-)2198

 **/*/[ 500,-

Qualitativ recht unterschiedliche Sammlung mit etlichen guten Marken und 
Blöcken im Album (Mi s. hoch)

2199

 **/*/(*) 400,-

Saubere teils doppelt geführte Sammlung der gängigen Gebiete im Album 
(Mi ü. 1500,-)

2200

 **/*/#/[ 150,-

Reichhaltiger Doublettenbestand in 3 Steckbüchern (Mi s. hoch)2201
 **/# 150,-

Jeweils komplette Sammlung GG sowie Bö+Mä postfrisch und gestempelt 
mit einigen Besonderheiten im Album

2202

 **/#/] 150,-

Saubere Teilsammlung der gängigen Gebiete mit diversen geprüften 
Marken im Album

2203

 #/]/[ 150,-

Jeweils kpl. Sammlung Bö+Mä sowie GG mit einigen Briefen im Album2204
 [ 80,-

Saubere Partie Bö+Mä, Elsass, Lothringen und Luxemburg auf Steckseiten 
(Mi hoch)

2205

 ** 50,-



-  108  --  108  --  108  --  108  -

Nachlässe - Sammlungen - Lots

DEUTSCHE BESETZUNG IM II. WELTKRIEG
BÖHMEN UND MÄHREN 

Komplette Sammlung mit zusätzlich mehr als 40 Belegen (Vor-, Mitläufer 
u.a.) im Album

2206

 #/]/[ 80,-

Überkomplette Sammlung mit zahlreichen Besonderheiten im Album 
(Mi ü. 900,-)

2207

 ** 70,-

ELSASS 

Umfangreiche alphabetisch 
sortierte Sammlung von ca. 550 
Belegen mit Notstempeln aus 
dem unteren Elsass 1940/43 in 
6 Ordnern, dabei jede Menge 
Stempel aus kleinen Orten

2208

 [ 2500,-

Umfangreiche Sammlung Notstempel aus dem Ober-Elsass mit ca. 330 
Belegen in 4 Ordnern, dabei eine Fülle an seltenen Entwertungen

2209

 [ 1500,-

Umfangreiche Sammlung von ca. 330 Belegen plus zahlreichen Briefstü-
cken aus dem Ober-Elsass mit einer Fülle teils besserer Stempel (keine 
Notstempel) in 2 Ordnern

2210

 ]/[ 500,-

Partie von 46 Belegen mit Besonderheiten wie Notstempel, Eil- bzw. 
R.-Briefe, Stempel vom letzten Tag uvm.

2211

 [ 200,-

GENERALGOUVERNEMENT 
Komplette Sammlung auf Blättern2212
 ** 70,-

LOTHRINGEN 
Sammlung von ca. 220 Belegen aus den Gemeinden des Arrondissement de 
METZ-CAMPAGNE mit zahlreichen sehr seltenen Notstempeln

2213

 [ 1000,-

Sammlung von 155 Belegen aus den Gemeinden des Arrondissement de 
SARREBOURG mit zahlreichen seltenen Notstempeln

2214

 [ 700,-

Siehe große

Abbildung

nächste Seite.
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DEUTSCHE BESETZUNG IM II. WELTKRIEG
Sammlung von ca. 120 Belegen aus den Gemeinden des Arrondissement de 
CHATEAU-SALINS mit einer Fülle von sehr seltenen Notstempeln

2215

 [ 600,-

Sammlung von 120 Belegen aus den Gemeinden des Arrondissement de 
FORBACH mit etlichen seltenen Notstempeln

2216

 [ 600,-

Sammlung von 115 Belegen aus den Gemeinden des Arrondissement de 
SARREGUEMINES mit diversen seltenen Notstempeln

2217

 [ 500,-
Sammlung von 110 Belegen aus den Gemeinden des Arrondissement de 
THIOVILLE-EST mit diversen seltenen Notstempeln

2218

 [ 500,-

In unserem Online-Katalog

www.aixphila.de
fi nden Sie mehr als 2.500 Abbildungen

Darüber hinaus versenden wir gerne (in vertretbarem Rahmen) 
Fotokopien bzw. Scans weiterer nicht abgebildeter Lose.

Rücklose
kommen in den 10 Tagen nach der Auktion in

unseren Geschäftsräumen auf der Grundlage der
Versteigerungsbedingungen zum Verkauf und können

ab Montag telefonisch oder per Fax
und von Dienstag an persönlich

erworben werden.

 
Für unsere

Frühjahrsauktion
die am 15. und 16. Mai 2015 stattfindet,

suchen wir ständig

Einzelmarken · Nachlässe · Sammlungen.
Einlieferungsschluss ist der 21. März 2015
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DEUTSCHE BESETZUNG IM II. WELTKRIEG
Sammlung von 85 Belegen aus Gemeinden des Arrondissement de BOULAY 
mit etlichen seltenen Notstempeln

2219

 [ 400,-

Sammlung von 75 Belegen aus den Gemeinden des Arrondissement de 
METZ-VILLE mit etlichen seltenen Notstempeln

2220

 [ 350,-

Sammlung von 155 Belegen aus den Gemeinden des Arrondissement de 
THIONVILLE-OUEST mit etlichen seltenen Notstempeln

2221

 [ 300,-

MAKEDONIEN 
Lot mit diversen Aufdruckabarten meist in Viererblöcken (Mi hoch)2222
 ** 100,-

FELDPOST
1. WELTKRIEG 

Partie von ca. 30 teils farbigen AK2223
  Gebot

2. WELTKRIEG 
Partie von 26 Belegen mit diversen Besonderheiten und Stempeln wie z.B. 
"Empfänger nimmt z.Zt. nicht am Luftfeldpostdienst teil" u.ä.

2224

 [ 130,-

Partie von mehr als 100 Belegen aus einem über knapp 2 Jahre dauernden 
Briefwechsel incl. einem letzten Brief eines Kameraden des schließlich 
gefallenen Soldaten

2225

 [ 70,-

KRIEGSGEFANGENENPOST
2. WELTKRIEG 

Mappe mit 54 Belegen aus den USA und Kanada (Post von und an Deutsche 
in alliiertem Gewahrsam), dazu 2 Entlassungsscheine

2226

 [ 40,-

LOKALAUSGABEN
Reichhaltiger Bestand im Steckbuch (Mi s. hoch)2227
 **/*/# 100,-

BRAUNSCHWEIG 
2 Briefe der Fa. Borek aus 1923 mit diversen Gebührenzetteln frankiert2228
 [ 30,-

GLAUCHAU 
Steckseite mit diversen Viererblöcken (Mi ü. 500,-)2229
 ** 30,-

DEUTSCHLAND NACH 1945
Praktisch vollständige überwiegend postfr. Sammlung westl. Zonen, 
Bundesrepublik und Berlin bis 1972 im Album (Mi s. hoch)

2230

 **/* 1200,-

Sehr saubere oft doppelt (ungebr./gestempelt) geführte Sammlung Zonen, 
Saar, Bund/Berlin/DDR mit etlichen Spitzen (Posthorn, Währungsblock u.ä.) 
im Album (Mi s. hoch)

2231

 */# 700,-

Überkomplette teils ungebrauchte oft aber postfr. Sammlung westl. Zonen 
im Album, dabei u.a. Bizone Nr. 52/68 I+II postfrisch gepr. Schlegel, sowie 
im Anhang noch Berlin ab 1952 (Mi s. hoch)

2232

 **/* 400,-

Saubere Teilsammlung bis 1959 mit zahlreichen besseren Ausgaben im 
Album (Mi s. hoch)

2233

 # 300,-

"Deutsche Trennung - Deutsche Einheit", sachkundig aufgezogene Belege-
sammlung in 7 Alben

2234

 [ 250,-

Mehrere Teilsammlungen Zonen/Bund/Berlin/DDR mit einigen besseren 
Marken aus der Anfangszeit in Alben und Ordnern (Mi s. hoch)

2235

 **/# 150,-

Saubere Sammlung Kontrollrat, Bizone und Bundesrepublik bis 1971 im 
Album

2236

 # 130,-

Mappe mit mehr als 50 oft besseren Briefen, Karten und GA Bund/Berlin/
DDR (Mi hoch)

2237

 ]/[ 100,-

Umfangreicher Bestand R.-Zettel mit Schwerpunkt DDR, dabei u.a. mehr 
als 300 Belege

2238

  100,-

Kleine Steckkartenpartie mit einigen besseren Marken und Blöcken aus 
1945/51 (Mi ü. 1000,-)

2239

 **/# 100,-

Kleines Steckbuch mit diversen oft besseren Zusammendrucken wie Heuss 
WZ Y u.a.

2240

 **/# 80,-

2 Mappen mit ca. 80 Belegen Saar, Zonen, Lokalpost und DDR2241
 [ 60,-

Umfangreicher Blockbestand in Umschlägen2242
 **/# 50,-

Reichhaltige Sammlung Westzonen, Neusaar und Bund bis 1983 mit 
zahlreichen besseren Ausgaben in 2 Alben (Mi s. hoch)

2243

 **/*/# 50,-
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DEUTSCHLAND NACH 1945
Kleine Steckkartenpartie mit u.a. Rotkreuzblöcken von Baden und 
Rheinland-Pfalz

2244

 **/# 50,-
Gut bestückte Sammlung aller Gebiete im dicken Album (Mi s. hoch)2245
 **/*/# 50,-
Kleine Partie Briefe und GA westl. Zonen und Bundesrepublik (hierbei gute 
DS-Frankaturen)

2246

 [ Gebot
Kleiner Bestand meist westl. Zonen im Steckbuch und auf Blättern2247
 **/# Gebot
Mappe mit mehr als 90 MH Bund/Berlin/DDR (Mi hoch)2248
 ** Gebot
Karton mit Marken und Belegen überwiegend Bundesrepublik und DDR2249
 #/]/[ Gebot
Tüten- und Bündelposten meist SBZ/DDR2250
 # Gebot

ZUSAMMENDRUCKE 
Reichhaltige Zusammenstellung ZD und H.-Blätter Bund/Berlin/DDR 
(Mi hoch)

2251

 **/# 50,-

ZONEN
Praktisch komplette saubere Sammlung der westl. Zonen im Album; besse-
re Werte (Aufdrucke, Konstanz II u.a.) meist gepr. Schlegel

2252

 ** 800,-
Komplette qualitativ gemischte Sammlung der westl. Zonen incl. Neusaar 
im Album (Mi hoch)

2253

 **/(*) 500,-
Abgesehen von den Ziffernaufdrucken komplette saubere Sammlung der 
westl. Zonen incl. Konstanz II mit einigen geprüften Marken im Album 
(Mi ü. 3500,-)

2254

 ** 400,-
Saubere recht spezialisierte Sammlung der westl. Zonen mit einer Fülle von 
geprüften Marken im Album (Mi ü. 6000,-)

2255

 #/]/[ 400,-
Nahezu komplette Sammlung der westl. Zonen incl. Neusaar mit leider 
etlichen fraglichen Entwertungen im Album

2256

 # 300,-
Saubere Sammlung der westl. Zonen mit einigen geprüften Marken im 
Album (Mi ü. 2500,-)

2257

 # 150,-
Zusammenstellung teils besserer Marken aller Zonen im Steckbuch 
(Mi ca. 2000,-)

2258

 **/*/# 100,-
Saubere Teilsammlung Kontrollrat und Bizone mit diversen Briefen im 
Album (Mi hoch)

2259

 #/]/[ 80,-
Kleine Steckkartenpartie mit einigen Besonderheiten2260
 **/*/# Gebot

KONTROLLRAT
Umfangreicher sehr sauberer Bestand Ziffern-ZD in beiden Erhaltungen, 
dabei auch die Blockpaare (Mi ü. 3000,-)

2261

 **/#/] 300,-
Reichhaltige Partie ZD Hannover-Messe auf Steckkarten (Mi ca. 1250,-)2262
 ** 150,-
Reichhaltiger Bestand von ca. 230 oft gut frankierten Belegen in 2 Ordnern2263
 [ 150,-
Hübsche Sammlung mit diversen Briefen in 2 Alben2264
 #/]/[ 50,-
Kleine Engrospartie überwiegend Bögen Leipziger Messe (Mi hoch)2265
 ** Gebot

Steckkarte mit 4 DZ: Nr. 944 (1) und 947 (2 und 2x7)2266
 ** Gebot

SBZ
Tolle  Ausstellungssammlung 
Mecklenburg-Vorpommern mit 
seltenen Farben, Abarten und 
vor allem mit einer Fülle guter 
GA und Briefe im Ordner; der 
Sammler hat einen Katalogwert 
von ca. 50000 € errechnet

2267

 **/#/]/[ 5000,-
Überkomplette qualitativ gemischte Sammlung mit besseren Wasserzei-
chen im Album, dabei neben fraglichen Entwertungen auch geprüfte oder 
attestierte Marken und Blöcke (Mi s. hoch)

2268

 # 1000,-
Überkomplette qualitativ gemischte Sammlung mit etlichen WZ-Besonder-
heiten sowie geprüften oder attestierten Marken und Blöcken auf Blättern 
(Mi ca. 7000,-)

2269

 **/* 800,-
Überwiegend gestempelte Sammlung mit einer Fülle an (teils geprüften) 
Besonderheiten in 2 Ordnern (Mi s. hoch)

2270

 **/#/]/[ 600,-
Überwiegend postfr. Sammlung mit guten Marken wie Nr. 41 (Oberrand-
stück) oder 80 X im Album (Mi ca. 3000,-)

2271

 **/* 300,-
Reichhaltige selbst gestaltete Sammlung von einigen hundert Bezirkshand-
stempelaufdrucken im Album, dabei auch größere Einheiten; da nur wenige 
Marken geprüft sind, empfi ehlt sich eine genaue Besichtigung

2272

 **/*/# 200,-
Reichhaltige Sammlung mit einigen Besonderheiten im Album2273
 #/]/[ 200,-
Partie von einigen hundert teils geprüften Bezirkshandstempelaufdrucken 
im Ringbinder

2274

 **/*/# 200,-
Reichhaltiger Doublettenbestand Mecklenburg-Vp. oft Einheiten im Steck-
buch (Mi hoch)

2275

 ** 150,-
Partie mit einigen besseren Marken auf Steckseiten (Mi hoch)2276
 **/*/# 70,-
Teilsammlung im Album (Mi hoch)2277
 # 50,-
Doublettenbestand allgem. Ausgaben im Steckbuch (Mi hoch)2278
 **/*/# 50,-
3 Blätter mit diversen sächs. Schwärzungen2279
 (*)/# Gebot
20 Gedenkblätter mit SSt. zu verschiedenen Anlässen2280
 ] Gebot
Startsammlung im Falzlosalbum2281
 ** Gebot
Kleines Lot mit Marken, Plattenfehlern und Belegen2282
 **/*/#/[ Gebot

SBZ-DDR
Reichhaltige qualitativ gemischte Sammlung bis 1971 im Album (Mi hoch)2283
 **/*/(*)/# 150,-

Siehe große 

Abbildungen

auf den 

nächsten Seiten.
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SBZ-DDR
Umfangreicher Bestand in 3 dicken Steckbüchern (Mi s. hoch)2284
 **/*/# 100,-

Mappe mit mehr als 70 Belegen, dabei einige gute Frankaturen2285
 [ 80,-

Partie von mehr als 130 Belegen zum Thema "Propaganda in der DDR"2286
 [ 60,-

DDR
Komplette saubere Sammlung in mehreren Falzlosalben, dabei die Jahrgän-
ge 1953/57 (incl. Marxblöcke) doppelt vorhanden

2287

 ** 500,-

Umfangreiche komplette Sammlung mit einer Fülle von Belegen und 
Besonderheiten in 6 Alben und einem Ordner

2288

 #/]/[ 500,-

Doppelt geführte und in beiden Erhaltungen nahezu komplette Sammlung 
mit zusätzlich zahlreichen ZD in etlichen Steckbüchern (Köpfe II postfr. und 
mit Gefälligkeitsstempeln je geprüft!) (Mi ü. 10000,-)

2289

 **/# 500,-

"Die Post- und Zollkontrolle in der DDR", umfangreiche und sehr sachkun-
dig aufgezogene Spezialsammlung von Belegen von und in die DDR mit 
entsprechenden Stempeln und Vermerken in 10 Ordnern

2290

 [ 400,-

Praktisch komplette fast nur postfrische Sammlung bis 1973 mit einem 
guten SBZ-Teil (u.a. Nr. 80 X) im Album (Mi s. hoch)

2291

 **/* 400,-

Praktisch komplette durchweg saubere Sammlung incl. SBZ allgem. Ausga-
ben im Steckbuch und Album

2292

 ** 400,-

Komplette saubere Sammlung in 6 Falzlosalben2293
 ** 400,-

Komplette saubere Sammlung in 6 Alben2294
 ** 400,-

Komplette Qualitätssammlung in mehreren Falzlosalben2295
 ** 400,-

Komplette sauber postfrische Sammlung in mehreren Alben, dazu noch 
zahlreiche Ausgaben gestempelt vorhanden

2296

 **/# 400,-

Komplette meist sauber postfr. Sammlung in 2 Alben2297
 **/* 300,-

Umfangreicher Bestand mit einer Fülle auch besserer Anfangsausgaben in 
etlichen Steckbüchern (Mi s. hoch)

2298

 **/*/# 300,-

Überkomplette saubere Sammlung mit diversen Besonderheiten und 
Belegen in 3 selbst gestalteten Alben

2299

 #/]/[ 300,-

Jeweils komplette doppelt geführte Sammlung in mehreren Alben; ein Teil 
der Anfangsausgaben ist manipuliert (NG u.ä.)

2300

 **/(*)/# 300,-

Komplette saubere Sammlung bis 1974 in 2 Alben2301
 # 250,-

Komplette saubere Sammlung bis 1979 in 2 Alben2302
 # 250,-

Offensichtlich komplette saubere Sammlung in 6 Alben2303
 # 250,-

Weitgehend vollständige Sammlung mit zusätzlich diverser Sammlerpost in 
3 Alben und Umschlägen

2304

 #/[ 200,-

Nahezu komplette Sammlung mit allen Blöcken in 2 Steckbüchern2305
 # 200,-

Zweigleisig geführte Sammlung bis 1964, (wenige Werte haften an)2306
 **/*/# 200,-

Praktisch komplette saubere Sammlung in 3 Alben2307
 # 200,-

Nahezu komplette teils etwas unterschiedliche Sammlung bis 1972 in 2 
Alben

2308

 **/* 150,-

Belegesammlung zum Thema "Sonderbereiche der DDR" mit Spenden-
marken, Stempelmaschinen, Tauschzettel, Sammlerausweise usw. sachkun-
dig angelegt im Ordner

2309

 [ 150,-

Umfangreicher Bestand mit einem starken Teil Anfangswerte in mehreren 
Steckbüchern (Mi s. hoch)

2310

 **/*/# 150,-

Komplette anfangs oft ungebrauchte Sammlung in 3 Alben2311
 **/* 150,-

Nahezu komplette Sammlung bis 1985 in 2 Alben (Mi hoch)2312
 # 150,-

Weitgehend komplette saubere Sammlung bis 1967 mit einigen Belegen2313
 #/[ 150,-

Anfangs nicht ganz vollständige Sammlung in 4 Alben (Mi ca. 3000,-)2314
 # 130,-

Komplette Sammlung 1956/90 in 3 Alben (Mi ca. 2500,-)2315
 ** 100,-

Fast vollständige gestempelte Sammlung bis 1958 im Album, vorab noch 
ein hübscher SBZ-Teil (Mi hoch)

2316

 **/*/# 100,-

Jahrgänge 1956/90 kpl. in Tüten (Mi ca. 2500,-)2317
 ** 100,-

Jahrgänge 1956/90 kpl. in Tüten (Mi ca. 2500,-)2318
 ** 100,-

Saubere Teilsammlung mit besseren Anfangswerten auf Blättern (Mi hoch)2319
 # 80,-

Mappe mit ca. 80 teils besseren FDC´s aus den 50er Jahren2320
 [ 70,-

Meist postfr. Teilsammlung bis 1976 in 3 Alben (Mi hoch)2321
 **/# 70,-

Sammlung Dienst- und Einschreibemarken auf Blättern (Mi hoch)2322
 **/* 60,-

Reichhaltige anfangs lückenhafte Sammlung mit einigen Besonderheiten in 
mehreren Alben (Mi hoch)

2323

 # 60,-

Umfangreicher Doublettenposten in Umschlägen und Tüten2324
 **/# 50,-

Teilsammlung bis 1988 in 2 Steckbüchern (Mi s. hoch)2325
 # 50,-

Kpl. Sammlung 1969/90 in 3 Alben (Mi ca. 1300,-)2326
 ** 50,-

Reichhaltige anfangs lückenhafte Sammlung im dicken Wälzer (Mi s. hoch)2327
 **/*/# 50,-

Partie von mehr als 600 Bedarfsbelegen alt+neu mit besseren Frankaturen2328
 [ 50,-

Nahezu komplette saubere Sammlung 1955/67 im Album2329
 # 50,-

FDC-Partie 50er Jahre mit besseren Belegen, dabei auch eine Sonderkarte 
Lokalpost Eilenburg (Mi ca. 500,-)

2330

 [ 40,-

Komplette Sammlung 1964/69 im Album2331
 ** 30,-

Überwiegend postfr. Teilsammlung auf Blättern2332
 **/# 30,-
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DDR
Partie von ca. 200 teils besseren Briefen und FDC´s2333
 [ Gebot

Kleines Lot GA und Markenheftchen2334
  Gebot

10 teils bessere Belege aus den Anfangsjahren2335
 [ Gebot

Partie philat. Post aus 1965/722336
 [ Gebot

GANZSACHEN 
Partie von 15 teils gebrauchten Auslands-Postkarten aus P 65/75 mit 
Antwortkarten usw.

2337

  30,-

DIENSTMARKEN 

Außergewöhnliche Ausstellungs-
sammlung von Marken (dabei 
bessere wie z.B. Nr. 8xYI) sowie 
mehr als 1000 Belegen Vorläufer, 
Verwaltungswertpost, Dienst-
post B+A sowie etwas ZKD in 
10 Ordnern; der in Fachkrei-
sen bekannte Sammler hat mit 
großem Engagement  diese 
Kollektion zusammengetragen, 
hat oft auch auf Auktionen mit 
beträchtlichem Kapitalaufwand 
zugeschlagen und obendrein 
sein profundes Fachwissen in 
dieser Materie der ArGe mittels 
diversen Fachbeiträgen zur 
Verfügung gestellt (siehe auch 
beigefügte Literatur)

2338

 [ 4000,-

Kleine Sammlung meist Verwaltungspost A im  Steckbuch (Mi hoch)2339
 **/# 50,-

DIENSTMARKEN VERWALTUNGSPOST B
Mappe mit ca. 70 Bedarfsbriefen2340
 [ Gebot

DIENSTMARKEN VERWALTUNGSPOST A
Steckkarte mit Wertstreifen (Nr. 16/X komplett) (Mi ü. 400,-)2341
 ** 40,-

DIENSTMARKEN ZENTRALER KURIERDIENST
Teile eines ZKD-Ausgangsbuches mit diversen Stempeln sowie auch einigen 
Frankaturen

2342

  Gebot

DIENSTMARKEN VERTRAULICHE DIENSTSACHEN

Tolle Spezialsammlung mit 
Marken und mehr als 100 zu 
einem großen Teil frankierten 
Belegen in 2 Ordnern, dabei 
Besonderheiten wie Plattenfeh-
ler, seltene Verwendungen uvm.

2343

 #/]/[ 700,-

DIENSTMARKEN SENDUNGEN MIT ZUSTELLUNGSURKUNDE

Ausstellungsmäßig aufgezo-
gene Sammlung mit mehr als 50 
Belegen sachkundig kommen-
tiert im Ordner

2344

 [ 200,-

DIENSTPOST 
Sammlung von mehr als 160 Belegen diverser Justizbehörden (Gerichte 
verschiedener Instanzen, Staatsanwaltschaft, amtl. Notariat, Strafvollzug 
u.ä.) sachkundig kommentiert in 2 Ordnern

2345

 [ 500,-
"Die obersten Staatsorgane der DDR", sachkundig aufgezogene Sammlung 
mit mehr als 120 Belegen der Regierung, dem Staats- und Ministerrat, Räte 
der Länder und Bezirke usw. im Ordner

2346

 [ 300,-
"Vertrauliche Verschlusssachen", Spezialsammlung von Belegen, 
Verschlusssiegeln sowie einigen Dokumenten sehr sachkundig aufgezogen 
im Ordner

2347

 [ 150,-
"Internationale Handelskontakte der DDR", Sammlung von 24 Belegen 
diverser Firmen im Ordner

2348

 [ 50,-

KURIERPOST 
Sehr sachkundig aufgezogene Sammlung mit annähernd 100 Belegen im 
Ordner, dabei Behördenpost, Kurierdienst der SBZ, Briefe der SED, stadtin-
terne Post, Kurierbriefe der Arbeiter- und Bauerninspektion uvm., alles mit 
den nötigen Hintergrundinformationen versehen

2349

 [ 300,-
Partie von ca. 150 Belegen der verschiedensten VEB-Betriebe sowie einiger 
Ministerien

2350

 [ 50,-
Partie von mehr als 50 Belegen versch. VEB-Betriebe und Behörden im 
Steckbuch

2351

 [ 30,-

EINSCHREIBEMARKEN 
Partie von 9 R.-Briefen alle mit Einschreibezettel Nr. 1 sowie teilweise mit 
Einlieferungsscheinen (Mi ca. 450,-)

2352

 [ 50,-

ZUSAMMENDRUCKE 
Steckkartenpartie mit ZD aus den 60er und 70er Jahren (Mi hoch)2353
 ** 30,-

Siehe große

Abbildung

nächste Seite.

Siehe große 

Abbildung

auf den 

nächsten Seiten.

Siehe große 

Abbildung

auf den 

nächsten Seiten.

Geschäftszeiten in Aachen
Montag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Dienstag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Mittwoch geschlossen
Donnerstag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Freitag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Samstag 10.00 - 13.00 geschlossen
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BERLIN
Umfangreiche doppelt geführte Sammlung mit einer Fülle an Besonder-
heiten bei den Dauerserien in mehreren Alben (Mi ü. 20000,-)

2354

 **/# 1700,-

Komplette saubere Sammlung im Album; alle besseren Marken sind geprüft 
Schlegel

2355

 ** 1000,-

Komplette Sammlung mit diversen geprüften Marken (Bl. 1 Fotoattest) und 
etlichen Belegen in 2 Alben

2356

 #/[ 1000,-

Komplette saubere Sammlung mit einigen Besonderheiten im Album, hohe 
Werte Schwarzaufdruck sowie Währungsblock mit Fotoattest Schlegel

2357

 #/]/[ 1000,-

Geschäftszeiten in Kaarst
Montag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Dienstag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Mittwoch 10.00 - 13.00 geschlossen
Donnerstag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Freitag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Samstag 10.00 - 13.00 geschlossen
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BERLIN
Komplette Qualitätssammlung mit einigen Besonderheiten in 2 Alben; alle 
besseren Marken sind geprüft Schlegel oder sogar attestiert wie Block 1 
und 1 I

2358

 ** 1000,-

Komplette saubere Sammlung in 2 Alben; bessere Marken sind gepr. Schle-
gel (Block 1 Fotoattest)

2359

 # 1000,-

Komplette saubere Sammlung im Album2360

 ** 900,-
Komplette durchweg saubere Sammlung im Album, Aufdruckmarken sowie 
Währungssatz und -block gepr. Schlegel

2361

 # 800,-
Komplette überwiegend saubere Sammlung im Album, Aufdruckwerte 
geprüft, Währungsblock mit Fotoattest

2362

 # 800,-
Komplette überwiegend sauber postfrische Sammlung im Album2363
 **/* 700,-
Umfangreiche FDC-Sammlung von Beginn bis 1990 mit einer Fülle besserer 
Belege (Postschnelldienst FDC, Goethe, Glocke II, Berliner Stadtbilder uvm.) 
in mehreren Mappen (Mi ü 10000,-)

2364

 [ 700,-
Abgesehen von Nr. 35/41, 61 und Block 1 komplette saubere Sammlung im 
Album, Aufdruckmarken gepr. Schlegel; ab 1960 sind die Marken zusätzlich 
noch gestempelt vorhanden

2365

 ** 500,-
Komplette fast nur postfrische Sammlung bis 1959 im Album, Aufdruck-
werte gepr. Schlegel

2366

 **/* 500,-
Zweigleisig geführte qualitativ sehr unterschiedliche jeweils komplette 
Sammlung mit "gut und böse" in 2 Alben

2367

 **/(*)/# 500,-
Jeweils postfr./ungebraucht bzw. gestempelt komplette Sammlung mit 
"Gut und Böse" in 2 Bicollect-Alben

2368

 */(*)/# 500,-
Über weite Strecken vollständige Sammlung mit u.a. Währungsblock in 2 
Alben

2369

 # 300,-
Saubere Sammlung ohne Block 1 komplett im Steckbuch2370
 # 300,-
Nur wenig lückenhafte Sammlung mit geprüften Aufdruckmarken im Album 
(Mi ca. 4300,-)

2371

 # 250,-
Teilsammlung bis 1978 mit u.a. Nr. 1/20, 61/63 sowie Block 1 im Album 
(Mi s. hoch)

2372

 ** 250,-
Saubere fast komplette (Nr. 1/20, 68/70 sowie Bl. 1 fehlen) mit einigen 
Briefen aufgelockerte Sammlung in 2 Alben (Mi hoch)

2373

 #/[ 200,-
Gut bestückte Sammlung mit einem (in der Zähnung angetrennten) 
Währungsgeschädigtenblock im Album

2374

 # 200,-
Jahrgänge 1960/90 jeweils 10x komplett mit Blöcken aber ohne Blockein-
zelmarken und C/D-Werte (Mi ca. 8000,-)

2375

 ** 200,-
Abgesehen von Schwarzaufdruck, Währungssatz und -block komplette 
saubere Sammlung mit einigen Besonderheiten in 2 Alben (Mi ü. 4000,-)

2376

 #/] 200,-
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BERLIN
Reichhaltiger Bestand mit guten Anfangswerten in 2 Ordnern (Mi s. hoch)2377
 **/*/# 200,-
Saubere und nur wenig lückenhafte Sammlung mit einigen geprüften 
Marken auf Blättern bzw. im Steckbuch

2378

 #/]/[ 150,-
Saubere FDC-Sammlung aus 1950/90 mit guten Anfangsausgaben in 
mehreren Mappen (Mi s. hoch)

2379

 [ 150,-
Reichhaltige Sammlung bis 1988 mit guten Anfangsausgaben (u.a. Schwar-
zaufdruck, diverse Werte Rotaufdruck je gepr.) in 2 Alben (Mi s. hoch)

2380

 ** 150,-
Saubere nur wenig lückenhafte Sammlung bis 1990 im Album2381
 # 150,-
FDC-Sammlung ab 1953 mit diversen besseren Anfangsausgaben in mehre-
ren Mappen

2382

 [ 100,-
Bedarfspartie Rotaufdruck (1 und 2 Mark je 3x) und Stefan auf Steckkarte 
(Mi ca. 4000,-)

2383

 # 100,-
Teilsammlung bis 1990 im Album (Mi ü. 2500,-)2384
 # 100,-
Komplette Sammlung 1951/80 im Album2385
 ** 100,-
Partie von ca. 350 "Muster"-Marken aus 1970/90 mit Blöcken im Steckbuch2386
 ** 100,-
Reichhaltige qualitativ unterschiedliche Sammlung mit guten Anfangs-
werten in 2 Alben (Mi hoch)

2387

 **/*/(*) 100,-
Gut bestückte Teilsammlung ab 1951 in 2 Alben (Mi hoch)2388
 ** 80,-
Saubere Sammlung aus 1950/80 im Steckbuch (Mi ü. 1000,-)2389
 ** 80,-
Saubere ab 1952 komplette Sammlung im Album (Mi ü. 2000,-)2390
 # 80,-
Sammlung Aufdruckabarten Rotaufdruck auf Steckseiten (Mi ü. 1800,-)2391
 # 80,-
Reichhaltige teils doppelt geführte Sammlung mit guten Anfangswerten im 
dicken Steckbuch (Mi ca. 3000,-)

2392

 **/# 80,-
Ab 1954 komplette Sammlung mit noch einigen Marken aus der Zeit davor 
im Album

2393

 ** 80,-
Saubere Partie Anfangswerte auf Steckkarten (Mi ca. 1500,-)2394
 # 80,-
Reichhaltige Sammlung von mehreren hundert FDC´s alt+neu in 6 Mappen2395
 [ 70,-
Steckkarten mit 10x Jg. 1954 komplett ohne 121/23 (Mi 755,-)2396
 ** 60,-
Komplette Sammlung 1955/90 im Album2397
 ** 60,-
Steckkarten mit 10x Jg. 1954 komplett ohne 121/23 (Mi 755,-)2398
 ** 60,-
Mappe mit einigen besseren Marken und Belegen meist aus der Anfangs-
zeit (Mi hoch)

2399

 **/#/[ 50,-
Mappe mit oft besseren Briefen und FDC´s2400
 [ 50,-
Lot von 15 hochwertig frankierten großformatigen Belegen aus den 50er 
Jahren, dazu noch 3 Briefe aus dem III. Reich

2401

 [ 50,-

Kpl. Sammlung ab 1955 im Album (Mi ü. 1100,-)2402
 ** 50,-

Kleine Partie besserer FDC´s aus der Anfangszeit, dabei u.a. Nr. 72/73 
(Mi ü. 500,-)

2403

 [ 50,-

Jg. 1955/90 incl. C/D-Werte kpl. in Tüten (Mi ca. 1300,-)2404
 ** 50,-

Kpl. Sammlung ab 1955 im Album (Mi ü. 1100,-)2405
 ** 50,-

Jg. 1955/90 incl. C/D-Werte kpl. in Tüten (Mi ca. 1300,-)2406
 ** 50,-

Jg. 1955/90 incl. C/D-Werte kpl. in Tüten (Mi ca. 1300,-)2407
 ** 50,-

Kleine Steckkartenpartie meist gestempelter Marken vor 1957 (Mi hoch)2408
 (*)/# 40,-

Steckkarten mit 10x Jg. 1955 komplett (Mi 515,-)2409
 ** 40,-

Komplette Sammlung 1957/90 im kpl. Text ab 19482410
 ** 40,-

Teilsammlung incl. etwas SBZ im Album (Mi hoch)2411
 **/*/# 40,-

Teilsammlung aus 1955/90 im Album2412
 ** 40,-

Steckkarte mit allen Glockensätzen in sauberer Bedarfserhaltung (Mi 340,-)2413
 # 40,-

Steckkarte mit allen Glockensätzen in sauberer Bedarfserhaltung (Mi 340,-)2414
 # 30,-

Teilsammlung im Steckbuch (Mi ca. 1500,-)2415
 # Gebot

4 Mappen mit Bedarfspost2416
 [ Gebot

Steckkarte mit verschiedenen Plattenfehlern (meist aus 35/41) in gemisch-
ter Erhaltung

2417

 # Gebot

Bogenpartie Industrie und Technik komplett meist 100x (2.00 und 2,30 je 
80x) in Bogen und-teilen (Mi ü. 2000,-)

2418

 ** Gebot

Lot von 5 Randstücken kleine Bauwerke alle mit DZ2419
 ** Gebot

AUTOMATENMARKEN 
2 Steckkarten mit je 10x 1. und 2. Ausgabe (Mi 750,-)2420
 ** 40,-

GANZSACHEN 
Sehr saubere Sammlung gebr. sowie ungebr. GA mit guten Belegen aus der 
Anfangszeit im Ringbinder (Mi ü. 3000,-)

2421

  250,-

Lot von 3 ungebrauchten geprüften Luftpostfaltbriefen: LF 2 bI, bII und bIII 
(Mi 210,-)

2422

  30,-

ETB 
Kpl. Sammlung der alten ETB´s im Ordner2423
  60,-

Kpl. Sammlung der alten ETB´s im Ringbinder2424
  60,-
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BERLIN
ZUSAMMENDRUCKE 

Tolle zweigleisig geführte 
nahezu komplette Sammlung 
mit einigen Belegen im Album 
(Mi ca. 25000,-)

2425

 **/#/[ 2000,-

Steckkarte mit verschiedenen ZD Bauten (Mi ü. 400,-)2426
 **/# Gebot

FRANZÖSISCHE ZONE
Überkomplette teils postfrische, teils gestempelte Sammlung mit diversen 
geprüften Marken, Briefen und Besonderheiten im Album, dabei auch 
Konstanz II gestempelt (Fotoattest Schlegel) (Mi s. hoch)

2427

 **/#/]/[ 500,-

Saubere Teilsammlung mit einigen geprüften Marken auf Blättern (Mi hoch)2428
 # 100,-

BIZONE
Saubere Teilsammlung mit einigen geprüften Marken auf Blättern (Mi hoch)2429
 ** 200,-

Bauten-Spezialsammlung mit diversen Plattenfehlern, Zahnvarianten usw. 
im Album und Steckbuch

2430

 # 150,-

Bauten-Spezialsammlung nach Zähnungen, Typen und Plattenfehlern 
geordnet im Album (Mi hoch)

2431

 **/*/# 100,-

Bauten-Spezialsammlung der 3 Mark (Nr. 99 Ia+b) nach Platten, Zähnungen 
und anderen Merkmalen sortiert

2432

 # 100,-

Partie von 70 Bögen AM-Post (meist deutscher Druck) sowie noch einige 
Doubletten

2433

 ** 100,-

Reichhaltiger Bestand AM-Post mit etlichen besseren oft geprüften Varian-
ten und Plattenfehlern im Steckbuch (Mi ü. 2000,-)

2434

 **/# 100,-

Etwas spezialisierte Sammlung mit einigen Belegen in 2 Alben2435
 #/[ 70,-

Steckkarte mit 10 meist gestempelten Unterrandstücken "Bauten" alle mit 
Plattennummern (Mi ü. 700,-)

2436

 **/*/#/] 50,-

Reichhaltiger Tütenposten AM-Post2437
 # Gebot

ZWANGSZUSCHLAGSMARKEN 
Reichhaltiger Bestand im Steckbuch2438
 # Gebot

Steckbuch mit mehreren tausend teilweise klassifi zierten Marken "Notop-
fer Berlin"

2439

 # Gebot

Steckbuch mit mehr als 2000 Marken "Notopfer Berlin"2440
 # Gebot

BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND
Umfangreiche doppelt geführte 
Sammlung bis 2000 mit einer 
Fülle an Besonderheiten bei den 
Dauerserien in etlichen Alben 
(Mi ü 20000,-)

2441

 **/# 1500,-

In beiden Erhaltungen nahezu komplette saubere Sammlung bis 2000 in 4 
Bicollect-Alben, Posthorn und einige andere Marken gepr. Schlegel

2442

 **/# 800,-

Komplette Qualitätssammlung bis 2001 in mehreren Alben; so gut wie alle 
besseren Marken sind sign. Schlegel

2443

 ** 700,-

Komplette saubere Sammlung bis 1990 mit diversen MH in 2 Alben, 
Posthornsatz gepr. Schlegel

2444

 ** 700,-

Doppelt geführte und jeweils praktisch kpl. Sammlung bis 2012 in teils 
etwas gemischter Erhaltung in mehreren Steckbüchern (Mi ü. 10000,-)

2445

 **/*/(*)/# 600,-

Jeweils komplette doppelt geführte Sammlung bis 2008 in mehreren Alben; 
leider ist ein großer Teil der Anfangsausgaben manipuliert (NG u.ä.)

2446

 **/(*)/# 600,-

Umfangreicher Bestand aus 1978 bis in die jüngste Zeit in mehreren 
Steckbüchern

2447

 ** 600,-

Umfangreiche FDC-Sammlung von Beginn bis 2001 mit einer Fülle besserer 
Belege aus der Anfangszeit in mehreren Mappen (Mi ü. 10000,-)

2448

 [ 600,-

Komplette saubere anfangs gestempelte, dann mehr und mehr postfr. 
Sammlung bis 2006 mit Kontrollrat und Bizone (hier Nr. 52/68 I+II 
postfr. gepr. Schlegel) in 6 Alben; aus der Fülle von Besonderheiten sind 
einige Originalautogramme wie z.B. von Heuss, Erhard, Tiedemann u.ä. 
hervorzuheben

2449

 **/#/[ 600,-

Jahrgänge 1960/2000 jeweils 10x komplett mit Blöcken aber ohne Block-
einzelmarken und C/D-Werte (Mi ü. 20000,-)

2450

 ** 500,-

Komplette durchweg saubere Sammlung bis 1970 im Album2451
 ** 500,-

Jahrgänge 1960/2000 jeweils 10x komplett mit Blöcken aber ohne Block-
einzelmarken und C/D-Werte (Mi ü. 20000,-)

2452

 ** 500,-

Komplette fast nur postfr. Sammlung bis 1980 im Album2453
 **/* 400,-

Jeweils postfr./ungebr. sowie gestempelt komplette Sammlung bis 2000 in 
5 Bicollect-Alben

2454

 **/*/# 400,-

Siehe große

Abbildung

nächste Seite.

Siehe große 

Abbildung

übernächste Seite.
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BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND
Doppelt geführte Sammlung bis 2000 gestempelt komplett sowie postfrisch 
ab 1952 kpl. in etlichen Steckbüchern; ab Mitte der 60er Jahre besteht der 
postfrische Teil aus Viererblöcken (Mi ü. 15000,-)

2455

 **/# 400,-

Steckbuch mit Neuheiten, Nominale über 700 €2456
 ** 400,-

Umfangreicher qualitativ teils etwas unterschiedlicher Bestand ab Kontroll-
rat bis in die 90er Jahre mit einer Fülle guter Anfangswerte in mehreren 
dicken Steckbüchern (Mi s. hoch)

2457

 **/*/# 400,-

Umfangreicher sehr sauberer Doublettenbestand bis 2001, wobei u.a. alle 
besseren Anfangswerte mindestens 2x vorhanden sind

2458

 # 300,-

Zehnerbogensammlung 1994/2000 in 2 Steckbüchern (Mi ca. 6800,-)2459
 ** 300,-

Komplette postfr. und gestempelte Sammlung aus 1998/2010 in 4 Postalben2460
 **/# 300,-

Abgesehen vom Posthornsatz komplette saubere Sammlung bis 2005 in 
mehreren Alben, dabei etliche Anfangswerte gepr. Schlegel

2461

 ** 300,-

Vor allem im Anfangsbereich komplette sauber ungebrauchte und zusätz-
lich gestempelte Sammlung bis 1974 im Album, dabei vorab noch ein 
hübscher Teil Bizone (Mi s. hoch)

2462

 */# 300,-

Umfangreiche Doublettenpartie bis 1997 in 4 Steckbüchern, dabei die 
Ausgaben 1949/51 wenigstens 2x, ab 1952 durchweg 10x

2463

 # 300,-

Zusammenstellung sämtlicher Zehnerbögen der DS Frauen und SWK2464
 ** 250,-

Abgesehen vom Posthornsatz komplette saubere Sammlung bis 1999 in 3 
Alben; ein großer Teil der Anfangswerte ist geprüft (Mi ü. 5000,-)

2465

 ** 250,-

Abgesehen vom Posthornsatz komplette Sammlung vom Oberrand 
(überwiegend ungefaltet) im Steckbuch

2466

 ** 250,-

Gut bestückte qualitativ meist saubere Sammlung bis 1980 mit den meisten 
besseren Anfangswerten im Steckbuch (Mi ü. 4000,-)

2467

 ** 250,-

Nahezu vollständige meist postfr. Sammlung bis 1999 in 5 Alben (Mi s. hoch)2468
 **/* 250,-

Komplette saubere Sammlung bis 2001 in mehreren Alben; fast alle 
besseren Marken sind geprüft ebenso wie die Nr. 140 I, 147 Z, oder Heuss 
lumogen

2469

 # 250,-

Komplette postfrische bzw. ungebr. Sammlung bis 1991 in 3 Alben2470
 **/*/(*) 200,-

Komplette saubere Sammlung bis 1994 mit einigen Besonderheiten in 4 
Alben

2471

 #/]/[ 200,-

Sauberer Bestand meist 50er Jahre mit diversen guten Anfangswerten im 
Steckbuch (Mi ca. 3000,-)

2472

 ** 200,-

Kiloschwerer Posten Blöcke und Kleinbögen aus der DM-Zeit, dazu noch 
Bogenteile SWK (mit etwas Berlin)

2473

 ** 200,-

Praktisch komplette saubere Sammlung bis 2000 mit einigen Belegen in 
einem Album und 2 Steckbüchern

2474

 #/]/[ 150,-

Sammlung von mehr als 600 "Muster"-Marken aus 1991/2002 im 
Steckbuch

2475

 ** 150,-

In den Hauptnummern komplette Sammlung bis 2013 in 2 Steckbüchern 
(wenige moderne Marken fehlen)

2476

 # 150,-

In den Hauptnummern komplette saubere Sammlung bis 1980 im Album2477
 #/[ 150,-

Reichhaltige Sammlung alt+neu mit etlichen besseren Marken in mehreren 
Steckbüchern (Mi s. hoch)

2478

 **/*/# 150,-

Praktisch komplette qualitativ unterschiedliche Sammlung bis 1969 im 
Album (Mi hoch)

2479

 **/*/(*) 150,-

Komplette saubere Sammlung bis 1997 in 4 Alben2480
 # 150,-

Doppelt geführte und gestempelt praktisch komplette Sammlung bis 2004 
in 3 Steckbüchern (Mi s. hoch)

2481

 **/# 150,-

In den Hauptnummern komplette saubere Sammlung bis 1949 in 2 Alben2482
 # 150,-

Sammlung 2002/05 8-fach mit SSt. in 2 Alben (Mi 3150,-)2483
 # 150,-

Saubere Partie teils geprüfter Anfangswerte auf Steckkarten (Mi ü. 1500,-)2484
 ** 150,-

Kpl. Sammlung 1952/70 im Album (Mi ca. 1600,-)2485
 ** 140,-

In den Hauptnummern komplette saubere Sammlung bis 1986 im Album2486
 # 130,-

Komplette Sammlung 1952/69 mit zahlreichen geprüften Marken im Album 
(Mi ca. 1400,-)

2487

 ** 130,-

In den Hauptnummern komplette Sammlung bis 2006 in 4 Alben2488
 # 130,-

Komplette oft postfrische Sammlung bis 1979 in 2 Alben (Mi hoch)2489
 **/# 120,-

Saubere nur wenig lückenhafte Sammlung bis 1979 im Album (Mi ü. 2000,-)2490
 ** 120,-

Komplette saubere Sammlung bis 1971 ohne hohe Werte Posthorn und 
Heuss I im Album

2491

 ** 120,-

Teilsammlung bis 2000 mit einigen besseren Anfangswerten in 3 Alben2492
 ** 100,-
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BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND
Jahrgänge 1955/2000 mit Besonderheiten kpl. in Tüten (Mi ca. 3300,-)2493
 ** 100,-
Umfangreiche Spezialsammlung "Frauen" mit einer großen Zahl von 
Besonderheiten sowie Hunderten von Belegen sauber aufgezogen in 
etlichen Ordnern

2494

 [ 100,-
Jahrgänge 1955/2000 mit Besonderheiten kpl. in Tüten (Mi ca. 3300,-)2495
 ** 100,-
Abgesehen vom Posthornsatz komplette überwiegend postfr. Sammlung 
bis 1988 in 3 Alben

2496

 **/* 100,-
Komplette Sammlung aus 1980/2012 in 5 Postalben (Mi ca. 2800,-)2497
 # 100,-
Nahezu komplette Sammlung bis 2000 in 5 Falzlosalben2498
 # 100,-
Teilsammlung bis 1992 in 2 Alben (Mi ca. 2800,-)2499
 ** 100,-
Gut bestückte Sammlung bis 1988 mit etlichen besseren Anfangswerten in 
3 Alben (Mi hoch)

2500

 ** 100,-
Komplette durchweg saubere Sammlung bis 1968 im selbst gestalteten 
Album

2501

 # 100,-
Zusammenstellung DS Bogen- und Rollenmarken ab Heuss mit diversen 
Besonderheiten (Mi s. hoch)

2502

 ** 100,-
Sammlung Zehnerbögen bis 2000 in 4 Alben2503
 # 100,-
Atelier-Editionen 1994/2012 komplett2504
  100,-
Jahrgänge 1955/2000 komplett mit C/D-Werten in Tüten (Mi ca. 3300,-)2505
 ** 100,-
Sammlung Zehnerbögen 1994/97 jeweils postfr. und gestempelt in 2 Alben2506
 **/# 100,-
Umfangreicher Bestand mit guten Anfangswerten in mehreren Steckbüchern2507
 **/*/# 100,-
Jahrgänge 1956/2000 mit Besonderheiten kpl. in Tüten (Mi ca. 3100,-)2508
 ** 80,-
Jahrgänge 1978/2012 aus Postabo in Tüten2509
 # 80,-
Praktisch vollständige Sammlung 2001/12 in 7 Postalben (Mi ca. 1200,-)2510
 # 80,-
Sammlung Zehnerbogen aus 1998/2002 im Album, dabei jeweils 8 Marken 
gestempelt

2511

 **/# 80,-
3 Einheiten Posthorn je mit kl. Bedarfsmängeln: 40 und 80 Pf (je waag. 
Paar), 30 Pf (Viererblock) (Mi 1150,-)

2512

 # 70,-
FDC-Sammlung aus 1989/2006 (ohne 2003) in Abotüten2513
 [ 70,-
Kpl. Sammlung 1958/2000 in 3 Alben (Mi ca. 2800,-)2514
 ** 70,-
Jahrgänge 1955/59 kpl. auf Steckkarten (Mi ca. 600,-)2515
 ** 50,-
Kleine Steckkartenpartie "Posthorn" mit senkr. Paaren und Oberrandstü-
cken (Mi hoch)

2516

 # 50,-
Karton mit sicher mehr als 1500 Briefen, Karten, FDC´s u.ä., dabei auch 
etwas Berlin

2517

 ]/[ 50,-

FDC-Sammlung aus 2004/05 bzw. 2009/12 weitgehend vollständig 
(Mi ca. 1000,-)

2518

 [ 50,-
Partie moderner Marken, Heftchen, Messebriefe usw. alle mit Aufdruck 
"Muster"

2519

 ** 50,-
Mappe mit mehr als 120 Caritas-Heftchen bis etwa 20052520
 **/# 50,-
Teilsammlung bis 1990 mit noch etwas westl. Zonen im Album (Mi hoch)2521
 **/*/# 50,-
Reichhaltige Sammlung bis 1999 im Steckbuch (Mi hoch)2522
 **/* 50,-
Mappe mit Bogen und -teilen meist 60er Jahre2523
 ** 50,-
Mappe mit diversen teils besseren FDC´s ab 19492524
 [ 50,-
Reichhaltige Sammlung bis 1997 mit ZD und MH im Steckbuch (Mi hoch)2525
 ** 50,-
Sammlung aus 2000/2007 mit einer Fülle an Belegen in 8 Ordnern2526
 #/]/[ 50,-
Nahezu komplette Sammlung 1995/2012 im Steckbuch2527
 # 50,-
Jg. 1990/2000 kpl. incl. C/D-Werte und Nr. 1583 x auf Steckkarten 
(Mi ca. 1400,-)

2528

 ** 40,-
FDC-Sammlung 2004/09 aus Postabo (Mi ca. 900,-)2529
 [ 40,-
Lot von 10 hochwertig frankierten Auslands-R.-Briefen aus 1993/2001 (nur 
MeF)

2530

 [ 40,-
Lot mit je 7x Nr. 285 X und Y (Mi 315,-)2531
 # 30,-
Lot von 6 Randstücken kleine Bauwerke alle mit DZ2532
 ** Gebot
Steckbuch mit Rollenmarken und -enden Burgen und Schlösser sowie 
einigen POL-Lochungen

2533

 **/# Gebot
Nahezu komplette Sammlung 1956/96 im Steckbuch (Mi ü. 2000,-)2534
 ** Gebot
Blockeinzelmarken aus 1959/2000 komplett auf Steckkarten2535
 ** Gebot
Gut bestückte Teilsammlung bis 1992 im Album (Mi hoch)2536
 **/# Gebot
Mappe mit Bogensatz SWK bis 450 Pf sowie diversen Rollenmarken und 
-enden Bu+Schlösser

2537

 ** Gebot
Komplette Sammlung 1960/96 mit Heuss lumogen und WZ Y in 2 Alben2538
 ** Gebot
Teilsammlung bis in die Neuzeit im Steckbuch2539
 # Gebot
Hübscher Bestand aus 1955/91 im Steckbuch2540
 ** Gebot
Reichhaltiger Bestand alt+neu im dicken Steckbuch2541
 # Gebot
Komplette Sammlung 1977/2001 in mehreren Falzlosalben2542
 # Gebot
3 Mappen mit modernerem Material2543
 **/] Gebot
Mehrere Alben mit Marken aus den 60er bis 90er Jahren2544
 **/# Gebot
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BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND
Reichhaltige Sammlung aus 1955/97 im Steckbuch (Mi ca. 2000,-)2545
 ** Gebot

Blockeinzelmarken aus 1959/2000 komplett auf Steckkarten2546
 ** Gebot

Teilsammlung 1970/98 in 2 Alben2547
 ** Gebot

AUTOMATENMARKEN 
2-bändige Spezialsammlung mit zahlreichen Belegen, im Anhang noch 
weitere Briefe "Postautomation"

2548

 #/]/[ 50,-

2 Steckkarten mit je 20x 1. Ausgabe (Mi 700,-)2549
 ** 40,-

GANZSACHEN 
Sammlung von mehr als 50 gebrauchten Luftpostleichtbriefen aus 1948/53 
alle in die USA (Mi ca. 3000,-)

2550

 [ 200,-

Saubere Sammlung gebr. und ungebr. GA bis 2000 in 4 Alben2551
  100,-

Partie ungebr. Bildpostkarten aus den 60er und 70er Jahren meist noch in 
Originalverpackungen

2552

  50,-

Lot von 3 ungebrauchten geprüften Luftpostfaltbriefen: LF 3, 4, 6b 
(Mi 180,-)

2553

  30,-

ROLLENMARKEN 
Kleine Sammlung senkr. Paare Heuss bis Unfallverhütung je mit Ausgleichs-
zähnung (Mi ca. 2500,-)

2554

 ** 150,-

Komplette Zusammenstellung Bu+Schlösser neue Fluoreszenz RE 5+4 
blautürkis 13 Werte sowie RE 11+4 gelbtürkis 18 Werte (Mi 970,-)

2555

 ** 70,-

Partie Rollenmarken und -enden Heuss lumogen bis Bu+Schlösser, dabei 
diverse bessere Typen (Mi hoch)

2556

 ** 50,-

Partie Rollenenden kleine Bauwerke (5+4) mit grauen und gelben 
Leerfeldern

2557

 ** 50,-

Lot mit 7 Rollenenden 11+4 bed. Deutsche mit grauen bzw. gelben 
Leerfeldern

2558

 ** 50,-

Lot Bu+Schlösser 30 Pf indirekter Hochdruck mit 10 RE 11+4 grautürkis 
sowie SWK 30 Pf mit 15 RE 11+4 grautürkis je aus Großrolle (Mi 750,-)

2559

 ** 40,-

Zusammenstellung von 30 Rollenmarken meist Bu+Schlösser mit amtl. 
Fickstelle, RA und RE 11+4 usw.

2560

 ** 30,-

Komplette Zusammenstellung Unfallverhütung schwarze Nummer RE 5+4 
grün dextrin (Mi ca. 390,-)

2561

 ** 30,-

Partie von mehr als 100 Rollenenden Bu+Schlösser sowie SWK2562
 ** 30,-

ETB 
Kpl. Sammlung 2002/11 in 10 Postalben2563
  50,-

ETB-JB 2009/122564
  Gebot

ZUSAMMENDRUCKE 

Reichhaltige doppelt geführte 
Sammlung ZD und Heftchenblät-
ter in zwei Alben (Mi ü 10000,-)

2565

 **/# 1000,-

Reichhaltige Sammlung MH mit u.a. Nr. 1, 2 a-e usw. bis 1998 mit einigen 
H.-Blättern sowie einer Fülle von MH mit Zählbalken im Ringbinder 
(Mi ca. 5000,-)

2566

 ** 400,-

Zusammenstellung ZD Heuss WZ Y I+II (jeweils fast kpl.) sowie je 2 MH 
(Mi ca. 2400,-)

2567

 ** 200,-

Saubere Sammlung aus 1958/99 mit Heuss WZ X+Y im Album 
(Mi ca. 2300,-)

2568

 ** 130,-

Partie gefalteter MHB Brandenburger Tor bis Unfall incl. Olympische Spiele2569
 ** 50,-

BUND-BERLIN
Umfangreicher Bestand Jahrbücher, Minister-JB, -karten, Faltblätter der Post 
uvm. ab den 60er Jahren in diversen Mappen

2570

  200,-

Durchweg saubere Sammlung bis 1972 (Bund in den Hauptnummern 
komplett, Berlin mit nur wenigen Lücken) im Album

2571

 # 200,-

Bogenpartie 60er Jahre mit jeweils u.a. kleinen und großen Bauwerken, 
Brandenburger Tor uvm. (Mi s. hoch)

2572

 ** 200,-

Umfangreiche Partie überwiegend postfrischer Bogen und -teile aus 
1959/80, dabei auch MHB wie Olympiade oder Heuss WZ Y (großer Bogen-
teil) uvm. (Mi s. hoch)

2573

 ** 200,-

Zusammenstellung meist geprüfter besserer Anfangswerte im Steckbuch 
(Mi ü. 1600,-)

2574

 **/# 150,-

Modernerer überwiegend postfrischer Bestand mit Schwerpunkt bei den 
Zuschlags- und Dauerserien sowie Blöcken in mehreren Steckbüchern

2575

 **/# 100,-

Reichhaltiger semimoderner überwiegend postfr. Bestand in mehreren 
Alben und Steckbüchern

2576

 **/# 100,-

Mehrere Pfund wiegender Bogenposten meist 60er Jahre mit einigen MHB 
und auch etwas Ausland

2577

 ** 100,-

Praktisch komplette saubere Sammlung 1960/90 in 2 Alben2578
 # 70,-

Steckkartenpartie besserer Anfangswerte in gemischter Erhaltung (z.T. 
geprüft) (Mi hoch)

2579

 **/(*)/# 50,-

Umfangreicher Doublettenbestand in etlichen Steckbüchern2580
 **/# 50,-

Siehe große

Abbildung

nächste Seite.
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BUND-BERLIN
Mappe mit ca. 80 teils besseren Belegen2581
 ]/[ Gebot

Reichhaltiger Viererblockbestand im dicken Steckbuch2582
 ** Gebot

Teilsammlung aus 1949/90 in 5 Alben (Mi hoch)2583
 **/*/# Gebot

Teilsammlung bis 1963 im Album2584
 **/*/# Gebot

Steckbuch mit diversen Randstücken oft Dauerserien2585
 ** Gebot

Kleine Motivsammlung SWK "Braunschweiger Löwe" mit Dutzenden von 
Belegen

2586

 [ Gebot

Dickes Steckbuch mit reichlich Marken der 70er und 80er Jahre2587
 **/# Gebot

GANZSACHEN 
Partie von ca. 2000 meist ungebr. GA (überwiegend Bildpostkarten)2588
  Gebot

Partie von mehreren hundert ungebrauchten Bildpostkarten aus den 60er 
bis 80er Jahren zumeist in Originalverpackungen

2589

  Gebot

ZUSAMMENDRUCKE 
Umfangreiche meist postfr. Sammlung von mehr als 700 MH überwiegend 
Burgen und Schlösser mit einer Fülle an Besonderheiten, dabei alleine mehr 
als 300 Heftchen mit Zählbalken

2590

 **/# 150,-

Mappe mit diversen MH aus 1955/2003 (Mi ü. 2000,-)2591
 ** 100,-

Schachtel mit mehreren hundert überwiegend postfr. Markenheftchen bis 
hin in die Eurozeit (Mi s. hoch)

2592

 **/# 100,-

JAHRBÜCHER 
JB 1992/2012 komplett2593
  300,-

Umfangreicher Bestand von ca. 90 JB bis 2003 incl. ETB-JB sowie DDR2594
  250,-

Reichhaltiger Bestand JB und ETB-JB bis 20022595
  150,-

JB 1973/78 komplett2596
  150,-

JB 1996/2004 komplett2597
  100,-

JAHRBÜCHER MINISTERJAHRBÜCHER
Sammlung von 25 Ministerjahrbüchern aus 1974/2000 in 3 Mappen2598
  100,-

EUROPÄISCHE GEMEINSCHAFT
Doppelt angelegte Sammlung bis 2000 postfrisch und auch gestempelt fast 
vollständig in mehreren Alben (Mi ca. 12000,-)

2599

 **/# 800,-

Komplette Sammlung bis 2001 in mehreren Alben; erweitert wird die 
Sammlung durch eine Fülle an Vor- und Mitläufern, welche über das 
normale "Abo-Maß" hinausgehen (hier einige Qualitätseinschränkungen) 
(Mi ü. 10000,-)

2600

 **/(*) 600,-

Umfangreicher Bestand bis Ende 80er Jahre mit Marken, Kleinbögen, FDC´s 
usw. in 2 Regalfächern

2601

 **/#/[ 400,-

Umfangreiche Sammlung 1979/2001 mit einer Fülle an Mitläufern in 
etlichen Alben (Mi ü. 5000,-)

2602

 ** 300,-

Reichhaltige teils doppelt geführte Sammlung bis 1984 in 4 Alben2603
 **/# 100,-

Doublettenbestand im dicken Steckbuch (Mi hoch)2604
 # Gebot

CEPT 
Offensichtlich komplette Sammlung bis 2004 in mehreren Falzlosalben 
(Mi ca. 10000,-)

2605

 ** 1000,-

Doppelt geführte (postfrisch und FDC´s) Sammlung 1956/87 in 4 selbst 
gestalteten Alben

2606

 **/[ 400,-

Kleinbogensammlung aus 1987/96 in je 2 Alben und Steckbüchern 
(Mi ca. 5000,-)

2607

 ** 300,-

Fast vollständige Sammlung bis 1991 in 2 Alben sowie teils noch in Abotü-
ten (Mi ü. 4000,-)

2608

 ** 200,-

Komplette Sammlung bis 1979 im Album2609
 ** 150,-

Sammlung Kleinbögen aus 1961/81 (Mi 2000,-)2610
 ** 100,-

Teilweise doppelt geführte fast komplette Sammlung bis 1989 in 2 Alben 
(Mi hoch)

2611

 **/# 80,-

Kleinbogensammlung "Zirkus" (2002) im Ringbinder (Mi ca. 1200,-)2612
 ** 80,-

Nahezu komplette FDC-Sammlung bis 1973 auf Blättern2613
 [ 70,-

Teilsammlung bis 1975 im Album2614
 ** 50,-

Teilsammlung bis 1965 im Album (Mi hoch)2615
 ** Gebot

VOR- UND MITLÄUFER 
Reichhaltige doppelt geführte Sammlung bis etwa 1990 mit den meisten 
besseren Vorläuferausgaben im Album (Mi s. hoch)

2616

 **/# 150,-

Partie besserer Marken und Blöcke auf Steckseiten (Mi ca. 800,-)2617
 ** 50,-

Partie meist ungezähnter osteurop. Blöcke aus den 70er Jahren (Mi s. hoch)2618
 ** 50,-

Nordlandausgaben bis 1983 auf FDC´s2619
 [ Gebot

EUROPA
ALBANIEN 

Reichhaltige Sammlung mit besseren Ausgaben im Steckbuch (Mi hoch)2620
 **/*/# 80,-

Sammlung moderner Blöcke auf Blättern (Mi 685,-)2621
 ** 70,-

Lot von 5 versch. Kleinbögen aus 1988/92 mit populären Themen (Mi hoch)2622
 ** Gebot

ANDORRA 
Gut bestückte Teilsammlung beider Postverwaltungen auf Steckseiten 
(Mi hoch)

2623

 **/*/# 70,-
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EUROPA
ANDORRA FRANZÖSISCH

Teilsammlung bis 1991 incl. etwas span. Post im Album (Mi hoch)2624
 **/*/# 40,-

BELGIEN 
Über weite Strecken vollständige Sammlung aus 1940/2004 in mehreren 
Falzlosalben (Mi ca. 6000,-)

2625

 ** 700,-

Reichhaltige nur wenig lückenhafte Sammlung von Beginn bis 2000 mit 
zahlreichen guten Ausgaben in 3 Alben (Mi s. hoch)

2626

 # 600,-

Reichhaltige Sammlung aus 1945/2006 mit fast allen besseren Ausgaben 
in 3 Alben (Mi ü. 5000,-)

2627

 ** 500,-

Reichhaltiger überwiegend moderner Bestand in mehreren Steckbüchern 
(Mi s. hoch)

2628

 ** 400,-

Partie von weit mehr als 300 Altbriefen ab der Vorphilatelie mit einer 
Menge an guten Frankaturen, Stempeln und Destinationen

2629

 [ 400,-

Klassiklot in meist sauberer Erhaltung auf Steckkarten (Mi s. hoch)2630
 # 300,-

Reichhaltiger Bestand mit besserem Material vor 1960 im Steckbuch 
(Mi s. hoch)

2631

 **/*/# 300,-

Umfangreicher Bestand alt+neu im dicken Steckbuch (Mi s. hoch)2632
 **/*/# 250,-

Umfangreiche Spezialsammlung der Dauerserie "Vögel" in 5 Ordnern, 
dabei wurde jede Marke in Fünfersteifen vom Bogenrand mit Nummer incl. 
Vorausentwertungen zusammengetragen

2633

 ** 250,-

Sauberer Bestand mit durchweg besseren Marken überwiegend vor 1960 
im Steckbuch (Mi s. hoch)

2634

 ** 250,-

Teils doppelt geführte Sammlung von Beginn bis 1993 in 5 Alben (Mi hoch)2635
 **/*/# 150,-

Alte Teilsammlung im Album, dazu noch Kolonien und hierbei zahlreiche 
Doubletten (Mi hoch)

2636

 **/*/# 150,-

Sehr gut bestückte Sammlung von Beginn bis 1960 mit zahlreichen besse-
ren Ausgaben im Album (Mi s. hoch)

2637

 */# 150,-
Umfangreicher meist gestempelter Doublettenbestand mit Schwerpunkt 
vor 1945 in 2 dicken Wälzern (Mi s. hoch)

2638

 **/*/# 150,-
Reichhaltige Sammlung von Beginn bis 2007 in mehreren Steckbüchern2639
 # 100,-
Reichhaltige Zusammenstellung überwiegend moderner Marken und 
Blöcke bis in die jüngste Zeit auf Steckseiten (Mi hoch)

2640

 ** 100,-
Steckbuch mit diversen halboffi ziellen Ausgaben, dabei u.a. auch Legions-
marken WK II

2641

 **/*/# 100,-
Sammlung aus 1994/2004 in 2 Alben (Mi ca. 1000,-)2642
 ** 100,-
Umfangreicher überwiegend modernerer Doublettenbestand in etlichen 
Steckbüchern (Mi s. hoch)

2643

 # 100,-
Reichhaltige Teilsammlung 1995/2005 im Ordner (Mi hoch)2644
 **/# 80,-
Reichhaltiger Bestand 60er bis 80er Jahre im Steckbuch2645
 ** 50,-
Steckbuch mit ZD, Portomarken u.ä. (Mi hoch)2646
 **/*/# 40,-
Mappe mit diversen oft besseren Belegen alt+neu2647
 [ 40,-
Kleine Nummernstempelsammlung im Steckbuch2648
 # Gebot

BELGIEN AUTOMATENMARKEN
Komplette Sammlung 1981/2007 im Steckbuch, dabei je Ausgabe ein 
kompletter Satz (nur Mi-Nr. 1 P 3001-3056 jeweils eine Einzel-ATM) 
(Mi ca. 1200,-)

2649

 ** 120,-
Nahezu komplette Sammlung 1981/2002 im Steckbuch (44 Sätze) 
(Mi ü. 1000,-)

2650

 # 100,-
Komplette FDC-Sammlung der Nr. 1-4, dabei 24 FDC´s von P 3001/06 und 
50 Belege P 3007/56

2651

 [ 30,-

BELGIEN POSTPAKETMARKEN
Sammlung von mehr als 100 Paketkarten für Militärsendungen aus 1939 
mit Halbierungen der Nr. 13 alle aus Ostbelgien

2652

 [ 100,-

BULGARIEN 
Reichhaltiger Bestand alt+neu auf Steckseiten (Mi hoch)2653
 **/*/# 80,-
Reichhaltiger Bestand alt+neu im dicken Steckbuch (Mi hoch)2654
 **/*/# 50,-
Teilsammlung aus 1961/68 im Album2655
 ** 40,-

DÄNEMARK 
Nur wenig lückenhafte Sammlung von Beginn bis 1961 auf Blättern 
(Mi s. hoch)

2656

 **/*/# 150,-
Durchweg saubere nur wenig lückenhafte Sammlung bis 1945 auf Blättern 
(Mi hoch)

2657

 */# 150,-
Reichhaltiger Bestand ab Nr. 1 (mehrfach) bis in die 80er Jahre im Steck-
buch (Mi s. hoch)

2658

 **/*/# 150,-
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EUROPA
Offensichtlich komplette Sammlung 1945/97 im Album (Mi ü. 1000,-)2659
 ** 100,-
Über weite Strecken vollständige FDC-Sammlung aus 1941/83 in mehreren 
Mappen (Mi s. hoch)

2660

 [ 70,-
Reichhaltiger Bestand von ca. 45 Jahreszusammenstellungen 70er bis 90er 
Jahre

2661

 ** 70,-
Zusammenstellung teils besserer Dienst, -Porto- und Postfähremarken auf 
Steckseite (Mi ca. 1000,-)

2662

 # 70,-
Steckkarte mit 6 teils besseren Nummernstempeln meist aus Schleswig-
Holstein, dabei "116" oder "152"

2663

 #/] 60,-
Kleines Lot von 5 Belegen (3x mit Nr. 1 und 2x mit Nr. 4) teils mit Stempeln 
aus Schleswig-Holstein

2664

 [ 50,-
Teilsammlung alt+neu im Steckbuch (Mi hoch)2665
 # 30,-

DÄNEMARK MARKENHEFTCHEN
Engrospartie von 47 Markenheftchen aus 1943 mit u.a. Mi-Nr. 250 (Rotes 
Kreuz)

2666

 ** 100,-

DÄNEMARK FÄRÖER
Engroslot mit je 30 Markenheftchen Schach, Märchen und Flugzeuge 
(Mi 2070,-)

2667

 ** 150,-
Reichhaltige Partie Markenheftchen (Mi ca. 1600,-)2668
 ** 100,-
Nahezu vollständige Sammlung 2000/2010 auf Blättern (Mi ca. 700,-)2669
 ** 70,-
Reichhaltige Partie Marken im  Ringbinder sowie diverse Jahreshefte2670
 ** 50,-
FDC-Sammlung 1975/2002 komplett in 3 Mappen2671
 [ 30,-
Kleine Sammlung aus 1975/88 im Album2672
 ** Gebot

DÄNEMARK GRÖNLAND
Saubere meist gestempelte Sammlung bis 1963 mit einigen Paketportomar-
ken sowie Nr. 8/25 auf Blättern (Mi ü. 1000,-)

2673

 **/# 150,-
Nahezu vollständige Sammlung bis 2007 im Album2674
 **/* 150,-
Partie von ca. 200 Briefen und FDC´s aus 1938/802675
 [ 60,-
Teilsammlung aus 1977/2009 im Album2676
 ** 50,-

ESTLAND 
Tolle Sammlung alt und neu bis 2014 mit vor allem vor 1938 zahlreichen 
guten Marken (u.a. Nr. 43 A) und Belegen im Steckbuch (Mi ü. 8000,-)

2677

 **/*/#/[ 700,-
Umfangreiche Sammlung 1991/2012 mit einer Fülle an Besonderheiten 
(Kleinbögen, GA, MH usw.) in je 2 Alben und Steckbüchern (Mi ü. 1500,-)

2678

 ** 200,-

FINNLAND 
Praktisch komplette qualitativ unterschiedliche bis 1960 fast nur gestem-
pelte, ab da postfr. Sammlung bis 1996 im Album (Mi s. hoch)

2679

 **/*/# 500,-
Nicht ganz vollständige Sammlung aus 1945/95 mit diversen ZD in 3 Alben 
(Mi ü. 1300,-)

2680

 ** 180,-
Gut bestückte Sammlung von Beginn bis etwa 1960 im Album (Mi s. hoch)2681
 **/*/# 100,-
Reichhaltiger sehr unübersichtlicher Bestand alt+neu im Steckbuch 
(Mi s. hoch)

2682

 **/*/# 100,-
Gut bestückte Teilsammlung bis 1949 auf Blättern (Mi hoch)2683
 */# 80,-
Reichhaltiger moderner Bestand von Mustermarken für die philatel. Presse2684
 ** 50,-
Teilsammlung alt+neu im Steckbuch (Mi hoch)2685
 # 40,-
Teilsammlung alt+neu im Steckbuch2686
 # Gebot

FINNLAND AUTOMATENMARKEN
Komplette Sammlung der Frama-ATM aus 1982/95 mit 140 Sätzen aus Nr. 
1/28 im Steckbuch (Mi ü. 1300,-)

2687

 ** 130,-

Je 3 Zudrucksätze der Dassault-ATM (Mi.-Nr. 12.3 bis 12.7) mit Quittungen 
in fi nnischer und schwedischer Sprache

2688

 ** 120,-
Je 3 Zudrucksätze (6 Werte) der EMS-ATM in fi nnischer bzw. schwedischer 
Sprache (Mi.-Nr. 12.1 bzw. 12.2)

2689

 ** 120,-
Je 3 Tastensätze der Dassault-ATM (Mi.-Nr. 12.3 bis 12.7) teils mit 
Quittungen in fi nnischer und schwedischer Sprache

2690

 ** 60,-
Komplette Sammlung der Mi.-Nr. 14 (Wellen und Spiralen) mit allen ATM 
der Ortsgeräte Nr. 1/42 je postfr. und auf FDC

2691

 **/[ 50,-
Je 3 Tastensätze (8 Werte) der EMS-ATM in fi nnischer bzw. schwedischer 
Sprache (Mi.-Nr. 12.1 bzw. 12.2)

2692

 ** 50,-

FINNLAND MARKENHEFTCHEN
Umfangreiche Partie MH mit u.a. je 2x Nr. 1+2 im Schuhkarton (Mi s. hoch)2693
 ** 500,-

FINNLAND ÅLANDINSELN
Praktisch komplette Sammlung bis 2011 mit einigen Besonderheiten im 
Album

2694

 ** 100,-
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EUROPA
Sammlung bis 2007 incl. ATM und Julbögen im Steckbuch2695
 ** 100,-
Offensichtlich kpl. Sammlung 1984/2008 auf Blättern2696
 ** 50,-
JB 1998/2006 und 2009/112697
  50,-

FIUME 
Kleiner Bestand im Steckbuch (Mi ü. 600,-)2698
 */# 30,-

FRANKREICH VORPHILATELIE
Partie von weit mehr als 300 Belegen quer durch die Republik mit diversen 
besseren Entwertungen

2699

 [ 250,-

FRANKREICH 

Umfangreiche Sammlung ab der 
Klassik bis 1959 (dazu noch die 
Jahrgänge 1963/73) mit einer 
Fülle an Spitzenwerten in 4 
Alben (Mi ü. 40000,-)

2700

 **/* 2500,-
Umfangreiche Sammlung ab der Klassik bis 2005 mit einer Fülle an besse-
ren Marken, Blöcken, MH uvm. in 4 Ordnern und 3 Steckbüchern, dabei 
auch zahlreiche Doubletten (Mi s. hoch)

2701

 **/*/#/[ 1000,-
Umfangreiche meist gestempelte Sammlung von Beginn bis 2002 mit einer 
Fülle an Spitzenwerten (u.a. Bl. 1-3) in teils etwas gemischter Qualität in 
mehreren Falzlosalben (Mi s. hoch)

2702

 **/*/# 1000,-

Außergewöhnliche Sammlung von 45 Bedarfsbelegen zum Geburtstag der 
Legion alle mit Werbestempel "Celebrez le 30/31 aout l´anniversaire de la 
légion" aus versch. Städten; ein großer Teil der Briefe ist sign. Tust

2703

 [ 900,-
Umfangreicher moderner Bestand mit einer Fülle an Blöcken und MH in 
mehreren Steckbüchern und Mappen

2704

 ** 800,-
Reichhaltige Sammlung aus 1963/2011 mit Blöcken, Kleinbögen, Souvenir-
foldern usw. (Mi ü. 7000,-)

2705

 ** 700,-
Weitgehend vollständige saubere Sammlung aus 1945/2012 mit einer 
Vielzahl an Briefen in 4 Alben (Mi ü. 8000,-)

2706

 #/[ 500,-
Reichhaltige sehr saubere Sammlung ab den 30er Jahre bis 1994 in 3 Steck-
büchern (Mi ü. 4000,-)

2707

 ** 500,-
Umfangreiche Sammlung ab Nr. 1 bis 1991 mit einer Fülle an besseren 
Marken in 4 Alben (Mi ü. 8000,-)

2708

 # 400,-
Reichhaltige sehr saubere Sammlung ab der Klassik bis 1994 in 2 Steckbü-
chern (Mi ca. 4000,-)

2709

 # 400,-
Offensichtlich komplette Sammlung 1930/65 im Album (Mi ü. 3500,-)2710
 # 300,-
Nahezu vollständige Sammlung 1975/2004 in mehreren Alben 
(Mi ü. 3000,-)

2711

 ** 300,-
Umfangreicher Bestand meist moderner Marken, Blöcke und MH bis hin in 
die jüngste Zeit auf Steckkarten, in Tüten usw. (Mi s. hoch)

2712

 ** 250,-
Partie von 29 Ministerdrucken (épreuves de luxe) bis etwa 1970 
(Mi ca. 3000,-)

2713

  250,-
Reichhaltige Sammlung ab der Klassik bis 1990 in 4 Alben (Mi ca. 4000,-)2714
 **/*/(*)/# 200,-
Sehr sauberes Klassiklot mit etlichen besseren Marken, Stempeln und auch 
einigen Belegen auf Steckkarten (Mi s. hoch)

2715

 #/]/[ 200,-
Schachtel mit 18 Auswahlheftchen, welche sauberes Material aus 1962/95 
enthalten

2716

 # 150,-
Nahezu komplette Sammlung 1945/62 im Album (Mi ü. 2000,-)2717
 ** 150,-

Siehe große

Abbildung

nächste Seite.
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sowie des begrenzten Platzangebotes 

bitten wir alle Interessenten aus

 Aachen und Umgebung
mit uns einen früheren Besichtigungstermin
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Sollte es für Sie zeitlich knapp werden, so können Sie
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unter der Nr.
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EUROPA
Nahezu vollständige Sammlung aus 1938/69 im Album (Mi ca. 2000,-)2718
 ** 150,-

Teilsammlung alt+neu mit etwas Kolonien in mehreren Alben und Steck-
büchern (Mi hoch)

2719

 **/*/# 100,-

Sammlung Rotkreuzheftchen 1952/78 komplett (Mi ü. 1200,-)2720
 ** 100,-

Anfangs sehr lückenhafte ab 1964 postfrisch wohl komplette Sammlung 
bis 1990 im Album; im Anhang fi nden sich noch etliche Marken der Saar 
(Mi hoch)

2721

 **/*/# 100,-

Kleine Klassiksammlung ab Napoleon im Ordner2722
 #/]/[ 100,-

Reichhaltiger Doublettenbestand mit Schwerpunkt vor 1930 in mehreren 
Steckbüchern (Mi s. hoch)

2723

 **/*/# 100,-

Hübscher Bestand alt+neu mit Besonderheiten wie ungezähnte Marken, 
MH usw. (Mi s. hoch)

2724

 **/*/# 100,-

Teilsammlung bis 1949 im Album (Mi s. hoch)2725
 */# 80,-

Partie von 15 ungezähnten Marken und einem Block 60er bis 80er Jahre auf 
Steckkarten (Mi ü. 800,-)

2726

 ** 80,-

Posten von mehr als 450 Vorlageblättern (ETB´s) aus den 70er Jahren2727
  50,-

Saubere meist gestempelte Teilsammlung ab 1945 im Steckbuch (Mi hoch)2728
 **/# 50,-

Kleine Zusammenstellung meist besserer Marken vor 1945 auf Steckkarten 
(Mi ca. 500,-)

2729

 ** 50,-

Mappe mit mehr als 30 Belegen aus der Klassik, dabei Buntfrankaturen, 
bessere Stempel usw.

2730

 [ 50,-

Steckkarte mit diversen qualitativ unterschiedlichen Werten Napoleon, 
darunter auch 1 Fr

2731

 # Gebot

Sammlung 1979/88 im Album (Mi ca. 700,-)2732
 ** Gebot

Steckkarte mit diversen moderneren Flugpostmarken2733
 ** Gebot

Partie von mehr als 250 Briefen, Karten und FDC´s2734
 [ Gebot

Hübscher Bestand ab der Klassik auf Steckkarten bzw. im Steckbuch 
(Mi hoch)

2735

 **/*/#/] Gebot

FRANKREICH AUTOMATENMARKEN
Reichhaltige Sammlung der ersten Ausgaben aus 1981/2000 mit u.a. 
Mi.-Nr. 3, 6 und 9 bzw. 9 F sowie 29 Belegen je mit EF (Mi ca. 3000,-)

2736

 **/[ 300,-

FRANKREICH FELDPOST
Ausstellungssammlung mit 120 ungebr. und gebrauchten teils illustrierten 
Feldpostkarten WK I  sachkundig auf Blättern aufgezogen

2737

  1200,-

FRANKREICH POSTPAKETMARKEN
Hübsche etwas spezialisierte Sammlung mit diversen besseren Marken im 
selbst gestalteten Album (Mi ü. 1000,-)

2738

 */# 100,-

GIBRALTAR 
Komplette Sammlung 1953/96 im Album (Mi ca. 1500,-)2739
 ** 150,-
Hübscher Bestand alt+neu auf Steckseiten (Mi hoch)2740
 **/*/# 50,-

GRIECHENLAND 
Reichhaltiger Bestand alt+neu mit etlichen besseren Marken, Dutzenden 
von Hermesköpfen usw. im Steckbuch (Mi s. hoch)

2741

 **/*/# 150,-
Teilsammlung 60er und 70er Jahre auf Blättern2742
 **/# Gebot

GROSSBRITANNIEN 
Reichhaltige qualitativ gemischte Sammlung ab Nr. 1 bis 1969 im Album 
(Mi s. hoch)

2743

 **/*/# 300,-
Partie von ca. 150 Albriefen ab der Vorphilatelie incl. etwas USA und Irland, 
dabei auch bessere Frankaturen und Entwertungen

2744

 [ 150,-
Jahrbücher 2000/12 komplett2745
  100,-
Reichhaltiger Bestand alt+neu im dicken Steckbuch (Mi hoch)2746
 **/*/# 100,-
Alte Teilsammlung mit u.a. Nr. 1 bzw. 5/7 auf Blättern (Mi s. hoch)2747
 # 100,-
Vor allem in den letzten Jahren gut bestückte und hier auch postfr. 
Sammlung mit diversen MH in 2 Alben

2748

 **/*/# 100,-
Partie von ca. 90 Umschlägen mit diversen SSt. zur Geschichte der brit. 
Armee

2749

 [ 30,-
Kleiner alter Bestand im Steckbüchelchen (Mi hoch)2750
 # Gebot

GROSSBRITANNIEN KANALINSELN
Teilsammlung Guernsey und Jersey bis 1983 mit Doubletten in 2 Alben und 
einem Steckbuch

2751

 ** 50,-
Teilsammlung Guernsey und Jersey 70er bis 90er Jahre in 3 Alben2752
 ** 30,-

IRLAND 
Gut bestückte Sammlung bis 1990 in 2 Alben (Mi hoch)2753
 **/*/# 100,-
Teilsammlung bis 1984 im Album2754
 **/*/# Gebot
Steckbuch mit reichlich Marken alt+neu (Mi hoch)2755
 **/*/# Gebot

ISLAND 
Weitgehend vollständige postfr. Sammlung 1945/2005 mit zusätzlich noch 
zahlreichen gestempelten Marken in 2 Alben (Mi ca. 2000,-)

2756

 **/# 200,-
Teilsammlung bis 1944 mit etlichen besseren Marken im Falzlostext 
(Mi hoch)

2757

 **/*/# 100,-
Gut bestückte Teilsammlung bis 1960 auf Blättern (Mi hoch)2758
 **/*/# 70,-
Steckbuch mit teils besseren Marken vor 1945 (Mi hoch)2759
 **/*/# 30,-

ITALIEN VORPHILATELIE
Partie von mehr als 150 sauberen Belegen aus verschiedenen Regionen2760
 [ 150,-
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EUROPA
ITALIEN 

Nahezu komplette überwiegend postfrische Sammlung 1945/2006 in 2 
Alben (Mi ü. 7000,-)

2761

 **/* 700,-

Umfangreiche Sammlung von Beginn bis in die 70er Jahre mit einer Fülle 
von besseren Ausgaben im dicken Album (Mi s. hoch)

2762

 **/*/# 500,-

Praktisch komplette saubere Sammlung 1945/93 mit etlichen Belegen in 2 
Alben (Mi ca. 2500,-)

2763

 #/[ 250,-

Reichhaltige Zusammenstellung ab der Klassik mit einem beachtlichen Teil 
altital. Staaten im Steckbuch

2764

 */(*)/# 100,-

Gut bestückte Teilsammlung von Beginn bis in die 70er Jahre in 2 Alben und 
einem Steckbuch (Mi hoch)

2765

 **/*/# 70,-

Teilsammlung bis 1960 mit etlichen besseren Ausgaben im Album (Mi hoch)2766
 * 50,-

Partie von 18 sauberen Klassikbriefen bzw. -vorderseiten2767
 [ 50,-

Doublettenbestand alt+neu im Steckbuch (Mi hoch)2768
 # 30,-

Nahezu komplette Sammlung 1966/94 im Steckbuch (Mi ca. 700,-)2769
 # 30,-

Kleine Tütenpartie mit Marken nach 19452770
 **/# Gebot

JUGOSLAWIEN 
Reichhaltige Sammlung alt+neu incl. Kroatien recht unübersichtlich 
gesteckt im E.-Buch (Mi s. hoch)

2771

 **/*/# 150,-

Umfangreicher Kleinbogenbestand meist 70er Jahre in mehreren Mappen; 
der Katalogwert dürfte hoch im 4-stelligen Bereich liegen

2772

 ** 100,-

Reichhaltige Sammlung aus etwa 1960/90 mit etlichen Kleinbögen in 3 
Alben und einem Steckbuch (Mi hoch)

2773

 **/# 100,-

Reichhaltige meist postfr. Partie alt+neu im Steckbuch (Mi hoch)2774
 **/* Gebot

KROATIEN 
Partie von 76 ungezähnten Marken und anderen Abarten vor 1945 teils 
mit Befunden

2775

 ** 150,-

Partie von 11 frankierten Paketkarten aus den 40er Jahren2776
 [ 100,-

Mappe mit teils ungezähnten Bögen aus 1991/93 (Mi s. hoch)2777
 **/(*) 70,-

LETTLAND 
Reichhaltige nicht vollständige Sammlung aus 1991/2011 mit etlichen 
Kleinbögen in 2 Alben und einem Steckbuch

2778

 ** 100,-

LIECHTENSTEIN 
Praktisch komplette saubere Sammlung 1935/98 mit einigen Besonder-
heiten (Klbg. bzw. JB) in 3 Falzlosalben (Text von Beginn an); aus dem 
Zeitraum vor 1935 sind auch noch einige bessere Ausgaben vorhanden 
(Mi ü. 7000,-)

2779

 ** 800,-

Nahezu komplette saubere Sammlung 1945/95 ohne Nr. 304/05 in 2 Alben 
(Mi hoch)

2780

 ** 350,-

Reichhaltige teils doppelt geführte Sammlung bis 1995 mit etlichen guten 
Marken in 4 Alben (Mi s. hoch)

2781

 **/*/# 300,-
Reichhaltige Sammlung von Beginn bis 2006 in 3 Alben (Mi ca. 4000,-)2782
 # 200,-
Steckkartenpartie mit nur besseren sauber ungebrauchten Ausgaben 
(Michelwert für postfrisch ca. 6000 €)

2783

 * 200,-
Partie von 27 besseren Briefen und FDC´s vor 19572784
 [ 130,-
FDC-Sammlung aus 1954/79 mit einigen besseren Ausgaben in zwei 
Mappen

2785

 [ 60,-
Teilsammlung bis 1972 mit einigen besseren Marken aus der Anfangszeit 
im Album (Mi hoch)

2786

 **/*/# 50,-
Mappe mit diversen Kleinbögen aus den 60er und 70er Jahren (Mi s. hoch)2787
 ** 50,-
Schachtel mit Kleinbögen und MK2788
 **/] Gebot

LITAUEN 
Umfangreiche Sammlung 1991/2011 mit einer Fülle an Besonderheiten 
(Kleinbögen u.ä.) in 4 Alben und einem Steckbuch (Mi ü. 1200,-)

2789

 ** 200,-

LUXEMBURG 
Umfangreiche nahezu vollständige Sammlung bis 2000 mit einer Fülle 
guter oft geprüfter  Ausgaben in 3 Alben (u.a. Block I II Attest FSPL) 
(Mi ü. 12000,-)

2790

 # 800,-
Komplette saubere Sammlung 1945/2005 in Alben und auf Blättern 
(Mi ca. 3500,-)

2791

 ** 300,-
"Die Post unter Deutscher Besetzung", ausstellungsmäßig aufgezogenen 
Sammlung in 2 Alben mit Marken, Briefen, Karten und GA, dabei u.a. auch 
Lager-  und Zensurpost

2792

 **/]/[ 250,-
Saubere Teilsammlung bis 1944 im Falzlosalbum (Mi ü. 1700,-)2793
 ** 200,-
Klassiklot mit u.a. mehrfach Nr. 1+2 auf Steckkarte (Mi s. hoch)2794
 # 100,-
Reichhaltige Zusammenstellung überwiegend moderner Marken und 
Blöcke bis in die jüngste Zeit auf Steckseiten (Mi hoch)

2795

 ** 100,-
Dickes Steckbuch mit einem hübschen Klassikbestand sowie einer Fülle oft 
besserer Belege bis hin in die Neuzeit

2796

 */(*)/#/[ 100,-
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EUROPA
Sammlung aus 1962/2010 im Steckbuch (Mi ca. 2000,-)2797
 ** 100,-

Steckkartenpartie mit oft besserer Satzware 30er bis 50er Jahre (Mi ü. 800,-)2798
 ** 70,-

Gemischter Bestand ab Nr. 1 im Steckbuch (Mi hoch)2799
 **/*/# 50,-

Mappe mit ca. 100 oft besseren FDC´s aus den 40er bis 60er Jahren (teilwei-
se etwas stockig), dabei u.a. Nr. 468/73, 478/83 usw. (Mi s. hoch)

2800

 [ 50,-

Umfangreicher Bestand alt+neu in 2 dicken Steckbüchern (Mi hoch)2801
 # 50,-

Klassiklot in untersch. Erhaltung auf Steckkarten (Mi ü. 1000,-)2802
 */(*)/# 50,-

Reichhaltiger Doublettenbestand alt+neu mit besseren Marken und 
Blöcken in 2 Steckbüchern

2803

 **/*/# 50,-

Partie teils besserer FDC´s aus 1947/20012804
 [ 30,-

Zusammenstellung mit praktisch nur moderneren Marken auf Steckkarten 
(Mi hoch)

2805

 # Gebot

LUXEMBURG GANZSACHEN
Partie von 35 alten gebr. und ungebr. GA2806
  Gebot

MALTA 
Komplette Sammlung ab Unabhängigkeit bis 2013 in 3 Alben (Mi ü. 1800,-)2807
 ** 200,-

Komplette meist doppelt geführte Sammlung 1946/87 im Album 
(Mi ca. 1000,-)

2808

 **/*/# 130,-

Etwas chaotischer Bestand alt+neu im Steckbuch (Mi hoch)2809
 **/*/# 50,-

MONAKO 

Umfangreicher Bestand von 
ca. 1400 ungezähnten Marken, 
Blöcken, Phasendrucken usw. aus 
den 60er bis 90er Jahren

2810

 ** 1000,-

Teilsammlung alt+neu im Steckbuch (Mi hoch)2811
 **/*/# 100,-

Reichhaltige Sammlung bis 1984 im Steckbuch (Mi hoch)2812
 **/* 100,-

Steckbuch mit diversen besseren Marken vor 1955 (Mi s. hoch)2813
 **/*/# 80,-

MONAKO GANZSACHEN
Partie von 16 alten gebr. und ungebr. GA2814
  Gebot

NIEDERLANDE 
Umfangreicher Bestand sehr gut bestückter Teilsammlungen in mehreren 
Alben (Mi s. hoch)

2815

 **/*/# 600,-

Teilweise recht unübersichtliche sehr reichhaltige Sammlung von Beginn 
bis 2003 mit einer Fülle besserer Marken in je 2 Alben und Steckbüchern 
(Mi s. hoch)

2816

 **/*/# 400,-

Über weite Strecken vollständige Sammlung von Beginn bis 1961 im Album 
(Mi s. hoch)

2817

 **/*/# 300,-

Recht gut bestückte Sammlung von Beginn bis etwa 2000 in 4 Alben 
(Mi hoch)

2818

 **/*/# 150,-

Reichhaltiger Bestand alt+neu mit Marken, Blöcken, Belegen usw.2819
 **/*/#/[ 100,-

"De Canon van Nederland", Mappe mit 50 Kleinbögen über die niederlän-
dische Geschichte

2820

 ** 100,-

Saubere Teilsammlung bis 1982 im Album (Mi hoch)2821
 # 80,-

Saubere Partie von ca. 300 verschiedenen unbeschrifteten FDC´s aus 
1962/2009 (Mi ca. 2500,-)

2822

 [ 80,-

Praktisch komplette Sammlung 1967/99 in 2 Alben (Mi hoch)2823
 ** 70,-

Gut bestückte Sammlung aus 1937/68 im Album (Mi hoch)2824
 ** 70,-

Steckkarte mit einigen qualitativ sauberen Anfangswerten: Nr. 1/12 und 
19/29 (Mi ü. 900,-)

2825

 # 70,-

Gut bestückte Teilsammlung von Beginn bis 2002 in 2 DAVO-Alben 
(Mi hoch)

2826

 # 60,-

Partie moderner MH und JB bis in die Eurozeit2827
 ** 50,-

Kleines  Lot teils besserer Marken und Blöcke, welche als Einzellose vorge-
sehen waren (Mi hoch)

2828

 **/*/# 50,-

Reichhaltiger meist gestempelter Bestand alt+neu im dicken Steckbuch 
(Mi hoch)

2829

 **/*/# 50,-

Sammlung aus 1979/3001 in 2 Alben2830
 ** 50,-

Karton mit einer Fülle an überwiegend moderneren Marken und Belegen2831
 **/#/[ 50,-

Überwiegend modernerer Guldenbestand mit etlichen Blöcken in 2 Steck-
büchern (Mi hoch)

2832

 ** 50,-

FDC-Sammlung aus 1952/63 in 2 Mappen2833
 [ 50,-

Teilsammlung aus 1944/85 im Steckbuch (Mi ca. 700,-)2834
 ** 40,-

Siehe große

Abbildung

nächste Seite.
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EUROPA
Teilsammlung bis in die 90er Jahre in 2 DAVO-Alben (Mi hoch)2835
 **/* 40,-
Alte Teilsammlung mit einigen besseren Marken auf Blättern (Mi hoch)2836
 */# 40,-
Alte Startsammlung im Album2837
 # Gebot

NORWEGEN 
Praktisch komplette durchweg saubere und fast nur gestempelte Sammlung 
bis 1993 im Album (Mi s. hoch)

2838

 */# 400,-
Sammlung bis 1935 mit etlichen besseren Marken und Belegen im Steck-
buch (Mi ü. 6000,-)

2839

 #/[ 300,-
Nur wenig lückenhafte Teilsammlung bis 1961 auf Blättern (Mi hoch)2840
 **/*/# 100,-
Durchweg saubere nur wenig lückenhafte Sammlung bis 1945 auf Blättern 
(Mi hoch)

2841

 */# 100,-
Gut bestückte recht unübersichtliche Sammlung alt+neu auf Steckseiten 
(Mi s. hoch)

2842

 **/*/# 80,-
Teilsammlung alt+neu mit einigen besseren Marken im Steckbuch (Mi hoch)2843
 # 70,-

NORWEGEN GANZSACHEN
Reichhaltige Sammlung meist ungebr. GA alt+neu im Ordner (Mi ü. 800,-)2844
  80,-

ÖSTERREICH 
Umfangreiche Stempelsammlung der K.u.K.-Zone auf weit mehr als 1000 
Marken vor 1938 alphabetisch geordnet im dicken Steckbuch

2845

 #/] 700,-
In den Hauptnummern komplette saubere Sammlung 1945/92 mit Gitter- 
und Grazaufdruck in 3 Alben (Mi ü. 3500,-)

2846

 ** 300,-
Komplette Sammlung 1946/2001 in 2 Alben (Mi ü. 3000,-)2847
 # 250,-
Umfangreiche teilweise doppelt geführte Sammlung von Beginn bis 1964 
in 3 Alben (Mi s. hoch)

2848

 **/*/# 250,-
Reichhaltige Sammlung aus 1945/2002 postfrisch fast komplett, zusätzlich 
oft auch noch gestempelt mit diversen Kleinbögen und dazu noch Marken 
vor 1945 in 4 Steckbüchern (Mi s. hoch)

2849

 **/# 200,-
Stempelsammlung auf etwa 2000 Marken ab der Klassik bis in die Neuzeit 
in 2 Steckbüchern

2850

 # 200,-
Saubere doppelt geführte und jeweils nahezu vollständige Sammlung 
1945/91 in 3 Alben (Mi ca. 3500,-)

2851

 **/# 200,-
Sehr saubere Sammlung bis 1938 mit diversen besseren Marken sowie 
Gebieten im Steckbuch (Mi ü. 2500,-)

2852

 **/*/# 200,-
Umfangreicher Doublettenposten alt+neu mit vielen besseren Marken in 
mehreren Steckbüchern (Mi s. hoch)

2853

 **/*/# 150,-
Praktisch komplette Sammlung 1950/2004 in mehreren Falzlosalben2854
 ** 150,-
Gut bestückte meist postfr. Teilsammlung aus 1945/2003 in 2 Alben 
(Mi hoch)

2855

 **/* 130,-
Gut bestückte saubere Sammlung von Beginn bis 1990 in 2 Alben (Mi hoch)2856
 # 130,-

Umfangreicher Bestand mit Schwerpunkt nach 1945 in mehreren Steckbü-
chern (Mi s. hoch)

2857

 **/*/# 100,-

Mappe mit 38 Belegen "Ostmark" teils mit patriotischen Motiven2858
 [ 100,-

Sammlung aus 1945/99 mit besseren Ausgaben wie Vögel und Kärnten in 4 
Falzlosalben (Mi ü. 2000,-)

2859

 ** 100,-

Sammlung von mehr als 350 Briefen und hauptsächlich FDC´s aus 1938/68, 
dabei zahlreiche bessere Belege aus den 50er Jahren

2860

 [ 100,-

Sammlung von mehr als 150 mit Stempelmarken versehenen Belegen aus 
dem vorletzten Jahrhundert überwiegend böhmisches Postgebiet in 2 Alben

2861

 [ 100,-

Steckkarte mit nur besseren Ausgaben der 40er und 50er Jahre wie Vögel, 
Kärnten, Kinder u.ä. (Mi ü. 900,-)

2862

 ** 80,-

Teilsammlung von Beginn bis 1994 in 4 Alben (Mi hoch)2863
 **/*/# 70,-

Reichhaltige Sammlung ab 1945 in 2 Steckbüchern (Mi hoch)2864
 # 70,-

Teilsammlung aus 1945/2000 in 2 Alben (Mi hoch)2865
 # 60,-

Meist postfr. Teilsammlung aus 1960/97 mit Doubletten in Alben und 
Steckbüchern

2866

 ** 50,-

Teilsammlung aus 1945/76 in 2 Alben (Mi hoch)2867
 **/*/# 50,-

Offensichtlich komplette Sammlung 1970/2001 im Album2868
 ** 50,-

Teilsammlung aus 1945/85 mit einigen guten Ausgaben im Steckbuch 
(Mi hoch)

2869

 ** 50,-

Sammlung aus 1964/2000 mit Kleinbögen und GA im Album2870
 ** 50,-

Partie von mehr als 200 Mustermarken aus 1990/2000 incl. Blöcke und GA2871
 ** 50,-

Mappe mit ca. 100 Christkindl-Belegen ab den 50er Jahren2872
 [ 40,-

Partie von ca. 150 Belegen Ende 40er/Anfang 50er Jahre überwiegend mit 
Zensuren

2873

 [ 40,-

Lot von 5 MK aus den 30er bis 50er Jahren2874
  30,-

Partie von mehr als 150 meist moderneren Briefen, FDC´s und MK2875
 [ Gebot

Steckkarte mit u.a. 5x Nr. 4872876
 **/* Gebot

Saubere Teilsammlung in 2 Steckbüchern (Mi hoch)2877
 # Gebot

Teilsammlung alt+neu im Steckbuch (Mi hoch)2878
 **/*/# Gebot

Teilsammlung alt+neu im Steckbuch2879
 **/*/# Gebot

Teilsammlung 80er Jahre incl. Liechtenstein in 2 Alben2880
 ** Gebot

ÖSTERREICH AUTOMATENMARKEN
Komplette Sammlung von 171 ATM aus 1983/2014 im Steckbuch2881
 ** 80,-
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EUROPA
ÖSTERREICH CHRISTKINDL

Partie von mehr als 100 Belegen in 3 Mappen, dabei bessere Briefe aus 
den 50er Jahren

2882

 [ 40,-

ÖSTERREICH ZENSURPOST
Reichhaltige nach Gebieten sehr sachkundig aufgezogene Sammlung aus 
der K.u.K.-Zeit mit einer Fülle an besseren Belegen (ca. 230) im Ordner

2883

 [ 350,-

ÖSTERREICH LEVANTE
Kleines Lot mit 7 Belegen2884
 [ Gebot

POLEN 
Reichhaltige Sammlung bis 1945 mit allen Blöcken und GG im Album 
(Mi hoch)

2885

 **/*/# 200,-
Reichhaltige überwiegend postfr. Sammlung ab 1945 mit diversen Beson-
derheiten in 2 Steckbüchern (Mi s. hoch)

2886

 **/# 200,-
Reichhaltige nur wenig lückenhafte Sammlung aus 1944/2003 in mehreren 
poln. Alben (Mi s. hoch)

2887

 ** 200,-
Umfangreiche Sammlung aus 1962/2003 in 20 polnischen Steckalben 
(Mi s. hoch)

2888

 **/* 130,-
Reichhaltiger Bestand alt+neu im dicken Steckbuch (Mi hoch)2889
 **/*/# 100,-
Reichhaltige Sammlung alt+neu mit einigen Besonderheiten in 2 Steckbü-
chern (Mi hoch)

2890

 **/*/#/]/[ 60,-
Ordner mit ca. 500 Blöcken und Kleinbögen2891
 **/# 60,-
Sammlung "groszy" mit ca. 100 Marken und 18 Belegen im Steckbuch2892
 #/]/[ 50,-
Umfangreicher meist gestempelter Bestand alt+neu in mehreren Steckbü-
chern (Mi s. hoch)

2893

 **/*/# 50,-
Mappe mit ca. 60 Bedarfsbelegen bis 19392894
 [ 50,-
Reichhaltige Sammlung bis 2000 in 4 Steckbüchern (Mi hoch)2895
 **/*/# 50,-
Schachtel mit mehr als 100 Belegen alt+neu2896
 [ 30,-
Steckbuch mit diversen Kleinbögen (meist Gemälde) aus den 60er Jahren2897
 **/# Gebot
Teilsammlung aus 1945/2004 auf Blättern und Steckkarten2898
 # Gebot
Reichhaltige Sammlung aus 1964/91 in 4 Steckbüchern2899
 #/[ Gebot

POLEN BALLONPOST
Lot von 3 verschiedenen Vignetten "Gordon Bennett 1939"2900
 ** Gebot

POLEN LOKALAUSGABEN
Hübscher Bestand mit etlichen besseren Marken auf Steckseiten (Mi hoch)2901
 */#/] 70,-

PORTUGAL 
Reichhaltiger qualitativ gemischter Bestand ab der Klassik in 4 dicken 
Steckbüchern (Mi s. hoch)

2902

 **/*/# 250,-

Teilsammlung aus 1980/93 incl. Azoren und Madeira in 2 Alben 
(Mi ü. 1200,-)

2903

 ** 100,-
Teilsammlung bis 1978 incl. Azoren und Madeira in 3 Alben (Mi hoch)2904
 **/*/#/[ 80,-
Kleine Loseblattsammlung aus 1967/752905
 ** 40,-
Lot von 4 als Einzellose vorgesehenen Marken mit u.a. Nr. 75 und 95 je 
gestempelt (Mi ü. 300,-)

2906

 */(*)/# Gebot

RUMÄNIEN 
Nahezu komplette Sammlung 1970/94 im Ordner (Mi ü. 4000,-)2907
 ** 300,-
Sehr gut bestückte meist gestempelte Sammlung bis 1948 im Album 
(Mi ü. 2000,-)

2908

 */(*)/# 200,-
Reichhaltige etwas unübersichtliche Sammlung alt+neu mit zahlreichen 
Blöcken im Steckbuch (Mi s. hoch)

2909

 **/*/# 100,-
Gut bestückte Teilsammlung aus 1900/50 auf Blättern (Mi hoch)2910
 # 40,-
Kleines Klassiklot auf Albumblatt2911
 */# Gebot

RUSSLAND 
Offensichtlich komplette Sammlung 1978/2005 in 3 Alben2912
 ** 250,-
Gut bestückte meist gestempelte Teilsammlung aus 1927/41 im Behrensal-
bum (Mi ü. 2500,-)

2913

 */# 200,-
Reichhaltige überwiegend gestempelte Sammlung von Beginn bis 1993 in 
mehreren Alben (Mi s. hoch)

2914

 # 200,-
Reichhaltige überwiegend gestempelte Sammlung aus 1945/61 im Album 
(Mi ca. 2300,-)

2915

 **/*/# 150,-
Teilsammlung div. Gebiete aus 1918/23, mit Wrangelarmee, Wenden, 
Fernost usw. im Steckbuch (Mi s. hoch)

2916

 */# 150,-
Überwiegend gestempelte Teilsammlung aus 1923/41 auf Blättern 
(Mi ü. 1500,-)

2917

 **/*/# 100,-
Reichhaltige Sammlung bis 1990 in mehreren Alben und Steckbüchern 
(Mi hoch)

2918

 # 100,-
Reichhaltiger Doublettenbestand alt+neu in 5 gut gefüllten Steckbüchern 
(Mi s. hoch)

2919

 **/*/# 100,-
Nahezu vollständige Sammlung aus 1964/76 in 3 Alben, dazu noch 
Olympia-Ausgaben von 1980 auf FDC´s

2920

 #/[ 80,-
Karton mit Marken und Belegen aus der Zeit der UDSSR (Mi s. hoch)2921
 **/#/[ 80,-
Kleine Teilsammlung alt+neu im Album plus ca. 300 Bedarfsbelege2922
 */#/[ 50,-
Reichhaltiger Bestand alt+neu mit Schwerpunkt vor 1945 im dicken Steck-
buch (Mi hoch)

2923

 **/*/# 50,-
Partie Marken, Blöcke und Kleinbögen aus 1992/93 in 2 Steckbüchern 
(Mi ü. 300,-)

2924

 ** 30,-
Partie von mehr als 150 Bedarfsbelegen2925
 [ Gebot
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EUROPA
Teilsammlung bis 1948 im Steckbuch (Mi hoch)2926
 **/*/# Gebot

SCHWEDEN 
Umfangreiche anfangs qualitativ etwas gemischte Sammlung bis 
1969 mit diversen Spitzenwerte sowie einer Fülle von MH in 2 Ordnern 
(Mi ü. 25000,-)

2927

 **/*/# 3000,-
Umfangreiche Tütenpartie mit einem sauberen Bestand aus 1946/67 in teils 
größeren Stückzahlen (Mi ü. 5000,-)

2928

 ** 400,-
Sehr unübersichtlicher Bestand alt+neu im dicken Steckbuch (Mi s. hoch)2929
 **/*/# 200,-
Vor allem anfangs gut bestückte Sammlung bis 1973 im Album (Mi hoch)2930
 # 100,-
Karton mit diversen Jahrbüchern aus 1974/982931
 ** 100,-
Teilsammlung bis 1980 in 3 Alben (Mi ü. 2000,-)2932
 **/*/# 100,-
Hübsche Zusammenstellung alt+neu im Steckbuch (Mi hoch)2933
 **/*/# 50,-
Saubere alte Teilsammlung auf Blättern (Mi hoch)2934
 */# 40,-
Meist gestempelte Teilsammlung alt+neu im Steckbuch (Mi hoch)2935
 **/# Gebot

SCHWEIZ 
Praktisch komplette überwiegend gestempelte und qualitativ unterschied-
liche Sammlung bis 2000 in 2 Alben; die Kantonalmarken sind allerdings 
nur als Fälschungen vorhanden (Mi s. hoch)

2936

 */# 700,-

Reichhaltige überwiegend saubere Sammlung ab den Rayons bis 2000 mit 
u.a. allen Blöcken im Album (Mi ü. 8000,-)

2937

 #/[ 600,-

Reichhaltige oft doppelt und dreifach geführte Sammlung aus etwa 
1920/94 in 2 dicken Steckbüchern (Mi s. hoch)

2938

 **/*/# 300,-

Umfangreiche Sammlung aus 1970/2006 mit zahlreichen Besonderheiten 
wie GA und Kleinbögen in 3 Alben (Mi s. hoch)

2939

 ** 250,-

Umfangreicher sehr gehaltvoller Bestand alt+neu in mehreren Steckbü-
chern (Mi s. hoch)

2940

 **/*/#/[ 200,-

Fast vollständige saubere Sammlung 1947/94 in 2 Alben (Bl. 11 und 5 Fr 
Pax fehlen) (Mi ca. 2500,-)

2941

 # 200,-

Saubere Sammlung aus 1943/63 im Album (Mi ca. 1400,-)2942
 ** 150,-

Gut bestückte Teilsammlung aus 1900/59 mit etlichen Blöcken im Album 
(Mi hoch)

2943

 **/* 150,-

Sauberer Bestand meist Zuschlagsausgaben und ZD im Steckbuch (Mi hoch)2944
 **/# 150,-

Reichhaltiger Bestand alt+neu in 2 dicken Steckbüchern (Mi s. hoch)2945
 **/*/# 150,-

Jahrbücher 1985/97 komplett2946
  100,-

Hübscher Bestand bis etwa 1970 mit besseren Ausgaben (u.a. Paxsatz) im 
Steckbuch (Mi hoch)

2947

 **/*/# 100,-

Reichhaltige Sammlung bis 1993 in 3 Alben (Mi hoch)2948
 **/*/# 100,-

Zusammenstellung von 8 verschiedenen Blöcken aus Bl. 2/13 auf Steckkar-
ten (Mi ca. 1000,-)

2949

 ** 100,-

Reichhaltige Sammlung aus 1880/1944 mit besseren Marken und Blöcken 
im Album (Mi ca. 1200,-)

2950

 # 100,-

Einzellose und -atteste
sind nahezu komplett im Internet unter

www.aixphila.de
abgebildet.

 
Für unsere

Frühjahrsauktion
die am 15. und 16. Mai 2015 stattfindet,

suchen wir ständig

Einzelmarken · Nachlässe · Sammlungen.
Einlieferungsschluss ist der 21. März 2015
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EUROPA
Partie von mehr als 100  Altbriefen (meist Vorphilatelie) aus versch. 
Regionen

2951

 [ 100,-
Sammlung aus 1938/93 ohne Spitzenwerte in 3 Alben (Mi hoch)2952
 # 80,-
Kpl. Zusammenstellung 1950/60 auf Steckseiten (Mi ca. 850,-)2953
 ** 80,-
Vor allem ab 1965 fast komplette und von da auch nur postfr. Teilsammlung 
bis 1990 auf Blättern

2954

 **/*/# 80,-
Teilsammlung aus 1862/99 mit diversen besseren Marken auf Blättern 
(Mi s. hoch)

2955

 # 50,-
Alte Teilsammlung mit einigen besseren Marken und Belegen auf Blättern2956
 **/*/#/[ 50,-
Hübscher Lagerbestand aus 1930/60 im Steckbuch (Mi hoch)2957
 **/*/# 50,-
Teilsammlung alt+neu im Steckbuch (Mi ca. 1500,-)2958
 # 50,-
Kleine Sammlung moderner Marken bis 2013 meist in Heftchen2959
 #/[ 30,-
Teilsammlung alt+neu mit einigen besseren Ausgaben im Steckbuch 
(Mi hoch)

2960

 #/]/[ 30,-
Lot von 17 verschiedenen besseren FDC´s aus 1954/60 (Mi ca. 600,-)2961
 [ 30,-
Partie von mehr als 150 überwiegend älteren GA und einigen Briefen2962
 [ Gebot
Karton mit mehr als 700 überwiegend moderneren Briefen, Karten, MK und 
FDC´s, dabei auch etwas Liechtenstein

2963

 ]/[ Gebot
Karton mit ca. 500 Briefen und FDC´s2964
 [ Gebot
Teilsammlung bis 1953 im Album2965
 # Gebot
Teilsammlung bis 1984 im Steckbuch (Mi hoch)2966
 # Gebot

SCHWEIZ AUTOMATENMARKEN
Kleine Sammlung der ersten ATM (Nr. 1 mit A1-4) mit 3 postfrischen Serien 
sowie jeder Wert auf Standortbrief vom 30. März (Mi ca. 600,-)

2967

 **/[ 60,-

SLOWENIEN 
Hübscher Bestand mit einigen Kleinbögen im Steckbuch2968
 **/# Gebot

SPANIEN 
Reichhaltige Sammlung aus 1950/2008 in mehreren Alben (Mi s. hoch)2969
 ** 600,-

Praktisch komplette meist gestempelte Sammlung ab Nr. 750 (span. Staat) 
bis 1992 in 2 Alben (Mi ü. 4500,-)

2970

 **/# 400,-
Reichhaltige Sammlung aus 1950/2008 in mehreren Alben2971
 # 300,-
Steckkartenpartie vorwiegend mit besseren meist ungebr. Serien der 20er 
und 30er Jahren (Mi ca. 1500,-)

2972

 **/*/(*)/# 150,-
Reichhaltiger Posten ab der Klassik etwas unübersichtlich im Steckbuch 
(Mi s. hoch)

2973

 **/*/# 50,-
Teilsammlung bis 1982 mit Schwerpunkt 60er bis 80er Jahre in 2 Alben und 
einem Steckbuch

2974

 **/# 50,-
Reichhaltiger Bestand alt+neu im dicken Steckbuch (Mi hoch)2975
 **/*/# 50,-
Karton mit gestempelten Teilsammlungen ab 1960 in 3 Alben sowie postfri-
schen Doubletten im dicken Steckbuch (Mi hoch)

2976

 **/# 50,-
Alte Teilsammlung mit einigen besseren Marken auf Blättern (Mi hoch)2977
 # 50,-
Gut bestückte Teilsammlung aus 1950/89 im Album (Mi hoch)2978
 **/# 30,-
Teilsammlung 1987/93 im Album2979
 ** Gebot
Teilsammlung bis 1964 im Steckbuch (Mi hoch)2980
 **/*/# Gebot
Teilsammlung alt+neu in 3 Steckbüchern2981
 # Gebot
Teilsammlung bis 1961 im Album (Mi hoch)2982
 **/*/(*)/# Gebot
Lot von 5 Bedarfsbelegen aus 1937 mit MiF offi zielle Marken/ mit Zwangs-
zuschlagsmarken bzw. Lokalpost

2983

 [ Gebot

TRIEST 
Kleiner Bestand Zone A+B im Steckbuch2984
 **/*/# Gebot

TSCHECHOSLOWAKEI 
Umfangreiche Sammlung 1945/92 mit einer Fülle an Kleinbögen und 
Doubletten in 2 Steckbüchern (Mi ü. 5000,-)

2985

 ** 300,-
Umfangreiche überwiegend postfr. Sammlung in mehreren Alben und 
Steckbüchern (Mi s. hoch)

2986

 **/*/# 200,-
Umfangreicher Bestand alt+neu mit noch etwas Slowakei in 4 Steckbü-
chern (Mi s. hoch)

2987

 **/*/# 150,-

Die

Ergebnisliste
erhalten Sie ab Montag nach der Auktion im Internet

www.aixphila.de
oder auf Anforderung unter

02 41 / 33 99 5
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EUROPA
Umfangreicher Bestand alt+neu mit einer Fülle von Blöcken und Klein-
bögen in 4 Steckbüchern (Mi s. hoch)

2988

 **/*/# 100,-

Saubere kleine Sammlung bis 1939 mit einigen besseren Ausgaben und 
Besonderheiten im Steckbuch (Mi hoch)

2989

 ** 70,-

Reichhaltige Sammlung bis 1962 im Album (Mi hoch)2990
 # 50,-

Schuhkarton mit einigen hundert FDC´s2991
 [ Gebot

Reichhaltiger Bestand in mehreren Alben und Steckbüchern2992
 # Gebot

Saubere Teilsammlung bis 1975 in 2 Alben2993
 # Gebot

TSCHECHISCHE REPUBLIK 
Umfangreiche postfrische Sammlung bis Anfang 2010 mit einer Fülle an 
Besonderheiten und Kleinbögen im Steckbuch, dazu auch MH, GA sowie 
Bedarfspost (Mi ü. 1500,-)

2994

 **/[ 150,-

TÜRKEI 
Umfangreiche Sammlung bis etwa 1940 mit Schwerpunkt Osmanisches 
Reich im Steckbuch, dabei eine Fülle an Besonderheiten sowie im Anhang 
noch etwas Cilicien (Mi ü. 15000,-)

2995

 **/*/# 700,-

Reichhaltiger meist postfr. Bestand ab 1935 mit u.a. Nr. 985/99 im Steck-
buch (Mi ü. 4000,-)

2996

 **/# 400,-

Umfangreiche sehr unübersichtlich gesteckte Sammlung alt+neu mit einer 
Fülle an besseren Marken im Steckbuch (Mi s. hoch)

2997

 **/*/# 200,-

Teilsammlung bis in die 70er Jahre im Album und Steckbuch (Mi hoch)2998
 **/*/# 40,-

Alte Teilsammlung auf Blättern (Mi hoch)2999
 */# 40,-

UNGARN 
Reichhaltige Sammlung ab etwa  1900 in 4 Steckbüchern (Mi hoch)3000
 **/*/# 150,-

Reichhaltige Sammlung meist 60er und 70er Jahre mit etlichen geschnitte-
nen Ausgaben in 3 Alben (Mi hoch)

3001

 **/# 100,-

Alte Teilsammlung auf Blättern (Mi hoch)3002
 # 30,-

Mappe mit Motivserien aus den 60er Jahren3003
 **/*/# Gebot

VATIKAN 
Komplette qualitativ gemischte Sammlung bis 2000 in 2 Alben3004
 **/*/(*) 400,-

Abgesehen vom Provisoriensatz komplette überwiegend postfr. Sammlung 
bis 1988 in 2 Alben (Mi ü. 3500,-)

3005

 **/* 300,-

Reichhaltige nur wenig lückenhafte Sammlung bis Anfang dieses Jahrtau-
sends überwiegend postfrisch (bzw. anfangs ungebraucht) in 3 Alben 
(Mi ü. 2500,-)

3006

 **/* 250,-

Meist postfr. Teilsammlung bis 1965 im Album (Mi ca. 2500,-)3007
 **/* 200,-

Überwiegend postfrische nahezu komplette Sammlung 1955/2009 in 3 
Alben (Mi ü. 1500,-)

3008

 **/# 200,-

Gut bestückte Teilsammlung bis 1958 auf Blättern (Mi ca. 2000,-)3009
 **/* 100,-
Teilsammlung ab Kirchenstaat bis in die 80er Jahre in Alben und Steckbü-
chern (Mi hoch)

3010

 **/*/# 60,-
Steckkarte mit teils besseren Paket- und Portomarken, dabei u.a. Nr. 8yII 
postfr. (sign. Vespermann) (Mi ü. 500,-)

3011

 **/*/# 50,-
Vielfach doppelt geführte Sammlung aus 1959/95 im Album (Mi ca. 1000,-)3012
 **/# 50,-
Teilsammlung 70er bis 90er Jahre mit FDC´s auf Blättern3013
 **/[ Gebot

ZYPERN 
Teilsammlung von Beginn bis 1990 im Album3014
 **/*/# 100,-
Teilsammlung aus 1960/87 incl. türk. Zypern in 2 Alben (Mi ü. 1200,-)3015
 ** 100,-
Reichhaltiger meist postfrischer Bestand im Steckbuch (Mi hoch)3016
 **/# 30,-
Teilsammlung aus 1975/81 auf Blättern3017
 ** Gebot

EUROPA ALLGEMEIN
VORPHILATELIE 

Partie von mehr als 150 Belegen aus verschiedenen Ländern, dabei schwer-
punktmäßig große Städte wie Amsterdam, Prag usw.

3018

 [ 50,-

EUROPA ALLGEMEIN
Steckbuch mit einer Fülle von oft besseren Marken aus zahlreichen Ländern 
jedoch ohne Deutschland (Mi s. hoch)

3019

 **/# 500,-

Sauberer oft postfr. Bestand verschiedener Länder ab den 50er Jahren mit 
einer Menge besserer Ausgaben vor allem aus Deutschland, Belgien und 
Österreich (Mi s. hoch)

3020

 **/# 250,-
Karton mit annähernd 1000 Belegen alt+neu aus diversen Ländern3021
 [ 100,-
Partie von mehr als 70 oft besseren Belegen aus verschiedenen Ländern in 
2 Mappen, dabei auch Propagandakarten aus dem III. Reich

3022

 [ 100,-
Umfangreicher meist gestempelter Doublettenbestand alt+neu in mehre-
ren Steckbüchern (Mi hoch)

3023

 **/*/# 70,-
Partie von mehr als 250 meist älteren Belegen meist Deutschland (viel 
Infl a), dabei auch Italien und Schweiz

3024

 [ 60,-
Alte Schaubekschwarte mit reichlich Briefmarken verschiedener Länder 
(Mi hoch)

3025

 */# 50,-
Teilsammlung Bulgarien und Türkei alt+neu im Steckbuch (Mi hoch)3026
 **/*/# 40,-
Reichhaltiger Posten Briefe und Belege bis 2005 meist CH und FL in mehre-
ren Mappen

3027

 [ 40,-
Kleine Loseblattsammlung "Klassik" aus verschiedenen Ländern (Mi hoch)3028
 # Gebot
Partie meist alter Briefe und Karten überwiegend Schweiz3029
 ]/[ Gebot
Mehrere oft gut bestückte Teilsammlungen von Beginn bis Anfang 70er 
Jahre in Alben (Mi hoch)

3030

 **/*/# Gebot
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EUROPA ALLGEMEIN
Uralte Schwarte mit wenigen Marken und GA-Ausschnitten3031
  Gebot

Kleine alte Sammlung von in einen Kalender eingeklebten Marken verschie-
dener Länder

3032

 # Gebot

WESTEUROPA
Kleines Regal mit modernen Sammlungen versch. Länder incl. Deutschland 
meistens bis 2004 in 31 Falzlosalben

3033

 ** 500,-

Etliche Steckbücher mit reichlich (oft postfrischem) Material aus diversen 
Ländern (Mi s. hoch)

3034

 **/*/# 150,-

Tütenposten mit überwiegend postfr. Aboware mitteleuropäischer Länder 
aus den letzten 10 Jahren mit Schwerpunkt Österreich

3035

 **/# 150,-

Partie von mehreren hundert Maximumkarten aus versch. Ländern haupt-
sächlich Deutschland und Luxemburg

3036

  100,-

Album mit meist modernen Marken aus Finnland, Norwegen und der 
Schweiz (Mi hoch)

3037

 **/*/# 50,-

Schachtel mit Abotüten aus diversen Ländern3038
 ** Gebot

Tüte mit moderneren MH überwiegend GB und Kanalinseln3039
 **/# Gebot

SKANDINAVIEN
Alte Teilsammlung mit einigen besseren Marken im Album3040
 # 50,-

Steckbuch mit Marken aus Grönland, Färöer und Aland3041
 **/*/# 30,-

GANZSACHEN 
Partie von 30 alten gebr. und ungebr. GA3042
  Gebot

BALTIKUM
Reichhaltiger Bestand alt+neu auf Steckseiten3043
 **/*/# 80,-

Teilsammlung bis 1939 im Steckbuch (Mi hoch)3044
 **/*/# Gebot

OSTEUROPA
Reichhaltiger Bestand alt+neu mit einer Menge an besseren Marken in 
etlichen Steckbüchern (Mi s. hoch)

3045

 **/*/# 100,-

Teilsammlung Bulgarien, Polen, Rumänien und CSSR meist 60er und 70er 
Jahre in mehreren Alben und Steckbüchern (Mi hoch)

3046

 **/# 50,-

Mehrere Steckbücher mit teils besseren Marken überwiegend Jugoslawien 
und Polen (Mi hoch)

3047

 **/*/#/[ 50,-

ÜBERSEE
ARGENTINIEN 

Reichhaltige meist gestempelte Sammlung von Beginn bis 1947 im Album 
(Mi hoch)

3048

 */# 200,-

AUSTRALIEN 
Partie von ca. 200 Briefen, Karten und FDC´s3049
 [ Gebot

AUSTRALIEN AUTOMATENMARKEN
Komplette Sammlung der Dauer- und Sonder-ATM aus Frama-Geräten 
1994/2003  mit allen Gerätenummern aus den Ortsgeräten incl. B 74 auf 
Opossum-Papier (mehr als 1000 Marken)

3050

 ** 300,-
Komplette Sammlung der ATM aus Tritech-Geräten 1993/2013 im Steckbuch3051
 ** 140,-

AUSTRALIEN AUSTRALISCHE GEBIETE IN DER ANTARKTIS
Kleine Sammlung auf Blättern (Mi hoch)3052
 **/# Gebot

BRASILIEN 
Kleines Lot von 3 Klassikbelegen in recht bescheidener Qualität3053
 [ Gebot

BRASILIEN AUTOMATENMARKEN
Kleine FDC-Partie mit besseren Erstausgaben wie UPU usw. (Mi ca. 700,-)3054
 [ 70,-
Kleine Partie mit besseren Erstausgaben wie UPU usw. (Mi ü. 400,-)3055
 ** 50,-

CHILE 
Reichhaltige Sammlung von Beginn bis 1948 im Album (Mi hoch)3056
 **/*/# 200,-
Sammlung bis 1962 mit einem hübschen Klassikteil im Album (Mi hoch)3057
 # 70,-

CHINA 
Umfangreicher Bestand alt+neu mit einem starken Teil Taiwan und Volksre-
publik in 3 dicken Steckbüchern (Mi s. hoch)

3058

 **/*/(*)/# 1000,-
Alte Teilsammlung mit einigen sehr guten Marken auf Blättern, dabei auch 
etwas Shanghai (Mi s. hoch)

3059

 */# 100,-
Steckbuch mit einer Fülle von Marken ohne große Werte3060
 (*)/# Gebot
Kleine Steckkartenpartie überwiegend Volksrepublik (Mi hoch)3061
 */#/[ Gebot
Kleines Lot teils älterer Marken und Belege3062
 */#/[ Gebot

CHINA TAIWAN
Steckkartenpartie mit Ausgaben der 60er Jahre, dabei gute Serien wie z.B. 
Nr. 470/73 (Mi hoch)

3063

 **/(*) 100,-

In unserem Online-Katalog

www.aixphila.de
fi nden Sie mehr als 2.500 Abbildungen

Darüber hinaus versenden wir gerne (in vertretbarem Rahmen) 
Fotokopien bzw. Scans weiterer nicht abgebildeter Lose.

Rücklose
kommen in den 10 Tagen nach der Auktion in

unseren Geschäftsräumen auf der Grundlage der
Versteigerungsbedingungen zum Verkauf und können

ab Montag telefonisch oder per Fax
und von Dienstag an persönlich

erworben werden.
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ÜBERSEE
CHINA VOLKSREPUBLIK

Nahezu vollständige durchweg saubere Sammlung 1975/84 im Steckbuch 
(Mi ü. 12000,-)

3064

 ** 1500,-
Nahezu vollständige Sammlung aus 1971/75 mit den meisten besseren 
Ausgaben auf Blättern (Mi ü. 4500,-)

3065

 **/(*) 500,-
Kleines  Blocklot mit teilweise ger. Beanstandungen: Bl. 11, 12, 15, 20 und 
23 (Mi ca. 2500,-)

3066

 **/(*) 400,-
Steckbüchelchen mit diversen besseren Serien Anfang 70er Jahre, dabei z.B. 
Nr. 1074/82 oder 1221/24 (Mi s. hoch)

3067

 **/(*) 300,-
Teilsammlung bis in die 60er Jahre mit guten Ausgaben wie z.B. Nr. 534/45, 
546/50 oder 648/55 A (postfrisch, Gummi teils bräunlich) uvm. (Mi s. hoch)

3068

 **/(*)/# 250,-
Teilsammlung ab den 70er Jahren mit einigen guten Ausgaben im Steckbuch3069
 ** 200,-
Steckkartenpartie mit Marken und Sätzen vorwiegend 70er und 80er Jahre 
(Mi ca. 1100,-)

3070

 **/(*) 150,-
Partie MH aus den 80er Jahren (Mi ca. 1000,-)3071
 ** 100,-
Steckbuch mit diversen teils besseren Marken ab den 60er Jahren (Mi hoch)3072
 **/(*)/# 50,-
Überwiegend moderne meist postfr. Partie mit Blöcken und Kleinbögen im 
Steckbuch

3073

 **/(*)/# 50,-
Kleine Zusammenstellung 60er und 70er Jahre mit einigen besseren 
Marken auf Steckkarten (Mi hoch)

3074

 **/(*)/# Gebot
Steckkartenpartie vorwiegend mit Marken vor 1970 (Mi hoch)3075
 **/(*) Gebot
Ordner mit einer selbst gestalteten Sammlung alt+neu (Mi hoch)3076
 **/*/# Gebot
Gebundenes Geschenkheft der chin. Akademie der Wissenschaften mit 
zahlreichen Marken und Blöcken aus den letzten 20 Jahren

3077

 ** Gebot

Kleiner Bestand im original chin. Steckbüchelchen3078
 **/(*)/# Gebot

Steckbuch mit modernem Material (Mi hoch)3079
 # Gebot

COOK - INSELN 
Sammlung aus den 60er und 70er Jahren mit diversen echt gelaufenen (!) 
Briefen in 2 Alben

3080

 **/# 50,-

DAHOMEY 
Reichhaltiger Bestand von mehr als 400 ungezähnter Marken (oft in Vierer-
blöcken) sowie mehr als 100 Vorlagekartons (épreuves de luxe) aus den 
60er und 70er Jahren

3081

 ** 300,-

ECUADOR 
Saubere Teilsammlung von Beginn bis 1949 auf Blättern (Mi hoch)3082
 */# 150,-

FRANZÖSISCH-INDOCHINA 
Alte Teilsammlung im Steckbuch (Mi hoch)3083
 */# 50,-

FUJEIRA 
Partie von ca. 130 echt gelaufenen bunt frankierten Belegen aus 1968/713084
 [ 50,-

HONGKONG 
Reichhaltiger Bestand alt+neu mit Schwerpunkt vor 1920 im dicken Steck-
buch (Mi s. hoch)

3085

 # 100,-

Kleine Sammlung Dauerserien 90er Jahre mit einigen MH und Blöcken im 
Album

3086

 ** Gebot

HONGKONG AUTOMATENMARKEN
Komplette Sammlung  (Mi.-Nr. 1-14) mit je einem Satz der Geräte 01 und 
02 und einige Notbehelfs-ATM, dazu Singapur ebenfalls komplett Nr. 1-10 
je 1x von jeder Gerätenummer, dazu noch einige FDC´s (Mi s. hoch)

3087

 **/[ 150,-

Komplette Sammlung  (Mi.-Nr. 1-14) mit je einem Satz der Geräte 01 und 
02

3088

 ** 60,-

INDIEN 
Reichhaltige etwas unübersichtliche Sammlung alt+neu mit Feudalstaaten 
im Steckbuch (Mi s. hoch)

3089

 **/*/# 150,-

INDONESIEN 
Reichhaltige Sammlung alt+neu in 2 Steckbüchern (Mi s. hoch)3090
 **/*/# 200,-

Meist postfr. Sammlung bis 1994 in 3 DAVO-Alben (Mi hoch)3091
 **/*/# 100,-

Über weite Strecken vollständige Sammlung aus 1994/2003 im DAVO-
Album (Mi hoch)

3092

 ** 70,-

Kleine Sammlung 50er und 60er Jahre im Steckbuch (Mi ca. 300,-)3093
 **/# Gebot

INDONESIEN AUTOMATENMARKEN
Komplette Sammlung von je einer ATM aller Ausgaben (zusammen 18 ATM)3094
 ** 40,-

IRAN 
Umfangreicher Bestand mit Schwerpunkt vor 1920 in 2 dicken Steckbü-
chern (Mi s. hoch)

3095

 **/*/# 150,-
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ÜBERSEE
Über weite Strecken vollständige Sammlung aus 1979/2012 im Steckbuch 
(Mi hoch)

3096

 ** 150,-
Reichhaltiger moderner Bogenbestand in mehreren Mappen (Mi s. hoch)3097
 ** 100,-
Umfangreicher Posten von sicher bald 200 Bögen (meist Sondermarken) 
aus den 80er Jahren (Mi s. hoch)

3098

 ** 100,-
Umfangreicher Posten von sicher bald 200 Bögen (meist Sondermarken) 
aus den 80er Jahren (Mi s. hoch)

3099

 ** 100,-
Reichhaltiger moderner Bestand mit farbenfrohen Blöcken und Kleinbögen 
im Steckbuch

3100

 ** 70,-
Reichhaltiger moderner Bestand mit farbenfrohen Blöcken und Kleinbögen 
im Steckbuch

3101

 ** 70,-
Reichhaltiger Bestand moderner FDC´s in mehreren Mappen3102
 [ 50,-
Moderner Bestand mit Einheiten im Steckbuch (Mi hoch)3103
 ** 50,-
Mappe mit modernen farbenfrohen FDC´s3104
 [ Gebot
Mappe mit ca. 40 moderneren SM-Bögen3105
 ** Gebot

ISRAEL 
FDC-Sammlung von Beginn bis 1987 in 4 Ordnern3106
 [ 200,-
Nahezu vollständige Sammlung bis 1987 im Album3107
 # 100,-
Reichhaltige überwiegend postfr. Sammlung im dicken Steckbuch 
(Mi ü. 1500,-)

3108

 **/# 100,-
Komplette Sammlung 1967/94 mit Tab´s in 2 Alben3109
 ** 70,-
Offensichtlich vollständige Sammlung bis 1990 (alle Marken ohne TAB) in 
2 Alben (Mi hoch)

3110

 # 70,-
Karton mit mehr als 2000 Belegen, dabei auch Bedarfspost3111
 [ 70,-
Lot mit 16 verschiedenen gelaufenen Aerogrammen ab 19513112
 [ Gebot

ISRAEL AUTOMATENMARKEN
Sammlung "Neues Postsymbol 2006" (Mi.-Nr. 51 13 verschiedene Ortsge-
räte-Nr.) sowie "Postemblem 2007" (Mi.-Nr. 55 9 Geräte-Nr.) je mit einem 
großen Tastensatz im Steckbuch

3113

 ** 150,-

JAPAN 
Reichhaltiger Bestand alt+neu mit Schwerpunkt vor 1900 im Steckbuch 
(Mi s. hoch)

3114

 **/*/# 250,-
Partie moderner Klein- und Großbögen mit populären Motiven wie z.B. 
Tiere, Eisenbahn usw. teilweise in Geschenkfoldern (Mi ü. 1500,-)

3115

 ** 250,-
Kleine modernere Briefepartie mit einigen Erstfl ugbelegen3116
 [ Gebot

KANADA 
Reichhaltige Sammlung von Beginn bis 2000 mit einem durchweg postfri-
schem Teil ab 1972 in 2 Ordnern (Mi s. hoch)

3117

 **/*/# 150,-

Teilsammlung aus 1897/1947 mit besseren Ausgaben (u.a. Nr. 84/91) auf 
Blättern (Mi ü. 1000,-)

3118

 # 80,-

KOREA NORD
Umfangreicher Bestand Nord- und Südkorea alt+neu im dicken Steckbuch 
(Mi s. hoch)

3119

 **/*/# 150,-

KUBA 
Sammlung aus 1972/90 im Steckbuch3120
 ** 50,-

MALAIISCHE STAATEN 
Umfangreicher Bestand im dicken Steckbuch (Mi s. hoch)3121
 **/*/# 200,-

MARSHALL-INSELN 
Sammlung aus 1984/89 im Steckbuch (Mi ca. 380,-)3122
 ** 30,-

Kleine doppelt geführte Sammlung 1990/91 im Album3123
 **/# Gebot

MEXIKO 
Reichhaltige Sammlung von Beginn bis 1990 im dicken Steckbuch 
(Mi s. hoch)

3124

 **/*/# 100,-

MONGOLEI 
Partie von ca. 150 bunt frankierten echt gelaufenen Belegen 60er und 70er 
Jahre

3125

 [ 50,-

NEUSEEELAND 
Modernes Blocklot (Mi ca. 250,-)3126
 ** Gebot

PARAGUAY 
Reichhaltiger Bestand 60er und 70er Jahre mit zahlreichen ungezähnten 
Ausgaben, Mustermarken usw. in 2 Steckbüchern (Mi s. hoch)

3127

 ** 100,-

PORTUGIESISCH-INDIEN 
Kleine Sammlung incl. Timor im Steckbuch (Mi hoch)3128
 **/*/# 40,-

SINGAPUR 
Teilsammlung bis 2006 auf Steckseiten (Mi hoch)3129
 **/*/# 50,-

SINGAPUR AUTOMATENMARKEN
Komplette Sammlung von 1070 ATM aus 1988/2010 (Mi.-Nr. 1-10) mit allen 
Gerätenummern im Steckbuch (Mi 1460,-)

3130

 ** 150,-

SÜDAFRIKA 
Umfangreicher unübersichtlicher Bestand alt+neu im dicken prallvollen 
Steckbuch (Mi s. hoch)

3131

 **/*/# 200,-

SURINAM 
Sammlung aus 1975/94 in 2 DAVO-Alben3132
 ** 50,-

Kleiner Bestand im Steckbuch3133
 ** Gebot

SYRIEN 
Reichhaltiger Bestand alt+neu im Steckbuch (Mi s. hoch)3134
 **/*/# 80,-
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ÜBERSEE
THAILAND 

Umfangreiche Sammlung von Beginn bis 2006 mit einer Vielzahl an Blöcken 
im dicken Steckbuch (Mi s. hoch)

3135

 **/*/# 250,-

VENEZUELA 
Reichhaltige meist gestempelte Sammlung von Beginn bis 1949 im Album 
(Mi hoch)

3136

 */# 150,-

VEREINIGTE STAATEN 
Reichhaltige Sammlung von Beginn bis 2007 im Album und in 3 
Steckbüchern

3137

 # 200,-

Reichhaltige qualitativ gemischte Sammlung bis 1964 mit zahlreichen 
besseren Marken im Ordner (Mi s. hoch)

3138

 **/*/# 150,-

Reichhaltige Sammlung von Beginn bis 1983 im Scott-Album (Mi s. hoch)3139
 **/*/# 100,-

Reichhaltiger Bestand bis 1993 in 2 dicken Steckbüchern (Mi hoch)3140
 **/*/# 70,-

Umfangreicher überwiegend gestempelter Bestand alt+neu in 4 Steckbü-
chern und einem Album (Mi s. hoch)

3141

 **/*/# 50,-

Bananenkarton mit einer großen Fülle an Marken und Briefen in Mappen 
und Alben

3142

 **/#/[ 50,-

Steckbuch mit Porto-, Dienst-, Behörden-, Stempelmarken u.ä. (Mi s. hoch)3143
 */# 50,-

Reichhaltige Teilsammlung von Beginn bis 1980 im Album (Mi hoch)3144
 # 50,-

Teils doppelt geführte Sammlung meist 60er und 70er Jahre  in 3 Alben und 
einem Steckbuch

3145

 **/# 50,-

Meist postfrische Sammlung aus 1960/80 im Album3146
 **/# 40,-

Steckbuch mit ca. 300 Viererblöcken aus 1939/74 alle mit Plattennummern 
(Mi ca. 450,-)

3147

 ** 30,-

Schachtel mit ca. 500 Bedarfsbelegen alt+neu3148
 [ Gebot

Album mit ca. 150 FDC´s meist 50er Jahre oftmals Viererblöcke3149
 [ Gebot

Schachtel mit ca. 400 Belegen, dabei zahlreiche FDC´s3150
 [ Gebot

Reichhaltiger Bestand alt+neu in 5 Steckbüchern3151
 # Gebot

VIETNAM 
Gut bestückte Teilsammlung beider Staaten im Steckbuch (Mi hoch)3152
 **/*/# 80,-

VIETNAM (NORD) 
Reichhaltige meist gestempelte Sammlung aus 1945/78 im Steckbuch 
(Mi hoch)

3153

 (*)/# 50,-

ÜBERSEE ALLGEMEIN
Ältere Sammlung diverser Länder mit einem hohen Kolonialteil in mehreren 
Steckbüchern (Mi s. hoch)

3154

 **/*/# 150,-

2 alte Schaubekschwarten mit vielen hundert Marken aus diversen Ländern3155
 */# 100,-

Mehrere dicke Steckbücher mit einer großen Fülle an teils besseren Marken 
hauptsächlich aus Südamerika (Mi s. hoch)

3156

 **/*/# 100,-
Karton mit mehr als 1000 Briefen, Karten und FDC´s alt+neu aus diversen 
Ländern

3157

 [ 100,-
6 Steckbücher mit einem reichlichen Bestand Afrika, Südamerika und 
Ostasien alt+neu (Mi hoch)

3158

 **/*/# 50,-
Alte Schwarte mit Hunderten von Marken vor 1930, Schwerpunkt Asien3159
 */# 50,-
Alte Teilsammlung verschiedener Länder auf Blättern (Mi hoch)3160
 */# 50,-
Alte Schwarte mit einigen hundert Marken aus aller Herren Länder3161
 */# Gebot
Kleiner alter Bestand verschiedener Länder in 3 Steckbüchern3162
 # Gebot

AMERIKA
Kleine Sammlung Hawaii, kanad. Provinzen, St. Pierre u.a. im Steckbuch 
(Mi hoch)

3163

 **/*/# 80,-
Schachtel mit ca. 100 echt gelaufenen bunt frankierten Belegen aus 
Ecuador, Kuba, Panama und Paraguay

3164

 [ Gebot

MITTELAMERIKA-KARIBIK
Reichhaltige Sammlung diverser Karibikstaaten mit einem großen Teil 
britischer Gebiete (Mi s. hoch)

3165

 **/*/# 250,-
Steckbuch mit Teilsammlungen verschiedener mittelamerikanischer Staaten 
(Mi hoch)

3166

 **/*/# 50,-

SÜDAMERIKA
Umfangreiche teils etwas unübersichtliche Sammlung der meisten 
südamerik. Staaten ab der Klassik bis etwa 1990 in 4 dicken Steckbüchern 
(Mi s. hoch)

3167

 **/*/# 250,-

AFRIKA
Umfangreiche Sammlung praktisch aller Länder ab der Kolonialzeit bis hin 
in die Moderne mit einer Fülle besserer Marken und Blöcke in 13 Steckbü-
chern (Mi s. hoch)

3168

 **/*/# 500,-

ASIEN
Reichhaltige Sammlung verschiedener Staaten mit Schwerpunkt Ceylon, 
Nepal und Burma (Mi s. hoch)

3169

 **/*/# 200,-
2 prallvolle Steckbücher mit einer großen Markenfülle aus verschiedenen 
vorderasiatischen Ländern wie Libanon, Jordanien sowie diversen Scheich-
tümern (Mi s. hoch)

3170

 **/*/# 200,-
Dickes Steckbuch mit diversen Staaten aus dem vorderen Orient wie 
Kuweit, Libanon, Saudi Arabien uvm. (Mi s. hoch)

3171

 **/*/# 100,-
Steckbuch prallvoll mit vorwiegend postfrischen Marken und Blöcken 
diverser Scheichtümer aus den 60er Jahren (Mi s. hoch)

3172

 ** 100,-

AUSTRALIEN / OZEANIEN
Umfangreiche Sammlung praktisch aller Gebiete alt+neu mit einem starken 
Kolonialteil in 14 Steckbüchern (Mi s. hoch)

3173

 **/*/# 1000,-
Schachtel mit mehr als 300 echt gelaufenen bunt frankierten Belegen 
(meist Luftpost) aus Aitutaki, Cook-Inseln, Niue und Penrhyn 70er bis 90er 
Jahre

3174

 [ 50,-
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BRITISCHE KOLONIEN
Reichhaltiger überwiegend moderner Bestand diverser Länder (ab ca. 1960) 
mit einer Fülle von guten Serien in 3 Steckbüchern (Mi s. hoch)

3175

 ** 400,-
Doublettenpartie Ceylon und Hongkong im Steckbuch (Mi hoch)3176
 # 50,-
Kleine alte Teilsammlung mit diversen besseren Marken auf Albumblättern 
(Mi hoch)

3177

 * 50,-
Steckbuch mit einer wilden Zusammenstellung alt+neu3178
 **/*/# Gebot
Partie von 40 gebr. und ungebr. GA3179
  Gebot

FRANZÖSISCHE KOLONIEN
Kiloschwerer Posten Katalogschlager aus Mauretanien, Senegal und 
Zentralafrika in ganzen Bögen (Mi ca. 170000,-)

3180

 ** 1500,-
Zusammenstellung verschiedener Gebiete mit diversen besseren Marken 
auf Steckkarten, dabei Polynesien, TAAF, Togo uvm. (Mi ca. 2000,-)

3181

 **/* 100,-
Alte Teilsammlung im Album (Mi hoch)3182
 **/*/# 100,-

ITALIENISCHE KOLONIEN
Steckbuch mit diversen besseren Marken verschiedener Gebiete (Mi hoch)3183
 **/*/# 70,-

NIEDERLÄNDISCHE KOLONIEN
Hübscher Bestand im Steckbuch und auf -seiten (Mi hoch)3184
 **/*/# 50,-

ALLE WELT
Ringbinder mit praktisch nur besseren Marken und Blöcken aus verschie-
denen Ländern (Mi s. hoch)

3185

 **/*/# 500,-
2 sehr gut erhaltene alte Alben aus dem vorletzten Jahrhundert mit Schloss 
und Goldschnitt sowie einer Menge an oft besseren Marken aus der ganzen 
Welt

3186

 */# 300,-
Großer Karton randvoll mit philatel. Präsenten und Ministerausgaben 
diverser Länder überwiegend 60er Jahre (Mi s. hoch)

3187

 **/* 250,-
Steckkartenpartie mit praktisch nur besseren qualitativ teils etwas unter-
schiedlichen Marken vor und nach 1945 (Mi s. hoch)

3188

 **/*/# 150,-
Schwarte mit Teilsammlungen Frankreich, NL und USA (Mi hoch)3189
 # 100,-
Alte Schaubekschwarte mit Hunderten von teils besseren Marken aus 
zahlreichen Ländern

3190

 */# 100,-
2 kiloschwere alte Schwarten mit einer großen Markenfülle quer durch den 
Globus überwiegend aber Europa

3191

 **/* 100,-
Alte Sammlung diverser Länder im selbst gebastelten Album3192
 */# 100,-
Steckkartenpartie mit einer Fülle oft besserer Marken aus verschiedenen 
Ländern (Mi s. hoch)

3193

 **/*/# 50,-
Steckbuch mit einer Fülle von Marken und Blöcken aus verschiedenen 
Ländern (Mi hoch)

3194

 ** 50,-
Steckbuch mit einer Fülle von Marken und Blöcken aus verschiedenen 
Ländern (Mi hoch)

3195

 ** 50,-

3 Steckbücher mit alten und moderneren Marken diverser Länder, dabei ein 
großer Anteil englischer Kolonien (Mi hoch)

3196

 **/*/# 50,-

50 kleine Auswahlheftchen mit Marken quer durch den Globus (Mi hoch)3197
 **/*/# 50,-

Umfangreicher Tütenposten mit fast nur postfrischen Marken aus verschie-
denen Ländern

3198

 ** 50,-

Partie von ca. 40 meist alten Belegen versch. Länder3199
 [ 50,-

2 alte Schwarten mit teils besseren Marken aus verschiedenen Ländern 
(Mi hoch)

3200

 */# 50,-

2 Mappen mit Bögen, Kleinbögen und Blöcken aus aller Welt3201
 **/# 50,-

Partie von mehr als 200 oft besseren Briefen aus diversen Ländern überwie-
gend Deutschland

3202

 [ 50,-

Steckkartenpartie diverser Länder mit viel älterem Material überwiegend 
Deutschland in einer Tauschkassette (Mi hoch)

3203

 **/*/# 50,-

Karton mit philatelistischer Post aus etlichen Ländern3204
 [ Gebot

Lot Marken und MH aus verschiedenen Ländern3205
 ** Gebot

Kleine Partie verschiedener Länder (u.a. DR) in Tüten und auf Blättern3206
 **/* Gebot

Schachtel mit Marken und Briefen verschiedener Länder3207
 **/*/#/[ Gebot

Mappe mit mehreren Dutzend teils besserer Belege überwiegend 
Deutschland

3208

 [ Gebot

Alte Teilsammlungen (meist DR) auf Blättern3209
 */# Gebot

Alte Schwarte mit einer Menge Marken aus dem vorletzten Jahrhundert 
(Mi hoch)

3210

 **/* Gebot

Mehrere Regalfächer mit einer Riesenmenge an Belegen aller Art aus 
etlichen Ländern in Kistchen und Kästchen

3211

 [ Gebot

Kleine alte Sammlung auf selbst gestalteten Blättern (Mi hoch)3212
 # Gebot

Schuhkarton randvoll mit meist bunt frankierten Belegen (überwiegend 
Luftpost)

3213

 [ Gebot

Mappe mit diversen Briefen alt+neu aus versch. Ländern3214
 [ Gebot

Partie von mehr als 80 Luftpostbriefen meist 40er und 50er Jahre3215
 [ Gebot

Weinkarton mit meist älterer Tütenware3216
 **/*/# Gebot

3 alte Schwarten mit wenigen Marken3217
 # Gebot

Kleine Steckkartenpartie mit überwiegend älterem Material (Mi hoch)3218
 */# Gebot

AUTOMATENMARKEN 
Sammlung Erstausgaben mit u.a. Brasilien, Japan u.a. im Album 
(Mi ca. 600,-)

3219

 ** 60,-
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ALLE WELT
GANZSACHEN 

Mappe mit moderneren überwiegend ungebr. Aerogrammen aus div. 
Ländern (Mi ca. 800,-)

3220

  50,-

MOTIVE
Steckbuch mit zahlreichen Serien und Blöcken zum Thema "Fußball" und 
"Olympiade" aus den 60er und 70er Jahren

3221

 ** 100,-
Steckbuch mit diversen Motivserien und -blöcken (Mi hoch)3222
 **/#/[ 50,-
Karton mit mehr als 300 Blättern aus Sieger- und Borek-Abos zu verschie-
denen Themen

3223

 ** 50,-
4 Steckbücher mit verschiedenen Motiven3224
 **/# Gebot
Mehrere Alben und Steckbücher mit diversen Motivmarken und -blöcken 
hauptsächlich Gemälde

3225

 **/*/#/[ Gebot
Mehrere Alben mit Motivsammlungen aller Art3226
 **/#/[ Gebot
Selbst gestaltete Sammlung versch. Motive in 2 Alben (Mi hoch)3227
 **/*/# Gebot

40 JAHRE BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 
Motivsammlung mit Marken und Belegen aus 1944/2007 in 7 Alben3228
 **/#/[ 70,-

100 JAHRE AUTOMOBIL 
Motivsammlung im Album3229
 **/[ Gebot

100 JAHRE FLIEGEN 
Motivsammlung im Album und auf Blättern3230
 **/[ Gebot

100 JAHRE UPU 
Motivsammlung in 4 Alben3231
 ** 100,-

125 JAHRE ROTES KREUZ 
Motivsammlung in 2 Alben3232
 **/#/[ 40,-

500 JAHRE POST 
Motivsammlung in 3 Alben3233
 **/[ 30,-

AUTOS 
Motivsammlung auf Blättern3234
 ** 50,-

BLICK IN DIE WELT 
Motivsammlung mit Marken bis Anfang 70er Jahre in 7 Alben3235
 **/# 250,-

BLÖCKE 
Umfangreiche Sammlung europ. Blöcke und Kleinbögen aus 1974/99 in 
nicht weniger als 40 Alben

3236

 ** 1000,-
Umfangreiche Sammlung europ. Blöcke und Kleinbögen aus den 70er 
Jahren mit zahlreichen guten Ausgaben (Monako, Rumänien, Ungarn usw.) 
in mehreren Alben, dabei auch diverse Schwarzdrucke (Mi s. hoch)

3237

 ** 300,-
Mappe mit oft besseren europäischen Blöcken teils auch vor 1945 
(Mi s. hoch)

3238

 **/*/# 150,-

Kleine Sammlung meist westeurop. Böcke Anfang 80er Jahre in 3 Alben3239
 ** 50,-

BLUMEN 
Kleine Motivsammlung im Album3240
 ** Gebot

DAS KLINGENDE REICH DER MUSIK 
Motivsammlung in 3 Alben3241
 **/[ 70,-

DER WEG ZU DEN STERNEN 
Motivsammlung in 4 Alben3242
 **/[ 100,-
Motivsammlung in 4 Alben3243
 **/[ 80,-

DEUTSCHE UMWELTHILFE 
Motivsammlung in 2 Alben3244
 **/[ 30,-

DIE EROBERUNG DES MARS 
Motivsammlung im Album3245
 **/[ Gebot

DIE EROBERUNG DES MONDES 
Motivsammlung in 2 Alben3246
 **/[ 40,-

DIE GESCHICHTE DER LUFTFAHRT 
Motivsammlung in 3 Alben3247
 **/[ 60,-
Motivsammlung in 2 Alben3248
 **/[ 30,-

DIE JAHRTAUSENDSAMMLUNG 
Motivsammlung im Album3249
 **/[ Gebot

DÜRER 
Motivsammlung in 2 Alben3250
 ** 40,-

EISENBAHNEN 
Kleine Motivsammlung im Steckbuch3251
 **/*/#/[ Gebot

EURO-VORLÄUFER 
Umfangreiche Motivsammlung in 10 Alben3252
 ** 500,-

FISCHE 
Umfangreiche meist postfr. Sammlung von mehr als 10000 Marken, 
Blöcken und Kleinbögen aus aller Welt in nicht weniger als 50 Steckbü-
chern (Mi ca. 40000,-)

3253

 **/# 2500,-

FLUGZEUGE 
Kleine Motivsammlung im Steckbuch3254
 **/*/# Gebot

FUSSBALL 
WM 1978, Motivsammlung in 5 Alben3255
 **/[ 100,-
WM 1982, Motivsammlung in 4 Alben3256
 **/[ 80,-
WM 1986, Motivsammlung in 4 Alben3257
 **/[ 80,-
WM 1990, Motivsammlung in 3 Alben und auf Blättern3258
 **/[ 80,-
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Nachlässe - Sammlungen - Lots

MOTIVE
WM 1966, Motivsammlung im Album3259
 ** 50,-
WM 1994, Motivsammlung in 2 Alben3260
 **/[ 40,-
WM 1978, Motivsammlung in 2 Alben3261
 **/[ 40,-
Gut ausgebaute Motivsammlung mit Marken und Blöcken ab den 60er 
Jahren im Album

3262

 **/# 30,-
WM 1974, Motivsammlung im Album3263
 ** 30,-

GEMÄLDE 
Reichhaltige Sammlung mit diversen besseren Ausgaben in 2 schweren 
Steckalben

3264

 ** 100,-

GESCHICHTE DER LUFTFAHRT 
Motivsammlung in 4 Alben3265
 **/[ 70,-

GEWERKSCHAFTEN 
Thematische Sammlung "Die Deutsche Gewerkschaftsbewegung" mit 
Marken, Stempeln und Belegen in 2 Alben

3266

 #/]/[ 50,-

HALLEY´S KOMET 
Motivsammlung in 2 Alben3267
 **/[ 40,-

JAHR DES KINDES 
Motivsammlung mit VR-China Bl. 19 in 2 Alben3268
 ** 400,-
Motivsammlung mit Marken und FDC´s in 5 Alben3269
 **/[ 80,-

LEIPZIGER MESSE 
Partie von mehr als 100 Belegen mit Marken und Stempeln zur Messe3270
 ]/[ 50,-

MEILENSTEINE DER LUFTFAHRT 
Motivsammlung in 5 Alben3271
 **/#/[ 100,-
Motivsammlung in 4 Alben3272
 **/[ 70,-

OLYMPIADE 
Olympische Spiele 1964, meist postfrische Motivsammlung mit u.a. 
Russland Block 33 in 2 Alben

3273

 **/# 150,-
Olympische Spiele 1972, Motivsammlung in 3 Alben3274
 ** 100,-
Olympische Spiele 1972, Motivsammlung in 4 Alben3275
 **/#/[ 100,-
Olympische Spiele 1980, Motivsammlung in 3 Alben3276
 **/[ 100,-
Olympische Spiele 1972, Motivsammlung in 3 Alben3277
 ** 100,-
Motivsammlungen mehrerer Olympiaden in 8 Alben3278
 **/#/[ 100,-
Olympische Spiele 1988, Motivsammlung in 5 Alben3279
 **/[ 100,-
Olympische Spiele 1980, Motivsammlung in 4 Alben3280
 **/[ 100,-

Olympische Spiele 1976, Motivsammlung in 3 Alben3281
 ** 100,-

Olympische Spiele 1980, Motivsammlung in 3 Alben3282
 **/[ 100,-

Olympische Spiele 1972, Sammlung von ca. 1100 Belegen in 6 Ringbindern3283
 [ 80,-

Olympische Spiele 1936, Sammlung Marken, Blöcke und Belege im 
Steckbuch

3284

 **/#/]/[ 80,-

Olympische Spiele 1960, Motivsammlung im Steckbuch3285
 ** 50,-

Olympische Spiele 1992+94, Motivsammlung in 2 Alben bzw. auf Blättern3286
 **/[ 50,-

Motivsammlung mit zahlreichen Ausgaben bis 1960 im Album3287
 ** 50,-

Olympische Spiele 1980, Motivsammlung im Album3288
 **/[ 30,-

Olympische Spiele 1980, kleine Motivsammlung im Steckbuch3289
 ** Gebot

Olympische Spiele 1972, Motivsammlung im Album3290
 **/[ Gebot

Olympische Spiele 1976, Belegesammlung Innsbruck und Montreal in 3 
Alben

3291

 [ Gebot

PFADFINDER 
Steckbuch mit diversen Motivserien und -blöcken (Mi hoch)3292
 ** 40,-

PHILATELIA EROTICA 
Motivsammlung im Album3293
 ** Gebot

ROTES KREUZ 
Ausstellungssammlung mit Marken, Stempeln und Belegen auf 43 Blättern, 
dazu einige Urkunden und Medaillen

3294

 **/#/]/[ 100,-

ROYAL WEDDING 
Charles und Diana, Motivsammlung in 2 Alben3295
 ** 50,-

Charles und Diana, Motivsammlung im Album3296
 ** Gebot

SCHACH 
Motivsammlung im Album3297
 **/[ Gebot

SCHIFFE 
5-bändige Motivsammlung zum Themenbereich "Schiffe und Seefahrer"3298
 **/[ 80,-

SCHIFFE UND SEEFAHRER 
Motivsammlung in 2 Alben3299
 **/[ Gebot

SIR ROWLAND HILL 
Umfangreiche Motivsammlung in 7 Alben3300
 **/[ 150,-

SKILANGLAUF 
Reichhaltige meist postfrische Sammlung in mehreren Steckbüchern (Serien 
mit anderer Wintersportarten wurden komplett belassen) (Mi ü. 1500,-)

3301

 **/# 100,-
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Nachlässe - Sammlungen - Lots

MOTIVE
SOJUS-APOLLO 

Motivsammlung in 2 Alben3302
 **/[ 50,-

SPORT 
Motivsammlung in 11 Alben und Steckbüchern3303
 **/*/#/[ 50,-

Kleine Motivsammlung im Steckbuch (Mi hoch)3304
 **/[ Gebot

TENNIS 
Umfangreiche meist postfrische Sammlung mit mehr als 1000 Marken, 
Blöcken und Kleinbögen in 5 Steckbüchern (Serien mit anderer Sportarten 
wurden komplett belassen) (Mi ü. 3500,-)

3305

 **/# 200,-

UNO 
Umfangreiche Sammlung aller Gebiete bis 2002 mit einer Fülle von Beson-
derheiten in etlichen Alben

3306

 ** 400,-

Umfangreiche Sammlung aller drei Gebiete bis 1997 mit Marken (kpl.), 
Kleinbögen, MH, FDC´s usw. in etlichen  Alben und Mappen (Mi s. hoch)

3307

 **/]/[ 200,-

Komplette Sammlung Genf/Wien und NY bis 2000 in 2 Alben3308
 ** 100,-

Umfangreicher Bestand aller Gebiete in Alben und Mappen3309
 **/#/]/[ 100,-

Umfangreicher Bestand aller Gebiete in Alben und Steckbüchern 
(Mi s. hoch)

3310

 **/#/[ 100,-

Mehrere Teilsammlungen in Alben (Mi hoch)3311
 **/# 50,-

Partie Briefe und Jahreszusammmenstellungen3312
 **/[ Gebot

UNO GENF
Praktisch komplette Sammlung bis 2001 mit Kleinbögen und MH im Steck-
buch (Mi ü. 600,-)

3313

 ** Gebot

UNO NEW YORK
Komplette postfrische sowie zusätzlich fast komplette gestempelte 
Sammlung bis 2005 mit einer Fülle von Kleinbögen in 2 Alben (Mi ü. 2500,-)

3314

 **/# 150,-

Komplette Sammlung bis 2001 mit UNTEA und diversen Kleinbögen im 
Album (Mi ü. 1000,-)

3315

 ** 80,-

Umfangreiche Sammlung "Flaggen" in mehreren Alben (dabei 5 Alben 
UNICEF)

3316

 **/[ Gebot

Komplette Sammlung bis 1980 im Album3317
 ** Gebot

UNO WIEN
Offensichtlich komplette postfr. Sammlung bis 2005 mit diversen Klein-
bögen und MH im Ordner, dazu noch bis 1991 gestempelte Marken 
(Mi ü. 1000,-)

3318

 **/# 50,-

Praktisch komplette Sammlung bis 2001 mit Kleinbögen und MH im 
Steckbuch

3319

 ** 30,-

Praktisch komplette Sammlung bis 2001 mit Besonderheiten im Steckbuch 
(Mi ü. 600,-)

3320

 ** Gebot

UPU 
Sammlung zahlreicher Marken und Blöcke aus 1949 in entspr. 
Vordruckalbum

3321

 * 50,-

VÖGEL 
Steckbuch mit farbenprächtigen Marken und Blöcken3322
 ** 50,-
Umfangreiche, selbst gestaltete Sammlung in 7 prallvollen Ordnern3323
 **/*/# Gebot

VOLLEYBALL 
Reichhaltige meist postfrische Sammlung mit mehr als 1000 Marken in 
mehreren Steckbüchern (Serien mit anderen Sportarten wurden komplett 
belassen) (Mi ü. 2000,-)

3324

 **/# 100,-

WAPPEN 
Reichhaltige Sammlung Wappen und Heraldik mit Marken, Briefen, 
Wandschmuck uvm.

3325

 **/*/#/[ 100,-

WEIN 
Reichhaltige Sammlung von mehr als 1000 Marken aus aller Welt in 4 
Steckbüchern (Mi ü. 2000,-)

3326

 **/# 150,-

WELTFLÜCHTLINGSJAHR 
Reichhaltige Sammlung mit einigen Doubletten im Album (Mi hoch)3327
 ** 50,-
FDC-Sammlung im Ringbinder3328
 [ Gebot

WELTRAUM 
Umfangreiche vielfach postfrische Sammlung mit einer großen Zahl an 
besseren Marken und Blöcken in etlichen Alben und Steckbüchern

3329

 **/#/[ 500,-
Umfangreiche Sammlung in etlichen Alben und Mappen3330
 **/#/[ 400,-
Apollo-Programm, Motivsammlung aus den 60er und 70er Jahren mit 
Goldmarken, Ministerausgaben usw. in 5 Alben

3331

 ** 150,-
Umfangreiche Motivsammlung in 10 Alben3332
 **/*/# 100,-
Steckbuch mit einer Fülle an Marken und (oft ungezähnten) Blöcken 
(Mi s. hoch)

3333

 ** 80,-
4-bändige Sammlung Marken und vorwiegend Belege zu verschiedenen 
amerikanischen Weltraumprogrammen

3334

 #/[ 50,-
Motivsammlung 70er Jahre in 2 Alben3335
 ** 40,-
Motivsammlung im Album3336
 **/#/[ Gebot

WORLD WILDLIFE FUND 
Motivsammlung in 14 Alben3337
 **/] 200,-
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außerhalb unserer Versteigerung bieten
wir Ihnen ständig in unseren Ladengeschäften

● gute Einzelmarken bzw. Sätze
 aller deutschen Gebiete

● Belege

● Sammlungen, Lots, Posten und
 ganze Nachlässe

● Münzen und Medaillen

● Zubehör und Kataloge aller
 gängigen Firmen

Liebe SammlerInnen

Montag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Dienstag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Mittwoch 10.00 - 13.00 geschlossen
Donnerstag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Freitag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Samstag 10.00 - 13.00 geschlossen

Montag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Dienstag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Mittwoch geschlossen
Donnerstag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Freitag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Samstag 10.00 - 13.00 geschlossen

Aachen
Lothringerstraße 13   ·   52062 Aachen

Tel.: 02 41 - 33 99 5  /  Fax: 33 99 7
www.aixphila.de   ·   info@aixphila.de

Kaarst
Friedensstraße 10   ·   41564 Kaarst

Tel.: 0 21 31 - 3 68 71 30  /  Fax: 3 68 71 32
www.aixphila.de   ·   shop@aixphila.de
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erhalten Sie ab Montag
nach der Auktion im Internet

www.aixphila.de
oder

auf Anforderung unter 02 41 / 33 99 5

Sollte es für Sie zeitlich knapp werden,
so können Sie noch bis zum Auktionstag

selbst per Fax bieten

unter der Nr.

02 41 / 33 99 7

Die Ergebnisliste

Bitte geben Sie Ihre Gebote
so früh wie möglich ab!
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Einlieferungsvertrag

zur ___ . Auktion
zwischen

Auftraggeber:

______________________________________

______________________________________

______________________________________

______________________________________

Versteigerer:

Aix-Phila Briefmarken GmbH 
Lothringerstraße 13 
52062 Aachen

Gemäß der rückseitigen Einlieferungsbedingungen wird zwischen dem Auftraggeber und dem Versteigerer ein Einlieferungsvertrag 
über das hier beschriebene Material geschlossen. Angeboten wird es auf der o. g. Aix-Phila Auktion. Änderungen zu den Einlieferungs-
bedingungen bedürfen der Schriftform.

IBAN BIC

Name der Bank UST. ID. Nr.

Auszahlung wie folgt gewünscht:              Überweisung          Scheck           bar

Ich beauftrage den Versteigerer die beschriebene Ware in meinem 
Namen und für meine Rechnung zu versteigern. Ich versichere, 
dass ich der verfügungsberechtigte Eigentümer bin / ermächtigt 
bin, für den Eigentümer zu handeln.

Ort, den

Unterschrift des Auftraggebers

Wir bestätigen, dass uns die beschriebene Ware zur Versteigerung 
eingeliefert worden ist. Der erwartete Mindesterlös (=vorläufi ger 
Versicherungswert) beträgt:

______________________ EURO

Ort, den

Aix-Phila Briefmarken GmbH

Geschäftsführer: Hinrich Osterloh  •  HRB 5350  •   USt-ID-Nr. DE 153211833
Sparkasse Aachen  •  IBAN: DE45 3905 0000 0004 9322 24  •  SWIFT-BIC: AACSDE33

Einlieferungsvertrag_2014.indd   1 09.04.14   09:36
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Regelmäßige Auktionen
 im Mai und November

 (Annahmeschluss ca. 8 Wochen vor der Auktion)

Weitere Annahmestellen:
aix-phila-shop  ·  friedensstraße 10  ·  41564 kaarst  ·  tel. 02131/3687130  ·  fax  02131/3687132  ·  info@aixphila.de

briefmarkenhaus saarphila  ·  st. johanner str. 45  ·  66111 saarbrücken  ·  tel. 0681/47662  ·  fax 0681/45313  ·  info@saarphila.com 

E I N L I E F E R U N G S B E D I N G U N G E N
Der Auftraggeber beauftragt die Firma AIX-PHILA Briefmarken GmbH, 52062 Aachen, Lothringerstr. 13, durch die Ver-
steigerer Hinrich Osterloh bzw. Stefan Jopke die zu verzeichnenden Gegenstände in freiwilliger Versteigerung zum Höchst-
angebot zu verkaufen.
Sämtliche Gegenstände sind mein/unser unbeschränktes Eigentum, unterliegen meiner/unserer alleinigen Verfügung und 
sind weder mit einem Pfandrecht noch mit einem sonstigen Recht Dritter belastet.
Für die Auftragserteilung gelten folgende Konditionen: Die gemachten Angaben hinsichtlich der Qualität, Katalogwert, 
Michelnummern, Stückzahl etc. sind für den Versteigerer stets ohne Obligo. Vom Versteigerer in den Versteigerungs-Ka-
talog übernommene Angaben können bis zur Versteigerung geändert werden, falls sich diese als falsch herausstellen.
Für die Ausführung der Versteigerung zahlt der Auftraggeber der AIX-PHILA Briefmarken GmbH eine Provision von 20 % 
des Verkaufserlöses (Zuschlagssumme), bei großen Einlieferungen bestehen Sonderkonditionen. Eventuell anfallende Prüf-
gebühren gehen zu Lasten des Einlieferers. Die Einlieferung ist mit dem Ausrufwert versichert. 
Provision und die eventuell anfallende Prüfgebühr unterliegen der gesetzlichen Mehrwertsteuer.
Schadensersatzansprüche gegen den Versteigerer, sei es aus unerlaubter Handlung, aus Verzug, Unmöglichkeit der Lei-
stung, positiver Vertragsverletzung oder Verschulden bei Vertragsabschluß sind ausgeschlossen, soweit der Schaden nicht 
durch vorsätzliches oder grob fahrlässiges Handeln verursacht worden ist.
Die Ausrufpreise können vom Einlieferer vorgeschlagen werden. Hat er sie nicht limitiert, so können sie vom Auktionator 
in vertretbarem Rahmen unterschritten werden. Werden keine Ausrufpreise genannt, wird die Aufteilung der Lose sowie 
die Preisfestsetzung dem Versteigerer überlassen.
Dem Auftraggeber wird eine genaue Aufstellung seiner Einlieferung vom Versteigerer zugeschickt, die als akzeptiert gilt, 
wenn ihr nicht unverzüglich widersprochen wird.
Der Versteigerer ist berechtigt, die eingelieferten Gegenstände selbst oder durch Dritte auf Kosten des Auftraggebers 
durch Verbands- bzw. A.I.E.P.-Prüfer auf Echtheit und Erhaltungszustand prüfen zu lassen. Falsche oder verfälschte Mar-
ken können vom zuständigen Prüfer mit dem Stempel "Falsch" rückseitig gekennzeichnet werden.
Zieht der Auftraggeber den Auftrag vor dem Druck des Kataloges schriftlich ganz oder teilweise zurück, so hat er die ver-
einbarte Provision ohne Nachweis eines weiteren Schadens an die AIX-PHILA Briefmarken GmbH zu zahlen. Nach dem 
Druck ist eine Rücknahme nur möglich, wenn noch kein Gebot vorliegt. In diesem Fall werden 30 % vom Ausrufwert fällig.
Die Abrechnung und die Rückgabe der unverkauften Lose erfolgt bis 6 Wochen nach Abschluss der Versteigerung, vorbe-
haltlich etwaiger negativer Prüfergebnisse. Bis zu diesem Zeitpunkt ist der Auftraggeber gebunden. Er ist damit einverstan-
den, dass unversteigerte Lose bis 14 Tage nach der Auktion zu den Versteigerungsbedingungen verkauft werden können.
Bei Händlereinlieferungen verpflichtet sich der Einlieferer, den Umsatz zu versteuern (Differenz- oder Regelbesteuerung).
Änderungen oder Ergänzungen obiger Vereinbarungen bedürfen der schriftlichen Bestätigung. Mündliche Abreden sind 
ungültig. Erfüllungsort und Gerichtsstand für beide Teile ist Aachen.
Für die Versteigerung gelten unsere Versteigerungsbedingungen.

Einlieferungsvertrag_2014.indd   2 09.04.14   09:36



kommen in den 10 Tagen nach der Auktion in
unseren Geschäftsräumen auf der Grundlage der

Versteigerungsbedingungen zum Verkauf und können

ab Montag telefonisch oder per Fax
und von Dienstag an persönlich erworben werden.

Geschäftszeiten:

A
C
H
T
U
N
G

Montag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Dienstag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Mittwoch geschlossen
Donnerstag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Freitag 10.00 - 13.00 15.00 - 18.00
Samstag 10.00 - 13.00 geschlossen

Rücklose
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 Wir bedanken uns für Ihr Interesse,   
 Ihren Besuch bzw. Ihre schriftlichen   
 Gebote und würden uns sehr freuen,   
 Sie bei unserer

 am 15. und 16. Mai 2015

 wieder begrüßen zu dürfen.

Frühjahrsauktion 2015

Regelmäßige Auktionen
 im Mai und November

 (Annahmeschluss ca. 8 Wochen vor der Auktion)

Weitere Annahmestellen:
aix-phila-shop  ·  friedensstraße 10  ·  41564 kaarst  ·  tel. 02131/3687130  ·  fax  02131/3687132  ·  info@aixphila.de

briefmarkenhaus saarphila  ·  st. johanner str. 45  ·  66111 saarbrücken  ·  tel. 0681/47662  ·  fax 0681/45313  ·  info@saarphila.com 

E I N L I E F E R U N G S B E D I N G U N G E N
Der Auftraggeber beauftragt die Firma AIX-PHILA Briefmarken GmbH, 52062 Aachen, Lothringerstr. 13, durch die Ver-
steigerer Hinrich Osterloh bzw. Stefan Jopke die zu verzeichnenden Gegenstände in freiwilliger Versteigerung zum Höchst-
angebot zu verkaufen.
Sämtliche Gegenstände sind mein/unser unbeschränktes Eigentum, unterliegen meiner/unserer alleinigen Verfügung und 
sind weder mit einem Pfandrecht noch mit einem sonstigen Recht Dritter belastet.
Für die Auftragserteilung gelten folgende Konditionen: Die gemachten Angaben hinsichtlich der Qualität, Katalogwert, 
Michelnummern, Stückzahl etc. sind für den Versteigerer stets ohne Obligo. Vom Versteigerer in den Versteigerungs-Ka-
talog übernommene Angaben können bis zur Versteigerung geändert werden, falls sich diese als falsch herausstellen.
Für die Ausführung der Versteigerung zahlt der Auftraggeber der AIX-PHILA Briefmarken GmbH eine Provision von 20 % 
des Verkaufserlöses (Zuschlagssumme), bei großen Einlieferungen bestehen Sonderkonditionen. Eventuell anfallende Prüf-
gebühren gehen zu Lasten des Einlieferers. Die Einlieferung ist mit dem Ausrufwert versichert. 
Provision und die eventuell anfallende Prüfgebühr unterliegen der gesetzlichen Mehrwertsteuer.
Schadensersatzansprüche gegen den Versteigerer, sei es aus unerlaubter Handlung, aus Verzug, Unmöglichkeit der Lei-
stung, positiver Vertragsverletzung oder Verschulden bei Vertragsabschluß sind ausgeschlossen, soweit der Schaden nicht 
durch vorsätzliches oder grob fahrlässiges Handeln verursacht worden ist.
Die Ausrufpreise können vom Einlieferer vorgeschlagen werden. Hat er sie nicht limitiert, so können sie vom Auktionator 
in vertretbarem Rahmen unterschritten werden. Werden keine Ausrufpreise genannt, wird die Aufteilung der Lose sowie 
die Preisfestsetzung dem Versteigerer überlassen.
Dem Auftraggeber wird eine genaue Aufstellung seiner Einlieferung vom Versteigerer zugeschickt, die als akzeptiert gilt, 
wenn ihr nicht unverzüglich widersprochen wird.
Der Versteigerer ist berechtigt, die eingelieferten Gegenstände selbst oder durch Dritte auf Kosten des Auftraggebers 
durch Verbands- bzw. A.I.E.P.-Prüfer auf Echtheit und Erhaltungszustand prüfen zu lassen. Falsche oder verfälschte Mar-
ken können vom zuständigen Prüfer mit dem Stempel "Falsch" rückseitig gekennzeichnet werden.
Zieht der Auftraggeber den Auftrag vor dem Druck des Kataloges schriftlich ganz oder teilweise zurück, so hat er die ver-
einbarte Provision ohne Nachweis eines weiteren Schadens an die AIX-PHILA Briefmarken GmbH zu zahlen. Nach dem 
Druck ist eine Rücknahme nur möglich, wenn noch kein Gebot vorliegt. In diesem Fall werden 30 % vom Ausrufwert fällig.
Die Abrechnung und die Rückgabe der unverkauften Lose erfolgt bis 6 Wochen nach Abschluss der Versteigerung, vorbe-
haltlich etwaiger negativer Prüfergebnisse. Bis zu diesem Zeitpunkt ist der Auftraggeber gebunden. Er ist damit einverstan-
den, dass unversteigerte Lose bis 14 Tage nach der Auktion zu den Versteigerungsbedingungen verkauft werden können.
Bei Händlereinlieferungen verpflichtet sich der Einlieferer, den Umsatz zu versteuern (Differenz- oder Regelbesteuerung).
Änderungen oder Ergänzungen obiger Vereinbarungen bedürfen der schriftlichen Bestätigung. Mündliche Abreden sind 
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Terms of Auction
also valid if not recognised in writing:

1. The auction is held voluntarily, on behalf of and for the account of third 
parties against immediate payment in €.

2. The (non-binding) bidding stages are:

 up to      50,- �€   1,- �€

 up to     100,- �€   2,- �€

 up to     200,- �€   5,- �€

 up to    500,- �€  10,- �€

 up to  1.000,- �€  20,- �€

 up to  2.000,- �€  50,- �€

 up to  5.000,- �€ 100,- �€

 up to 10.000,- �€ 200,- �€

 over 10.000,- �€ 500,- �€

The auctioneer‘s commission is 20% of the hammer price. A lotting charge of 
€ 1.50 per lot is added and, in cases involving shipment, the costs incurred for 
postage and insurance. All surcharges are subject to VAT (19%). There are no 
VAT charges in the case of shipment to third countries (outside the EU) and 
to EU member states when the VAT identifi cation number has been stated in 
advance.

3. As agents of the seller, the auctioneer may refuse to knock down a lot or 
do so with reservation. He may furthermore withdraw, rearrange or divide lots. 

4. Lots are knocked down after the highest bid has been called out three 
times. In the case of misunderstandings, the auctioneer may re-offer the lot; 
written bids of equal value are determined by the chronological order in which 
they are received. A bidder is obliged to take up a lot knocked down to him, 
the lot only becoming his property on payment of the purchase price, the risk 
however passing to him when the lot is knocked down. Similarly, delivery of 
the lot takes place at the risk of and for the account of the buyer. 

5. Payment and commission are due immediately in the case of room bidders, 
on receipt of the invoice in the case of written bids. The bidder is liable for the 
payment of bills, even if bidding for third parties. Sums which are not received 
by the auctioneer 10 days after the invoice has been delivered are subject to 
a delayed payment charge of 2% as well as default interest of 1% per month 
or part month. After the period for payment has expired the auctioneer may, 
without notifi cation, sell the lot by private treaty, whereby any defi ciency in the 
sale proceeds together with the further costs incurred are at the expense of 
the original buyer without his having any simultaneous right to any additional 
sale proceeds. 

6. Descriptions of lots are carried out with the greatest of care and to the 
best of the auctioneer’s knowledge and belief; they are, however, non-binding. 
Complaints of any kind must be received by the auctioneer within 8 days of 
handing over or delivery of the lots. All stamps must be in their original condi-
tion and must not show any changes (detachment, treatment with chemicals 
etc.), the only exception being the mark of an association examiner. The auc-
tioneer may demand that a certifi cate from a recognised examiner accompany 
each complaint. If the buyer wishes an expert opinion from an examiner and 
hence an extension of the complaints period, he must inform the auctioneer of 
this immediately. Costs incurred hereby are settled at the seller’s expense. After 
the proceeds have been paid out, further complaints can only be raised with 
the seller, whereby the naming of both parties is guaranteed. 

7. Quoted catalogue estimates are always approximate and are not binding 
for the auctioneer. Collections, lots and items are bought as seen and cannot 
be the subject of complaints. In the case of justifi ed complaints, the purchase 
price will be refunded; any further demands are ruled out. 

8. Written bids are always treated as maximums, i.e. are not considered on 
the basis of the highest possible bid, but according to the above-mentioned 
bidding stages. These terms of auction are recognised in their entirety when a 
written bid is placed, even when no form for this purpose is used. 

9. The auctioneer reserves the right to exclude persons from the auction wit-
hout stating a particular reason. This applies above all to those who disturb the 
auction proceedings, partake in dealing or exchanging. 

10. Claims of any kind against the auctioneer or the seller expire after 6 
months, beginning with the fi rst day of the month following the auction. 

11. These terms of auction are also valid for post-auction sales. The “Fernab-
nahmegesetz” (distance purchase law) does not apply here.

12. The court of jurisdiction is Aachen.

 

This translation of the “Versteigerungsbedingungen” is provided for informa-
tion only; the German version is to be taken as authoritative. In case of doubt, 
the German version shall prevail.

Versteigerungsbedingungen
welche auch ohne besondere schriftliche Anerkennung gelten:

1. Die Versteigerung erfolgt freiwillig, auf fremden Namen und fremde Rech-
nung gegen sofortige Bezahlung in €.

2. Die (unverbindlichen) Steigerungssätze lauten:

 bis      50,- �€   1,- �€

 bis     100,- �€   2,- �€

 bis     200,- �€   5,- �€

 bis    500,- �€  10,- �€

 bis  1.000,- �€  20,- �€

 bis  2.000,- �€  50,- �€

 bis  5.000,- �€ 100,- �€

 bis 10.000,- �€ 200,- �€

 über 10.000,- �€ 500,- �€

Die Provision für den Versteigerer beträgt 20 % des Zuschlagspreises. Dazu 
kommen eine Losgebühr von € 1,50 je Los und bei Versand die anfallenden 
Kosten für Porto und Versicherung. Alle Aufgelder unterliegen der gesetz-
lichen Mehrwertsteuer von 19 %. Bei Versand in Drittländer (außerhalb der 
EU) bzw. in EU-Mitgliedsländer bei vorheriger Angabe der USt.-ID-Nr. entfällt 
die Umsatzsteuer.

3. Der Versteigerer kann die Erteilung des Zuschlages verweigern bzw. unter 
Vorbehalt vornehmen. Außerdem kann er Lose zurückziehen, umgruppieren 
oder aufteilen.

4. Der Zuschlag wird nach dreimaligem Aufruf des Höchstgebotes erteilt. Bei 
Missverständnissen kann der Versteigerer das Los erneut aufrufen, bei gleich 
hohen schriftlichen Geboten entscheidet der chronologische Eingang. Der 
Zuschlag verpfl ichtet den Käufer zur Abnahme, wobei das Eigentum an den 
gekauften Losen erst nach der Zahlung des Kaufpreises, die Gefahr jedoch 
bei Zuschlag auf ihn übergeht. Ebenso erfolgt die Zustellung auf Gefahr und 
Rechnung des Käufers.

5. Zahlung und Provision sind bei Saalkäufern sofort, bei schriftlichen Ge-
boten mit Zustellung der Auktionsrechnung fällig. Der Bieter haftet für den 
Rechnungseingang, auch wenn er für Dritte bietet. Beträge, die 10 Tage nach 
Zustellung der Rechnung noch nicht beim Auktionator eingegangen sind, un-
terliegen einem Säumniszuschlag von 2 %, sowie Verzugszinsen von 1 % je 
angefangenem Monat. Nach Ablauf der Zahlungsfrist kann der Auktionator 
ohne Benachrichtigung das Los freihändig verkaufen, wobei ein Mindererlös 
ohne gleichzeitigen Anspruch auf einen Mehrpreis zusammen mit den übrigen 
anfallenden Kosten zu Lasten des ursprünglichen Käufers geht.

6. Die Beschreibung aller Lose ist mit größter Sorgfalt nach bestem Wissen und 
Gewissen vorgenommen, jedoch ohne Verbindlichkeit. Reklamationen jegli-
cher Art müssen spätestens 8 Tage nach Erhalt bzw. Zustellung beim Auktio-
nator eingegangen sein. Alle Marken müssen im ursprünglichen Zustand sein 
und dürfen keinerlei Veränderungen (Ablösen, Behandlung mit Chemikalien 
usw.) aufweisen. Eine Ausnahme bildet lediglich das Signum eines Verbands-
prüfers. Der Versteigerer kann verlangen, dass für jede Reklamation ein Attest 
eines anerkannten Prüfers beigebracht wird. Wird vom Käufer die Begutach-
tung durch einen Prüfer und so eine Verlängerung der Reklamationsfrist ge-
wünscht, so hat er dies dem Versteigerer sofort anzuzeigen. Hierfür anfallende 
Kosten werden bei negativem Befund auf Rechnung des Einlieferers erledigt. 
Nach Auszahlung des Erlöses können weitere Reklamationen nur noch gegen 
den Einlieferer geltend gemacht werden, wobei die Namhaftmachung beider 
Seiten gewährleistet ist.

7. Angegebene Katalogberechnungen gelten stets als circa ohne jede Verbind-
lichkeit für den Auktionator. Sammlungen, Lots und Posten werden verkauft 
wie besehen und können nicht Gegenstand von Reklamationen sein. Bei be-
rechtigten Reklamationen wird der Kaufpreis zurückgezahlt; weitere Ansprü-
che sind ausgeschlossen.

8. Schriftliche Aufträge werden stets interessewahrend, d.h. nicht aufgrund 
eines Höchstgebotes, sondern nach o.g. Steigerungssätzen ausgeführt. Durch 
Abgabe des Gebotes, auch dann, wenn kein dafür vorgesehenes Formular 
verwendet wird, werden diese Versteigerungsbedingungen in vollem Umfang 
anerkannt.

9. Der Versteigerer behält sich vor, ohne besondere Angabe von Gründen Per-
sonen von der Auktion auszuschließen. Das gilt vor allem für solche, die wäh-
rend der Versteigerung stören, Handel treiben oder tauschen.

10. Ansprüche jeder Art gegenüber dem Auktionator oder dem Einlieferer 
erlöschen nach 6 Monaten beginnend mit dem ersten Tag des der Auktion 
folgenden Monats.

11. Für den Nachverkauf gelten die Versteigerungsbedingungen, das Fernab-
nahmegesetz fi ndet hierbei keine Anwendung.

12. Gerichtsstand ist Aachen.



101. SAAR-SPEZIAL- 
Briefmarken-Versteigerung

am Samstag, dem 15. November 2014
in unseren Geschäftsräumen

D-66111 Saarbrücken, St. Johanner Straße 45

Hans-Jürgen Steffen GmbH 
Briefmarkenhaus SAARPHILA

Besichtigung aller Lose vom 10. bis 14.11.2014
nach Terminvereinbarung in unseren Geschäftsräumen
D-66111 Saarbrücken
St. Johanner Straße 45 • neben der Westspange 
Parkhaus Kongresshalle • Saarbahn-Halt: Trierer Straße
Tel. (0681) 4 76 62 • Fax (0681) 4 53 13
www.saarphila.com • info@saarphila.com
Bitte reservieren Sie Ihren Besichtigungsplatz telefonisch!

Öffentliche Versteigerung am Samstag, dem 15.11.2014
ab 10.00 Uhr in unseren Geschäftsräumen

D-66111 Saarbrücken
St. Johanner Straße 45 • neben der Westspange 

Parkhaus Kongresshalle • Saarbahn-Halt: Trierer Straße
Tel. (0681) 4 76 62 • Fax (0681) 4 53 13

www.saarphila.com • info@saarphila.com
Bitte reservieren Sie Ihren Besichtigungsplatz telefonisch!

Dieser gedruckte Katalog enthält die Lose, die öffentlich versteigert werden!
Das Gesamt-Angebot präsentieren wir nur im Internet unter

www.saarphila.com oder www.philasearch.de
d.h. die beliebte Spezialisierung (dieses Mal beim Teilgebiet Saarland mit Dienstmarken,  

Saar-Flugpost + OPD Saarbrücken) in kleine und kleinste Lose ab 2,00 € Ausruf 
findet nur im Internet statt und muss zwingend auch dort beboten werden.

Los-Nr.: 792 Ausruf: 1.850,00 €

80 Pf Sarre auf Germania mit Aufdruck-Type III als postfrischer Oberrand-12er-Block
mit der Abart Balken rechts unten ausgebrochen auf Feld 27, BPP Farbfotoattest BRAUN: echt + einwandfrei.

9 x Michel-Nummer 16 III mit 3 x 16 III W OR + 1 x Abart 16 III W, Michel-Wert: 10.400,00 €.

Besichtigung aller Lose auf der 

32. Briefmarken-Börse  

in Sindelfingen  

vom 23.-25.10.2014 

Stand 62. 

Sie kommen doch vorbei? 

Dort auch Saar-Fehllisten- 

bearbeitung!

Wir zeigen das komplette 

 Versteigerungsangebot:

–  die Lose aus dem gedruck-

ten Katalog, die öffentlich 

 versteigert werden;
–  die Lose, die nur über das In-

ternet angeboten werden und 

dort beboten werden können.



AIX-Phila Briefmarken GmbH
Lothringerstraße 13  ·  52062 Aachen

Tel.: 02 41- 33 99 5 ·  Fax: 02 41- 33 99 7 
www.aixphila.de ·  info@aixphila.de 

28. und 29. November 201428. und 29. November 2014
B R I E F M A R K E N  G m b H

AUKTIONSHAUS


